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Αισθάνομαι την ανάγκη να ευχαριστήσω δημόσια :

• Την κα Τριανταφυλλοπούλου Αθανασία, εποπτεύουσα καθηγήτρια, για την βοήθεια 

που μου παρείχε καθ' όλη την διάρκεια της αποπεράτωσης της πτυχιακής μου εργασίας.

• Την κα Γκαρέτσα Άννα, προϊσταμένη της Τ.Ε.Δ.Κ. Νομού Σερρών, όπου 

πραγματοποίησα την πρακτική μου άσκηση, που με διευκόλυνε στην συλλογή υλικού για την 

εργασία αυτή.

• Τον κο Τσολακούδη Ιωάννη, πρώην Δήμαρχο του Δήμου Σκουτάρεως, τους 

Δημοτικούς Συμβούλους και τους Δημότες του Δήμου Σκουτάρεως που με περίσσια 

ευχαρίστηση συμπλήρωσαν το ερωτηματολόγιο που με βοήθησε στο να γίνει η εργασία αυτή 

όσο το δυνατόν περιεκτικότερη.
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ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Στην εργασία αναφέρεται ολόκληρο το πρόγραμμα Καποδίστρια, αρχές του προγράμματος, 
στόχοι του προγράμματος, ποιοι χρηματοδότησαν αυτό το πρόγραμμα προκειμένου να 
επιτευχθούν οι στόχοι του, τι ήταν, τι έγινε και τι άλλαξε με το πρόγραμμα και στις δύο βαθμίδες 
της τοπικής αυτοδιοίκησης. Στη συνέχεια βάση της έρευνας που έγινε για το Δήμο Σκουτάρεως 
μέσω ερωτηματολογίων που μοιράστηκαν στους δημότες και από τις γραφικές παραστάσεις αυτών 
θα καταγράψουμε τα αποτελέσματα της έρευνας. Επιπρόσθετα θα καταγράψουμε και τα 
οικονομικά στοιχεία του Δήμου Σκουτάρεως τα οποία είναι το τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου ο 
προϋπολογισμός εσόδων και ο προϋπολογισμός εξόδων του Δήμου για το οικονομικό έτος 2008 
για να διαπιστώσουμε εάν μοιράζονται ίσα τα ποσά σε όλα τα Δημοτικά Διαμερίσματα.
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ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Σκοπός της εργασίας είναι να διερευνηθεί εάν έχουν εκπληρωθεί οι στόχοι του προγράμματος I. 
Καποδίστρια για τις αναγκαστικές συνενώσεις. Να συμπεράνουμε βάση των στοιχείων που 
διαθέτουμε εάν τελικά ορθός έγινε το πρόγραμμα I. Καποδίστριας. Όλα αυτά θα προσπαθήσουμε 
να τα αποδείξουμε από τα στοιχεία που έχουμε και κυρίως από τα ερωτηματολόγια στα οποία 
καταγράψαμε την άποψη των δημοτών του Δήμου Σκουτάρεως για το πρόγραμμα, εάν είναι 
ευχαριστημένοι και τι θα ήθελαν να αλλάξει.
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1 ΚΕΦΑΛΑΙΟ

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ /. ΚΑΠΟΑΙΣΤΡΙΑΣ 

ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΟΠΩΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΘΗΚΕ

Συνοπτικά το σύστημα της περιφερειακής διοίκησης και τοπικής αυτοδιοίκησης στο σύγχρονο 

Ελληνικό κράτος έχει ως εξής:

Η χώρα έχει διαιρεθεί σε δεκατρείς περιφέρειες που έχουν ως κύρια δραστηριότητα τον 

προγραμματισμό και τον συντονισμό της περιφερειακής ανάπτυξης. Υπήρχαν επιπλέον δύο χωρικά 

Υπουργεία( Μακεδονίας -  Θράκης και Αιγαίου) που θεωρούνταν διάδοχοι των παλαιότερων γενικών 

διευθύνσεων. Η σκοπιμότητα της ύπαρξης των Υπουργείων αυτών έπειθε όλο και λιγότερο.

Πέραν τούτων αρκετά Υπουργεία είχαν και περιφερειακές υπηρεσίες που βρίσκονταν εκτός του 

συστήματος των περιφερειών ( π.χ. οι εφορείες του Υπουργείου Πολιτισμού, οι επιθεωρήσεις τελωνείων 

του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών κ.λ.π.), ενώ είχαν διατηρηθεί και άλλες περιφερειακές 

υπηρεσίες σε επίπεδο νομού, οι οποίες δεν εντάσσονταν στο σύστημα των περιφερειών ( π.χ. οι ΔΥΟ του 

Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών κ.λ.π.).

Σε επίπεδο νομών έχουν πρώτα τις τρεις διευρυμένες νομαρχιακές αυτοδιοικήσεις ( Αθηνών- 

Πειραιώς-Έβρου- Ροδόπης- Δράμας -  Καβάλας -  Ξάνθης) και τις απλές νομαρχιακές αυτοδιοικήσεις 

που έχουν καθιερωθεί ως μονάδες τοπικής αυτοδιοίκησης δεύτερης βαθμίδας το 1994.

Παλαιότερα οι νομοί διαιρούνταν διοικητικά σε επαρχίες, διαίρεση που καταργήθηκε με τον 

Καποδιστριακό νόμο.

Κάποια επαρχεία ωστόσο συνέχιζαν να υφίστανται. Συνολικά είχαμε 19 επαρχεία 14 από τα οποία 

βρίσκονταν στη νησιωτική Ελλάδα και 4 στην Ηπειρωτική. Ο ρόλος και οι αρμοδιότητές τους ήταν 

κάπως ασαφής καθώς όλα τα υφιστάμενα επαρχεία διέφεραν κατά πολύ το ένα από το άλλο.

Ένα επίπεδο διοίκησης είναι και η βαθμίδα της τοπικής αυτοδιοίκησης που ανήκε στους 

πρωτοβάθμιους Ο.Τ.Α οι οποίοι ήταν σύμφωνα με τη συνταγματική επιταγή οι δήμοι και οι κοινότητες.
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ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ

Το πρόγραμμα αυτό που φέρει το συμβολικό τίτλο "  ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ" είχε 

συζητηθεί και εγκριθεί στην συνεδρίαση του Υπουργικού συμβουλίου την Τετάρτη 26 

Φεβρουάριου 1997.

Ήταν μια θεμελιώδης μεταρρύθμιση η οποία είχε ενταχθεί μέσα στο συνολικό της 

σχεδίασμά για την ανασυγκρότηση του κράτους.

Βέβαια υπήρχαν σε εξέλιξη και μια σειρά άλλων παρεμβάσεων για τον επιδιωκόμενο στόχο 

της ανασυγκρότησης του κράτους ( Οργάνωση της Περιφέρειας νέες αρμοδιότητες στην 

Πρωτοβάθμια αυτοδιοίκηση , ενίσχυση της Νομαρχιακής αυτοδιοίκησης κ.α.).

Από τότε λοιπόν ξεκίνησε η δοκιμασία ενός ευρύτατου διαλόγου σε όλη την επικράτεια με 

όλους τους κοινωνικούς φορείς , κυρίαρχο όμως ρόλο θα είχε η Πρωτοβάθμια αυτοδιοίκηση.
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ΘΕΣΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ

Τυπολογία των Ο.Τ.Α πρώτης βαθμίδας

Το οργανωτικό σχήμα της πρωτοβάθμιας τοπικής αυτοδιοίκησης που εισήγαγε ο ν. ΔΝΖ /1912 

είχε θεμελιώσει τη διττή τυπολογία των OTA στη βάση της διάκρισης μεταξύ αγροτικών και 

αστικών οικισμών. Ο δημοτικός θεσμός οδήγησε στον προσδιορισμό με αυστηρά πληθυσμιακά 

και εμμέσως χωροταξικά κριτήρια των αστικών οικιστικών ενοτήτων οι οποίες προσέλαβαν 

αντίστοιχη διοικητική μορφή, ως δήμοι. Το σύνθημα της απελευθέρωσης των συνοικισμών 

επένδυσαν ιδεολογικά ένα εύπλαστο θεσμικό πλαίσιο αναγνώρισης των κοινοτήτων και συνέβαλε 

στο επίμαχο φαινόμενο της πολυδιάσπασης και της ίδρυσης εξαρχής μη βιώσιμων διοικητικών 

μονάδων. Πάντως, ως προς την αναγνώριση των κοινοτήτων δεν έπρεπε να διαφύγει από την 

προσοχή τους η καθιέρωση και λειτουργικών κριτηρίων, όπως η ύπαρξη ή η ικανότητα 

χρηματοδότησης σχολείου στοιχειώδους εκπαιδεύσεως.

Αλλά και το προηγούμενο θεσμικό καθεστώς του Β.Δ. της 27ης Δεκεμβρίου 1834 κατέτασσε 

τους δήμους σε τρεις "τάξεις" ανάλογα με τον πληθυσμό. Σε κάθε τάξη αντιστοιχούσε 

διαφορετικός αριθμός δημαρχιακών παρέδρων και υπήρξε διαφορά και ως προς τον τρόπο 

διορισμού του Δημάρχου. Το πληθυσμιακό κριτήριο συνδέθηκε και τότε με διαφορές στη 

συγκρότηση των διοικητικών οργάνων.

Το φαινόμενο της θέσπισης διαφορετικών τύπων πρωτοβάθμιων OTA συναντάτε και σε 

ευρωπαϊκές χώρες, χαρακτηριστικότερη των οποίων είναι η περίπτωση της Γερμανίας. Υπήρχαν 

πάντως και πολλές που είχαν ενιαίο τύπο ανεξάρτητα από πληθυσμό ή οικιστική μορφή, γεγονός 

που σχολιάστηκε από τους ειδικούς ως αρνητικό.

Στην χώρα μας παρατηρήθηκε μία ανακόλουθη κατάσταση: ενώ η αρχική διαφορετικότητα 

μεταξύ δήμου και κοινότητας είχε θεμελιωθεί σε πληθυσμιακά και χωροταξικά κριτήρια, γεγονός 

που αποτέλεσε θετικό γνώρισμα για το σύστημά μας, στη συνέχεια η μεν κοινότητα έμεινε 

καθηλωμένη στα δεδομένα του 1912, ο δε δήμος ως αξιολογική οντότητα ανώτερη της κοινότητας 

και έτσι επιδιώχθηκε η μετεξέλιξη κοινοτήτων σε δήμους μεταβάλλοντας το αρχικό περιεχόμενο 

της διαφοράς. Ταυτόχρονα παρατηρήθηκε η θεσμοθέτηση δήμων που είχαν ενιαίο θεσμικό πλαίσιο 

αλλά κρίσιμες πληθυσμιακές και χωροταξικές διαφορές.

Προκειμένου να υπάρχει ορθολογικότερη διοικητική οργάνωση και να προσαρμοσθεί το 

θεσμικό πλαίσιο στην πραγματικότητα και τις διοικητικές και αναπτυξιακές ανάγκες της ελληνικής 

κοινωνίας προτάθηκε η εξειδίκευση των επιμέρους τύπων πρωτοβάθμιων OTA. Ασφαλώς ως προς
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το βασικό ονομαστικό προσδιορισμό, για ιστορικούς αλλά και δεοντολογικούς λόγους προτάθηκε 

η χρήση του όρου: Δήμος.

Οι Δήμοι όμως έπρεπε να διακρίνονται σε ειδικούς τύπους και στον καθένα θα αναλογούσαν 

ιδιαιτερότητες τόσο ως προς το διοικητικό σύστημα αλλά και ως προς τις αρμοδιότητες. Επίσης 

ήταν αναγκαίο να επισημανθεί ότι οι επιθετικοί προσδιορισμοί των τύπων των δήμων δεν έπρεπε 

να αποτυπωθούν και στο νομικό πλαίσιο. Άλλωστε η διάκρισή τους είχε μόνο λειτουργικό 

χαρακτήρα και δεν αποτελούσε αξιολογική ή οργανωτική διάκριση OTA.

Δήμος - Ενότητα Χωριών

Βασικό χαρακτηριστικό ήταν η ενότητα αγροτικών οικισμών. Θα αποτελούσε το κατεξοχήν 

"προϊόν" των Συνενώσεων. Κύριο γνώρισμα η αναπτυξιακή λειτουργία της Δημοτικής Αρχής και 

η δημοτική αποκέντρωση στη βάση των πρώην Κοινοτήτων με τα Τοπικά Συμβούλια, ακόμη και 

στην έδρα του νέου OTA. Εκλογικό σύστημα που επέτρεπε την εκπροσώπηση όλων, στο μέτρο του 

δυνατού, των πρώην κοινοτήτων στο Δημοτικό Συμβούλιο. Ειδικές ρυθμίσεις σχετικά με τις 

αρμοδιότητες μπορούσαν να αναφέρονται στις ορεινές ή παραμεθόριες περιοχές.

Δήμος - Ημιαστικός οικισμός

Βασικό χαρακτηριστικό ήταν η ύπαρξη ενός ημιαστικού οικισμού με πληθυσμό άνω των 

2.500 ή 5.000 κατοίκων. Μαυτόν συνενώνονταν όμοροι Ο.Τ.Α εφόσον βρίσκονταν στην άμεση 

επιρροή του. Τοπικά συμβούλια στις μικρότερες κοινότητες που θα συνενώνονταν μαζί του. 

Σύστημα εκπροσώπησης και των μικρότερων κοινοτήτων στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Αστικός Δήμος

Ο τύπος ενός σύγχρονου αστικού δήμου. Προσαρτήθηκαν οι όμορες κοινότητες δορυφόροι. 

Τοπικά Συμβούλια στις προσαρτώμενες κοινότητες.
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Δήμος- Νησί

Εκτός από τα μεγάλα νησιά που αποτέλεσαν, σε αρκετές περιπτώσεις, νομαρχιακές 

αυτοδιοικήσεις ή εκείνα που είχαν μεγάλη έκταση και πληθυσμό, όλοι οι OTA των υπολοίπων 

μικρών νησιών συνενώθηκαν έτσι ώστε κάθε νησί να οργανώνονταν ως δήμος. Ως προς το 

διοικητικό σύστημα ίσχυαν κατεξοχήν τα αναφερόμενα στους αντίστοιχους τύπους που 

περιγράφονται παραπάνω.

Δήμος - Πολεοδομικό Συγκρότημα

Πρόκειται για τους μεγάλους δήμους (εκτός των δύο μητροπολιτικών κέντρων) που 

αποτέλεσαν ήδη μικρές μητροπολιτικές περιοχές Σ' αυτές τις περιπτώσεις έπρεπε να εξετασθεί, 

μετά την ολοκλήρωση της ανασυγκρότησης και την ανάδειξη των νέων δημοτικών αρχών, η 

συγκρότηση θεσμών συνεργασίας για τη διαχείριση ευρύτερων λειτουργιών της περιοχής.

Δήμοι - Τμήματα μητροπολιτικών περιοχών

Πρόκειται για τους OTA της μητροπολιτικής περιοχής Αττικής και Θεσσαλονίκης που ο ρόλος 

τους καθώς και η χωρική τους ανασυγκρότηση έπρεπε να επαναπροσδιορισθεί στο πλαίσιο 

συστήματος μητροπολιτικής διοίκησης. (Γι' αυτό άλλωστε το προτεινόμενο Πρόγραμμα δεν 

αφορούσε την Αττική και τα πολεοδομικά συγκροτήματα της Θεσσαλονίκης και του Βόλου - 

Ιωνίας)
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Η ΤΟΤΕ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ -  ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Η τότε κατάσταση χαρακτηρίστηκε από τη πολυδιάσπαση της πρωτοβάθμιας Τ.Α. σε 1034 

μικρούς Δήμους και κοινότητες με αποτέλεσμα:

α) Αδυναμία των Ο.Τ.Α. να ανταπεξέλθουν στην αποστολή τους, όπως αυτή ορίστηκε από το 

Σύνταγμα και τη νομοθεσία, και ειδικότερα:

στον πολιτικό ρόλο τους (αναποτελεσματική πολιτική εκπροσώπηση των μικρών χωριών) 

στον διοικητικό ρόλο τους (αδυναμία παροχής επαρκών υπηρεσιών στους πολίτες) 

στον αναπτυξιακό ρόλο τους (περιορισμένη συμμετοχή στις διαδικασίες της περιφερειακής και 

τοπικής ανάπτυξης)

β) Πολυδιάσπαση και επομένως μη αποδοτική αξιοποίηση των οικονομικών πόρων και του 

ανθρώπινου δυναμικού
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ΤΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΘΗΚΕ ΤΟΤΕ

Διαδοχικές Κυβερνήσεις επιχείρησαν από το 1981 να αντιμετωπίσουν το πρόβλημα της 

πολυδιάσπασης:

Με τις (ασχεδίαστες και εθελοντικές) συνενώσεις και τους αναπτυξιακούς συνδέσμους 

του Ν. 1416/1984

Με τις (σχεδιασμένες αλλά εθελοντικές) συνενώσεις του Ν. 1622/1986.

Με τα συμβούλια περιοχής του Ν. 2218/1994.

Οι μεταρρυθμιστικές αυτές προσπάθειες είχαν θετική κατεύθυνση, αλλά δεν είχαν 

ικανοποιητικά αποτελέσματα διότι:

1) Η υλοποίηση της μεταρρύθμισης (συνεργασίας και συνένωσης) είχε ανατεθεί στους ίδιους 

τους Ο.Τ.Α., ενώ ήταν - ουσιαστικά και νομικά - ευθύνη της Πολιτείας ("κρατική υπόθεση")

2) Οι θεσμικές ρυθμίσεις δεν συνοδεύτηκαν από μεσοχρόνιο ολοκληρωμένο πρόγραμμα 

υποστήριξης των νέων θεσμών και τα αναγκαία μέτρα πολιτικής.

ΤΙ ΠΡΟΤΑΘΗΚΕ

Το Πρόγραμμα που προτάθηκε για την Ανασυγκρότηση της Πρωτοβάθμιας Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης, περιλάμβανε:

1) Χωροταξικό Σχεδίασμά των ορίων των νέων Ο.Τ.Α. (σε συνεργασία με τις ΤΕΔΚ και τις 

Περιφερειακές Διοικήσεις) μέχρι το Σεπτέμβριο 1997.

2) Νέο νομικό πλαίσιο μέχρι τον Οκτώβριο 1997

3) Εκλογές στους νέους Ο.Τ.Α., που θα προέκυπταν από την υποχρεωτική συνένωση, τον 

Οκτώβριο 1998.

4) Συνοδευτικά προγράμματα και μέτρα πολιτικής για τη στήριξη της μεταρρύθμισης, για την 

πενταετία 1997 - 2001.

Το Χωροταξικό και Αναπτυξιακό Πρότυπο των Νέων Δήμων

Ο καθορισμός της κλίμακας ή του μεγέθους των νέων δήμων που θα προέκυπταν από τις 

Συνενώσεις είχε καθορίσει αυτόματα και το είδος των υποδομών που θα έπρεπε να δημιουργηθούν 

για να στηρίξουν τη βιωσιμότητα και την ενδογενή ανάπτυξη.

Για την όσο το δυνατόν ακριβέστερη προσέγγιση των αναγκών σε τεχνικές και κοινωνικές 

υποδομές ήταν ανάγκη να ληφθούν υπόψη ορισμένα στοιχεία βασικότερα των οποίων είναι ο 

πληθυσμός. Με βάση το μέγεθος αυτό καθορίστηκαν ποιοτικά και ποσοτικά οι διάφορες
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κοινωνικοοικονομικές και διοικητικές υποδομές. Για τις τεχνικές υποδομές σημασία είχαν (εκτός 

του πληθυσμού) η γεωγραφική και χωρική δομή της περιοχής του νέου δήμου, δηλαδή η έκταση, η 

μορφολογία εδάφους, η ύπαρξη φυσικών πόρων, η θέση σε σχέση με τα μεγάλα αστικά κέντρα και 

τους μεγάλους συγκοινωνιακούς άξονες της χώρας, τις παραμεθόριες περιοχές, καθώς επίσης και η 

γειτνίαση με την θάλασσα, κ.λ.π.

Με βάση την αρχή αυτή και με σχετική αφαίρεση δημιουργήθηκε μία ιδεατή 

ανθρωπογεωγραφική και αναπτυξιακή οντότητα, ως πρότυπο νέου δήμου, το οποίο φυσικά θα 

έπρεπε να προσαρμοστεί σε κάθε συγκεκριμένη εφαρμογή στην πράξη. Μπορεί έτσι να 

διαμορφώθηκαν ορισμένοι "τύποι" δήμων ανάλογα με τη διαφοροποίηση των παραμέτρων και των 

παραγόντων που είπαμε πιο πάνω. Μία πρώτη τυπολογία με βάση την οποία μπορούσαν να 

προσδιορισθούν οι υποδομές διέκρινε τους δήμους σε "αστικούς", "ημιαστικούς" και "αγροτικούς" 

με την έννοια ότι όλοι κινούνταν στο πλαίσιο του επαρχιακού χώρου και δεν αφορούσαν τους OTA 

που απάρτιζαν τα πολεοδομικά συγκροτήματα και τα μεγάλα αστικά κέντρα της χώρας. Η 

διαφοροποίηση μεταξύ τους δε σήμαινε ότι ήταν κατ' ανάγκη ποσοτική (μέγεθος πληθυσμού) αλλά 

οπωσδήποτε το πληθυσμιακό μέγεθος συμβάδιζε στην πράξη με τις ποιοτικές διαφορές που 

παρατηρούνταν λόγω της θέσης και του είδους ανάπτυξής τους

Σε κάθε περίπτωση (ύπαρξης ή όχι κεντρικού οικισμού) υπήρχε ένα πρόβλημα κατανομής στο 

χώρο των υποδομών και του κοινωνικού εξοπλισμού κάθε νέου δήμου που ήθελε αρκετή προσοχή 

στην αντιμετώπισή του. Τέλος το ζήτημα της κοστολόγησης αυτών των υποδομών μπορούσε να 

αντιμετωπιστεί στην αρχή γενικά και ενδεικτικά ώστε να έδινε μία εικόνα στο σύνολο του εθνικού 

χώρου ως προς την τάξη μεγέθους του Προγράμματος. Στην συνέχεια ο ακριβής υπολογισμός θα 

γινόταν αφού είχαν προσδιοριστεί οι νέες αυτοδιοικητικές οντότητες.
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ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΠΡΟΤΑΣΣΟΜΕΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Στόχον του προτασσόμενου Προγράμματος είναι:

1) Η παροχή υπηρεσιών ισοδύναμης αποτελεσματικότητας στους κατοίκους των πόλεων και 

των χωριών και επομένως ο εκσυγχρονισμός του διοικητικού μας συστήματος

2) Η ουσιαστικοποίηση του ρόλου των Ο.Τ.Α. και η αναβάθμιση των αιρετών και επομένως ο 

εκσυγχρονισμός του τοπικού πολιτικού συστήματος στη χώρα μας και η διεύρυνση της πολιτικής 

βαρύτητας της Πρωτοβάθμιας Τ.Α.

3) Η δημιουργία ουσιαστικών προϋποθέσεων για την διοικητική και οικονομική αυτοτέλεια των 

Ο.Τ.Α.

4) 0  συντονισμός των τοπικών δημοσίων επενδύσεων για έργα τεχνικής υποδομής και 

κοινωνικού εξοπλισμού.

5) Η ενίσχυση του "ενδογενούς" δυναμικού της ελληνικής περιφέρειας, που ήταν αναγκαία 

προϋπόθεση για μια διαρκή και "βιώσιμη" περιφερειακή και τοπική ανάπτυξη.

6) Η διαφάνεια στη διαχείριση των πόρων και ο κοινωνικός έλεγχος της τοπικής εξουσίας, που 

οδηγούσαν στην εξασφάλιση της νομιμότητας και της προστασίας των πολιτών.

7) Οικονομίες κλίμακας στις λειτουργικές δαπάνες και αναβάθμιση του ανθρώπινου δυναμικού.
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ΟΙ ΑΡΧΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Οι βασικές αρχές στις οποίες βασίστηκε το Πρόγραμμα είναι:

1) 0  συνδυασμός των αρχών της δημοκρατικότητας και της αποτελεσματικότητας (μεγάλοι 

Ο.Τ.Α. αλλά με ισχυρή δημοτική αποκέντρωση).

2) Η συντονισμένη εφαρμογή νομικών ρυθμίσεων και αναπτυξιακών μέτρων

Η αναπτυξιακή ενδοδημοτική ισορροπία (κατοχύρωση της ενδοδημοτικής αποκέντρωσης των 

δημοσίων επενδύσεων)

3) Η εξασφάλιση της ευρύτερης δυνατής πολιτικής και κοινωνικής συναίνεσης

Συμπερασματικά, με το Πρόγραμμα "ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ" επιδιώχθηκε

η "ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΝΩΣΗ ΜΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ".

Γενικές Αρχές για το Χωροταξικό Σχεδίασμά των Νέων OTA

Ο καθορισμός των εδαφικών περιφερειών των τότε OTA θα έπρεπε να γίνει στη βάση 

χωροταξικών ενοτήτων, σε συνδυασμό με το μέγεθος του πληθυσμού που προσδιόριζε όλες 

σχεδόν τις βασικές λειτουργικές εξυπηρετήσεις. Το κύριο στοιχείο εδώ ήταν η επιθυμητή κλίμακα 

ή το μέγεθος του νέου OTA και όχι τόσο τα συγκεκριμένα όρια τα οποία ποτέ δεν μπόρεσαν να 

είναι τέλεια. Η επιθυμητή κλίμακα προσδιορίστηκε στο συνολικό αριθμό των OTA στον εθνικό 

χώρο και τέλος έγινε η οριοθέτηση.

Ένα πρώτο σημείο που έπρεπε να ληφθεί υπόψη ήταν ότι δε θα ήταν σκόπιμο να ξεκινούσε 

από την αρχή ο καθορισμός νέων ενοτήτων, τη στιγμή που υπήρχαν ήδη αρκετά "είδη" από αυτές 

(Ανοικτές Πόλεις, Συμβούλια Περιοχής, Αναπτυξιακοί Σύνδεσμοι, Γεωγραφικές Περιοχές). Μια 

τέτοια ενέργεια προκάλεσε μεταξύ των άλλων και αρκετές αντιδράσεις στους πολίτες και τους 

φορείς της αυτοδιοίκησης. Αντίθετα ο καθορισμός αυτός θα έπρεπε να στηριχθεί σε κάποιο από τα 

προαναφερόμενα είδη και στη συνέχεια με κάποιες προσαρμογές (τις λιγότερες δυνατές) να 

δημιουργηθούν οι τελικές εδαφικές περιφέρειες.

Ειδικότερα η επιλογή του είδους της ενότητας που θα χρησίμευε ως αφετηρία ή ως βάση, θα 

εξαρτούνται από την επιλογή του επιθυμητού μεγέθους του νέου OTA. Οι ενότητες που υπήρχαν 

τότε, δηλαδή οι ομαδοποιήσεις των OTA που είχαν επιτευχθεί με ορισμένες διαδικασίες αλλά και 

με κάποια σκοπιμότητα, και αποτυπώθηκαν στον Πίνακα 10, έδωσαν ανάλογα με το είδος τους 

διαφορετικό αριθμό μονάδων.

Η συγκριτική παράθεση των προαναφερόμενών ενοτήτων από άποψη αριθμητικού συνόλου και 

μέσου πληθυσμού ανά νομό αποτυπώνονται στους πίνακες του Παραρτήματος.

Από τα δεδομένα αυτά μπόρεσαν να έχουν μία βάση εκκίνησης ώστε να προσεγγίσουν τον 

τελικό στόχο. Μια πρώτη επεξεργασία τους ήταν απαραίτητη ώστε να καταδειχθεί η ύπαρξη
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σταθερής και διαχρονικής τάσης στη προτίμηση της γεωγραφικής ενότητας, δηλαδή του κοινού 

τόπου των πρωτοβάθμιων OTA (χώρος αλληλοεπικάλυψης των διαφόρων γεωγραφικών 

ενοτήτων). Από εκεί και πέρα υπήρξε μία άλλη σειρά διαδικασιών με συμμετοχή και των τοπικών 

παραγόντων.

Είναι πρόδηλο ότι δύο από τις υφιστάμενες διαιρέσεις πλεονέκτησαν ως προς τη συνέργεια 

των στόχων της ανασυγκρότησης. Τα Συμβούλια Περιοχής είχαν βέβαια αρκετά διευρυμένες 

περιφέρειες αλλά ταυτόχρονα αποτέλεσαν τότε ενεργές μονάδες συνεργασίας και ως εκ τούτου 

ήταν σε θέση να υποκατασταθούν από το νέο δήμο. Τούτο πάντως αφέθηκε στην εκτίμηση των 

συλλογικών οργάνων της τοπικής αυτό-διοίκησης, και όσων κλήθηκαν σε τοπικό επίπεδο να 

εκφράσουν γνώμη, επέλεξαν καταρχήν την ευρύτερη δυνατή χωρική ενότητα, δηλαδή εκείνη των 

Συμβουλίων Περιοχής. Εφόσον έκριναν πλήρως αιτιολογημένα ότι οι περιφέρειες των Συμβουλίων 

Περιοχής δεν πληρούσαν τις κρίσιμες προϋποθέσεις για την ίδρυση Ο.Τ.Α έπρεπε να 

τεκμηριώσουν μία άλλη πρόταση η οποία μπορούσε να έχει ως βάση τις γεωγραφική ενότητα του 

ν. 1622/1986 αλλά δε θα κατευθυνόταν προς την πολυδιάσπαση ενοτήτων που ήταν ταυτόχρονα 

αναγκαία εφικτές από άποψη χωρικής δυναμικότητας και γι' αυτό δεν ενδείκνυται η διάσπασή 

τους.

Οι προτάσεις για επανακαθορισμό των γεωγραφικών περιοχών του ν. 1622/1986 έπρεπε να 

ανταποκρίνονται σε ορισμένες προδιαγραφές:

α. Να μη διασπούν υφιστάμενη γεωγραφική περιοχή μειώνοντας τον πληθυσμό της και τους 

αναμενόμενους πόρους.

β. Να μην καταλήγουν σε ενότητες δύο μόνο OTA. Εκείνες μάλιστα από τις υφιστάμενες 

γεωγραφικές περιοχές που είχαν δύο OTA θα έπρεπε να ενταχθούν σε ευρύτερες μονάδες.

γ. Να επιδιώκεται στο ανώτερο δυνατό όριο η Συνένωση των OTA σε συνάρτηση με τον 

πληθυσμό της γεωγραφικής περιοχής.

δ. Να επιδιώκεται η Συνένωση OTA με ομοιογενή, στο μέτρο του δυνατού, γεωγραφική θέση, 

π.χ. ορεινών, πεδινών, παραλιακών περιοχών,
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ΤΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Το προτασσόμενο Πρόγραμμα ήταν καινοτομικό διότι:

1) Δεν επιχείρησαν τη συνένωση των Ο.Τ.Α μόνον με το νόμο και διοικητικές διαδικασίες 

αλλά με ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα που περιείχε τις αναγκαίες νομικές ρυθμίσεις τη 

χρηματοδότηση τοπικών δημοσίων επενδύσεων και ενός ελάχιστου ύψους λειτουργικών, την 

εξασφάλιση κατάλληλα καταρτισμένου προσωπικού, όργανο παρακολούθησης της εφαρμογής του 

προγράμματος κτλ.

2) Το Πρόγραμμα περιείχε διαχρονικές δεσμεύσεις της Πολιτείας γιατί ήταν πενταετές (1997 - 

98: προπαρασκευαστική περίοδος και 1999 - 2001: περίοδος υποστήριξης του νέου θεσμού)

3) Η προτασσόμενη μεταρρύθμιση ήταν, επί της αρχής αναγκαστική (υποχρεωτική συνένωση), 

αλλά με ήπια χαρακτηριστικά στην εφαρμογή της (διατήρηση ονόματος πρώην κοινοτήτων με 

πολιτικά όργανα τα Τοπικά Συμβούλια που θα είχαν ουσιαστικές αρμοδιότητες, κατοχύρωση της 

εκπροσώπησης των πρώην κοινοτήτων με περισσότερους από 300 κατοίκους στο Δημοτικό 

Συμβούλιο, διατήρηση δικαιωμάτων των κατοίκων κλπ.)

4) Η επιτυχία του Προγράμματος δεν ήταν μόνον υπόθεση του ΥΠΕΣΔΔΑ, μια και καλούνταν 

τα αναπτυξιακά Υπουργεία να συμμετέχουν στην εξειδίκευση και την εφαρμογή του και επομένως 

αποτέλεσε Πρόγραμμα της Κυβέρνησης.
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Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ Ο.Τ.Α

Εκτιμήθηκε ότι ο αριθμός των νέων Ο.Τ.Α. θα ήταν ίσος ή μεγαλύτερος από τον αριθμό των 

συμβουλίων περιοχής (που είναι 492) και πάντως μικρότερος από τον αριθμό των γεωγραφικών 

ενοτήτων του Ν. 1622/1986 (που είναι 1.116). (Διατηρούνταν ως κοινότητες οι χειμάζουσες και τα 

μικρά νησιά).

17



Η ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΠΟΛΙΤΙΚΟ-ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ 
ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ Ο.Τ.Α.

• Κάθε νέος Δήμος θα είχε τα ακόλουθα όργανα:

1) Τον Δήμαρχο, το Δημοτικό Συμβούλιο, τη Δημαρχιακή Επιτροπή

2) Πενταμελή Τοπικά Συμβούλια με Πρόεδρο, σε κάθε πρώην Ο.Τ.Α. με περισσότερους από 

300 κατοίκους, που θα εκπροσωπούνταν στο Δημοτικό Συμβούλιο.

3) Τριμελή Τοπικά Συμβούλια με επικεφαλής Δημαρχιακό Πάρεδρο, σε κάθε πρώην Ο.Τ.Α. με 

λιγότερους από 300 κατοίκους, ο οποίος θα συμμετείχε στις συνεδριάσεις του Δημοτικού 

Συμβουλίου.

• Κάθε Τοπικό Συμβούλιο θα είχε ως αρμοδιότητες:

τη συντήρηση της τεχνικής υποδομής (των δικτύων ύδρευσης, αποχέτευσης και 

άρδευσης, των δρόμων, των κοινόχρηστων χώρων κλπ.) την εφαρμογή πολιτιστικών και 

αθλητικών προγραμμάτων τη διαχείριση χορτολιβαδικών και δασικών εκτάσεων και (με 

ορισμένες προϋποθέσεις) των κληροδοτημάτων και πλουτοπαραγωγικών πηγών.

• Οι αποφάσεις των Τοπικών Συμβουλίων εκτελούνταν μετά την επικύρωσή τους από το 

αρμόδιο Δημοτικό όργανο.

• Οι κοινοτικοί γραμματείς εντάχθηκαν σε οργανικές θέσεις των νέων Ο.Τ.Α.
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ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ

Οι κάτοικοι των μικρών Ο.Τ.Α. διατηρούσαν τα δικαιώματά τους, που συνδέθηκαν με την 

τοπική οικονομική ζωή (εγγραφή στο ΤΕΒΕ κλπ).

Επίσης, προτάθηκε η καταβολή ισόβιας χορηγίας στους εν ενεργεία αιρετούς, ως "ηθική 

αναγνώριση" της προσφοράς τους.
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ‘ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ °

ΥΠΟΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Io : Επεξεργασία Νομικού Πλαισίου -  Νομοπαρασκευαστικό έργο 

Το προτασσόμενο Υποπρόγραμμα περιλάμβανε τα ακόλουθα μέτρα:

Μέτρο 1: Νομική και νομοπαρασκευαστική επεξεργασία της διαδικασίας των Συνενώσεων 

μετά το χωροταξικό σχεδιασμό( κυρίως νομοθετικό πλαίσιο)

Μέτρο 2: Νομική και νομοπαρασκευαστική επεξεργασία τροποποιήσεων στο ευρύτερο πεδίο 

των διατάξεων του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα και άλλων νόμων που βελτίωναν την 

οργάνωση και λειτουργία της πρωτοβάθμιας τοπικής αυτοδιοίκησης υπό το πρίσμα των 

Συνενώσεων των Ο.Τ.Α.

ΥΠΟΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2° : Χωροταξικός σχεδιασμός των νέων Ο.Τ.Α.

Μέτρο 1: Προπαρασκευή χωροταξικού σχεδιασμού

Διερεύνηση της αλληλοεπικάλυψης των υφιστάμενων ενοτήτων ( επεξεργασία χαρτογραφική 

με GIS υπολογιστή). Παραγωγή νέων χαρτών με κοινούς τόπους " ( αφετηρία νέων Ο.Τ.Α.)

Μέτρο 2: Επεξεργασία στο πεδίο εφαρμογής -  Συμμετοχική διαδικασία 

Οργάνωση συζήτησης στις ΤΕΔΚ κάθε Νομού με συμμετοχή των ενδιαφερομένων OTA , 

αφού προηγήθηκε η αποστολή του σχετικού υλικού και γραπτών οδηγιών καθώς και η κατάρτιση 

των κατάλληλων στελεχών των ΤΕΔΚ και των Περιφερειακών Διοικήσεων.

Σύνταξη πορίσματος και αιτιολογημένης πρότασης δημιουργίας νέων OTA η οποία είχε σταλεί 

στο ΥΠΕΣΔΑΑ και παράλληλα χρησίμευε ως εισήγηση για γνωμοδότηση από τη Διοικούσα 

επιτροπή της ΤΕΔΚ.

Μέτρο 3: Τελική επεξεργασία -  Σύνταξη οριστικού σχεδίου

Αποστολή α) της πρότασης της ΤΕΔΚ β) της πρότασης της Επιτροπής που είχε συσταθεί με 

απόφαση του οικείου Γ.Γ. Περιφέρειας σε κάθε Περιφερειακή Διοίκηση Νομού. Εισήγηση της 

αρμόδιας ομάδας εργασίας. Πολιτική απόφαση του ΥΠΕΣΔΑΑ και σύνταξη των σχετικών 

διατάξεων του σχεδίου νόμου, όπου θα αποτυπώνονταν ανά νόμο η διοικητική γεωγραφία της 

χώρας.

ΥΠΟΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 3ο: Τοπικές Δημόσιες Επενδύσεις

Μέτρο 1.: Διοικητική υποδομή και τεχνικός εξοπλισμός των νέων Δήμων

Το Μέτρο αφορά:

• την επισκευή και τον εξοπλισμό ενός κτιρίου στην έδρα κάθε νέου Δήμου (εφόσον δεν 

υπήρχε κατάλληλο δημοτικό κατάστημα)

• την προμήθεια ενός ελάχιστου αναγκαίου τεχνικού εξοπλισμού, την εξασφάλιση ενός 

δημόσιου μεταφορικού μέσου (για την ενδοδημοτική μετακίνηση των κατοίκων, τη
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μεταφορά των μαθητών κλπ.)

Σημειώνεται ότι στο τότε δημοτικό κατάστημα είχαν εγκατασταθεί και δημόσιες υπηρεσίες 

που ήταν απαραίτητες, αλλά δεν είχαν δική τους εγκατάσταση (Γραφείο ΕΛΤΑ, ΔΕΗ κλπ.)

Μέτρο 2.: Βελτίωση και συμπλήρωση των διακοινοτικών έργων τεχνικής υποδομής και 

προστασίας του περιβάλλοντος

Το Μέτρο αφορά:

• τον πολεοδομικό σχεδίασμά, τις αναπλάσεις κοινόχρηστων χώρων, αισθητικές 

παρεμβάσεις κ.λ.π.

• τη βελτίωση και συμπλήρωση των διακοινοτικών έργων τεχνικής υποδομής που 

εξασφάλιζαν την συγκοινωνιακή επικοινωνία των πρώην κοινοτήτων με την έδρα του 

νέου Δήμου

• την κατασκευή έργων προστασίας του περιβάλλοντος (π.χ. χώρου υγειονομικής ταφής 

των απορριμμάτων).

Μέτρο 3.: Βελτίωση της εκπαιδευτικής υποδομής

Το Μέτρο αφορά: τη βελτίωση και επέκταση εκπαιδευτικών εγκαταστάσεων, που ήταν 

απαραίτητες για την ενοποίηση ολιγοθέσιων σχολείων με στόχο, όπου ήταν εφικτό, εξατάξιο 

σχολείο της πρωτοβάθμιας και της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.

Μέτρο 4.: Βελτίωση και συμπλήρωση του κοινωνικού εξοπλισμού υπερτοπικής σημασίας

Το Μέτρο αφορά: τη βελτίωση και συμπλήρωση του κοινωνικού εξοπλισμού υπερτοπικής 

(διακοινοτικής) σημασίας (π.χ. βρεφονηπιακός σταθμός, αγροτικό ιατρείο, Κ.Α.Π.Η.)

Μέτρο 5.: Βελτίωση και συμπλήρωση της πολιτιστικής και αθλητικής υποδομής υπερτοπικής 

σημασίας

Το Μέτρο αφορά: τη βελτίωση και συμπλήρωση της πολιτιστικής και αθλητικής υποδομής 

υπερτοπικής (διακοινοτικής) σημασίας (π.χ. χώρος πολλαπλών χρήσεων, βιβλιοθήκη, γήπεδα 

αθλοπαιδιών)

Μέτρο 6.:_Ανάπτυξη της οικονομικής δραστηριότητας και του ανθρώπινου δυναμικού

Το Μέτρο περιλαμβάνει:

• οικονομικά και άλλα κίνητρα προς τους κατοίκους κάθε περιοχής, που αναλάμβαναν 

επιχειρηματικές πρωτοβουλίες για την ίδρυση βιώσιμων μονάδων, οι οποίες 

αξιοποιούσαν τοπικούς πόρους και είχαν δημιουργήσει νέες θέσεις εργασίας.

• προγράμματα συμβουλευτικής, επαγγελματικού προσανατολισμού, κατάρτισης και 

ένταξης ή επανένταξης στην αγορά εργασίας, νέων και κοινωνικά αποκλεισμένων 

ατόμων, με αξιοποίηση και του θεσμού των τοπικών συμφώνων απασχόλησης.
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ΥΠΟΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 4ο: Στελέχωση των Νέων Ο.Τ.Α.

Μέτρο 1.: Εφαρμογή ρυθμίσεων θεμάτων υπηρετούντος προσωπικού 

Μέτρο 2.: Αποσπάσεις και μετατάξεις διοικητικού και τεχνικού 

προσωπικού από φορείς του δημοσίου τομέα, με οικονομικά και άλλα 

κίνητρα.

Μέτρο 3.: Πρόσληψη επιστημονικού προσωπικό.

ΥΠΟΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 5ο: Κάλυψη Λειτουργικών Δαπανών

Το Υποπρόγραμμα στόχευε στην κάλυψη των βασικών λειτουργικών δαπανών, κυρίως από 

τους Κ.Α.Π. οι οποίες είχαν προϋπολογισθεί μετά την ολοκλήροιση του προσδιορισμού προτύπου 

λειτουργικών δαπανών. Επιδιώχθηκε η εξασφάλιση ενός ελάχιστου επιπέδου παροχής δημοτικών 

υπηρεσιών.

ΥΠΟΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 6ο: Οργάνωση και Εκσυγχρονισμός Υπηρεσιών - Ανάπτυξη του 

Ανθρώπινου Δυναμικού

Το Υποπρόγραμμα στόχευε στην οργάνωση των υπηρεσιών των νέων Δήμων με σύγχρονες 

μεθόδους και χρήση εργαλείων πληροφορικής και στην ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού τους 

(υπηρετούντων και νεοπροσλαμβανομένων).

Προβλεπόταν η χρηματοδότησή του κυρίως από το Πρόγραμμα "ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ" του 

ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.&Α.

ΥΠΟΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 7ο: Ενημέρωση -  Δημοσιότητα

Οι στόχοι του Υποπρογράμματος υπηρέτησαν τους πολιτικούς και τους επιχειρησιακούς 

στόχους του Προγράμματος "ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ" με μέτρα και ενέργειες μίας 

συγκροτημένης επικοινωνιακής πολιτικής.

Συνοπτικά, τα μέτρα και οι ενέργειες αυτές εξασφάλιζαν την κατάλληλη ενημέρωση, 

διαμορφώνοντας τα απαραίτητα "μηνύματα" δημοσιότητας και δημιούργησαν τις προϋποθέσεις 

ενός αποδοτικού δημοκρατικού διαλόγου, που αναδείκνυαν την σκοπιμότητα και την εφικτότητα 

του Προγράμματος, θα διασφάλιζαν την ευρύτερη δυνατή πολιτική και κοινωνική συναίνεση και 

θα διευκόλυναν την επιχειρησιακή αποτελεσματικότητά του.
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1. Τα μέτρα και οι ενέργειες ενημέρωσης / δημοσιότητας απευθύνθηκαν: 

α. Στους αιρετούς και το προσωπικό των OTA που θα συμβάλλουν 

στην εξειδίκευσή του κατά Νομό και θα συμμετείχαν ενεργά στην 

εφαρμογή του.

β. Στην πολιτική ηγεσία και τα αρμόδια στελέχη της κεντρικής και 

περιφερειακής Διοίκησης που θα αξιοποιούσαν τις δημόσιες 

πολιτικές, τα χρηματοδοτικά προγράμματα και άλλα μέσα που είχαν 

στη διάθεσή τους για την επιτυχή εφαρμογή του Προγράμματος, 

γ. Στα κόμματα και τους κοινωνικούς φορείς που θα συνέβαλλαν 

θετικά στο δημοκρατικό διάλογο και θα είχε εξασφαλιστεί η συναίνεση 

και υποστήριξή τους

δ. Στα μαζικά μέσα ενημέρωσης, για να ενημερωθεί και ευαισθητοποιηθεί η κοινή γνώμη και 

ειδικότερα όσοι διατηρούσαν δεσμούς με τους τόπους καταγωγής τους, ώστε να εξασφαλίζονταν η 

ευρύτερη δυνατή πολιτική και κοινωνική συναίνεση.

Τα μέτρα και οι ενέργειες αυτές είχαν το ακόλουθο περιεχόμενο:

• Καταδείκνυαν την σκοπιμότητα του Προγράμματος

• Ανέλυαν το περιεχόμενο του Προγράμματος

• Αναδείκνυαν τον καινοτομικό χαρακτήρα του

• Τόνιζαν τα δημοκρατικά χαρακτηριστικά των επιλογών του Προγράμματος

• Υπογράμμιζαν τις διαχρονικές προγραμματικές δεσμεύσεις της Πολιτείας για την 

υποστήριξη της εφαρμογής
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ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Το ΥΠΕΣΔΔΑ εκτίμησε ότι μπορούσε να εξασφαλίσει στην πενταετία 1997-2001 

από τους Κ.Α.Π,, την ΣΑΤΑ, κλπ, 266.750.000.000 δρχ. 

από το Πρόγραμμα "ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ" 2.000.000.000 δρχ.

Εκτιμήθηκε ότι τα αρμόδια Υπουργεία συγχρηματοδότησαν το Πρόγραμμα αυτό, με 

προγραμματικό προσανατολισμό των πόρων που διέθεταν ήδη κάθε χρόνο στους Ο.Τ.Α.

Η διαχείριση των πόρων αυτών δεν θα γινόταν από το ΥΠΕΣΔΔΑ, αλλά από το κάθε 

Υπουργείο χωριστά. Ο συντονισμός των χρηματοδοτήσεων για το Πρόγραμμα, θα γινόταν με τη 

σύσταση διυπουργικής "Επιτροπής παρακολούθησης" του Υποπρογράμματος 3 (Τοπικές 

Δημόσιες Επενδύσεις)

Συγκεκριμένα οι προϋπολογιζόμενοι πόροι του Υπουργείου Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης 

και Αποκέντρωσης για την τετραετία 1998 - 2001 που θα διέτεθαν για την εφαρμογή του 

Προγράμματος "ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ" και ειδικότερα για την υλοποίηση της 

ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ και την 

υποστήριξη των ΝΕΩΝ OTA, προέρχονταν κατεξοχήν από τρεις πηγές:

α. Τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (Κ.Α.Π.)

β. Την Συλλογική Απόφαση Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Σ.Α.Τ.Α.)

γ. Το κονδύλι που διατίθεται για την παροχή ατόκων δανείων στους

OTA.

Το ποσόν που είχε διατεθεί από τους Κ.Α.Π, αντιστοιχεί στα δύο τρίτα (2/3) της 

αναμενόμενης ετήσιας αύξησης των πόρων αυτών η οποία κυμαίνεται στο 15% του ετήσιου 

συνολικού ποσού τους.

Το ποσόν που είχε διατεθεί από την Σ.Α.Τ.Α. είναι ίσο με το 20% του ετήσιου συνολικού 

ποσού. Το διατιθέμενο ποσόν της Σ.Α.Τ.Α. προέρχεται από τα 2/3 της αναμενόμενης ετήσιας 

αύξησης του συνολικού ποσού και από το 10% της Σ.Α.Τ.Α. που τότε διανεμήθηκε στα 

Συμβούλια Περιοχής.

Το κονδύλι των Ατόκων Δανείων υπολογίστηκε με βάση την αναμενόμενη ετήσια αύξηση του 

ποσού που έως τώρα διένειμε το ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.&Α. με την μορφή ατόκων δανείων στους OTA. Με 

τα ποσά από το εν λόγω κονδύλι χρηματοδοτήθηκαν κυρίως οι μικροί OTA για την κάλυψη των 

αναγκών τους.

Τώρα, στο πλαίσιο της Ανασυγκρότησης των Πρωτοβάθμιων OTA, επιδιώχθηκε η αποδοτική 

αξιοποίηση αυτού του πόρου για την εφαρμογή του Προγράμματος "ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ".
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Τέλος ‘έπρεπε να επισημανθεί ότι εκτός από τα προαναφερόμενα ποσά το ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α 

διέθετε στους OTA πρώτου βαθμού το σύνολο του υπολοίπου ποσού των Κ.Α.Π, και της Σ.Α.Τ.Α, 

έτσι ώστε οι OTA τόσο το 1998 όσο και από το 1999 και μετά (Νέοι OTA) να διαθέτουν 

αποπληθωρισμένους τους πόρους που διατίθονταν τότε από το Υπουργείο.

Οι πόροι που προϋπολογίζονταν για να διατεθούν στην εφαρμογή του Προγράμματος, δηλαδή 

το ποσόν των 266.750.000.000 δρχ., αποτέλεσε επιπλέον ενίσχυση των νέων Ο.Τ.Α., η οποία 

πάντως είχε επικεντρωθεί αποκλειστικά και μόνο στους σκοπούς και θα διέθετε σύμφωνα με τα 

κριτήρια και τις διαδικασίες του Προγράμματος.

Χρη ματοδότησαν

• το ΥΠΕΧΩΔΕ: πολεοδομικές μελέτες, αναπλάσεις, διακοινοτικά έργα τεχνικής 

υποδομής, έργα προστασίας περιβάλλοντος

• το ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ: την ενοποίηση ολιγοθέσιων σχολείων σε εξατάξια (της α' 

βαθμίδας και της β' βαθμίδας εκπαίδευσης)

• το ΥΠ.ΥΓΕΙΑΣ - ΠΡΟΝΟΙΑΣ: κοινωνικό εξοπλισμό διακοινοτικής σημασίας 

(βρεφονηπιακούς σταθμούς, ΚΑΠΗ, κέντρα κοινωνικής μέριμνας κλπ)

• το ΥΠ. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ: Πολιτιστικά κέντρα και αθλητικές εγκαταστάσεις

• τα ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΘΝ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΓΕΩΡΠΑΣ και 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ: μικρές ιδιωτικές επενδύσεις και την ένταξη κοινωνικά αποκλεισμένων 

στην αγορά εργασίας

• το ΥΠΕΣΔΔΑ θα χρηματοδοτήσει:

>  τη βελτίωση του Δημοτικού καταστήματος και την οργάνωση των δημοτικών 

υπηρεσιών,

>  τον τεχνικό εξοπλισμό και πιθανόν ένα δημόσιο μεταφορικό μέσο σε κάθε Ο.Τ.Α. (ή 

ομάδα ΟΤ.Α.)

>  τις ελάχιστες αναγκαίες λειτουργικές δαπάνες
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ΟΡΓΑΝΑ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΤΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Όργανα του Προγράμματος

Ως όργανα διοίκησης και παρακολούθησης της εφαρμογής του Προγράμματος πρότειναν τα 

ακόλουθα: Σε κεντρικό επίπεδο η Επιτροπή Διοίκησης του Προγράμματος που αποτελούνταν από: 

έξι (6) μέλη που ορίστηκαν από τον Υπουργό ΕΣ.Δ.Δ.&Α., ένα (1) εκπρόσωπο του ΥΠ.ΕΘ.Ο., 

ένα (1) εκπρόσωπο του Υ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ και δύο (2) εκπροσώπους της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. από τους οποίους 

ο ένας εκπροσωπούσε απαραιτήτως τις Κοινότητες. Πρόεδρος της Επιτροπής ήταν ο αρμόδιος 

Υφυπουργός ΕΣ.Δ.Δ.Α. Με την Επιτροπή συνδέθηκαν οι Ομάδες Εργασίας που αποτελούνταν 

από υπηρεσιακούς παράγοντες του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.&Α. και άλλων αρμόδιων Υπουργείων και 

Εμπειρογνώμονες. Η Επιτροπή υποστηρίζονταν διοικητικά από την Ομάδα Εργασίας Δ' (των 

Υποπρογραμμάτων 4 και 5). Επίσης, υποστηρίζονταν από Επιστημονικές Ομάδες Υποστήριξης 

για την εκπόνηση των αναγκαίων υποστηρικτικών ερευνών και μελετών (Μέτρο 6.1 .)· Σε επίπεδο 

νομού συγκροτήθηκε Επιτροπή Νομού για την Υποστήριξη του Προγράμματος με επικεφαλής 

εκπρόσωπο του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.&Α,, αποτελούμενη από δύο στελέχη της Περιφερειακής Διοίκησης 

και δύο εκπροσώπους της ΤΕΔΚ. Υποστηρίζονταν διοικητικά από το αρμόδιο τμήμα της 

Περιφερειακής Διοίκησης. Οι Επιτροπές Νομού συντονίζονταν από την Επιτροπή Διοίκησης του 

Προγράμματος.

Με απόφαση του Υπουργού ΕΣ.Δ.Δ.Α. μετά από πρόταση της Επιτροπής Διοίκησης 

συγκροτήθηκε σε επίπεδο Περιφέρειας Ομάδα Υποστήριξης, Ενημέρωσης και Προβολής του 

Προγράμματος υπό την Προεδρία του οικείου Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας. Οι 

Περιφερειακές Ομάδες Υποστήριξης υποβοηθούσαν την Επιτροπή και την Ομάδα Ε'

(Ενημέρωσης και Προβολής) στον συντονισμό της εφαρμογής και την προβολή του 

Προγράμματος.

Οι λεπτομέρειες της οργάνωσης και λειτουργίας του Συστήματος Διοίκησης του 

Προγράμματος ρυθμίστηκαν με Κανονισμό Διοίκησης που θεσπίστηκε με απόφαση του Υπουργού 

ΕΣ.Δ.Δ.Α. μετά από πρόταση της Επιτροπής Διοίκησης, εντός 20 ημερών από την συγκρότηση της 

Επιτροπής.
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Αρμοδιότητες των Οργάνων Διοίκησης του Προγράμματος

Επιτροπή Διοίκησης Προγράμματος: Ενέκρινε την εξειδίκευση των Μέτρων, παρακολουθούσε 

την εφαρμογή του Προγράμματος, συντόνιζε τις Ομάδες Εργασίας τις Ομάδες Επιστημονικής 

Υποστήριξης, τις Επιτροπές Νομού για την Υποστήριξη του Προγράμματος και τις Περιφερειακές 

Ομάδες Υποστήριξης Ενημέρωσης και Προβολής, ενημέρωνε την πολιτική ηγεσία του 

ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α, συνεργάζονταν με την Επιτροπή του Προγράμματος "ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ".

Ομάδα Εργασίας Α' - Νομοπαρασκευαστικό έργο.

Ομάδα Εργασίας Β' - Χωροταξικός Σχεδιασμός.

Ομάδα Εργασίας Γ' - Τοπικές Δημόσιες Επενδύσεις.

Ομάδα Εργασίας Δ'- Διοικητική Υποστήριξη.

Ομάδα Εργασίας Ε'- Ενημέρωση και Προβολή.

Επιχειρησιακό Σχέδιο του Προγράμματος "I. ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ"

Ως πρώτο βήμα προτάθηκε η εκπόνηση ενός επιχειρησιακού σχεδίου (Business plan) για την 

τετραετία 1997 - 2001, το οποίο θα περιλάμβανε αναλυτικά τις προτεινόμενες ρυθμίσεις και τα 

Υποπρογράμματα με το χρονοδιάγραμμα και το κόστος εφαρμογής τους.
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ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗ 
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑ

ΤΙ ΗΤΑΝ:

Οι κάτοικοι των χωριών και οι δημότες των νέων δήμων πήραν την υπόθεση της ανάπτυξης 

στα χέρια τους. Αποκτούσαν δύναμη τα δικαιώματα τους, δημοτικές υπηρεσίες με γεωπόνους, 

γιατρούς, μηχανικούς. Διατηρούσαν ακέραια τα φορολογικά και αλλά προνόμια που είχαν. Τα 

παιδιά τους αποκτούσαν περισσότερα εφόδια για τη μόρφωση, κέρδισαν καλύτερη ποιότητα 

ζωής και ανάπτυξης ακόμα οι υποδομές και έργα που χρηματοδοτούσε το κράτος και η ΕΕ 

κέρδισαν τη φροντίδα της σύγχρονης κοινωνικής υπηρεσίας του δήμου. Οι νέοι κέρδισαν 

επιτέλους νέες ευκαιρίες για εργασία και προκοπή. Οι νέοι έγιναν δημιουργικοί δημότες, 

ρίζωσαν στον τόπο τους και έκτισαν την ισχυρή Ελλάδα.

ΤΙ ΑΛΛΑΞΕ:

Οι κοινότητες δεν εξαφανίστηκαν, άλλαξαν μορφή, ρολό και αναβαθμιστήκαν.

Έγιναν μελή ενός ισχυρού δήμου. Απόκτησαν νέα σύγχρονη πολιτική και διοικητική 

οργάνωση, εκτέλεσαν δικά τους τοπικά συμβούλια με αρμοδιότητες. Συμμετείχαν στη διοίκηση 

του ισχυρού δήμου. Διατηρούσαν για το χωρίο κληροδότημα και περιουσία επεισης είχαν 

υποχρεωτικό μερίδιο στα δημοτικά έργα. Οι κάτοικοι δεν έτρεχαν στην έδρα του δήμου οι 

δημοτικοί υπάλληλοι τους εξυπηρετούσαν στο χωρίο τους. Τα χωριά μας πήραν δύναμη- 

ξαναέγραψαν την ιστορία τους. Έγιναν κύτταρα της ισχυρής Ελλάδας.

ΤΙ ΕΓΙΝΕ:

Οι νέοι δήμοι έγιναν πιο ισχυροί, ζωντάνεψαν τα χωριά, στελεχώθηκαν με επιστήμονες, 

εκτέλεσαν έργα με δίκη τους τεχνική υπηρεσία και μηχανήματα. Μαζί με την ιστορία και τον 

πολιτισμό εξασφάλισαν την ανάπτυξη στα χωριά. Κράτησαν τους κατοίκους στα χωριά. Δεν 

στέρησαν τον δημοτικό υπάλληλο από τα χωριά. Δεν ζητιάνευσαν βοήθεια από το κράτος. 

Ήταν επιτέλους λύσεις στα προβλήματα. Ήταν σιγουριά για το μέλλον.
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ΣΧΕΔΙΟ ΝΟΜΟΥ

Συγκρότηση της Πρωτοβάθμιας Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

Αρθρο 1 Σύσταση Δήμων και Κοινοτήτων

Αρθρο 2 Εκλογές αρχών και λειτουργία Ο.Τ.Α. -  Διοικητική Περιφέρεια 

Αρθρο 3 Δημοτικές αρχές - υποψηφιότητες - κατανομή εδρών 

Αρθρο 4 Σύσταση, συγκρότηση τοπικών συμβουλίων 

Αρθρο 5 Εκλογή μελών τοπικών συμβουλίων

Αρθρο 6 Αρμοδιότητες τοπικών συμβουλίων και των προέδρων Λειτουργία

Αρθρο 7 ΓΙάρεδροι Εκλογή - Θητεία - Εγκατάσταση -  Εκλογικό σύστημα

Αρθρο 8 Αρμοδιότητες, αξίωμα, έξοδα κινήσεως, υποχρεώσεις και συμμετοχή του παρέδρου στα

κοινοτικά συμβούλια

Αρθρο 9 Τοπικά συμβούλια και Πάρεδροι σε πρώην Ο.Τ.Α.

Αρθρο 10 Λαϊκή Συνέλευση

Αρθρο 11 Διοικητική εξυπηρέτηση των πολιτών

Αρθρο 12 Έλεγγος των λογαριασμών των Ο.Τ.Α.

Αρθρο 13 Ειδικό Πρόγραμμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης

Αρθρο 14 Προϋπολογισμός των νέων OTA και οικονομική διαχείριση των δήμων και κοινοτήτων 

των οποίων η λειτουργία λήγει την 31 Δεκεμβρίου 1998 -  Δάνεια 

Αρθρο 15 Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας -  Εενικά

Αρθρο 16 Ιδρύματα - Λοιπά Ν.Π.Δ.Δ. Σύνδεσμοι OTA - Επιχειρήσεις OTA που συνενώνονται -  

Κατάργηση Συμβουλίων Περιοχής

Αρθρο 17 Απευθείας αναθέσεις εργασιών, μεταφορών και προμηθειών 

Αρθρο 18 Προσωπικό Ο.Τ.Α 

Αρθρο 19 Κατάργηση Επαρχιών

Αρθρο 20 Τέλος επί των ακαθάριστων εσόδων εστιατορίων κ.λ.π.

Αρθρο21 Διατήρηση ευνοϊκών ρυθμίσεων υπέρ των κατοίκων μικρών ΟΤ.Α.

Αρθρο 22Τηλεφωνικές αιτήσεις, αποστολή βεβαιώσεων χωρίς αίτηση πολίτη και αναζήτηση

πιστοποιητικών από την υπηρεσία

Αρθρο 23 Συμβάσεις Διαδημοτικής Συνεργασίας

Αρθρο 24 Προσαριιογή διατάξεων του ν.2508/1997 (Α 124)

Αρθρο 25 Τελικές διατάξεις 

Αρθρο 26 Τρόπος κάλυψης δαπανών 

Αρθρο 27 Έναρξη Ισχύος
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ΑΡΘΡΟ 75 -  ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ- ΑΠΟ ΤΟ Ν.3463/2006

Οι δημοτικές και οι κοινοτικές αρχές διευθύνουν και ρυθμίζουν όλες τις τοπικές υποθέσεις, 

σύμφωνα με τις αρχές της επικουρικότητας και της εγγύτητας, με στόχο την προστασία, την 

ανάπτυξη και τη συνεχή βελτίωση των συμφερόντων και της ποιότητας ζωής της τοπικής 

κοινωνίας.

Οι αρμοδιότητες των Δήμων και Κοινοτήτων αφορούν, κυρίως, τους τομείς:

α) Ανάπτυξης, στον οποίο περιλαμβάνεται, ιδίως:

1. Η προστασία, η αξιοποίηση και η εκμετάλλευση των τοπικών φυσικών πόρων και περιοχών, 

των ιαματικών πηγών και των ήπιων ή ανανεώσιμων μορφών ενέργειας, καθώς και η κατασκευή, 

συντήρηση και διαχείριση των σχετικών έργων και εγκαταστάσεων, σύμφωνα με την κείμενη 

νομοθεσία.

2. Η μελέτη, κατασκευή, συντήρηση, εκμετάλλευση και διαχείριση των δικτύων φυσικού 

αερίου, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

3. Ο εξηλεκτρισμός, η επέκταση ηλεκτρικών δικτύων και γενικότερα δικτύων ενέργειας, εντός 

των διοικητικών τους ορίων, για κοινωφελείς σκοπούς, καθώς και για την τόνωση της ανάπτυξης 

της τοπικής οικονομίας.

4. Η μελέτη, κατασκευή και εκμετάλλευση βιοτεχνικών κέντρων και κτιρίων στις ειδικές 

βιοτεχνικές και βιομηχανικές ζώνες που καθορίζονται στο πλαίσιο του πολεοδομικού και του 

χωροταξικού σχεδιασμού.

5. Η εκπόνηση και εφαρμογή προγραμμάτων ανάπτυξης του ανθρώπινου δυναμικού της 

περιοχής τους.

6. Η εκπόνηση και εφαρμογή προγραμμάτων έρευνας και τεχνολογίας για την ανάπτυξη της 

περιοχής τους.

7. Ο σχεδιασμός, η κατασκευή, συντήρηση και διαχείριση υποδομών για τη στήριξη της 

τοπικής οικονομίας, όπως έργων οδοποιίας, συστημάτων άρδευσης, αντιπλημμυρικών και 

εγγειοβελτιωτικών έργων.

8. Η εκπόνηση, υλοποίηση και η συμμετοχή σε προγράμματα για την τουριστική ανάπτυξη των 

περιοχών τους και την προώθηση εναλλακτικών μορφών τουρισμού, καθώς και η δημιουργία 

θέρετρων και άλλων εγκαταστάσεων αναψυχής και διακοπών.

9. Η διοίκηση και εκμετάλλευση των χώρων της ζώνης λιμένα δικαιοδοσίας τους, καθώς και η 

κατασκευή και συντήρηση των αναγκαίων λιμενικών έργων.

10. Η ίδρυση, κατασκευή, συντήρηση και διαχείριση δημοτικών και κοινοτικών αγορών.

11. Η κατασκευή, συντήρηση και διαχείριση αποθηκευτικών χώρων υγρών καυσίμων.

12. Η διαχείριση, η αξιοποίηση και η εκμετάλλευση της δημοτικής και κοινοτικής περιουσίας
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και η κατασκευή, συντήρηση και διαχείριση δημοτικών και κοινοτικών κτιρίων.

13. Η εκμετάλλευση δημοτικών και κοινοτικών δασών.

14. Η διαχείριση και εκμετάλλευση δημοτικών και κοινοτικών καλλιεργητικών εκτάσεων και 

βοσκοτόπων, καθώς και αποκαλυπτόμενων καλλιεργητικών εκτάσεων που τους παραχωρούνται 

από το Δημόσιο.

β) Περιβάλλοντος, στον οποίο περιλαμβάνεται, ιδίως:

1. Η εκπόνηση τοπικών προγραμμάτων για την προστασία και αναβάθμιση του φυσικού, 

αρχιτεκτονικού και πολιτιστικού περιβάλλοντος, στο πλαίσιο των εθνικών και ευρωπαϊκών 

πολιτικών.

2. Η προστασία και διαχείριση των υδάτινων πόρων, η προστασία του εδάφους και των 

εσωτερικών υδάτων από την αλιεία (λιμνοθάλασσες, λίμνες, ιχθυοτροφεία, ποταμοί) και η 

καταπολέμηση της ρύπανσης στην περιφέρειά τους.

3. Η ίδρυση και λειτουργία δημοτικών και κοινοτικών εργαστηρίων.

4. Η καθαριότητα όλων των κοινόχρηστων χώρων της εδαφικής τους περιφέρειας, η αποκομιδή 

και διαχείριση των αποβλήτων, καθώς και η κατασκευή, συντήρηση και διαχείριση συστημάτων 

αποχέτευσης και βιολογικού καθαρισμού και η λήψη προληπτικών και κατασταλτικών μέτρων για 

την προστασία των κοινόχρηστων χώρων και ιδιαίτερα των χώρων διάθεσης απορριμμάτων από 

εκδήλωση πυρκαγιάς, σύμφωνα με την κείμενη σχετική νομοθεσία.

5. Η παροχή συνδρομής στην αρμόδια πυροσβεστική υπηρεσία, με κάθε πρόσφορο μέσο που 

διαθέτουν, για την αντιμετώπιση πυρκαγιών, ιδίως σε περιοχές που έχουν δασικό χαρακτήρα.

6. Η ίδρυση και λειτουργία σφαγείων.

7. Η μελέτη, διαχείριση και εκτέλεση προγραμμάτων οικιστικής και πολεοδομικής ανάπτυξης.

8. Η λήψη μέτρων για την αποκατάσταση και ανάπλαση των περιοχών της περιφέρειάς τους, 

κυρίως σε περιοχές όπου αναπτύσσεται εκμετάλλευση ορυκτού πλούτου και εγκαθίστανται 

μονάδες επεξεργασίας αποβλήτων.

9. Η συμμετοχή τους σε θέματα πολεοδομίας, χωροταξίας και χρήσεων γης, όπως αυτή 

προβλέπεται από την κείμενη νομοθεσία.

10. Ο καθορισμός των χώρων για τη δημιουργία κοιμητηρίων και η παροχή γνώμης για τον 

καθορισμό χώρων αποτέφρωσης νεκρών.

γ) Ποιότητας Ζωής και Εύρυθμης Λειτουργίας των Πόλεων και των Οικισμών, στον οποίο 

περιλαμβάνεται, ιδίως:

1. Η εξασφάλιση και διαρκής βελτίωση των τεχνικών και κοινωνικών υποδομών στις πόλεις 

και τα χωριά όπως η κατασκευή, συντήρηση και διαχείριση συστημάτων ύδρευσης, αφαλάτωσης, 

τηλεθέρμανσης, έργων ηλεκτροφωτισμού των κοινόχρηστων χώρων, η δημιουργία χώρων 

πρασίνου, χώρων αναψυχής, πλατειών και λοιπών υπαίθριων κοινόχρηστων χώρων.
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2. Η συμμετοχή στο έργο της αστικής συγκοινωνίας και η διενέργεια μεταφοράς για τη 

μετακίνηση κατοίκων της περιοχής τους, καθώς και η μεταφορά για την εξυπηρέτηση και την 

αναψυχή αυτών, όπως ορίζεται στο άρθρο 83 και στη σχετική νομοθεσία.

3. Ο καθορισμός, η κατασκευή, συντήρηση και εκμετάλλευση υπόγειων και υπέργειων χώρων 

στάθμευσης, καθώς και ο έλεγχος της στάθμευσης των αυτοκινήτων, σύμφωνα με την κείμενη 

νομοθεσία.

4. Η ρύθμιση της κυκλοφορίας, ο καθορισμός πεζοδρόμων, μονοδρομήσουν και κατευθύνσεων 

της κυκλοφορίας, η απομάκρυνση εγκαταλελειμμένων οχημάτων και γενικότερα η λήψη μέτρων 

για την αποφυγή δυσμενών επιδράσεων στην ασφάλεια της κυκλοφορίας, σύμφωνα με την 

κείμενη νομοθεσία.

5. Ο καθορισμός των χώρων και των όρων λειτουργίας των λαϊκών αγορών και των 

εμποροπανηγύρεων, για άσκηση υπαίθριων εμπορικών δραστηριοτήτων, που διενεργούνται στην 

περιφέρειά τους, κατά τη σχετική νομοθεσία, καθώς και των χώρων για την προσωρινή διαμονή 

μετακινούμενων πληθυσμιακών ομάδων.

6. Ο καθορισμός χώρων για την τοποθέτηση πλαισίων προβολής υπαίθριας διαφήμισης, καθώς 

και ο προσδιορισμός ειδικότερων προδιαγραφών κατασκευής και προϋποθέσεων τοποθέτησης 

διαφημιστικών πλαισίων, σύμφωνα με τις τοπικές ιδιαιτερότητες στο πλαίσιο της κείμενης 

νομοθεσίας.

7. Η προστασία του καταναλωτή με τη δημιουργία Γραφείων Ενημέρωσης του καταναλωτή 

σχετικά με θέματα που αφορούν τα δικαιώματά του, την ποιότητα των προσφερόμενων αγαθών 

και υπηρεσιών και τις επιπτώσεις τους στην υγεία και το περιβάλλον, σε συνεργασία με τις 

αρμόδιες αρχές.

8. Ο προσδιορισμός ειδικότερων όρων και προϋποθέσεων της ίδρυσης και εγκατάστασης 

καταστημάτων, επιχειρήσεων και ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων της δικαιοδοσίας τους που 

επηρεάζουν το φυσικό, πολιτιστικό και αρχιτεκτονικό περιβάλλον, καθώς και την αισθητική, 

φυσιογνωμία και τις εν γένει λειτουργίες της πόλης.

9. Ο προσδιορισμός των όρων και των ωρών λειτουργίας μουσικής σε καταστήματα, τα οποία 

λειτουργούν στην πόλη, στο πλαίσιο των υγειονομικών και κανονιστικών διατάξεων της 

διοίκησης.

10. Η μέριμνα και η λήψη μέτρων για την προστασία της δημόσιας υγείας, όπως ο υγειονομικός 

έλεγχος των δημοτικών και κοινοτικών δεξαμενών νερού, ο υγειονομικός έλεγχος των 

καταστημάτων και επιχειρήσεων που λειτουργούν στην περιφέρειά τους, ο έλεγχος της 

ηχορύπανσης, της κοινής ησυχίας και της εκπομπής ρύπων, θορύβων και άλλων επιβαρύνσεων 

του περιβάλλοντος από τροχοφόρα, η περισυλλογή και εν γένει η μέριμνα για τα αδέσποτα ζώα 

και η δημιουργία καταφυγίων, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
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11. Η μέριμνα και η λήψη μέτρων για την προστασία της ζωής και της περιουσίας των 

κατοίκων, όπως ο έλεγχος σήμανσης των εργασιών που εκτελούνται στις οδούς και της τήρησης 

των υποχρεώσεων αυτών που εκτελούν έργα και εναποθέτουν υλικά και εργαλεία στις οδούς του 

δημοτικού ή κοινοτικού δικτύου, η λήψη μέτρων και ο έλεγχος για την προστασία από επικίνδυνες 

οικοδομές, από έλλειψη μέτρων ασφάλειας και υγιεινής σε εργασίες που εκτελούνται και 

γενικότερα από δραστηριότητες που εγκυμονούν κινδύνους για τη ζωή και την περιουσία των 

κατοίκων.

12. Η μέριμνα και η λήψη μέτρων για την προστασία και αναβάθμιση της αισθητικής των 

πόλεων και των οικισμών.

13. Η μέριμνα και η λήψη μέτρων για την απρόσκοπτη πρόσβαση στους κοινόχρηστους 

χώρους.

14. Η ονομασία των οδών, πλατειών, η τοποθέτηση πινακίδων πληροφορίας και η αρίθμηση 

κτισμάτων.

δ) Απασχόλησης, στον οποίο περιλαμβάνεται, ιδίως:

1. Η υλοποίηση ή η συμμετοχή σε ολοκληρωμένα τοπικά σχέδια και προγράμματα δράσης και 

πρωτοβουλίες για την εφαρμογή και ανάπτυξη πολιτικών προώθησης της απασχόλησης και της 

κοινωνικής ενσωμάτωσης διαφόρων κατηγοριών ανέργων, στο πλαίσιο των εθνικών και 

ευρωπαϊκών πολιτικών.

2. Προώθηση και ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και υπηρεσιών επαγγελματικής 

κατάρτισης, με την ίδρυση και λειτουργία Κέντρων Επαγγελματικού Προσανατολισμού και 

Κέντρων Επαγγελματικής Κατάρτισης προσαρμοσμένα στις τοπικές ανάγκες και ιδιαιτερότητες 

και κυρίως των πληθυσμών των ορεινών, αγροτικών και νησιωτικών περιοχών, στο πλαίσιο του 

εθνικού και ευρωπαϊκού σχεδιασμού.

3. Συμβολή στην απορρόφηση του εργατικού δυναμικού της περιοχής τους με την ανάπτυξη 

συμβουλευτικών δράσεων που παρέχονται δωρεάν προς τους ανέργους, με στόχο την υποστήριξη 

και την ενθάρρυνσή τους για την εξεύρεση απασχόλησης, καθώς και στην προώθηση ίσων 

ευκαιριών πρόσβασης στην αγορά εργασίας, με τη δημιουργία Δημοτικών και Κοινοτικών

Εραφείων Ενημέρωσης για την Απασχόληση, σε συνεργασία με τους αρμόδιους δημόσιους φορείς 

και τις επιχειρήσεις της περιοχής τους.

ε) Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης, στον οποίο περιλαμβάνεται, ιδίως:

1. Η εφαρμογή πολιτικών ή η συμμετοχή σε δράσεις που αποσκοπούν στην υποστήριξη και 

κοινωνική φροντίδα της βρεφικής και παιδικής ηλικίας και της τρίτης ηλικίας, με την ίδρυση και 

λειτουργία νομικών προσώπων και ιδρυμάτων όπως παιδικών και βρεφονηπιακών σταθμών, 

βρεφοκομείων, ορφανοτροφείων, κέντρων ανοικτής περίθαλψης και ημερήσιας φροντίδας, 

ψυχαγωγίας και αναψυχής ηλικιωμένων, γηροκομείων κ.λπ. και τη μελέτη και εφαρμογή σχετικών
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κοινωνικών προγραμμάτων.

2. Η εφαρμογή πολιτικών ή η συμμετοχή σε δράσεις και προγράμματα, που στοχεύουν στη 

μέριμνα, υποστήριξη και φροντίδα ευπαθών κοινωνικών ομάδων με την παροχή υπηρεσιών υγείας 

και την προαγωγή ψυχικής υγείας, όπως δημιουργία δημοτικών και κοινοτικών ιατρείων, κέντρων 

αγωγής υγείας, υποστήριξης και αποκατάστασης ατόμων με αναπηρία, κέντρων ψυχικής υγείας, 

συμβουλευτικής στήριξης των θυμάτων ενδοοικογενειακής βίας και βίας κατά συνοικούντων 

προσώπων και κέντρων πρόληψης κατά εξαρτησιογόνων ουσιών.

3. Η μέριμνα για τη στήριξη αστέγων και οικονομικά αδύνατων δημοτών, με την παραχώρηση 

δημοτικών και κοινοτικών οικοπέδων σε αυτούς ή με την παροχή χρηματικών βοηθημάτων, ειδών 

διαβίωσης και περίθαλψης σε κατοίκους που αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα διαβίωσης κατά 

τις προβλέψεις αυτού του Κώδικα. Η σχεδίαση, η οργάνωση, ο συντονισμός και η εφαρμογή 

προγραμμάτων και πρωτοβουλιών για την πρόληψη της παραβατικότητας στην περιφέρειά τους, 

με τη δημιουργία Τοπικών Συμβουλίων Πρόληψης Παραβατικότητας.

4. Ο σχεδιασμός και εφαρμογή προγραμμάτων ή συμμετοχή σε προγράμματα και δράσεις για 

την ένταξη αθίγγανων, παλιννοστούντων ομογενών, μεταναστών και προσφύγων στην κοινωνική, 

οικονομική και πολιτιστική ζωή της τοπικής κοινωνίας.

5. Η προώθηση και ανάπτυξη του εθελοντισμού και της κοινωνικής αλληλεγγύης με τη 

δημιουργία τοπικών δικτύων κοινωνικής αλληλεγγύης, εθελοντικών οργανώσεων και ομάδων 

εθελοντών που θα δραστηριοποιούνται για την επίτευξη των στόχων και την υποβοήθηση του 

έργου της κοινωνικής προστασίας και αλληλεγγύης του Δήμου και της Κοινότητας.

στ) Παιδείας, πολιτισμού και αθλητισμού, στον οποίο περιλαμβάνεται, ιδίως:

1. Η κατασκευή, διαχείριση και βελτίωση των υλικοτεχνικών υποδομών του εθνικού 

συστήματος της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας Παιδείας και ιδιαίτερα η συντήρηση, η 

καθαριότητα και η φύλαξη των σχολικών κτιρίων.

2. Η ίδρυση και λειτουργία βιβλιοθηκών.

3. Η ίδρυση και λειτουργία κέντρων δημιουργικής απασχόλησης παιδιών.

4. Η ίδρυση και λειτουργία πάρκων κυκλοφοριακής αγωγής.

5. Η εφαρμογή πολιτικών για την ανάδειξη και προστασία του τοπικού πολιτισμού, η προβολή 

των πολιτιστικών αγαθών και των σύγχρονων πολιτιστικών έργων που παράγονται σε τοπικό 

επίπεδο, με τη δημιουργία πολιτιστικών και πνευματικών κέντρων, μουσείων, πινακοθηκών, 

κινηματογράφων και θεάτρων, φιλαρμονικών και σχολών διδασκαλίας μουσικής, σχολών χορού, 

ζωγραφικής, γλυπτικής κ.λπ., καθώς και η μελέτη και εφαρμογή πολιτιστικών προγραμμάτων.

6. Η προστασία μουσείων, μνημείων, σπηλαίων, καθώς και αρχαιολογικών και ιστορικών 

χώρων της περιοχής και των εγκαταστάσεων αυτών.

7. Η επισκευή, συντήρηση και αξιοποίηση παραδοσιακών και ιστορικών σχολικών κτιρίων και
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κτιρίων που παραχωρούνται από δημόσιους ή ιδιωτικούς φορείς.

8. Η διοργάνωση συναυλιών, θεατρικών παραστάσεων και άλλων πολιτιστικών εκδηλώσεων ή 

η συμμετοχή τους σε αυτά.

9. Η προώθηση πολιτιστικών ανταλλαγών, σε εθνικό, ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο, σύμφωνα 

με την κείμενη νομοθεσία.

10. Η ανάπτυξη του πολιτιστικού τουρισμού.

11. Η κατασκευή, συντήρηση και διαχείριση αθλητικών εγκαταστάσεων, όπως δημοτικών και 

κοινοτικών γυμναστηρίων, αθλητικών κέντρων και δημοτικών και κοινοτικών χώρων άθλησης.

12. Η προώθηση και εφαρμογή προγραμμάτων ενίσχυσης μαζικού αθλητισμού και διοργάνωση 

αθλητικών εκδηλώσεων.

ζ) Πολιτικής Προστασίας, στον οποίο περιλαμβάνεται, ιδίως:

1. Ο συντονισμός και η επίβλεψη του έργου της πολιτικής προστασίας για την πρόληψη, 

ετοιμότητα, αντιμετώπιση και αποκατάσταση των καταστροφών που συμβαίνουν στα διοικητικά 

τους όρια.

2. Η διατύπωση εισήγησης για το σχεδιασμό πολιτικής προστασίας της περιοχής τους, στο 

πλαίσιο του ετήσιου εθνικού σχεδιασμού και η εφαρμογή των προγραμμάτων, μέτρων και 

δράσεων που αφορούν την περιοχή τους στο πλαίσιο του εθνικού και περιφερειακού σχεδιασμού.

3. Η διάθεση και ο συντονισμός δράσης του απαραίτητου δυναμικού και μέσων για την 

πρόληψη, ετοιμότητα, αντιμετώπιση και αποκατάσταση των καταστροφών της περιφέρειάς τους.

II. Οι Δήμοι και οι Κοινότητες ασκούν, σε τοπικό επίπεδο, κρατικού χαρακτήρα αρμοδιότητες, 

οι οποίες τους έχουν ανατεθεί για την καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών, σύμφωνα με τη 

σχετική νομοθεσία.

Οι αρμοδιότητες αυτές είναι, ειδικότερα, οι ακόλουθες:

1. Η τήρηση του δημοτολογίου και του μητρώου αρρένων, η έκδοση των σχετικών 

πιστοποιητικών που απορρέουν από αυτό, καθώς και η τήρηση των υποχρεώσεων που απορρέουν 

από την κείμενη νομοθεσία για τη δημιουργία και τήρηση του Εθνικού Δημοτολογίου.

2. Η τήρηση των ληξιαρχικών βιβλίων, στα οποία καταχωρούνται τα ληξιαρχικά γεγονότα που 

συμβαίνουν στην περιφέρειά τους και η έκδοση αποσπασμάτων των ληξιαρχικών πράξεων.

3. Η τήρηση αρχείων επίσημων εγγράφων και η έκδοση αντιγράφων.

4. Η περιοδική ενημέρωση των δημοσίων υπηρεσιών για τις μεταβολές προσωπικής 

κατάστασης, που προκύπτουν από τα τηρούμενα στοιχεία.

5. Η τήρηση των υποχρεώσεων που προκύπτουν από την ισχύουσα εκλογική νομοθεσία.

6. Η τήρηση των υποχρεώσεων που προκύπτουν από την ισχύουσα νομοθεσία περί ιθαγένειας 

και αλλοδαπών και μετανάστευσης.

7. Η χορήγηση άδειας πολιτικού γάμου και η τέλεση των γάμων αυτών.
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8. Η δημιουργία, συντήρηση και λειτουργία κοιμητηρίων και κέντρων αποτέφρωσης νεκρών, 

καθώς και η χορήγηση άδειας ταφής και αποτέφρωσης νεκρών.

9. Η χορήγηση βεβαίωσης μόνιμης κατοικίας.

10. Ο έλεγχος της τήρησης των διατάξεων που αφορούν τους χώρους προσωρινής 

εγκατάστασης μετακινούμενων πληθυσμιακών ομάδων. Ο έλεγχος της τήρησης των διατάξεων 

που αφορούν τα ζώα συντροφιάς.

1 1 .0  έλεγχος τήρησης των διατάξεων που αφορούν το Γενικό Οικοδομικό Κανονισμό και τις 

οικοδομές που χαρακτηρίζονται επικίνδυνες.

12. Η χορήγηση, ανάκληση και αφαίρεση των αδειών ίδρυσης, λειτουργίας και εγκατάστασης 

των καταστημάτων και επιχειρήσεων, οι όροι λειτουργίας και εγκατάστασης των οποίων 

καθορίζονται από την κείμενη νομοθεσία και τους αντίστοιχους υγειονομικούς κανονισμούς και 

διατάξεις, καθώς και ο έλεγχος της τήρησης αυτών.

13. Η τήρηση των διατάξεων που αφορούν το ωράριο λειτουργίας των καταστημάτων.

14. Η χορήγηση, ανάκληση και αφαίρεση αδειών εγκατάστασης και λειτουργίας 

κινηματογράφων, θεάτρων και παρεμφερών επιχειρήσεων και η διενέργεια των προβλεπόμενων 

επιθεωρήσεων.

15. Η χορήγηση, ανάκληση και αφαίρεση αδειών ίδρυσης και λειτουργίας παιδότοπων και 

διάφορων ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων, όπως λούνα πάρκ, τσίρκο, πίστες αυτοκινητικοί, 

μουσικών συναυλιών και άλλων καλλιτεχνικών εκδηλώσεων, που προβλέπονται από την κείμενη 

νομοθεσία, καθώς και ο έλεγχος τήρησης των σχετικών διατάξεών της.

16. Η χορήγηση, ανάκληση και αφαίρεση αδειών τεχνικών ψυχαγωγικών παιγνίων και παροχής 

υπηρεσιών διαδικτύου, καθώς και ο έλεγχος τήρησης των σχετικών διατάξεων.

17. Η χορήγηση και ανάκληση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων, καθώς και ο έλεγχος 

τήρησης των σχετικών διατάξεων.

18. Η χορήγηση και ανάκληση αδειών για την άσκηση υπαίθριου στάσιμου εμπορίου, η 

χορήγηση αδειών εμποροπανηγύρεων και υπαίθριων χριστουγεννιάτικων αγορών, σύμφωνα με το 

άρθρο 2 του ν. 3377/2005 (ΦΕΚ 202 Α '), καθώς και ο έλεγχος της τήρησης των διατάξεων που 

αφορούν το υπαίθριο εμπόριο και τις λαϊκές αγορές.

19. Η χορήγηση άδειας κυκλοφορίας ζωήλατου οχήματος στην περιφέρειά τους.

20. Η αφαίρεση της άδειας από τις οικοδομές για μη εξόφληση ασφαλιστικών

εισφορών στο Ι.ΚΑ.

21. Η χορήγηση και ανάκληση άδειας εγκατάστασης και χρήσης του οικήματος για την 

άσκηση δραστηριότητας από εκδιδόμενα πρόσωπα, καθώς και ο έλεγχος τήρησης των σχετικών 

διατάξεων.

22. Ο έλεγχος τήρησης της τουριστικής νομοθεσίας από τις επιχειρήσεις τουριστικού
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ενδιαφέροντος, κατά τις ειδικότερες προβλέψεις του νόμου.

23. Η χορήγηση αδειών διενέργειας διαφήμισης, τοποθέτησης πλαισίων υπαίθριας διαφήμισης, 

τοποθέτησης επιγραφών προσδιορισμού επαγγελματικής δραστηριότητας σε φυσικά και νομικά 

πρόσωπα, καθώς και η παραχώρηση χώρων για την προβολή δραστηριοτήτων σε νομικά 

πρόσωπα, που επιδιώκουν κοινωφελείς σκοπούς, όπως επίσης ο έλεγχος εφαρμογής των 

διατάξεων περί υπαίθριας διαφήμισης των προδιαγραφών των διαφημιστικών πλαισίων και 

επιγραφών, η αφαίρεση των παράνομων υπαίθριων διαφημίσεων και επιγραφών και η επιβολή των 

προβλεπόμενων προστίμων, με τις προϋποθέσεις και τους όρους που προβλέπονται από την 

κείμενη νομοθεσία.

24. Η χορήγηση άδειας λειτουργίας καταστημάτων εκμίσθωσης μοτοποδηλάτων.
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2 ΚΕΦΑΛΑΙΟ

ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ -  ΔΗΜΟΣ ΣΚΟΥΤΑΡΕΩΣ (ΕΡΕΥΝΑ)

0 Δήμος Σερρών με έδρα την πόλη των Σερρών, δημιουργήθηκε, με το νόμο Καποδίστρια, από 

τη συνένωση των κοινοτήτων Ελαιώνας (κάτοικοι 383), Επταμύλων (κάτοικοι 340), Οινούσσας τ. 

Χιονοχωρίου (κάτοικοι 569) με τον προϋπάρχοντα δήμο Σερρών (κάτοικοι 50.390). Η συνολική 

έκταση του νέου δήμου περιλαμβάνει 252.973 στρέμματα και έχει πληθυσμό 5Ε682 κατοίκους 

(απογραφή του 1991).

Λίγη Ιστορία

Η περιοχή κατοικούνταν από τους προϊστορικούς χρόνους και, σύμφωνα με τη μυθολογία, 

υπήρξε ο αγαπημένος χώρος του θεού Διονύσου.

Οι πρώτοι κάτοικοί της θεωρείται ότι ήταν Θράκες. Ο Στράβων ανέφερε ότι η αρχαία Σίρις η 

Παιονική (όπως πρωτοαναφέρεται από τον Ηρόδοτο στη Θεογονία) κτίστηκε από Παίονες, Τεύκρους 

και Δάρδανες, που κατέφτασαν από τη Φρυγία πριν από τον Τρωικό πόλεμο (1195 π.Χ.). Το όνομα 

Σίρις, παραφθορά του οποίου είναι το σημερινό Σέρρες, πιθανώς είχε σχέση με τη λέξη 

σείριος=ήλιος.

Τον 5ο αι. π.χ., έχει το όνομα Σέρραι, ενώ στους βυζαντινούς χρόνους αναφέρεται ως 

"θαυμαστόν άστυ" και "πόλις οχυρά".

Το 1204 μ.Χ. κατακτάτε από τους Φράγκους, το 1221 περιέρχεται στο δεσπότη Ηπείρου 

Θεόδωρο Άγγελο Κομνηνό, για να κατακτηθεί εκ νέου από τους Βουλγάρους το 1230.

Το 1245, οι Σέρρες ενσωματώνονται πάλι στο Βυζάντιο, το 1345 κατακτιόνται από τους 

Σέρβους και, τέλος, καταλαμβάνονται από τους Τούρκους το 1383 μ.Χ. Η πόλη παραμένει υπό την 

κυριαρχία τους μέχρι τους Βαλκανικούς Πολέμους του 1912-13, οπότε και λεηλατήθηκε από τους 

Βουλγάρους, πριν απελευθερωθεί από τον ελληνικό στρατό τον Ιούνιο του 1913.
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ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΔΙΑΙΡΕΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ

1) Δήμος Σερρών

2) Δήμος Αλιστράτης 14) Δήμος Πετριτσίου

3) Δήμος Αμφίπολης 15) Δήμος Πριοτης

4) Δήμος Αχινού 16) Δήμος Ροδολίβους

5) Δήμος Βισαλτίας 17) Δήμος Σιδηροκάστρου

6) Δήμος Εμμανουήλ Παπά 18) Δήμος Σκοτούσσας

7) Δήμος Ηράκλειας 19) Δήμος Σκουτάρεως

8) Δήμος Κ. Μητρουσίου 20) Δήμος Στρυμωνικού

9) Δήμος Κερκίνης 21) Δήμος Στρυμώνα

10) Δήμος Κορμίστας 22) Δήμος Τραγίλου

11) Δήμος Λευκώνα 23) Κοινότητα Αγκίστρου

12) Δήμος Νέας Ζίχνης 24) Κοινότητα Άνω Βροντούς

13) Δήμος Νιγρίτας 25) Κοινότητα Αχλαδοχωρίου

26) Κοινότητα Ορεινής

27) Κοινότητα Προμαχώνος

___________Υ π ο σ η μ ε ίω σ η

Διοικητική διαίρεση νομού Σερρών

Στον παρακάτω κατάλογο αναφέρονται οι δήμοι, οι κοινότητες, τα δημοτικά, κοινοτικά 

διαμερίσματα και οι οικισμοί του νομού Σερρών.

• Τα στοιχεία προέρχονται από επεξεργασία του αρχείου της στατιστικής υπηρεσίας για 

την απογραφή πληθυσμού (Ελλάδας) του 2001.

• Ο αριθμός μέσα στα [ ] είναι ο πραγματικός πληθυσμός κατά περίπτωση.

• Η σειρά είναι (γενικά) αλφαβητική.

ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

Ο δήμος Σερρών έχει(πραγματικό)πληθυσμό 56.145 κατοίκους
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ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΟΥ ΟΝΟΜΑΤΟΣ «ΣΚΟΥΤΑΡΙ»

Π ροέρχεται οπό την ονομασία της ασπίδας των Βυζαντινών στρατιωτών της 

αυτοκρατορικής Φρουράς, η οποία είχε σχήμα επίμηκες και μήκος 1,60 μέτρα και 

κάλυπτε ολόκληρο το σώμα του στρατιώτη.

Οι ασπίδες των στρατιωτών κάθε στρατυυτικού έφεραν διαφορετικό διακριτικό 

χρώμα και σήμα. Η ονομασία θυρεός στην ασπίδα δόθηκε από τον αυτοκράτορα Λ έοντα 

ΣΤ' το Σοφό (886-912).

Οι στρατιώ τες που έφεραν το σκουτάρι ονομάζονταν σκουτάριοι και ανήκαν 

στην ιδιαίτερη φρουρό του Βυζαντινού αυτοκράτορα.

Σκουτάριος αργότερα ονομάστηκε ο αξιωματούχος της βυζαντινής αυλής, ο 

οποίος έφερε το αυτοκρατορικό «σκουτάρι, ασπίδα - θυρεόν» και προηγείτο πάντοτε στις 

μετακινήσεις του αυτοκράτορα και τον ακολουθούσε στις εκστρατείες.

Σκουτάριοι ονομάζονταν και οι στρατιώτες που έφεραν τις ασπίδες των 

Βυζαντινών στρατηγοδν, καθώς και εργαζόμενοι στα εργαστήρια κατασκευής 

σκουταριού - ασπίδων, έφεραν δε και τις ονομασίες σκουτάρεος ή σκουτέρης.

Οι στρατιώ τες του βυζαντινού ιππικού, οι οποίοι έφεραν βαρύ οπλισμό και 

μακρύ σκουτάριο - ασπίδα ονομάζονταν σκουτεράκοι ή σκουτάτοι, ενώ από το είδος του 

θά>ρακά τους έφεραν και ονομασίες ζαβάτοι, κλιβανάριοι ή λωρικάτοι.

Οι σκουτεράτοι ιππείς παρατάσσονταν πάντοτε επικεφαλής των τμημάτω ν προς 

μάχη και κάλυπταν τα νώ τα τους και τις πλευρές τους.

Σκούταρι: πεδινή κωμόπολη του Νομού Σερρών. Βρίσκεται στο Νότιο τμήμα του 

Ν ομού, στην πεδιάδα 9 χιλ. νότια  της πόλης των Σερρών. Α ποτελεί έδρα του ομώνυμου 

δήμου.

Ο Δήμος Σκουτάρεως 8.373 κατ. συστάθηκε με το σχέδιο Κ αποδίστριας και 

αποτελείται από τις κοινότητες Α γίας Ελένης, Αδελφικού, Βαμβακούσας, Κάτω 

Καμήλας, Κουμαριάς, Κωνσταντινάτου, Π επονιάς και Σκουτάρεως.
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ΠΛΗΘΥΣΜΙΑΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Ο νέος Αήμος Σκουτάρεως προήλθε από τη συνένωση εννέα 
κοινοτήτων ήτοι:

Δημ.Διαμέρισμα Πληθυσμός απογραφή 

1991

Έκταση σε στρέμματα

Αγίας Ελένης 622 8.200

Αδελφικού 531 8.871

Βαμβακούσης 409 8.430

Κάτω Καμήλας 1.497 13.051

Κουβουκλίου 496 6.375

Κουμαριάς 503 9.096

Κων/νάτου 427 4.525

Πεπονιάς 602 11.353

Σκουτάρεως 2.386 20.294

Σύνολο 7.473 90.159
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Η έδρα του νέου Δήμου είναι στο Σκούταρι

Ο συνολικός πληθυσμός του νέου Δήμου με βάση την απογραφή του 1991 ανέρχεται 

στους 7.473 κατοίκους .

Οι μόνιμοι κάτοικοι κατ'εκτίμηοη ανέρχονται στους 7.750 και ο πληθυσμός περιόδου 

αιχμής ανέρχεται στους 8.792 κατοίκους .

Αγροτικά

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ

1981

ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ

1991

ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ

2001

ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ 

20ΕΤΙΑΣ 1981- 

2001

ΑΓΙΑ ΕΛΕΝΗ 801 622 636 - 20,60

ΑΔΕΛΦΙΚΟ 581 531 526 - 09,46

ΒΑΜΒΑΚΟΥΣΑ 418 409 368 - 11,96

ΣΚΟΥΤΑΡΙ 2.336 2.386 2.614 11,90

Κ. ΚΑΜΗΛΑ 1.582 1.497 1.430 - 09,61

ΚΟΥΒΟΥΚΛΙΟ 398 496 445 11,81

ΚΟΥΜΑΡΙΑ 590 503 533 - 09,66

ΚΩΝ/ ΝΑΤΟ 481 427 414 - 13,93

ΠΕΠΟΝΙΑ 661 602 551 - 16,64

ΣΥΝΟΛΟ 7.570 7.473 7.517 -0 ,70

Ο οικονομικά ενεργός πληθυσμός του Δήμου υπολογίζεται στους 4.257 κατοίκους Από 

τους εργαζόμενους οι 3.973 απασχολούνται στον πρωτογενή τομέα με κύρια παραγόμενα

αγροτικά προϊόντα τεύτλα , βαμβάκι, κηπευτικά και τριφύλλι.

Στο δευτερογενή τομέα απασχολούνται περίπου 156 κάτοικοι και στον τριτογενή 128 .

Γεωργικές Εκμεταλλεύσεις και εργαζόμενοι σε αυτές . Σύμφωνα με στατιστικές 

έρευνες ο αριθμός των γεωργικών εκμεταλλεύσεων στο Δήμο Σκουτάρεως είναι 1602 . Ο 

αριθμός των εργαζομένων ανδρών που ασχολούνται αποκλειστικά με τη γεωργία είναι 

1730 και ο αριθμός των γυναικών 1313.



Κοινότητα ΠΛΗΘΟΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙ ΔΕΥΤΕΡΕΥΟΥΣ

ΓΕΩΡΓΙΚΩ Α ΚΑ Α ΕΡΓΑΣΙΑ

Ν ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝ ΑΝΔΡΩΝ

ΕΚΜ/ΣΕΩΝ I ΑΝΔΡΕΣ ΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

ΑΓΙΑ ΕΛΕΝΗ 154 167 125 66

ΑΔΕΛΦΙΚΟ 149 161 106 2

ΒΑΜΒΑΚΟΥΣ 87 95 77 11

Α

ΣΚΟΥΤΑΡΙ 370 386 275 90

Κ. ΚΑΜΗΛΑ 339 349 316 64

ΚΟΥΒΟΥΚΛΙ 91 95 60 8

0

ΚΟΥΜΑΡΙΑ 141 189 139 6

ΚΩΝ/ΝΑΤΟ 100 97 86 12

ΠΕΠΟΝΙΑ 171 191 129 66

ΣΥΝΟΛΟ 1.602 1.730 1.313 345

43



3 ΚΕΦΑΛΑΙΟ

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑ

Από την Γ1 ερώτηση και τη γραφική της παράσταση παρατηρούμε ότι το μεγαλύτερο 

ποσοστό των κατοίκων του Δήμου Σκουτάρεως και συγκεκριμένα οι 62 από τους 101 που 

απάντησαν πιστεύουν ότι είναι καλύτερα με τους δήμους και οι υπόλοιποι 39 προτιμούν τις 

κοινότητες.

Το συμπέρασμα λοιπόν που προκύπτει από τα ερωτηματολόγια είναι πως καλώς έγιναν οι 

καποδιστριακοί δήμοι γιατί στους δήμους υπάρχει μεγαλύτερη οργάνωση και στελέχωση 

καθώς και περισσότερα προγράμματα, που συνεπάγετε ισχυρή πρωτοβάθμια τοπική 

αυτοδιοίκηση.

Από την 2'1 ερώτηση και τη γραφική της παράσταση παρατηρούμε ότι το μεγαλύτερο 

ποσοστό των κατοίκων του Δήμου Σκουτάρεως και συγκεκριμένα 43 από τους 101 έχουν την 

άποψη πως ο Δήμος Σκουτάρεως πρέπει να μείνει ως έχει σήμερα και να μη γίνει συνένωση 

ούτε με το Δήμο Σερρών ούτε με κάποιον άλλο όμορο δήμο.

Συνένωση με το Δήμο Σερρών επιθυμούν 42 κάτοικοι και συνένωση με όμορο δήμο 

επιθυμούν 16 κάτοικοι.

Παρατηρούμε ότι υπάρχει μικρή διαφορά από τους κατοίκους που επιθυμούν να μείνει ο 

Δήμος Σκουτάρεως ως έχει με τους κατοίκους που επιθυμούν συνένωση με το δήμο Σερρών. 

Βλέπουμε μια δυσαρέσκεια από τους κατοίκους του Δήμου Σκουτάρεως η απάντηση της 

οποίας είναι πως ο κόσμος δεν θέλει να βλέπει όλο τα ίδια πρόσωπα ως Δήμαρχο ή ως 

Δημοτικούς Συμβούλους.

Από την 3η ερώτηση και τη γραφική της παράσταση παρατηρούμε μια ισοψηφία ανάμεσα 

σε δύο απαντήσεις. 35 από τους κατοίκους του Δήμου Σκουτάρεως πιστεύουν πως από το 

Δήμο τους λείπουν περισσότερο οι υποδομές και 35 επίσης ότι λείπουν περισσότερο τα λεφτά. 

Και στις δύο περιπτώσεις οι κάτοικοι εκφράζουν τη δυσαρέσκεια τους καθώς ούτε υποδομές 

πιστεύουν ότι υπάρχουν αλλά ούτε και χρήματα, γεγονός το οποίο πρέπει να ταρακουνήσει το 

Δήμαρχο καθώς και το Δημοτικό Συμβούλιο γιατί όταν δεν υπάρχουν αυτά τα δύο δεν μπορούν 

να γίνουν ούτε έργα. Οι υπόλοιποι 33, επίσης σημαντικός αριθμός κατοίκων πιστεύει ότι λείπει 

ο προγραμματισμός. Άρα σε αυτή την ερώτηση παρατηρούμε ολική δυσαρέσκεια των κατοίκων 

του Δήμου Σκουτάρεως. Καλώς έγινε ο Καποδίστριας αλλά λείπουν σημαντικά πράγματα όπως 

οι υποδομές , τα λεφτά και ο προγραμματισμός.
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Από την 4'1 ερώτηση και τη γραφική της παράσταση παρατηρούμε οι το μεγαλύτερο 

ποσοστό των κατοίκων του Δήμου Σκουτάρεως πιστεύουν πως στο Δήμο άλλαξαν πολλά 

πράγματα από τη στιγμή που δημιουργήθηκαν οι Καποδιστριακοί Δήμοι. Οι 18 από τους 101 

πιστεύουν πως δεν άλλαξε τίποτα, οι 42 πιστεύουν ότι με την είσοδο των Καποδιστριακών 

Δήμων εξυπηρετούνται καλύτερα και γρηγορότερα καθώς μπορούν και να ενημερώνονται 

καθημερινά για ότι χρειαστούν από τα ΚΕΠ (Κέντρα Εξυπηρέτησης Πελατών).Οι 41 από τους 

κατοίκους έχουν την άποψη ότι με το Δήμο απολαμβάνουν παροχές καλύτερων υπηρεσιών που 

δεν υπήρχαν πριν τον Καποδίστρια όπως (π.χ. τα βοθροφόρα , το λεωφορείο του Δήμου και τα 

σκουπιδιάρικα), τα οποία εξυπηρετούν πολύ τους κατοίκους του Δήμου Σκουτάρεως. Θετικοί 

λοιπόν οι κάτοικοι σε αυτή την ερώτηση.

Από την 5η ερώτηση και τη γραφική της παράσταση παρατηρούμε ότι το μεγαλύτερο 

ποσοστό των κατοίκων του Δήμου Σκουτάρεως πιστεύει πως έχουν αναβαθμιστεί περισσότερο 

τα Δημοτικά Συμβούλια από τα Κοινοτικά. Από τους 101 ερωτήσαντες οι 76 θεωρούν ότι 

έχουν αναβαθμιστεί περισσότερο τα Δημοτικά Συμβούλια και οι 25 ότι έχουν αναβαθμιστεί 

περισσότερο τα Κοινοτικά. Μεγάλη υπεροχή των Δήμων και σε αυτή την ερώτηση. Οι κάτοικοι 

θεωρούν ότι τους εκπροσωπεί μεγαλύτερη μάζα τοπικών αρχόντων καθώς και Δημοτικών 

Συμβούλων και νιώθουν πιο ασφαλείς.

Από την 6η και τελευταία ερώτηση και τη γραφική της παράσταση παρατηρούμε ότι οι 

περισσότεροι κάτοικοι θεωρούν ότι σήμερα ασχολούνται περισσότερο οι νέοι άνθρωποι με την 

αυτοδιοίκηση από ότι πριν. Συγκεκριμένα 52 από τους κατοίκους απάντησαν πως σήμερα 

ασχολούνται περισσότερο οι νέοι και οι υπόλοιποι 49 απάντησαν πως πριν ασχολούνταν 

περισσότερο οι νέοι. Βλέπουμε ότι υπάρχει μικρή διαφορά ανάμεσα στις δύο απαντήσεις. Αυτή 

η διαφορά οφείλεται στο πώς αντιλαμβάνεται ο καθένας από τους κατοίκους σήμερα την 

πρωτοβάθμια τοπική αυτοδιοίκηση.
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ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ

Με τους Δήμους οι κάτοικοι θεωρούν πως είναι καλύτερα από άποψη παροχής 

υπηρεσιών και καλύτερης εξυπηρέτησης. Άρα μπορούμε να πούμε πως με το πρόγραμμα του 

Καποδίστρια υπάρχει μεγαλύτερη πρόοδος στους Δήμους από ότι ήταν με τις κοινότητες.

Επιπρόσθετα από την έρευνα και τα ερωτηματολόγια σύμφωνα πάντα με τις απαντήσεις 

των κατοίκων πρέπει να κρατήσουμε το εξής: ότι ορθός τελικά έγινε ο Καποδίστριας, βοήθησε 

οικονομικά, κοινωνικά, πολιτιστικά και πολιτισμικά το Δήμο Σκουτάρεως πράγμα που με τις 

κοινότητες ήταν δύσκολο να αναπτύξει όλα τα παραπάνω.

Ο Δήμος έγινε πιο λειτουργικός σε σχέση με τις κοινότητες. Τα λεφτά που δόθηκαν για 

πάρκα, σχολεία, λεωφορείο, σκουπιδιάρα και με την είσοδο των ΚΕΠ βοήθησαν πολύ τους 

πολίτες, έγιναν έργα με τα κονδύλια που δόθηκαν από την Ε.Ε. με το πρόγραμμα του" ΘΗΣΕΑ 

στον αγροτικό τομέα με το πρόγραμμα LEADER λεφτά που δεν είχαν δοθεί με τις 

κοινότητες.
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ
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Η ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΗ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 102

Διοίκηση και Αναθεώρηση του Συντάγματος

Επέλεξα το θέμα Διοίκηση και Αναθεώρηση του Συντάγματος διότι θεωρώ ότι το τμήμα αυτό 

που αφορά την αναθεώρηση της Διοίκησης μας παρέχει την ευκαιρία να λύσουμε μερικά από τα 

σημαντικότερα ζητήματα της κακοδαιμονίας της κρατικής μηχανής και ειδικότερα της Δημόσιας 

Διοίκησης.

Πιστεύω ότι τρεις είναι οι τομείς που πρέπει να ακολουθήσει η διαδικασία αναθεώρησης στο 

θέμα αυτό:

α.- Ο πρώτος τομέας αφορά την Κεντρική Διοίκηση

β.- Ο δεύτερος αφορά την Αποκέντρωση

γ.- Ο τρίτος αφορά την Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Η Δημόσια Διοίκηση έχει μια ιδιορρυθμία. Ενώ τα προβλήματά της είναι γνωστά και 

επαναλαμβάνονται, η λύση τους είναι δύσκολη να βρεθεί και όταν αυτή βρίσκεται, κανείς δεν 

αναλαμβάνει το κόστος της λύσης που ενδεχομένως υπάρχει.

Έτσι τα προβλήματα διαιωνίζονται στην πάροδο του χρόνου και πρέπει πραγματικά να 

χρονολογούνται από πολύ παλιά, αφού όπως αναφέρεται στην Παλαιά Διαθήκη, ο Προφήτης 

Ησαΐ'ας επισημαίνει προβλήματα κακοδιαχείρισης, κακοδιοίκησης και αδικίας από τους άρχοντες 

της Ιερουσαλήμ, τους οποίους επιπλήττει λέγοντας: "Το αργύρων υμών αδόκιμων (δηλαδή 

κίβδηλο)· οι κάπηλοί σου μίσγουσι τον οίνων ύδατι· οι άρχοντές σου απειθούσα, κοινωνοί 

κλεπτών, αγαπώντες δώρα, διώκοντες ανταπόδωσα, ορφανοίς ου κρίνοντες, και κρίσιν χηρών ου 

προσέχοντες. Ουαί τοις ισχύουσιν εν Ιερουσαλήμ", καταλήγει.

Δεν φιλοδοξώ να λύσω στα είκοσι λεπτά της ομιλίας μου τα προβλήματα της Δημόσιας 

Διοίκησης, ενόψει όμως της Αναθεώρησης του Συντάγματος, θα προσπαθήσω να συμβάλω στη 

λήψη βελτιωτικών προτάσεων.

α.- Ως προς τον πρώτο τομέα που αφορά την Κεντρική Διοίκηση

Το πρώτο βελτιωτικό μέτρο, θα πρέπει να είναι ο τρόπος προσλήψεως των υπαλλήλων στον 

ευρύτερο δημόσιο τομέα, ώστε να σταματήσουν οριστικά, βέβαια κάπως δύσκολα, οι πελατιακές 

σχέσεις μεταξύ ψηφοφόρων και βουλευτών.

Πράγματι, ο Ν. 2190/1994 "Σύσταση Ανεξάρτητης Αρχής για την επιλογή προσωπικού και 

ρύθμιση θεμάτων διοίκησης", γνωστός ως νόμος Πεπονή, βοήθησε σημαντικά στη βελτίωση του 

τρόπου προσλήψεων και καθιέρωσε τις προσλήψεις με πανελλήνιο διαγωνισμό.
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Πρέπει να καθιερωθεί η ισότητα και η αξιοκρατία στις προσλήψεις με γενικά και όχι αφηρημένα 

κριτήρια και τούτο, γιατί κύριο χαρακτηριστικό των περιόδων εφαρμογής κάθε συστήματος 

προσλήψεων είναι η ανατροπή του στην πράξη, δια μέσου της επινοήσεως και καθιερώσεως 

σειράς πρακτικών, οι οποίες καταστρατηγούν το άρθρο 103 παρ.2 του Συντ. που προβλέπει ότι: 

"Κανένας δεν μπορεί να διοριστεί υπάλληλος σε οργανική θέση που δεν είναι νομοθετημένη. 

Εξαιρέσεις μπορεί να προβλέπονται από ειδικό νόμο, για να καλυφθούν απρόβλεπτες και 

επείγουσες ανάγκες με προσωπικό που προσλαμβάνεται για ορισμένο χρόνο με σχέση ιδιωτικού 

δικαίου".

Είναι χαρακτηριστικό ότι από το Μάιο του 1994 που δημοσιεύτηκε ο νόμος 2190 μέχρι το 

Νοέμβριο του 1995, δηλαδή σε διάστημα 20 μηνών, έγιναν 22 τροποποιήσεις στο νόμο 2190, 

όπως προκύπτει από τα πρακτικά των συζητήσεων της Επιτροπής Αναθεώρησης του Συντ. και 

μάλιστα κατατέθηκε στα πρακτικά Πίνακας με τις σχετικές τροποποιήσεις.

Προτείνουμε τη Συνταγματική κατοχύρωση των προσλήψεων στον ευρύτερο δημόσιο τομέα 

όπως τον οριοθετεί το άρθρο 1 παρ.6 του Ν. 1256/1982, με Πανελλήνιο διαγωνισμό, ώστε να μην 

υπάρχουν περιθώρια προσλήψεων από παράθυρα ή χαραμάδες.

Παράλληλα, θα πρέπει να μην επιτρέπεται η πρόσληψη εκτάκτων υπαλλήλων για την κάλυψη 

παγίων αναγκών του δημοσίου, αλλά ούτε και η μονιμοποίηση του προσωπικού που προσλήφθηκε 

για κάλυψη απρόβλεπτων και επειγουσών αναγκών με σύμβαση ορισμένου χρόνου.

Αλλά το συνταγματικό αυτό πλαίσιο των προσλήψεων θα πρέπει να τηρηθεί και από τους 

Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) οποτεδήποτε προβαίνουν σε προσλήψεις.

Προτείνουμε επίσης τη συνταγματική κατοχύρωση του Ανωτάτου Συμβουλίου Επιλογής 

Προσωπικού που είναι ήδη νομοθετημένη Ανεξάρτητη Διοικητική Αρχή και να διευρυνθούν οι 

αρμοδιότητές του, ώστε να μην περιορίζονται μόνον στις προσλήψεις των δημοσίων υπαλλήλων, 

αλλά να επιβλέπει και την τήρηση της αξιοκρατίας στο σύνολο του υπαλληλικού σώματος.

Το δεύτερο βελτιωτικό μέτρο στον τομέα αυτό, θα πρέπει να είναι η ανάπτυξη ελεγκτικών 

μηχανισμών στη Δημόσια Διοίκηση.

Η Δημόσια Διοίκηση για να λειτουργήσει σωστά, προϋποθέτει το συστηματικό έλεγχο και την 

παρακολούθηση του τρόπου αντιμετώπισης των αιτημάτων των πολιτών και την ανταπόκριση της 

διοίκησης σ' αυτά. Ο προσδιορισμός ρητών προθεσμιών για την ολοκλήρωση των διοικητικών 

ενεργειών, η τήρηση της διαφάνειας και της δικαιοσύνης στη λήψη των αποφάσεων, η δυνατότητα 

καταγγελίας από μέρους των πολιτών, ο αξιόπιστος και αντικειμενικός έλεγχος των περιπτώσεων 

κακοδιοίκησης και κακοδιαχείρισης, αποτελούν μέτρα άμεσης προτεραιότητας για την 

καταπολέμηση της γραφειοκρατίας και την προστασία των πολιτών από την κρατική αυθαιρεσία. 

Αναμφίβολα, ζούμε σε μια εποχή κρίσης που δεν αφήνει ανεπηρέαστες τις σχέσεις κράτους- 

πολίτη, όπου η αυξανόμενη παρέμβαση του κράτους σε όλα τα επίπεδα της κοινωνικής ζωής, αντί
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να μειώσει την απόσταση που τους χωρίζει, μεγαλώνει το χάσμα. Στη Χώρα μας παρόλο που τα 

τελευταία χρόνια έχει γίνει σημαντική πρόοδος προς την κατεύθυνση της βελτίωσης των σχέσεων 

διοίκησης-πολιτών, ταχύτερης ενημέρωσης, εξυπηρέτησης και διαφάνειας της διοικητικής δράσης, 

δεν δημιουργήθηκαν σχέσεις αμοιβαίας συνεργασίας και εμπιστοσύνης ανάμεσά τους. Είναι κοινή 

διαπίστωση ότι οι διαδικασίες με τις οποίες λειτουργεί το διοικητικό σύστημα είναι περίπλοκες 

και ιδιαίτερα γραφειοκρατικές. Επομένως, η διαφύλαξη των δικαιωμάτων και ελευθεριών του 

πολίτη είναι αναγκαία. Αυτό θα επιτευχθεί αν τεθούν φραγμοί στην αυταρχικότητα και στις 

αυθαιρεσίες της διοίκησης με έλεγχο των οργάνων της πολιτείας. Οι ελεγκτικοί θεσμοί που 

υπάρχουν δεν επαρκούν για την αντιμετώπιση των σύγχρονων προβλημάτων ώστε να συμβάλουν 

στην εξομάλυνση των σχέσεων διοίκησης-πολιτών.

Αναμφισβήτητα, ένα σύγχρονο κράτος δικαίου προϋποθέτει πρώτον την ύπαρξη κανόνων 

δικαίου που διέπουν την κοινωνική ζωή και δεύτερον την ύπαρξη κυρωτικών κανονισμών που 

εγγυώνται την εφαρμογή τους. Στη Χώρα μας οι εγγυητικοί αυτοί κυρωτικοί κανονισμοί είναι ο 

έλεγχος που διενεργεί η ίδια η διοίκησης (διοικητικός έλεγχος), ο κοινοβουλευτικός έλεγχος και ο 

δικαστικός έλεγχος.

Ο έλεγχος τον οποίο ασκεί η ίδια η διοίκηση δεν μπορεί να θεωρηθεί αποτελεσματικός σε ένα 

σύγχρονο κράτος δικαίου όπου τον έλεγχο αυτό μόνο μία ανεξάρτητη αρχή θα πραγματοποιούσε 

αποτελεσματικά. Ο κοινοβουλευτικός έλεγχος έχει κυρίως πολιτική αξία αλλά δεν μπορεί να 

εγγυηθεί, με τις προϋποθέσεις που πραγματοποιείται, τη δυνατότητα να εξασφαλίσει όλες εκείνες 

τις προϋποθέσεις υπό τις οποίες μπορεί να υπάρξει εγγύηση ότι το Κράτος και ιδιαίτερα η 

εκτελεστική εξουσία, εφαρμόζει αποτελεσματικά την αρχή της νομιμότητας. Στη Χώρα μας ο 

κυριότερος έλεγχος της αρχής της νομιμότητας της διοικητικής δράσης, διεξάγεται ιδίως από τα 

Διοικητικά Δικαστήρια είναι ιδιαίτερα χρονοβόρος και δαπανηρός για τον μέσο πολίτη και το 

σημαντικότερο το ίδιο το Κράτος αρνείται πολλές φορές να εκτελέσει παρά τη συνταγματική 

επιταγή (άρθρο 95 παρ.5) τις δικαστικές αποφάσεις. Εξάλλου ο κοινοβουλευτικός έλεγχος της 

διοίκησης καταλαμβάνει μικρό μάλλον αριθμό περιπτώσεων που παρουσιάζουν περισσότερο 

πολιτικό ενδιαφέρον και έχει συχνά περιορισμένη αποτελεσματικότητα. Έτσι, καθίσταται 

αναγκαία η θεσμοθέτηση ειδικών ελεγκτικών σωμάτων όσο το δυνατόν πιο ανεξαρτήτων από τη 

διοίκηση, τα οποία θα μπορούν να ελέγξουν σε βάθος και σύντομα μία υπόθεση, αλλά κυρίως θα 

έχουν το κύρος και τις αρμοδιότητες να συντελέσουν στην επίλυση των προβλημάτων. Με αυτό 

τον τρόπο, ενισχύεται η δημοκρατία και η αξιοπιστία του πολιτικο-διοικητικού μας συστήματος 

και εμβαθύνεται το Κράτος Δικαίου. Ό σο λοιπόν πιο εκτεταμένος είναι ο διοικητικός τομέας, όσο 

πιο πολύ δεν έχει συνηθίσει στον εσωτερικό και εξωτερικό έλεγχο, τόσο πιο αναγκαία είναι η 

παρουσία και η δράση των Ombudsmen.
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Η διαφύλαξη των δικαιωμάτων και ελευθεριών του πολίτη είναι αναγκαία. Ο εκσυγχρονισμός 

και η ανάπτυξη των δημοσίων υπηρεσιών προϋποθέτει την ενεργοποίηση μηχανισμών κοινωνικού 

ελέγχου της εξουσίας ανάμεσα στους οποίους, η Ανεξάρτητη Διοικητική Αρχή του Συνήγορου του 

Πολίτη (Σ.τ.Π.) καλείται να διαδραματίσει πρωταγωνιστικό ρόλο.

Είναι ένας θεσμός ο οποίος μας ήρθε από την Ευρώπη και ιδιαίτερα μετά τη θεσμοθέτηση του 

Διαμεσολαβητή της Ευρωπαϊκής Ένωσης από την Συνθήκη του Μάαστριχτ.

Ήδη με το νόμο 2477/1997, θεσμοθετήθηκε ο Σ.τ.Π. ο οποίος δέχεται αναφορές των πολιτών 

και διαμεσολαβεί για την επίλυση των προβλημάτων τους με τις Δημόσιες υπηρεσίες, τα Ν.Π.Δ.Δ. 

και τους Ο.Τ.Α. και των επιχειρήσεων κοινής ωφελείας. Αλλά ενεργεί και αυτεπαγγέλτως.

Από την πρώτη Ετήσια Έκθεση που κατέθεσε ο Σ.τ.Π. προκύπτει ότι ο μέσος πολίτης 

περιέλαβε με εμπιστοσύνη τον θεσμό, αφού το πρώτο εξάμηνο λειτουργίας του, έλαβε 3.500 

αναφορές πολιτών, οι οποίες κατανεμήθηκαν σε 4 Κύκλους εργασιών:

1. Δικαιωμάτων του ανθρώπου. - Ο κύκλος αυτός επιλαμβάνεται υποθέσεων των οποίων το 

αντικείμενο συνδέεται με την άσκηση ατομικών, πολιτικών ή κοινωνικών δικαιωμάτων. Οι 

υποθέσεις αυτές καλύπτουν ολόκληρο το φάσμα της δημόσιας διοίκησης, προσβολές της 

προσωπικής ελευθερίας στο πλαίσιο της δράσης των αστυνομικών αρχών, αδικαιολόγητες 

διακρίσεις με βάση την ιθαγένεια ή την εθνική καταγωγή στο πεδίο της παροχής διοικητικών 

υπηρεσιών ή το χώρο του αθλητισμού. Στον ίδιο κύκλο εξετάζονται οι παραβιάσεις της αρχής της 

αξιοκρατίας στο πλαίσιο διαδικασιών επιλογής προσωπικού από δημόσιους φορείς ή εισαγωγής σε 

εκπαιδευτικούς οργανισμούς, περιπτώσεις ματαίωσης του δικαιώματος αναφοράς ή του 

δικαιώματος αποτελεσματικής δικαστικής προστασίας με την άρνηση, δημοσίων αρχών να 

απαντήσουν σε αιτήματα πολιτών ή να εφαρμόσουν τελεσίδικες δικαστικές αποφάσεις.

2. Κύκλος Κοινωνικής Πρόνοιας. - Ο κύκλος αυτός είναι αρμόδιος για την επίλυση θεμάτων που 

αφορούν στην κοινωνική ασφάλιση, την υγεία, τη δημόσια υγιεινή, την πρόνοια, την προστασία 

ηλικιωμένων παιδιών, ατόμων με ειδικές ανάγκες και ανέργων. Η θεματολογία των υποθέσεων 

που επιλύθηκαν αφορά κυρίως τα συνταξιοδοτικά δικαιώματα, τις παροχές ασθένειας σε είδος και 

τις παροχές πρόνοιας σε χρήμα. Οι κυριότερες μορφές κακοδιοίκησης όπως προέκυψαν από τις 

αναφορές που επιλύθηκαν, έχουν να κάνουν κυρίως με καθυστερήσεις στην έκδοση αποφάσεων 

και στην καταβολή παροχών και με ελλιπή ή πλημμελή ενημέρωση των πολιτών Έντυπο 

διαφημιστικό υλικό γένει. Οι φορείς στους οποίους εντοπίστηκε ο μεγαλύτερος όγκος των 

προβλημάτων είναι οι ασφαλιστικοί οργανισμοί και κυρίως, το ΙΚΑ και ο ΟΓΑ, το Γενικό 

Λογιστήριο του Κράτους και οι διευθύνσεις πρόνοιας νομαρχιακών αυτοδιοικήσεων.

3. Κύκλος Ποιότητας Ζωής. - Στις αρμοδιότητες του Κύκλου Ποιότητας Ζωής εντάσσονται θέματα 

τα οποία αφορούν ζητήματα χωροταξίας, πολεοδομίας δημοσίων έργων, πολιτισμού και εν γένει 

ζητήματα περιβάλλοντος. Επίσης ο Κύκλος εξετάζει και θέματα που εστιάζονται σε ζητήματα
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διοικητικής διαφάνειας, πληροφόρησης και επικοινωνίας των πολιτών με τη διοίκηση. Στην 

πλειονότητά τους (65%) οι αναφορές αφορούν σε θέματα αρμοδιοτήτων του ΥΠΕΧΩΔΕ σε όλα 

τα επίπεδα διοίκησης (δήμοι, νομαρχίες, κεντρική υπηρεσία ΥΠΕΧΩΔΕ). Ά λλες μεγάλες ομάδες 

αναφορών είναι αυτές που σχετίζονται με θέματα του ΥΠΠΟ (7,8%) και του Υπουργείου 

Εεωργίας (4,4%).

4. Κύκλος Σχέσεων Κράτους - Πολίτη. Ο κύκλος αυτός είναι αρμόδιος για την επίλυση αιτημάτων 

των πολιτών με αντικείμενο θέματα γενικότερης κακοδιοίκησης και μη τήρησης της αρχής της 

νομιμότητας. Ειδικότερα, εξετάζει κυρίως υποθέσεις μη επαρκούς πληροφόρησης και κακής 

επικοινωνίας των πολιτών με τη διοίκηση, θέματα ποιότητας, παρεχόμενων υπηρεσιών, 

καθυστέρησης απάντησης σε αιτήσεις πολιτών, παράλειψης οφειλόμενης ενέργειας και 

ανελαστικής εφαρμογής των νομοθετικών διατάξεων.

Προτείνουμε τη συνταγματική κατοχύρωση του θεσμού του Σ.τ.Π. και παράλληλα, επειδή 

πρέπει ο θεσμός να έχει αυξημένο κύρος, προτείνουμε αλλαγή στον τρόπο εκλογής του. Ό πως 

είναι γνωστό, εκλέγεται από το Υπουργικό Συμβούλιο, μετά από γνώμη της Επιτροπής Θεσμών 

και Διαφάνειας. Θα πρέπει, όπως πρόβλεπε και το Σχέδιο Νόμου για τον Σ.τ.π να εκλέγεται από 

την Βουλή με αυξημένη πλειοψηφία και εξωκομματικά κριτήρια.

Αυτό δεν έγινε, διότι όπως γνωμοδότησε η Επιστημονική Επιτροπή της Βουλής, θα έπρεπε να 

υπάρχει ειδική πρόβλεψη από το Σύνταγμα για την εκλογή με αυξημένη πλειοψηφία (α67 του Σ. 

γενικός κανόνας). Ενόψει της αναθεώρησης, θα πρέπει να επανεξεταστεί ο τρόπος εκλογής του 

Σ.τ.Π., ώστε η Ανεξάρτητη αυτή Αρχή να περιβληθεί με τον τρόπο εκλογής το απαιτούμενο 

κύρος.

β. Ο δεύτερος τομέας αφορά την Αποκέντρωση

Το άρθρο 101 του Συντάγματος καθορίζει τις βάσεις και τις αρχές της αποκέντρωσης.

Ο α' βαθμός αποκέντρωσης καταργήθηκε γιατί "ταυτίστηκε ο νομός με το νομάρχη σε επίπεδο 

αποκέντρωσης και απορροφήθηκε από την αυτοδιοίκηση" και παρέμενε μόνον ο β ' βαθμός 

αποκέντρωσης.

Ειδικότερα, με τις διατάξεις του νόμου 2218/1994 καταργήθηκε ο προβλεπόμενος από την 

προϊσχύουσα νομοθεσία, ως όργανο του κράτους Νομάρχης ο οποίος ήταν το ανώτατο όργανο για 

την άσκηση της διοίκησης στο νομό, άμεσος αντιπρόσωπος της Κυβέρνησης σ' αυτόν και 

υπεύθυνος για την άσκηση και εφαρμογή της κυβερνητικής πολιτικής στην περιφέρεια του νομού, 

ενώ τον τίτλο τον έχει πλέον όργανο του β' βαθμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Πρέπει να επισημανθεί ότι με την κατάργηση των Νομαρχών, όχι μόνο η άσκηση των 

διοικητικών λειτουργιών του Κράτους στο νομό περιήλθε στους Ο.Τ.Α. αλλά και αποφασιστικές 

αρμοδιότητές τους, ανατέθηκαν σε όργανο της τοπικής αυτοδιοίκησης ενώ με την κατάργηση των 

περιφερειακών διευθυντών καταλύθηκε στην ουσία η κρατική αποκεντρωμένη διοίκηση στην
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περιφέρεια και απέμειναν σ' αυτήν μόνο "σκιώδεις αρμοδιότητες" οι οποίες και αυτές, περιήλθαν 

στην περιφέρεια.

Προτείνουμε να αποκατασταθεί και ο 1ος βαθμός αποκέντρωσης και γιατί α)υπάρχει παράδοση 

να υπάρχει αποκέντρωση σε επίπεδο νομού και γιατί β)ασκείται καλλίτερα η εποπτεία όταν στο 

ίδιο γεωγραφικό πλαίσιο που βρίσκεται το εποπτευόμενο όργανο, υπάρχει και το όργανο που 

ασκεί την εποπτεία.

Αλλά ο πρώτος βαθμός αποκέντρωσης είναι απολύτως αναγκαίος για την άσκηση της εποπτείας 

νομιμότητας επί των Ο.Τ.Α.. Επιπλέον, θα πρέπει να προσδιοριστεί ότι όταν μιλάμε για έλεγχο 

των κεντρικών οργάνων πάνω στα περιφερειακά όργανα του κράτους, αυτός ο έλεγχος δεν μπορεί 

παρά να είναι έλεγχος νομιμότητας απλώς και μόνο κατασταλτικός, σύμφωνα και με τη νομολογία 

του Σ.τ.Ε. κατά την ερμηνεία του άρθρου 101 του Συντ. 

γ. Το τρίτο πλαίσιο αφορά την Τοπική Αυτοδιοίκηση

Θα πρέπει να καθορισθούν με συνταγματική διάταξη τα όρια της τοπικής αυτοδιοίκησης πρώτου 

και δεύτερου βαθμού.

Μέχρι την θέσπιση των δευτεροβάθμιων οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ο όλος 

προβληματισμός περιστράφηκε γύρω από την οριοθέτηση των αρμοδιοτήτων των μόνο τότε 

υφισταμένων πρωτοβαθμίων OTA, των Δήμων και Κοινοτήτων, απέναντι στις αρμοδιότητες της 

κρατικής διοίκησης.

Ενόψει της αναθεώρησης, προτείνουμε να οριοθετηθούν οι αρμοδιότητες της νομαρχιακής 

αυτοδιοίκησης και να διευκρινιστεί ότι η εποπτεία που ασκείται από το κράτος επί των 

Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης είναι αποκλειστικά και μόνο εποπτεία νομιμότητας που 

σύμφωνα με το άρθρο 102 παρ. 5 του Συντάγματος, δεν επιτρέπεται να παρεμποδίζει την 

"πρωτοβουλία" και "ελεύθερη δράση".

Οι Ο.Τ.Α. πρέπει να έχουν αρμοδιότητες ώστε να μπορούν να αντιμετωπίζουν προβλήματα 

που τους αφορούν άμεσα αλλά και ζητήματα που κατ' ανάθεση θα της δίνονται από την κεντρική 

διοίκηση, η οποία πρέπει να περιοριστεί σε αυστηρά επιτελικά καθήκοντα και αρμοδιότητες.

Ως προς την εξασφάλιση των πόρων για τους Ο.Τ.Α. προτείνουμε η προβλεπόμενη "μέριμνα" 

του κράτους από το άρθρο 102 παρ. 6 του Συντάγματος να μετατραπεί σε υποχρέωση του κράτους 

για την εξασφάλιση των αναγκαίων πόρων προκειμένου οι OTA να εκπληρώσουν την αποστολή 

τους και αυτό θα επιτευχθεί καλύτερα αν υπάρχουν πόροι εξασφαλισμένα από τον κρατικό 

προϋπολογισμό με συγκεκριμένο ποσοστό.

Το θέμα του τοπικού δημοψηφίσματος δημιούργησε στην Ολομέλεια της Βουλής έντονες 

συζητήσεις. Παρά τις επιφυλάξεις που διατυπώθηκαν από τον εισηγητή της πλειοψηφίας ότι: "Τα 

τοπικά δημοψηφίσματα κατατέμνουν το σώμα της κοινωνίας, τέμνουν και διαιρούν την ενότητα 

της λαϊκής κυριαρχίας και μπορεί να οδηγήσουν σε πρόχειρες επιπόλαιες, αντιφατικές αποφάσεις
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καν κυρίως, να μετατρέψουν τον ενιαίο ελληνικό λαό, την ελληνική κοινωνία, σε ένα 

συνονθύλευμα συγκρουόμενων τοπικών ή συντεχνιακών συμφερόντων". Πιστεύουμε ότι η 

θεσμοθέτηση του τοπικού δημοψηφίσματος θα ήταν θετική. Εξάλλου, αυτά θα αναφέρονται σε 

τοπικής σημασίας ζητήματα και δεν θα δημιουργούν προβλήματα στη συνολική λειτουργία του 

κράτους και θα είναι γνωμοδοτικά. Εάν θέλουμε η Τοπική Αυτοδιοίκηση και των τριών βαθμών 

να γίνει ένα πραγματικό κέντρο εξουσίας των πολιτών, πρέπει να εξασφαλίσουμε θεσμούς που 

πράγματι θα αναγορεύουν τον ίδιο τον πολίτη σε αποφασιστικό ρυθμιστή των οποιονδήποτε 

επιλογών και αποφάσεων παίρνονται στο επίπεδο της τοπικής κοινωνίας.

Προτείνουμε να κατοχυρωθεί συνταγματικά η δυνατότητα των συλλογικών οργάνων των 

Ο.Τ.Α., να μπορούν να προκηρύσσουν δημοψηφίσματα για τοπικά ζητήματα, που αφορούν 

κοινωνικά θέματα στις τοπικές κοινωνίες. Το σύνταγμα θα προβεί στην πρόβλεψη, αλλά ο νόμος 

θα καθορίσει ποιες είναι οι υποθέσεις για τις οποίες θα μπορεί να αποφαίνεται η τοπική κοινωνία.
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ΤΕΧΝΙΚΟ  ΠΡΟ ΓΡΑΜ Μ Α ΔΗΜ Ο Υ ΣΚ Ο ΥΤΑ ΡΕΩ Σ
ΕΤΟΥΣ 2008

.....
Τ ,Τ Λ Ο Ι  Ε Ρ Γ Ο Υ Τ Α . Σ Υ Ν Π Ρ /Σ Μ Ο Σ  '

..... ' , _ ■:

Γ  ■
ΧΡ1ΣΗ

Σ Υ Ν Ε Χ ΙΖ Ο Μ Ε Ν Α  Ε Ρ Γ Α  Α Π Ο  Χ Ρ Η Σ Η  2 0 0 7

1 10 .731 1 .01 Α νέγερσ η  Δ ημαρχείου Σ Κ Ο Υ Τ Α Ρ Ι ΝΑΙ 1 .4 2 3 ,6 9 Ε Π Τ Α

2 1 0 .7 3 1 1 .0 2 Α νέγερσ η  Δ ημαρχείου  (Β ' φάση) Σ Κ Ο Υ Τ Α Ρ Ι Ν Α Ι 4 5 .9 0 3 ,0 6 Θ Η Σ Ε Α Σ

3 1 0 .7 3 1 1 .0 3 Κ ατασ κευή  Βρεφ ονηπ ιακού Σ τα θμ ού  Σ κουτά ρεω ς Σ Κ Ο Υ Τ Α Ρ Ι ΝΑΙ 4 3 1 .8 1 8 ,0 8 Θ Η Σ Ε Α Σ

4 1 0 .7 3 1 1 .0 4 Α νακα ίν ισ η  - Συντήρησ η Δ ημοτικώ ν κτιρίω ν Ο Λ Α ΝΑΙ 4 0 .6 8 4 ,0 0 Θ Η Σ Ε Α Σ

5 10 .742 5 .01
Α νά π τυξη  ευρ υζω νικού  δ ικτύου τοπ ικής  
π ρόσ β α σ η ς στο Δ ή μο  Σκουτά ρεω ς

Ο Λ Α ΝΑΙ 9 4 .5 1 2 ,1 8 Υ Π Ε Σ Δ Δ Α  (Κ τΠ )

6 1 0 .7 4 2 5 .0 2

Δ ιασ υνοριακό π ρόγραμμα  επ αγγελματικής  
κατάρτισ ης του  Δ ήμου Σκουτά ρεω ς Σ ερ ρ ώ ν για  τη 
βελτίω σ η ικανοτήτω ν διοίκησης Ε λλή νω ν και 
Β ουλγάρ ω ν καταρτιζομένω ν

Ο Λ Α Ν Α Ι 2 5 .0 5 6 ,0 0 ΙΝ Τ Ε ΙΤ Ε Θ

7 2 0 .7 4 2 5 .0 5 Δ ιαμ όρ φ ω σ η Χ .Δ .Α . Κ ω νσταντινάτου Κ Ω Ν Σ Τ Α Ν Τ ΙΝ Α Τ Ο ΝΑΙ 4 8 .5 0 0 ,0 0 Σ Α Τ Α

8 2 5 .7 3 2 6 .0 1
Α π οκατασ τάσ εις  απ οχετευτικώ ν και υδρευτικώ ν  
δ ικτύω ν στα Δ .Δ . Δ ήμου  Σκουτά ρεω ς

Ο Λ Α Ν Α Ι 4 2 .6 6 0 ,0 0 Σ Α Τ Α + Θ Η Σ Ε Α Σ

9 2 5 .7 4 1 2 .0 1
Μ ελ έτη  α π ο χέτευσ ης Δ .Δ . Σκουτά ρεω ς & Δ .Δ . Κ. 
Κ α μή λα ς  Δ ήμου  Σκουτά ρεω ς

Ο Λ Α Ν Α Ι 1 0 0 .0 0 0 ,0 0 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

10 2 5 .7 4 2 5 .0 1 Σ φ ράγισ η  γεώ τρησ ης στο Δ .Δ . Σκουτά ρεω ς Σ Κ Ο Υ Τ Α Ρ Ι Ν Α Ι 1 .8 0 0 ,0 0 Σ Α Τ Α

11 3 0 .7 3 2 1 .0 1 Κ ατα σ κευή  α ίθο υσ α ς  Κ Α Π Η  Δ ήμου Σκουτάρεω ς Σ Κ Ο Υ Τ Α Ρ Ι ΝΑΙ 1 2 0 .0 0 0 ,0 0 Υ Π Α Θ + Δ Π

12 3 0 .7 3 2 3 .0 1
Β ελτίω σ η οδικού δικτύου Σκουτά ρεω ς Τμήμ α  
Κ ου μα ρ ιά ς  - Κ. Μ ητρουσ ίου

Κ Ο Υ Μ Α Ρ ΙΑ ΝΑΙ 1 6 9 .6 1 3 ,0 0 Θ Η Σ Ε Α Σ + Δ Π

13 3 0 .7 3 2 3 .0 2 Βελτίω ση οδού Κω νσ ταντινάτου - Κρίνου Κ Ω Ν Σ Τ Α Ν Τ ΙΝ Α Τ Ο ΝΑΙ 6 7 .5 2 7 ,5 0 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

14 3 0 .7 3 2 4 .0 3 Τσ ιμεντόσ τρω σ η Δ .Δ . Π επ ονιάς Π Ε Π Ο Ν ΙΑ ΝΑΙ 6 .9 0 0 ,0 0 Σ Α Τ Α

15 3 0 .7 3 2 6 .0 1
Δ ιασ κευή  - Δ ιαμόρφ ω σ η δημοτικού αθλητικού  
κέντρου Σ Κ Ο Υ Τ Α Ρ Ι ΝΑΙ 4 6 .9 1 9 ,3 4 Ε Λ Λ Α Δ Α  2 0 0 4

16 3 0 .7 3 2 6 .0 2 Δ ιαμόρφ ω σ η κο ινοχρήσ τω ν χώ ρω ν Σ Κ Ο Υ Τ Α Ρ Ι Ν Α Ι 8 9 .2 8 8 ,9 1 Θ Η Σ Ε Α Σ

17 3 0 .7 3 3 1 .0 2 Συ ντή ρ η σ η  νηπ ιαγω γείου στο Δ .Δ . Α γίας  Ε λένης Α Γ ΙΑ  Ε Λ Ε Ν Η ΝΑΙ 1 .5 9 1 ,8 6
Σ Α Τ Α
Σ Χ Ο Λ Ε ΙΩ Ν

18 3 0 .7 3 3 1 .0 3
Α να κ α τα σ κ ευ ή  σ τέγης στο Δ ημοτικό  Σχολείο  
Β α μβ α κούσ σ α ς Β Α Μ Β Α Κ Ο Υ Σ Σ Α Ν Α Ι 2 .9 4 1 ,5 6

Σ Α Τ Α
Σ Χ Ο Λ Ε ΙΩ Ν

19 3 0 .7 4 1 2 .0 1
Α ν ά θ εσ η  τοπ ογραφ ικής μελέτης του έργου  
"Βελτίω ση δρόμου Κ ουμαρ ιάς - Κ. Μ ητρουσ ίου"

Κ Ο Υ Μ Α Ρ ΙΑ ΝΑΙ 5 .0 0 0 ,0 0 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

2 0 3 0 .7 3 2 3 .0 7 Α σ φ α λτοσ τρ ώ σ εις  δρό μω ν Τ .Δ . Σκουτά ρεω ς Σ Κ Ο Υ Τ Α Ρ Ι Ν Α Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Δ Α Ν Ε ΙΟ

21 3 0 .7 3 2 3 .0 8 Α σ φ α λτοσ τρ ώ σ εις  δ ρ ό μ ω ν Τ .Δ . Α γίας Ε λένης Α ΓΙΑ  Ε Λ Ε Ν Η Ν Α Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Δ Α Ν Ε ΙΟ

2 2 3 0 .7 3 2 3 .0 9 Α σ φ α λτοσ τρ ώ σ εις  δ ρό μω ν Τ .Δ . Κ άτω  Κ αμήλας Κ Α Μ Η Λ Α Ν Α Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Δ Α Ν Ε ΙΟ

2 3 3 0 .7 3 2 3 .1 0 Α σ φ α λτοσ τρ ώ σ εις  δ ρό μω ν Τ .Δ . Κ ουβουκλίω ν Κ Ο Υ Β Ο Υ Κ Λ ΙΑ ΝΑΙ 6 .8 8 9 ,5 0 Δ Α Ν Ε ΙΟ

2 4 3 0 .7 3 2 3 .1 1 Α σ φ α λτοσ τρ ώ σ εις  δ ρό μω ν Τ .Δ . Κ ουμαρ ιάς Κ Ο Υ Μ Α Ρ ΙΑ ΝΑΙ 6 .9 0 0 ,0 0 Δ Α Ν Ε ΙΟ

2 5 3 0 .7 3 2 3 .1 2 Α σ φ α λτοσ τρ ώ σ εις  δ ρό μω ν Τ .Δ . Β αμβ ακούσ σ ας Β Α Μ Β Α Κ Ο Υ Σ Σ Α ΝΑΙ 6 .9 0 0 ,0 0 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

Ε Ρ Γ Α  2 0 0 8
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Τ .Δ . ‘!Ι$ί?Λ Π Ρ /Σ Μ Ο Σ Χ Ρ /Σ Η
'

2 6 2 5 .731 2 .01 Α π ο χέτευσ η  Τ .Δ . Δ ήμου  Σκουτάρεω ς Σ Κ Ο Υ Τ Α Ρ Ι Ο Χ Ι 2 0 0 .0 0 0 ,0 0 Θ Η Σ Ε Α Σ

2 7 3 0 .7 3 2 6 .0 3 Δ ιαμ όρ φ ω σ η κεντρικής π λατείας Τ .Δ . Σκουτά ρεω ς Σ Κ Ο Υ Τ Α Ρ Ι Ο Χ Ι 1 2 0 .0 0 0 ,0 0 Σ Α Τ Α

2 8 20 .732 5 .01 Ε π έκτα σ η δικτύου ΦΟΓΊ στα Τ .Δ . του Δ ήμου Ο Λ Α Ο Χ Ι 1 0 0 .0 0 0 ,0 0 Σ Α Τ Α

2 9 30 .733 3 .01 Συντήρησ η α γροτικής  οδοπ οιίας Τ .Δ . Α γίας  Ε λένης Α Γ ΙΑ  Ε Λ Ε Ν Η Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Σ Α Τ Α

3 0 3 0 .7 3 3 3 .0 2 Συντήρησ η αγροτικής οδοπ οιίας Τ .Δ . Αδελφ ικού Α Δ Ε Λ Φ ΙΚ Ο Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Σ Α Τ Α

31 3 0 .7 3 3 3 .0 3
Σ υ ντήρ ησ η  αγροτικής οδοπ οιίας Τ .Δ . 
Β α μβ ακουσ σ ας

Β Α Μ Β Α Κ Ο Υ Σ Σ Α Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Σ Α Τ Α

3 2 3 0 .7 3 3 3 .0 4
Συντήρησ η αγροτικής οδοπ οιίας Τ .Δ . Κάτω  
Κ αμήλας

Κ Α Μ Η Λ Α Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Σ Α Τ Α

3 3 3 0 .7 3 3 3 .0 5 Συντήρησ η αγροτικής οδοπ οιίας Τ .Δ . Κ ουβουκλίω ν Κ Ο Υ Β Ο Υ Κ Λ ΙΑ Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Σ Α Τ Α

3 4 3 0 .7 3 3 3 .0 6 Συντήρησ η αγροτικής οδοπ οιίας Τ .Δ . Κ ουμαριάς Κ Ο Υ Μ Α Ρ ΙΑ Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Σ Α Τ Α

3 5 3 0 .7 3 3 3 .0 7
Συντήρησ η αγροτικής οδοπ οιίας Τ .Δ . 
Κ ω υσ ταντινάτου

Κ Ω Ν Σ Τ  Α Ν Τ ΙΝ Α Τ  Ο Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Σ Α Τ Α

3 6 3 0 .7 3 3 3 .0 8 Συντήρησ η αγροτικής οδοπ οιίας Τ .Δ . Π επ ονιάς Π Ε Π Ο Ν ΙΑ Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Σ Α Τ Α

3 7 3 0 .7 3 3 3 .0 9 Συντήρησ η α γροτικής  οδοπ οιίας Τ .Δ . Σκουτά ρεω ς Σ Κ Ο Υ Τ Α Ρ Ι 0X 1 6 .9 0 0 ,0 0 Σ Α Τ Α

3 8 2 0 .7 4 2 5 .0 6
Ε ξυγ ιάνσ εις  - κα θα ρ ισ μ ός σκουπ ιδοτόπ ω ν και 
λοιπ ώ ν κο ινοχρήσ τω ν εκτάσ εω ν στο Τ .Δ . Αγίας  
Ε λένης

Α Γ ΙΑ  Ε Λ Ε Ν Η Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Σ Α Τ Α

3 9 2 0 .7 4 2 5 .0 7
Ε ξυγ ιάνσ εις  - κα θα ρ ισ μ ός σ κουπ ιδοτόπ ω ν και 
λο ιπ ώ ν κο ινοχρήσ τω ν εκτά σ εω ν στο Τ .Δ . 
Α δελφ ικού

Α Δ Ε Λ Φ ΙΚ Ο Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Σ Α Τ Α

4 0 2 0 .7 4 2 5 .0 8
Ε ξυγ ιά νσ εις  - κα θα ρ ισ μ ός σ κουπ ιδοτόπ ω ν και 
λο ιπ ώ ν κο ινοχρήσ τω ν εκτάσ εω ν στο Τ .Δ . 
Β αμβ ακούσ σ ας

Β Α Μ Β Α Κ Ο Υ Σ Σ Α Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Σ Α Τ Α

41 2 0 .7 4 2 5 .0 3
Ε ξυγ ιάνσ εις  - καθαρισ μός σκουπ ιδοτόπ ω ν και 
λοιπ ώ ν κο ινοχρήσ τω ν εκτά σ εω ν στο Τ .Δ . Κ άτω  
Κ αμήλας

Κ Α Μ Η Λ Α Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Σ Α Τ Α

4 2 2 0 .7 4 2 5 .0 1
Ε ξυγ ιά νσ εις  - καθαρισ μός σ κουπ ιδοτόπ ω ν και 
λο ιπ ώ ν κοινοχρήστω ν εκτάσ εω ν στο Δ .Δ . 
Κ ουβουκλίω ν

Κ Ο Υ Β Ο Υ Κ Λ ΙΑ Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Σ Α Τ Α

4 3 2 0 .7 4 2 5 .0 9
Ε ξυγ ιάνσ εις  - κα θα ρ ισ μ ός σ κουπ ιδοτόπ ω ν και 
λο ιπ ώ ν κο ινοχρήσ τω ν εκτά σ εω ν σ το Τ .Δ . 
Κ ουμαρ ιάς

Κ Ο Υ Μ Α Ρ ΙΑ Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Σ Α Τ Α

4 4 2 0 .7 4 2 5 .0 4
Ε ξυγ ιάνσ εις  - κα θα ρ ισ μ ός σ κουπ ιδοτόπ ω ν και 
λο ιπ ώ ν κο ινοχρήσ τω ν εκτάσ εω ν σ το Τ .Δ . 
Π επ ονιάς

Π Ε Π Ο Ν ΙΑ Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

4 5 2 0 .7 4 2 5 .0 2
Ε ξυγ ιά νσ εις  -  κα θα ρ ισ μ ός  σ κουπ ιδοτόπ ω ν και 
λο ιπ ώ ν κο ινοχρήσ τω ν εκτά σ εω ν σ το Τ .Δ . 
Σ κου τά ρεω ς

Σ Κ Ο Υ Τ Α Ρ Ι Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

4 6 2 0 .7 3 2 5 .0 2
Η λεκτρ οφ ω τισ μ ός Κεντρικής οδού Τ .Δ . 
Σ κου τά ρεω ς

Σ Κ Ο Υ Τ Α Ρ Ι Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Σ Α Τ Α

4 7 2 0 .7 3 2 5 .0 3 Η λεκτροφ ω τισ μός γηπ έδου  Τ .Δ . Π επ ονιάς Π Ε Π Ο Ν ΙΑ Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Σ Α Τ Α

4 8 2 0 .7 3 2 5 .0 4 Η λεκτροφ ω τισ μός γηπ έδου Τ .Δ . Α γίας  Ε λένης Α Γ ΙΑ  Ε Λ Ε Ν Η Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Σ Α Τ Α

4 9 2 0 .7 3 2 5 .0 5 Η λεκτροφ ω τισ μός γηπ έδου  Τ .Δ . Κ ουμαρ ιάς Κ Ο Υ Μ Α Ρ ΙΑ Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Σ Α Τ Α

5 0 3 0 .7 3 3 2 .0 1
Δ ιαμόρφ ω σ η - ανάπ λασ η π α ιδ ικώ ν χ α ρώ ν στο  
Τ .Δ . Α γίας Ε λένης Α Γ ΙΑ  Ε Λ Ε Ν Η Ο Χ Ι 4 .0 0 0 ,0 0 Σ Α Τ Α + Δ Π
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51 30.7332.02 Δ ιαμ όρ φ ω σ η - ανά π λα σ η  π α ιδ ικώ ν χ α ρώ ν στο  
Τ .Δ . Α δελφ ικού

Α Δ Ε Λ Φ ΙΚ Ο Ο Χ Ι 4.000,00 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

52 30.7332.03 Δ ιαμ όρ φ ω σ η - ανά π λα σ η  π αιδ ικώ ν χ α ρώ ν στο  
Τ .Δ . Β α μβ α κού σ σ α ς

Β Α Μ Β Α Κ Ο Υ Σ Σ Α Ο Χ Ι 4.000,00 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

53 30.7332.04 Δ ιαμ όρ φ ω σ η - α νά π λα σ η  π αιδ ικώ ν χ α ρώ ν στο  
Τ .Δ . Κ άτω  Κ α μή λα ς

Κ Α Μ Η Λ Α Ο Χ Ι 4.000,00 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

54 30.7332.05 Δ ιαμ όρ φ ω σ η - ανά π λα σ η  π αιδ ικώ ν χ α ρ ώ ν στο  
Τ .Δ . Κ ου β ο υκλ ίω ν

Κ Ο Υ Β Ο Υ Κ Λ ΙΑ Ο Χ Ι 4.000,00 Σ Α Τ Α

55 30.7332.06 Δ ιαμ όρ φ ω σ η - α νά π λα σ η  π α ιδ ικώ ν χ α ρώ ν στο 
Τ .Δ . Κ ου μα ρ ιά ς

Κ Ο Υ Μ Α Ρ ΙΑ Ο Χ Ι 4.000,00 Σ Α Τ Α

56 30.7332.07 Δ ιαμ όρ φ ω σ η - α νά π λα σ η  π α ιδ ικώ ν χαρώ ν στο  

Τ .Δ . Κ ω νσ ταντινάτου
Κ Ω Ν Σ Τ Α Ν Τ ΙΝ Α Τ Ο Ο Χ Ι 4.000,00 Σ Α Τ Α

57 30.7332.08 Δ ιαμ όρ φ ω σ η - α νά π λα σ η  π αιδικώ ν χ α ρ ώ ν στο 
Τ .Δ . Π επ ονιάς

Π Ε Π Ο Ν ΙΑ Ο Χ Ι 4.000,00 Σ Α Τ Α + Δ Π

58 30.7332.09 Δ ιαμ όρ φ ω σ η - ανά π λα σ η  π α ιδ ικώ ν χαρώ ν στο  
Τ .Δ . Σ κ ου τά ρ εω ς

Σ Κ Ο Υ Τ Α Ρ Ι Ο Χ Ι 4.000,00 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

59 45.7336.01 Συντήρ ησ η  νεκρ οτα φ είω ν Τ .Δ . Α γ ία ς  Ε λένης Α ΓΙΑ  Ε Λ Ε Ν Η Ο Χ Ι 3.000,00 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

60 45.7336.02 Σ υ ντήρ ησ η  νεκρ οτα φ είω ν Τ .Δ . Α δελφ ικού Α Δ Ε Λ Φ ΙΚ Ο Ο Χ Ι 3.000,00 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

61 45.7336.03 Σ υντήρ ησ η νεκρ οτα φ είω ν Τ .Δ . Β αμβ ακούσ σ ας Β Α Μ Β Α Κ Ο Υ Σ Σ Α Ο Χ Ι 3.000,00 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

62 45.7336.04 Σ υντήρ ησ η νεκρ οτα φ είω ν Τ .Δ . Κ άτω  Καμήλας Κ Α Μ Η Λ Α Ο Χ Ι 3.000,00 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

63 45.7336.05 Σ υ ντήρ ησ η  νεκρ οτα φ είω ν Τ .Δ . Κ ουβουκλίω ν Κ Ο Υ Β Ο Υ Κ Λ ΙΑ Ο Χ Ι 3.000,00 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

64 45.7336.06 Συντήρησ η νεκρ οτα φ είω ν Τ .Δ . Κ ουμαρ ιάς Κ Ο Υ Μ Α Ρ ΙΑ Ο Χ Ι 6.900,00 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

65 45.7336.07 Συντήρ ησ η  νεκρ οτα φ είω ν Τ .Δ . Κω νσταντινάτου Κ Ω Ν Σ Τ Α Ν Τ ΙΝ Α Τ Ο Ο Χ Ι 3.000,00 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

66 45.7336.08 Σ υντήρ ησ η νεκρ οτα φ είω ν Τ .Δ . Π επ ονιάς Π Ε Π Ο Ν ΙΑ Ο Χ Ι 3.000,00 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

67 45.7336.09 Συντήρησ η νεκρ οτα φ είω ν Τ .Δ . Σκουτά ρεω ς Σ Κ Ο Υ Τ Α Ρ Ι Ο Χ Ι 3.000,00 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

68 30.7324.01 Π εζο δ ρο μ ίσ εις  στα Τ .Δ . του Δ ήμου Ο Λ Α Ο Χ Ι 1 2 0 .0 0 0 ,0 0 Σ Α Τ Α

69 30.7425.01 Α ντιπ λημμυρ ικά  έρ γα  στο Τ .Δ . Α γίας  Ε λένης Α ΓΙΑ  Ε Λ Ε Ν Η Ο Χ Ι 6.660,00 Θ Ε Ο Μ Η Ν ΙΕ Σ

70 30.7425.02 Α ντιπ λημμυρ ικά  έργα  στο Τ .Δ . Αδελφ ικού Α Δ Ε Λ Φ ΙΚ Ο Ο Χ Ι 6.660,00 Θ Ε Ο Μ Η Ν ΙΕ Σ

71 30.7425.03 Α ντιπ λημμυρ ικά  έργα  στο Τ .Δ . Β αμβακούσ σ ας Β Α Μ Β Α Κ Ο Υ Σ Σ Α Ο Χ Ι 6.660,00 Θ Ε Ο Μ Η Ν ΙΕ Σ

72 30.7425.04 Α ντιπ λημμυρ ικά  έρ γα  στο Τ .Δ . Κ άτω  Κ αμήλας Κ Α Μ Η Λ Α Ο Χ Ι 6.660,00 Θ Ε Ο Μ Η Ν ΙΕ Σ

73 30.7425.05 Αντιπλημμυρικά έργα στο Τ.Δ. Κουβουκλίων ΚΟΥΒΟΥΚΛΙΑ Ο Χ Ι 6 .6 6 0 ,0 0 Θ Ε Ο Μ Η Ν ΙΕ Σ

74 30.7425.06 Α ντιπ λημμυρ ικά  έργα  στο Τ .Δ . Κ ουμαρ ιάς Κ Ο Υ Μ Α Ρ ΙΑ Ο Χ Ι 6.660,00 Θ Ε Ο Μ Η Ν ΙΕ Σ

75 30.7425.07 Α ντιπ λη μμ υρ ικά  έργα  στο Τ .Δ . Κ ω νσταντινάτου Κ Ω Ν Σ Τ Α Ν Τ ΙΝ Α Τ Ο Ο Χ Ι 6.660,00 Θ Ε Ο Μ Η Ν ΙΕ Σ

76 30.7425.08 Α ντιπ λη μμ υρ ικά  έργα  σ το Τ .Δ . Π επ ονιάς Π Ε Π Ο Ν ΙΑ Ο Χ Ι 6.660,00 Θ Ε Ο Μ Η Ν ΙΕ Σ

77 30.7425.09 Α ντιπ λη μμ υρ ικά  έργα  στο Τ .Δ . Σκουτά ρεω ς Σ Κ Ο Υ Τ Α Ρ Ι Ο Χ Ι 6.660,00 Θ Ε Ο Μ Η Ν ΙΕ Σ

78 30.7425.10 Ε γκα τά σ τα σ η  π υρ οσ β εσ τικώ ν κρουνώ ν στα Τ .Δ . 
του Δ ή μο υ

Ο Λ Α Ο Χ Ι 4.992,50 Π Ο Λ ΙΤ ΙΚ Η
Π Ρ Ο Σ Τ Α Σ ΙΑ

79 30.7331.01 Α ντικα τά σ τα σ η  σ τέγης κοινοπκού κατασ τήματος  
Τ .Δ . Κ ο υ μ α ρ ιά ς

Κ Ο Υ Μ Α Ρ ΙΑ Ο Χ Ι 6.900,00 Σ Α Τ Α
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8 0 3 0 .7 3 3 1 .0 4
Α ντικα τά σ τα σ η σ τέγης κοινοτικού κατασ τήματος  
Τ .Δ . Α δελφ ικού

Α Δ Ε Λ Φ ΙΚ Ο Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

81 3 0 .7 3 1 1 .0 1
Ε γκα τά σ τα σ η  κεντρικής θέρμ α νσ ης  σ το  κοινοτικό  
κα τά σ τη μα  του  Τ .Δ . Α γίας  Ε λένης

Α Γ ΙΑ  Ε Λ Ε Ν Η Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Σ Α Τ Α

8 2 2 5 .7 3 3 1 .0 1 Σ υ ντήρ ησ η  υδρα γω γείου  Τ .Δ . Α γιας Ε λένης Α Γ ΙΑ  Ε Λ Ε Ν Η Ο Χ Ι 2 .5 0 0 ,0 0 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

8 3 2 5 .7 3 3 1 .0 2 Συντήρησ η υδραγω γείου  Τ .Δ . Αδελφικού Α Δ Ε Λ Φ ΙΚ Ο Ο Χ Ι 2 .5 0 0 ,0 0 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

8 4 2 5 .7 3 3 1 .0 3 Σ υ ντήρ ησ η  υδραγω γείου  Τ .Δ . Β αμβακούσ σ ας Β Α Μ Β Α Κ Ο Υ Σ Σ Α Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

8 5 2 5 .7 3 3 1 .0 4 Σ υντήρ ησ η υδραγω γείου  Τ .Δ . Κ άτω  Καμήλας Κ Α Μ Η Λ Α Ο Χ Ι 2 .5 0 0 ,0 0 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

8 6 2 5 .7 3 3 1 .0 5 Σ υ ντήρ ησ η  υδραγω γείου  Τ .Δ . Κω νσταντινάτου Κ Ω Ν Σ Τ Α Ν Τ ΙΝ Α Τ Ο Ο Χ Ι 2 .5 0 0 ,0 0 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

8 7 2 5 .7 3 3 1 .0 6 Συ ντή ρ η σ η  υδραγω γείου  Τ .Δ . Π επ ονιάς Π Ε Π Ο Ν ΙΑ Ο Χ Ι 2 .5 0 0 ,0 0 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

8 8 2 5 .7 3 3 1 .0 7 Συ ντή ρ η σ η  υδραγω γείου  Τ .Δ . Σκουτάρεω ς Σ Κ Ο Υ Τ Α Ρ Ι Ο Χ Ι 2 .5 0 0 ,0 0 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

8 9 2 5 .7 3 3 6 .0 1
Ε π έκτα σ η  και σ υντήρησ η απ οχετευτικού  δικτύου  
Τ .Δ . Α δελφ ικού

Α Δ Ε Λ Φ ΙΚ Ο Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

9 0 2 5 .7 3 3 6 .0 2
Ε π έκτα σ η  και σ υντήρησ η απ οχετευτικού  δικτύου  
Τ .Δ . Κ ουβ ο υκλ ίω ν

Κ Ο Υ Β Ο Υ Κ Λ ΙΑ Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

91 2 5 .7 3 3 6 .0 3
Ε π έκτα σ η  και σ υντήρησ η απ οχετευτικού  δικτύου  
Τ .Δ . Κ. Κ α μή λα ς

Κ Α Μ Η Λ Α Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

9 2 2 5 .7 3 3 6 .0 4
Ε π έκτα σ η  και σ υ ντήρησ η απ οχετευτικού  δ ικτύου  
Τ .Δ . Σκ ου τά ρ εω ς

Σ Κ Ο Υ Τ Α Ρ Ι Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

9 3 2 5 .7 3 3 6 .0 5
Ε π ισ κευή  και σ υντήρησ η υδρευτικού δ ικτύου Τ .Δ . 
Α γίας  Ε λένης

Α Γ ΙΑ  Ε Λ Ε Ν Η Ο Χ Ι 2 .0 0 0 ,0 0 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

9 4 2 5 .7 3 3 6 .0 6
Ε π ισ κευή και σ υντήρησ η υδρευτικού δ ικτύου Τ .Δ . 
Α δελφ ικού

Α Δ Ε Λ Φ ΙΚ Ο Ο Χ Ι 2 .0 0 0 ,0 0 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

9 5 2 5 .7 3 3 6 .0 7
Ε π ισ κευή και σ υντήρησ η υδρευτικού δ ικτύου Τ .Δ . 
Β αμβ ακούσ σ ας

Β Α Μ Β Α Κ Ο Υ Σ Σ Α Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

9 6 2 5 .7 3 3 6 .0 8
Ε π ισ κευή και συντήρησ η υδρευτικού δ ικτύου Τ .Δ . 
Κ άτω  Κ αμήλας

Κ Α Μ Η Λ Α Ο Χ Ι 2 .0 0 0 ,0 0 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

9 7 2 5 .7 3 3 6 .0 9
Ε π ισ κευή και σ υντήρησ η υδρευτικού δ ικτύου Τ .Δ . 
Κ ουβουκλίω ν

Κ Ο Υ Β Ο Υ Κ Λ ΙΑ Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

9 8 2 5 .7 3 3 6 .1 0
Ε π ισ κευή και σ υντήρησ η υδρευτικού δ ικτύου Τ .Δ . 
Κ ουμαρ ιάς

Κ Ο Υ Μ Α Ρ ΙΑ Ο Χ Ι 2 .0 0 0 ,0 0 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

9 9 2 5 .7 3 3 6 .1 1
Ε π ισ κευή  και συντήρησ η υδρευτικού δ ικτύου Τ .Δ . 
Κ ω νσ ταντινάτου

Κ Ω Ν Σ Τ Α Ν Τ ΙΝ Α Τ Ο Ο Χ Ι 2 .0 0 0 ,0 0 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

1 0 0 2 5 .7 3 3 6 .1 2
Ε π ισ κευή  και συντήρησ η υδρευτικού δ ικτύου Τ .Δ . 
Π επ ο νιά ς

Π Ε Π Ο Ν ΙΑ Ο Χ Ι 6 .9 0 0 ,0 0 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

101 2 5 .7 3 3 6 .1 3
Ε π ισ κευή  και συντήρησ η υδρευτικού δ ικτύου Τ .Δ . 
Σκ ου τά ρ εω ς

Σ Κ Ο Υ Τ Α Ρ Ι Ο Χ Ι 2 .0 0 0 ,0 0 Δ Η Μ . Π Ο Ρ Ο Ι

Γ Ε Ν ΙΚ Ο  Σ Υ Ν Ο Λ Ο 2 .3 0 3 .1 6 1 ,1 8

59



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΙΜΟΚΡΛΤΙΑ 
ΠΕΡ. ΚΕΝΤΡ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 
ΔΗΜΟΣ ΣΚΟΥΤΑΡΕΩΣ 
ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Ι Ι Ρ Ο Υ Ι Ι Ο Α Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ Ε Σ Ο Δ Ω Ν Ο Ι Κ Ο Ν Ο Μ Ι Κ Ο Υ Ε Τ Ο Υ Σ :  Χρήση 2008

60



’ Κ ω δ ικ ό ς  Α ρ ιθ μ ό ς Π ερ ιγρ α φ ή Δ ια μ ο ρ φ ω μ έν ο ς  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Β ε β α ιω θ έ ν τ α
Π ρ ο η γ .Χ ρ ή σ η ς

Π ρ ο τ ε ιν ό μ ε ν ο ς Ε γ κ ε κ ρ ιμ μ έ ν ο ς

ί)6 Π ΙΣ Τ Ω Τ ΙΚ Ο Ι Λ Ο Γ Α Ρ ΙΑ Σ Μ Ο Ι  
Δ Η Μ Ο Σ ΙΟ Υ  Λ Ο Γ ΙΣ Τ ΙΚ Ο Υ

4 .2 0 2 .3 8 9 ,9 ' 3 .1 3 5 .9 8 0 ,2 0 5 .8 0 3 .1 1 1 ,0 6 5 .8 0 3 .1 1 1 ,0 6

96 .00 Ε Σ Ο Δ Α  Δ Η Μ Ο Υ 4 .202 .389 ,9" 3 .1 3 5 .9 8 0 ,2 0 5 .8 0 3 .1 1 1 ,0 « 5 .8 0 3 .1 1 1 ,0 6

96 .0 0 .0 Ι Α Κ Τ ΙΚ Α  Ε Σ Ο Δ Α 2.2 3 4 .8 7 8 ,1 " 1 .770 .371 ,24 2 .5 8 4 .3 6 7 ,5 3 2 .5 8 4 .3 6 7 ,5 3

06.00 .01 Π Ρ Ο Σ Ο Δ Ο Ι Α Π Ο  Α Κ ΙΝ Η Τ Η  
Π Ε Ρ ΙΟ Υ Σ ΙΑ

183 .345 ,58 7 .69 1 ,9 « 6 1 1 .8 0 8 ,3 1 6 1 1 .8 0 8 ,3 1

96.00 .011 Μ ΙΣ Θ Ω Μ Α Τ Α 2.57 0 ,5 8 2 .5 7 0 ,5 8 2 .6 0 9 ,6 4 2 .6 0 9 ,6 4

96 .00 .0111 Μ ισ θ ώ μ α τ α  α π ό  α σ τ ικ ά  α κ ίν η τ α  (ά ρ θ ρ ο  
253 Δ Κ Κ )

1.306,44 1 .306 ,44 1 .977 ,57 1 .9 7 7 ,5 7

06 .00 .0113 Μ ισ θ ώ μ α τ α  κ α λ λ ιε ρ γ ή σ ιμ ο ς  γ η ς  (ά ρ θ ρ ο  
255  Δ Κ Κ )

1.264,14 1 .264 ,14 6 3 2 ,0 7 6 3 2 ,0 7

96 .00 .012 Ε Σ Ο Δ Α  Α Π Ο  Ε Κ Μ Ε Τ Α Λ Λ Ε Υ Σ Η  
Ε Δ Α Φ Ο Υ Σ  Α Κ ΙΝ Η Τ Η Σ  Π Ε Ρ ΙΟ Υ Σ ΙΑ Σ  
Κ Α Ι Κ Ο ΙΝ Ο Χ Ρ Η Σ Τ Ω Ν  Χ Ω Ρ Ω Ν

180 .7 7 5 ,0 0 5 .1 2 1 ,3 8 6 0 9 .1 9 8 ,6 7 6 0 9 .1 9 8 ,6 7

96 .00 .0123 Δ ικ α ίω μ α  α μ μ ο λ η ψ ία ς  (ά ρ θ ρ ο  19 Β Δ  
2 4 /9 -2 0 /1 0 /1 9 5 8 )

1 7 1 .5 0 0 ,0 0 0 ,00 6 0 0 .0 0 0 ,0 0 6 0 0 .0 0 0 ,0 0

9 6 .0 0 .0 1 2 9 Λ οιπ ά  έ σ ο δ α  α π ό  α κ ίν η τ α 9 .2 7 5 ,0 0 5 .1 2 1 ,3 8 9 .1 9 8 ,6 7 9 .1 9 8 ,6 7

0 6 .0 0 .0 1 2 9 .0 1 Μ ισ θ ώ μ α τα  σ χ ο λ ικ ώ ν  α γ ρ ώ ν 5 .00 0 ,0 0 8 4 6 ,3 8 7 .7 7 3 ,6 7 7 .7 7 3 ,6 7

0 6 .0 0 .0 1 2 9 .0 3 Ε κμ ίσ θ ω σ η  δ η μ ο τ ικ ή ς  έ κ τα σ η ς  γ ια  
εγκ α τά σ τα σ η  ε ρ γ ο τα ξ ίο υ  Τ.Ε.Σ.

4 .2 7 5 ,0 0 4 .2 7 5 ,0 0 1 .425 ,00 1 .4 2 5 .0 0

ji)6.00.02 Ε Σ Ο Δ Α  Α Π Ο  Κ ΙΝ Η Τ Η  Π Ε Ρ ΙΟ Υ Σ ΙΑ 18 .9 3 9 ,9 8 18 .939 ,98 2 0 .0 0 0 ,0 0 2 0 .0 0 0 ,0 0

06 .00 .021 Τ Ο Κ Ο Ι Κ Ε Φ Α Λ Α ΙΩ Ν 18 .9 3 9 ,9 8 18 .939 ,98 2 0 .0 0 0 ,0 0 2 0 .0 0 0 ,0 0

96 .00 .0211 Τ ό κ ο ι χ ρ η μ α τ ικ ώ ν  κ α τα θ έσ εω ν  σ ε  τ ρ ά π ε ζε ς 18 .939 ,98 18 .93 9 ,9 8 2 0 .0 0 0 ,0 0 2 0 .0 0 0 ,0 0

06 .0 0 .0 3 Ε Σ Ο Δ Α  Α Π Ο  Α Ν Τ Α Π Ο Δ Ο Τ ΙΚ Α  Τ Ε Λ Η  
Κ Α Ι Δ ΙΚ Α ΙΩ Μ Α Τ Α

4 4 5 .0 0 0 ,0 0 2 6 3 .0 5 1 ,9 2 4 0 5 .0 0 0 ,0 0 4 0 5 .0 0 0 ,0 0

06.00 .031 Υ Π Η Ρ Ε Σ ΙΕ Σ  Κ Α Θ Α Ρ ΙΟ Τ Η Τ Α Σ  Κ Α Ι  
Η Λ Ε Κ Τ Ρ Ο Φ Ω Τ ΙΣ Μ Ο Υ

2 4 0 .0 0 0 ,0 0 1 2 7 .3 1 8 ,2 3 2 0 0 .0 0 0 ,0 0 2 0 0 .0 0 0 ,0 0

96 .00 .0311 Τ έ λ ο ς  κ α θ α ρ ιό τ η τ α ς  κ α ι φ ω τ ισ μ ο ύ  (ά ρ θ ρ ο  
25 Ν 182 8 /8 9 )

2 4 0 .0 0 0 ,0 0 1 2 7 .3 1 8 ,2 3 2 0 0 .0 0 0 ,0 0 2 0 0 .0 0 0 ,0 0

96 .00 .032 Υ Π Η Ρ Ε Σ ΙΑ  Υ Δ Ρ Ε Υ Σ Ε Ω Σ  (ά ρ θ ρ ο  19 Β Δ  
2 4 /9 -2 0 /1 0 /1 9 5 8 )

2 0 5 .0 0 0 ,0 0 1 3 5 .7 3 3 ,6 9 2 0 5 .0 0 0 ,0 0 2 0 5 .0 0 0 ,0 0

06 .00 .0321 Δ ια κ α ιώ μ α τ α  σ ύ νδ ε σ η ς  κ α ι επ α ν α σ ύ ν δ ε σ η ς  
με τ ο  δ ίκ τυ ο

5 .0 0 0 ,0 0 1 .7 6 0 ,8 0 5 .0 0 0 ,0 0 5 .0 0 0 ,0 0

06 .0 0 .0 3 2 2 Τ έλ ο ς  ύ δ ρ ε υ σ η ς 2 0 0 .0 0 0 ,0 0 1 3 3 .9 7 2 ,8 9 2 0 0 .0 0 0 ,0 0 2 0 0 .0 0 0 ,0 0

06 .0 0 .0 4 Ε Σ Ο Δ Α  Α Π Ο  Λ Ο ΙΠ Α  Τ Ε Λ Η  
Δ ΙΚ Α ΙΩ Μ Α Τ Α  Κ Α Ι Π Α Ρ Ο Χ Η  
Υ Π Η Ρ Ε Σ ΙΩ Ν

1 2 9 .0 0 0 ,0 0 8 4 .2 8 8 ,2 7 1 2 9 .0 0 0 ,0 0 1 2 9 .0 0 0 ,0 0

06.00 .041 Ε Σ Ο Δ Α  Ν Ε Κ Ρ Ο Τ Α Φ Ε ΙΩ Ν  (ά ρ θ ρ ο  4 Α Ν  
5 8 2 /1 9 6 8 , ά ρ θ ρ ο  3  Ν  5 4 7 /1 9 7 7 )

5 0 .0 0 0 ,0 0 3 6 .1 9 8 ,2 3 5 0 .0 0 0 ,0 0 5 0 .0 0 0 ,0 0

0 6 .0 0 .0 4 1 7 Λ ο ιπ ά  έσ ο δ α  ν εκ ρ ο τ α φ ε ίω ν  κ α ι ιε ρ ώ ν  ν α ώ ν 5 0 .0 0 0 ,0 0 3 6 .1 9 8 ,2 3 5 0 .0 0 0 ,0 0 5 0 .0 0 0 ,0 0

06 .0 0 .0 4 1 7 .0 1 Π ά γιο  ν ε κ ρ ο τα φ ε ίω ν 5 0 .0 0 0 ,0 0 3 6 .1 9 8 ,2 3 5 0 .0 0 0 ,0 0 5 0 .0 0 0 ,0 0

9 6 .0 0 .0 4 5 Τ Ε Λ Ο Σ  Ε Π Ι Τ Ω Ν  Α Κ Α Θ Α Ρ ΙΣ Τ Ω Ν  
Ε Σ Ο Δ Ω Ν  Ε Π ΙΤ Η Δ Ε Υ Μ Α Τ ΙΩ Ν

10 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 10.000,00 1 0 .0 0 0 ,0 0

0 6 .0 0 .0 4 5 2 Τ έ λ ο ς  ε π ί  τ ω ν  α κ α θ α ρ ίσ τ ω ν  ε σ ό δ ω ν  τ ω ν  
κ έ ν τ ρ ω ν  δ ια σ κ έ δ α σ η ς , εσ τ ια τ ο ρ ίω ν  κ α ι 
σ υ ν α φ ώ ν  κ α τ α σ τ η μ ά τ ω ν  (ά ρ θ ρ ο  2 0  Ν  
108 0 /8 0 )

1 0 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 1 0 .0 0 0 ,0 0 1 0 .0 0 0 ,0 0

9 6 .0 0 .0 4 6 Λ Ο ΙΠ Α  Τ Ε Λ Η  Κ Α Ι Δ ΙΚ Α ΙΩ Μ Α Τ Α 13 .0 0 0 ,0 0 5 .2 8 2 ,2 4 1 3 .0 0 0 ,0 0 1 3 .0 0 0 ,0 0

06 .00 .0461 Τ έλ ο ς  χ ρ ή σ η ς  κ ο ιν ό χρ η σ τω ν  χ ώ ρ ω ν  (ά ρ θ ρ ο  
3 Ν  108 0 /8 0 )

1 0 .0 0 0 ,0 0 4 .5 9 8 ,2 8 1 0 .0 0 0 ,0 0 1 0 .0 0 0 ,0 0

06 .00 .0 4 6 8 Τ έλ ο ς  α δ ε ιώ ν  ο ικ ο δ ο μ ώ ν  (ά ρ θ ρ ο  23  Β Δ  
2 4 /9 -2 0 /1 0 /1 9 5 8 )

3 .0 0 0 ,0 0 6 8 3 ,9 6 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

0 6 .0 0 .0 4 7 Δ Υ Ν Η Τ ΙΚ Α  Α Ν Τ Α Π Ο Δ Ο Τ ΙΚ Α  Τ Ε Λ Η  
(ά ρ θ ρ ο  2 5  Ν  1 8 2 8 /8 9 )

5 6 .0 0 0 ,0 0 4 2 .8 0 7 ,8 0 5 6 .0 0 0 ,0 0 5 6 .0 0 0 ,0 0

96.00 .0471 Λ οιπ ά  δ υ ν η τ ικ ά  τέλη 5 6 .0 0 0 ,0 0 4 2 .8 0 7 ,8 0 5 6 .0 0 0 ,0 0 5 6 .0 0 0 ,0 0

0 6 .00 .0471 .01 ΓΑΠ μ η  η λ ε κ τ ρ ο δ ο το ύ μ ε ν ω ν  α κ ινή τω ν 6 .0 0 0 ,0 0 4 .4 0 9 ,0 7 6 .0 0 0 ,0 0 6 .0 0 0 ,0 0

3 6 .0 0 .0 4 7 1 .0 2 3 ά γ ιο  ο ικ ο π έ δ ω ν 5 0 .0 0 0 ,0 0 3 8 .3 9 8 ,7 3 5 0 .0 0 0 ,0 0 5 0 .0 0 0 ,0 0

0 6 .0 0 .0 5 Φ Ο Ρ Ο Ι Κ Α Ι Ε ΙΣ Φ Ο Ρ Ε Σ 1 0 .0 0 0 ,0 0 8 .9 8 7 ,3 4 1 0 .0 0 0 ,0 0 10.000,00
06.00 .051 Φ Ο Ρ Ο Ι 10 .00 0 ,0 0 8 .9 8 7 ,3 4 1 0 .0 0 0 ,0 0 1 0 .0 0 0 ,0 0

96 .00 .0512 Φ όρ ος ζύ θ ο υ  (ά ρ θ ρ ο  9  Ν Δ  7 0 3 /7 0 , ά ρ θ ρ ο  12  
V 1 0 8 0 /8 0 )

1 0 .0 0 0 ,0 0 8 .9 8 7 ,3 4 10.000,00 1 0 .0 0 0 ,0 0

96 .0 0 .0 6 Ε Σ Ο Δ Α  Α Π Ο  Ε Π ΙΧ Ο Ρ Η Γ Η Σ Ε ΙΣ  ΓΙΑ  
Λ Ε ΙΤ Ο Υ Ρ Γ ΙΚ Ε Σ  Δ Α Π Α Ν Ε Σ

1 .3 5 2 .6 4 9 ,0 5 1 .3 3 8 .5 5 9 ,2 2 1 .3 3 8 .5 5 9 ,2 2 1 .3 3 8 .5 5 9 ,2 2
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Κ ω δ ικ ό ς  Α ρ ιθ μ ό ς Π ερ ιγρ α φ ή Δ ια μ ο ρ φ ω μ έν ο ς  
ΙΙρ οη γ . Χ ρ ή σ η ς

Β ε β α ιω θ έ ν τ α
Π ρ ο η γ .Χ ρ ή σ η ς

Π ρ ο τ ε ιν ό μ ε ν ο ς Ε γ κ ε κ ρ ιμ μ έ ν ο ς

96 .00 .061 Α Π Ο  Θ Ε Σ Μ Ο Θ Ε Τ Η Μ Ε Ν Ο Υ Σ  Π Ο Ρ Ο Υ Σ  
Γ ΙΑ  Κ Α Λ Υ Ψ Η  Λ Ε ΙΤ Ο Υ Ρ Γ ΙΚ Ω Ν  
Δ Α Π Α Ν Ω Ν

1 .3 5 2 .6 4 9 ,0 5 1 .3 3 8 .5 5 9 ,2 2 1 .3 3 8 .5 5 9 ,2 2 1 .3 3 8 .5 5 9 ,2 2

06 .00 .0611 Κ Α Π  γ ια  τ η ν  κ ά λ η ψ η  γ ε ν ικ ώ ν  α ν α γ κ ώ ν  
(ά ρ θ ρ ο  2 5  Ν  1 8 2 8 /8 9 )

1 .1 6 5 .0 1 7 ,1 8 1 .1 6 5 .0 1 7 ,1 8 1 .2 3 4 .0 5 3 ,4 6 1 .2 3 4 .0 5 3 ,4 6

0 6 .0 0 .0 6 1 2 Κ Α Π  γ ια  τ η  λ ε ιτ ο υ ρ γ ία  π α ιδ ικ ώ ν  κ α ι  
β ρ εφ ο νη π ια κ ώ ν  σ τ α θ μ ώ ν  (ά ρ θ ρ ο  12 Ν  
2 8 8 0 /2 0 0 1 )

2 9 .2 0 6 ,1 2 2 9 .2 0 6 ,1 2 0 ,0 0 0 ,0 0

0 6 .0 0 .0 6 1 4 Κ Α Π  γ ια  τ η ν  κ ά λ υ ψ η  τ ω ν  λ ε ιτ ο υ ρ γ ικ ώ ν  
α ν α γ κ ώ ν  τ ω ν  σ χ ο λ ε ίω ν  Α /θ μ ια ς  κ α ι Β /θ μ ια ς  
ε κ π α ίδ ε υ σ η ς  (ά ρ θ ρ ο  55  Ν 194 6 /9 1 )

1 1 8 .5 9 5 ,5 9 1 0 4 .5 0 5 ,7 6 1 0 4 .5 0 5 ,7 6 1 0 4 .5 0 5 ,7 6

0 6 .0 0 .0 6 1 9 Κ Α Π  γ ια  λ ο ιπ ο ύ ς  σ κ ο π ο ύ ς  (δ εν  
π ε ρ ιλ α μ β ά ν ο ν τ α ι π ισ τ ώ σ ε ις  τ ο υ  Π Α Ε )

3 9 .8 3 0 ,1 6 3 9 .8 3 0 ,1 6 0 ,0 0 0 ,0 0

0 6 .00 .0619 .01 Ο ικ ο ν ο μ ικ ή  εν ίσ χυ σ η  Κ Ε Σ Η  &  Κ Ε Φ Ο  Κ. 
Κ α μ ή λ α ς

3 9 .8 3 0 ,1 6 3 9 .8 3 0 ,1 6 0 ,0 0 0 ,0 0

0 6 .0 0 .0 7 Λ Ο ΙΠ Α  Τ Α Κ Τ ΙΚ Α  Ε Σ Ο Α Α 9 5 .9 4 3 ,5 6 4 8 .8 5 2 ,5 5 7 0 .0 0 0 ,0 0 7 0 .0 0 0 ,0 0

06 .00 .071 Λ Ο ΙΠ Α  Τ Α Κ Τ ΙΚ Α  Ε Σ Ο Δ Α 9 5 .9 4 3 ,5 6 4 8 .8 5 2 ,5 5 7 0 .0 0 0 ,0 0 7 0 .0 0 0 ,0 0

0 6 .0 0 .0 7 1 3 Π α ρ ά β ο λ α  γ ια  τ η ν  έκ δ ο σ η  τ ω ν  α δ ε ιώ ν  
ίδ ρ υ σ η ς  κ α ι λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς  επ ιχ ε ιρ ή σ ε ω ν  
υ γ ε ιο ν ο μ ικ ο ύ  ενδ ια φ έ ρ ο ντ ο ς  (ά ρ θ ρ ο  25  
Λ Κ Κ )

5 .0 0 0 ,0 0 1 .7 6 0 ,7 0 5 .0 0 0 ,0 0 5 .0 0 0 ,0 0

0 6 .0 0 .0 7 1 4 Ε σ ο δ α  α π ό  τη  δ ιά θ εσ η  δ α σ ικ ώ ν  π ρ ο ϊό ν τ ω ν  
του δ η μ ο σ ίο υ  (ά ρ θ ρ ο  3 7  Ν Δ  4 2 6 0 /6 2 )

5 0 .0 0 0 ,0 0 1 9 .8 5 6 ,8 6 2 0 .0 0 0 ,0 0 2 0 .0 0 0 ,0 0

0 6 .0 0 .0 7 1 5 Τ έλ ο ς  δ ια φ ή μ ισ η ς  τ η ς  κ α τ η γ ο ρ ία ς  Δ' τ ο υ  
ά ρ θ ρ ο υ  15 τ ο υ  Β Δ  2 4 /9 -2 0 /1 0 /1 9 5 8  (ά ρ θ ρ ο  9  
Ν 2 8 8 0 /2 0 0 1 )

2 0 .0 0 0 ,0 0 1 3 .8 0 9 ,2 5 2 0 .0 0 0 ,0 0 2 0 .0 0 0 ,0 0

0 6 .0 0 .0 7 1 6 Ε σ ο δ α  α π ό  π α ρ ά β ο λ α  α δ ε ιώ ν  π α ρ α μ ο ν ή ς  
α λ λ ο δ α π ώ ν  (ά ρ θ ρ ο  16 Ν  2 9 4 6 /2 0 0 1 )

1 0 .0 0 0 ,0 0 2 .4 8 2 ,1 8 1 0 .0 0 0 ,0 0 1 0 .0 0 0 ,0 0

0 6 .0 0 .0 7 1 8 Λ ο ιπ ά  τ α κ τ ικ ά  έ σ ο δ α  π ο υ  δ εν  ε ν τ ά σ σ ο ν τ α ι  
σ τ ις  α ν ω τ έ ρ ω  τ ά ξε ις .

1 0 .9 4 3 ,5 6 1 0 .9 4 3 ,5 6 1 5 .0 0 0 ,0 0 1 5 .0 0 0 ,0 0

0 6 .0 0 .0 7 1 8 .0 1 Τ έλ ο ς Α κ ίν η τη ς  Π ερ ιο υ σ ία ς 1 0 .9 4 3 ,5 6 1 0 .9 4 3 ,5 6 1 5 .0 0 0 ,0 0 1 5 .0 0 0 ,0 0

06 .00 .1 Ε Κ Τ Α Κ Τ Α  Ε Σ Ο Δ Α 1 .1 1 7 .6 9 2 ,9 0 6 7 5 .1 7 6 ,3 8 1 .9 7 5 .3 0 2 ,8 3 1 .9 7 5 .3 0 2 ,8 3
06 .00 .11 Ε Σ Ο Δ Α  Α Π Ο  Ε Κ Π Ο ΙΗ Σ Η  Κ ΙΝ Η Τ Η Σ  

Κ Α Ι Α Κ ΙΝ Η Τ Η Σ  Π Ε Ρ ΙΟ Υ Σ ΙΑ Σ
1 5 1 .7 5 0 ,0 0 1 .7 5 0 ,0 0 3 1 8 .0 0 0 ,0 0 3 1 8 .0 0 0 ,0 0

06 .00 .111 Ε Σ Ο Δ Α  Α Π Ο  Ε Κ Π Ο ΙΗ Σ Η  Α Κ ΙΝ Η Τ Ω Ν 1 5 1 .7 5 0 ,0 0 1 .7 5 0 ,0 0 3 1 8 .0 0 0 ,0 0 3 1 8 .0 0 0 ,0 0
0 6 .0 0 .1 1 1 3 Ε κ π ο ίη σ η  δ η μ ο τ ικ ώ ν  ή  κ ο ινο τ ικ ώ ν  

ε κ τ ά σ ε ω ν  γ ια  τ η ν  ίδ ρ υ σ η  ή  επ έκ τ α σ η  
β ιο μ η χ α ν ικ ώ ν  ή  β ιο τ ε χν ικ ώ ν  επ ιχ ε ιρ ή σ ε ω ν  
Κ αι κ τ η ν ο τ ρ ο φ ικ ώ ν  εκ μ ε τ α λ λ ε ύ σ εω ν  
(ά ρ θ ρ α  4  κ α ι 6  Ν Δ  2 2 1 /1 9 7 4 )

1 .7 5 0 ,0 0 1 .7 5 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

0 6 .0 0 .1 1 1 6 Λ ο ιπ ά  έ σ ο δ α  α π ό  εκ π ο ίη σ η  α κ ίν η τ η ς  
π ε ρ ιο υ σ ία ς  (ά ρ θ ρ ο  2 4 8  Δ Κ Κ )

1 5 0 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 3 1 5 .0 0 0 ,0 0 3 1 5 .0 0 0 ,0 0

0 6 .0 0 .1 1 1 6 .0 1 Ε κ π ο ίη σ η  δ έ ν δ ρ ω ν  λ ε ύ κ η ς 150 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 3 1 5 .0 0 0 ,0 0 3 1 5 .0 0 0 ,0 0
0 6 .0 0 .1 2 Ε Κ Τ Α Κ Τ Ε Σ  Ε Π ΙΧ Ο Ρ Η Γ Η Σ Ε ΙΣ  Γ ΙΑ  

Κ Α Λ Υ Ψ Η  Λ Ε ΙΤ Ο Υ Ρ Γ ΙΚ Ω Ν  Δ Α Π Α Ν Ω Ν
1 0 8 .0 2 9 ,7 5 1 0 3 .9 5 6 ,7 6 9 6 .5 4 7 ,0 0 9 6 .5 4 7 ,0 0

06.00 .121 Ε Π Ι Χ Ο Ρ Η Γ Η Σ Ε Ι Σ  Γ ΙΑ  Κ Α Λ Υ Ψ Η  
Λ Ε ΙΤ Ο Υ Ρ Γ Ι Κ Ω Ν  Δ Α Π Α Ν Ω Ν

1 0 8 .0 2 9 ,7 5 1 0 3 .9 5 6 ,7 6 9 6 .5 4 7 ,0 0 9 6 .5 4 7 ,0 0

06 .00 .1211 Α π ό ε θ ν ικ ο ύ ς  π ό ρ ο υ ς 1 0 8 .0 2 9 ,7 5 1 0 3 .9 5 6 ,7 6 9 6 .5 4 7 ,0 0 9 6 .5 4 7 ,0 0
0 6 .00 .1211 .01 Μ ισ θ ο δ ο σ ία  Κ Ε Π  Δ ή μ ο υ  Σ κ ο υ τά ρ ε ω ς 18 .000 ,00 13.927 ,01 1 8 .0 0 0 ,0 0 1 8 .0 0 0 ,0 0
0 6 .0 0 .1 2 1 1 .0 3 Μ ερ ικ ή  Α π α σ χό λ η σ η 7 8 .5 4 7 ,0 0 7 8 .5 4 7 ,0 0 7 8 .5 4 7 ,0 0 7 8 .5 4 7 ,0 0
0 6 .0 0 .1 2 1 1 .0 4 Ε φ α ρ μ ο γή  δ ιπ λ ο γ ρ α φ ικ ο ύ 11 .4 8 2 ,7 5 1 1 .4 8 2 ,7 5 0 ,0 0 0 ,0 0
0 6 .0 0 .1 3 Ε Π ΙΧ Ο Ρ Η Γ Η Σ Ε ΙΣ  Γ ΙΑ  Ε Π Ε Ν Δ Υ Σ Ε ΙΣ 7 5 4 .7 1 3 ,1 5 5 3 4 .0 5 4 ,3 2 1 .4 5 9 .7 5 5 ,8 3 1 .4 5 9 .7 5 5 ,8 3
06 .00 .131 Ε Π ΙΧ Ο Ρ Η Γ Η Σ Ε ΙΣ  Α Π Ο  

Θ Ε Σ Μ Ο Θ Ε Τ Η Μ Ε Ν Ο Υ Σ  Π Ο Ρ Ο Υ Σ  Γ ΙΑ  
Ε Π Ε Ν Δ Υ Τ ΙΚ Ε Σ  Δ Α Π Α Ν Ε Σ

4 7 9 .7 8 4 ,9 5 4 1 8 .6 9 4 ,3 0 1 .3 4 0 .1 8 7 ,6 5 1 .3 4 0 .1 8 7 ,6 5

06 .00 .1311 Κ εντρ ικ ο ί α υ τ ο τ ε λ ε ίς  π ό ρ ο ι α π ό  τ ο  
Π ρ ό γρ α μ μ α  Δ η μ ο σ ίω ν  Ε π ενδ ύ σ εω ν  
(Σ Α Τ Α )

3 0 8 .5 9 0 ,0 0 3 0 8 .5 9 0 ,0 0 3 0 8 .5 9 0 ,0 0 3 0 8 .5 9 0 ,0 0

0 6 .0 0 .1 3 1 2 Ε π ισ κ ευ ή  κ α ι σ υ ντ ή ρ η σ η  σ χ ο λ ικ ώ ν  κ τ ιρ ίω ν  
ά ρ θ ρ ο  (1 3  Ν  2 8 8 0 /2 0 0 1 )

6 3 .7 0 4 ,3 0 6 3 .7 0 4 ,3 0 0 ,0 0 0 ,0 0

0 6 .0 0 .1 3 1 4 Ε π ιχ ο ρ η γ ή σ ε ις  α π ό  τ ο  π ρ ό γρ α μ μ α  
’θ η σ έ α ς "  (ά ρ θ ρ α  6 -1 2  ν . 3 2 7 4 /2 0 0 4 )

0 ,0 0 0 ,0 0 9 7 0 .5 0 7 ,0 5 9 7 0 .5 0 7 ,0 5

0 6 .00 .1314 .01 Α ν έ γ ε ρ σ η  Δ η μ α ρ χ ε ίο υ  (ΕΓ φ ά σ η ) 0 ,0 0 0 ,0 0 4 5 .9 0 3 ,0 6 4 5 .9 0 3 ,0 6
0 6 .0 0 .1 3 1 4 .0 2 Κ α τα σ κ ευ ή  β ρ ε φ ο ν η π ια κ ο ύ  σ τα θ μ ο ύ  

Σ κ ο υ τ ά ρ ε ω ς
0 ,0 0 0 ,0 0 4 3 1 .8 1 8 ,0 8 4 3 1 .8 1 8 ,0 8

0 6 .00 .1314 .03 Α να κ α ίν ισ η  - Σ υ ντή ρ η σ η  δ η μ ο τ ικ ώ ν  κ τ ιρ ίω ν 0 ,00 0 ,0 0 4 0 .6 8 4 ,0 0 4 0 .6 8 4 .0 0
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Κ ω δ ικ ός Α ρ ιθ μ ό ς Π ερ ιγρ α φ ή Δ ια μ ο ρ φ ω μ έν ο ς  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Β εβ α ιω θ έντ α
Π ρ ο η γ .Χ ρ ή σ η ς

Π ρ ο τ ε ιν ό μ ε ν ο ς Ε γ κ ε κ ρ ιμ μ έ ν ο ς

0 6 .0 0 .1 3 1 4 .0 4 Α π ο κ α τα σ τά σ ε ις  α π ο χ ε τε υ τ ικ ώ ν  κ α ι 
υ δ ρ ευ τ ικ ώ ν  δ ικ τύ ω ν  σ τ α  Δ .Δ . Δ ή μ ο υ  
Σ κ ο υ τά ρ ε ω ς

0,00 0,06 16 .7 0 0 ,0C 1 6 .7 0 0 ,0 0

0 6 .0 0 .1 3 1 4 .0 5 Β ελ τίω σ η  ο δ ικ ο ύ  δ ικ τύ ο υ  Σ κ ο υ τ ά ρ ε ω ς  Τ μ ή μ α  
Κ ο υ μ α ρ ιά ς  - Κ . Μ η τρ ο υ σ ίο υ

0,00 0,0C 146 .113 ,00 1 4 6 .1 1 3 ,0 0

0 6 .0 0 .1 3 1 4 .0 6 Δ ια μ ό ρ φ ω σ η  κ ο ιν ο χ ρ ή σ τω ν  χ ώ ρ ω ν 0,00 0,0C 8 9 .2 8 8 ,9 1 8 9 .2 8 8 ,9 1

0 6 .0 0 .1 3 1 4 .0 7 Α π ο χέτευ σ η  Τ .Δ . Δ ή μ ο υ  Σ κ ο υ τ ά ρ ε ω ς 0,00 0,0C 2 0 0 .0 0 0 ,0 0 2 0 0 .0 0 0 ,0 0

|θ6 .00.1319 Λ οιπ ά  ε ιδ ικ ά  π ρ ο γ ρ ά μ μ α τ α 107 .490 ,65 46 .400 ,06 6 1 .0 9 0 ,6 6 6 1 .0 9 0 ,6 0

0 6 .00 .1319 .01 Δ ια σ κ ευ ή  -  Β ελ τ ίω σ η  κ λ ε ισ το ύ  γυ μ ν α σ τη ρ ίο υ  
Σ κ ο υ τά ρ ε ω ς  (Ε Λ Λ Α Δ Α  2 0 0 4 )

14.171 ,26 o ,oc 14 .171 ,26 1 4 .1 7 1 ,2 6

0 6 .0 0 .1 3 1 9 .0 2 Δ ια σ κ ευ ή  - δ ια μ ό ρ φ ω σ η  δ η μ ο τ ικ ο ύ  α θ λ η τικ ο ύ  
κ έν τρ ο υ  (Ε Λ Λ Α Δ Α  2 0 0 4 )

9 3 .3 1 9 ,3 9 4 6 .4 0 0 ,0 0 4 6 .9 1 9 ,3 4 4 6 .9 1 9 ,3 4

|96.00.132 Λ Ο ΙΠ Ε Σ  Ε Π ΙΧ Ο Ρ Η Γ Η Σ Ε ΙΣ  Γ ΙΑ  
Ε Π Ε Ν Δ Υ Σ Ε ΙΣ  Κ Α Ι Ε Ρ Γ Α

2 7 4 .9 2 8 ,2 0 115 .360 ,02 1 1 9 .5 6 8 ,1 8 1 1 9 .5 6 8 ,1 8

06.00.1321 Χ ρ η μ α τ ο δ ο τ ή σ ε ις  α π ό  Π ε ρ ιφ ε ρ ε ια κ ά  
επ ιχ ε ιρ η σ ια κ ά  π ρ ο γ ρ ά μ μ α τ α

189 .995 ,70 7 0 .4 2 7 ,5 2 1 1 9 .5 6 8 ,1 8 1 1 9 .5 6 8 ,1 8

06 .00 .1321.01 Α νά πτυξη  ε υ ρ υ ζω ν ικ ο ύ  δ ικ τύ ο υ  τ ο π ικ ή ς  
π ρ ό σ β α σ η ς

9 9 .9 9 5 ,7 0 5 .4 8 3 ,5 2 9 4 .5 1 2 ,1 8 9 4 .5 1 2 ,1 8

0 6 .00 .1321 .02 Δ ια σ υ νο ρ ια κ ό  π ρ ό γρ α μ μ α  ε π α γ γ ελ μ α τ ικ ή ς  
κ α τά ρ τ ισ η ς  τ ο υ  Δ ή μ ο υ  Σ κ ο υ τ ά ρ ε ω ς  Σ ερ ρ ώ ν  
¡τα τη  β ελ τ ίω σ η  ικ α ν ο τή τω ν  δ ιο ίκ η σ η ς  
Ε λ λ ή νω ν  κ α ι Β ο υ λ γά ρ ω ν  κ α τα ρ τ ιζό μ ε ν ω ν

9 0 .0 0 0 ,0 0 6 4 .9 4 4 ,0 0 2 5 .0 5 6 ,0 0 2 5 .0 5 6 ,0 0

06 .00 .1327 Λ ο ιπ έ ς  ε π ιχ ο ρ η γ ή σ ε ις  γ ια  ε π εν δ ύ σ ε ις  κ α ι  
έρ γα

8 4 .9 3 2 ,5 0 4 4 .9 3 2 ,5 0 0 ,00 0 ,00

06 .00 .1327.01 Κ ά λ υ ψ η  δ ρ ά σ εω ν  π υ ρ ο π ρ ο σ τα σ ία ς 4 .9 9 2 ,5 0 4 .9 9 2 ,5 0 0 ,0 0 0 ,00

0 6 .00 .1327 .04 Α ντ ιμ ετώ π ισ η  ζη μ ιώ ν  α π ό  θ ε ο μ η ν ίε ς 5 9 .9 4 0 ,0 0 3 9 .9 4 0 ,0 0 0 ,00 0 ,00

0 6 .00 .1327 .05 Ε π ιχο ρ ή γη σ η  Υ Π Μ Α Θ  γ ια  κ α τα σ κ ευ ή  
α ίθ ο υ σ α ς Κ Α Π Η  Δ ή μ ο υ  Σ κ ο υ τ ά ρ ε ω ς

2 0 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

06 .00 .15 Π Ρ Ο Σ Α Υ Ξ Η Σ Ε ΙΣ  - Π Ρ Ο Σ Τ ΙΜ Α  - 
Π Α Ρ Α Β Ο Λ Α

101 .0 0 0 ,0 0 3 5 .3 3 5 3 0 1 0 1 .0 0 0 ,0 0 1 0 1 .0 0 0 ,0 0

06.00.151 Π Ρ Ο Σ Α Υ Ξ Η Σ Ε ΙΣ  Κ Α Ι Π Ρ Ο Σ Τ ΙΜ Α 100.000,00 3 5 .2 3 0 ,3 0 1 0 0 .0 0 0 ,0 0 1 0 0 .0 0 0 ,0 0

06.00.1511 Π ρ ο σ α υ ξή σ ε ις  ε κ π ρ ό θ ε σ μ η ς  κ α τ α β ο λ ή ς  
χρ εώ ν

5 0 .0 0 0 ,0 0 1 7 .8 7 6 ,2 2 5 0 .0 0 0 ,0 0 5 0 .0 0 0 ,0 0

06 .00 .1512 Π ρ ό σ τ ιμ α  τ ο υ  Κ Ο Κ , τ ο υ  ΝΛ 8 05 /71  κ α ι του  
ΑΝ  1 7 0 /6 7  (ά ρ θ ρ ο  31 Ν  2 1 3 0 /9 3 )

5 0 .0 0 0 ,0 0 17 .35 4 ,0 8 5 0 .0 0 0 ,0 0 5 0 .0 0 0 ,0 0

06 .00 .152 Π Α Ρ Α Β Ο Λ Α 1.000 ,00 105 ,00 1 .000 ,00 1 .0 0 0 ,0 0

06 .00 .1521 Π α ρ ά β ο λ α  π λ ε ισ τ η ρ ια σ μ ώ ν  (ά ρ θ ρ α  9 3 2  κ α ι 
959  Κ Π ο λ Δ )

1 .00 0 ,0 0 105 ,00 1 .0 0 0 ,0 0 1 .0 0 0 ,0 0

06 .00 .16 Λ Ο ΙΠ Α  Ε Κ Τ Α Κ Τ Α  Ε Σ Ο Δ Α 2 .2 0 0 ,0 0 8 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,00

06 .00 .162 Λ Ο ΙΠ Α  Ε Κ Τ Α Κ Τ Α  Ε Σ Ο Δ Α 2 .2 0 0 ,0 0 8 0 ,0 0 0 ,00 0 ,00

06 .00 .1 6 2 4 Λ ο ιπ ά  έ κ τ α κ τ α  έσ ο δ α  π ο υ  δ εν  μ π ο ρ ο ύ ν  να  
εντα χθ ο ύ ν  σ τ ις  α ν ω τ έρ ω  τ ά ξ ε ις

2 .2 0 0 ,0 0 8 0 ,0 0 0 ,00 0 ,00

06 .00 .2 Ε Σ Ο Δ Α  Π Α Ρ Ε Λ Θ Ο Ν Τ Ω Ν  
Ο ΙΚ Ο Ν Ο Μ ΙΚ Ω Ν  Ε Τ Ω Ν  (Π .Ο .Ε .)  Π Ο Υ  
Β Ε Β Α ΙΏ Ν Ο Ν Τ Α Ι Γ ΙΑ  Π Ρ Ω Τ Η  Φ Ο Ρ Α

0 ,0 0 0 ,0 0 2 0 .0 0 0 ,0 0 2 0 .0 0 0 ,0 0

06 .00 .22 Ε Σ Ο Λ Α  Π .Ο .Ε . Ε Κ Τ Α Κ Τ Α 0,00 0 ,00 2 0 .0 0 0 ,0 0 2 0 .0 0 0 ,0 0

06.00 .221 Ε Κ Τ Α Κ Τ Α  Ε Σ Ο Δ Α  Π Α Ρ Ε Λ Θ Ο Ν Τ Ω Ν  
Ο ΙΚ Ο Ν Ο Μ ΙΚ Ω Ν  Ε Τ Ω Ν  Π Ο Υ  
Β Ε Β Α ΙΩ Ν Ο Ν Τ Α Ι Κ Α Ι Ε ΙΣ Π Ρ Α Τ Τ Ο Ν Τ Α Ι  
Ι Ί Α  Π Ρ Ω Τ Η  Φ Ο Ρ Α

0,00 0 ,00 2 0 .0 0 0 ,0 0 2 0 .0 0 0 ,0 0

06 .00 .2212 Ε κ τ α κ τ α  ε ιδ ικ ε υ μ έ ν α  έσ ο δ α 0 ,00 0 ,00 2 0 .0 0 0 ,0 0 2 0 .0 0 0 ,0 0
06.00 .2212 .01 Ε π ιχο ρ ή γ η σ η  γ ια  Θ ε ο μ η ν ίε ς  (υ π ό λ ο ιπ ο  2 0 0 7 ) 0 ,0 0 0 ,0 0 2 0 .0 0 0 ,0 0 2 0 .0 0 0 ,0 0

06 .00 .3 Ε ΙΣ Π Ρ Α Ξ Ε ΙΣ  Α Π Ο  Δ Α Ν Ε ΙΑ  Κ Α Ι  
Α Π Α ΙΤ Η Σ Ε ΙΣ  ΑΓΙΟ Π .Ο .Ε .

3 5 7 .1 2 7 ,2 4 3 0 5 .1 2 1 ,5 9 3 2 5 .0 4 3 ,9 0 3 2 5 .0 4 3 ,9 0

06.00 .31 Ε ΙΣ Π Ρ Α Ξ Ε ΙΣ  Α Π Ο  Δ Α Ν Ε ΙΑ 5 1 .4 6 7 ,5 0 0 ,0 0 4 8 .0 6 7 ,5 0 4 8 .0 6 7 ,5 0
96.00 .312 Δ Α Ν Ε ΙΑ  Γ ΙΑ  Κ Α Λ Υ Ψ 1Ι Ε Π Ε Ν Δ Υ Τ ΙΚ Ω Ν  

Δ Α Π Α Ν Ω Ν
5 1 .4 6 7 ,5 0 0 ,0 0 4 8 .0 6 7 ,5 0 4 8 .0 6 7 ,5 0

06 .0 0 .3 1 2 2 Δ ά νε ια  α π ό  ά λ λ ο υ ς  π ισ τ ω τ ικ ο ύ ς  
ο ρ γ α ν ισ μ ο ύ ς  τ η ς  η μ ε δ α π ή ς  ή  τ η ς  
α λ λ ο δ α π ή ς  (ά ρ θ ρ ο  11 Ν 2 5 0 3 /9 7 )

5 1 .4 6 7 ,5 0 0 ,0 0 4 8 .0 6 7 ,5 0 4 8 .0 6 7 ,5 0

06 .00 .3122.01 Υ π ό λ ο ιπ ο  ε κ τ α μ ίεο σ η ς  Δ α ν ε ίο υ  Τ ρ ά π ε ζα ς  
Π ε ιρ α ιώ ς  γ ια  ε κ τέλ εσ η  έρ γω ν  υ π ο δ ο μ ή ς

3 .4 0 0 ,0 0 0 ,00 0 ,0 0 0 ,00

0 6 .00 .3122 .02 Π ρ ο ϊό ν  δ α ν ε ίο υ  γ ια  τ η ν  εκ τέλ ε σ η  τ ο υ  έ ρ γ ο υ  
Α σ φ α λ τ ο σ τ ρ ώ σ ε ις  δ ρ ό μ ω ν  Δ ή μ ο υ  
Σ κ ο υ τά ρ εω ς"

4 8 .0 6 7 ,5 0 0 ,00 4 8 .0 6 7 .5 0 4 8 .0 6 7 ,5 0
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Κ ω δ ικ ό ς  Α ρ ιθ μ ό ς Π ερ ιγρ α φ ή Δ ια μ ο ρ φ ω μ έν ο ς  
ΓΙροηγ. Χ ρ ή σ η ς

Β εβ α ιω θ έντ α  
Π ρ οη γ .Χ  ρ ή σ η ς

Π ρ ο τε ινό μ εν ο ς Ε γ κ ε κ ρ ιμ μ έ ν ο ς

96 .00 .32 Ε ΙΣ Π Ρ Α Κ Τ Ε Α  Υ Π Ο Λ Ο ΙΠ Α  Α Π Ο  
Β Ε Β Α ΙΩ Θ Ε Ν Τ Α  Ε Σ Ο Α Α  Κ Α Τ Α  Τ Α  
Π Α Ρ Ε Λ Θ Ο Ν Τ Α  Ε Τ Η

305 .6 5 9 ,7 4 3 0 5 .1 2 1 ,5 9 2 7 6 .9 7 6 ,4 0 2 7 6 .9 7 6 ,4 0

96.00.321 Ε ΙΣ Π Ρ Α Κ Τ Ε Α  Υ Π Ο Λ Ο ΙΠ Α  Α Π Ο  
Β Ε Β Α ΙΩ Θ Ε Ν Τ Α  Κ Α Τ Α  Τ Α  
Π Α Ρ Ε Λ Θ Ο Ν Τ Α  Ο ΙΚ Ο Ν Ο Μ ΙΚ Α  ΕΤ Η  
Τ Α Κ Τ ΙΚ Α  Ε Σ Ο Α Α

305 .6 5 9 ,7 4 3 0 5 .1 2 1 ,5 9 2 7 6 .9 7 6 ,4 0 2 7 6 .9 7 6 ,4 0

96 .00 .3212 Ι'έλη  κ α ι δ ικ α ιώ μ α τ α  ύ δ ρ ε υ σ η ς 178 .593 ,30 178 .249 ,38 176 .704 ,76 1 7 6 .7 0 4 ,7 6

96 .00 .3216 Δ υ ν η τ ικ ά  α ν τ α π ο δ ο τ ικ ά  τέλη  κ α ι ε ισ φ ο ρ ές 63 .478 ,30 6 3 .2 8 4 ,0 7 6 8 .8 9 0 ,8 7 6 8 .8 9 0 ,8 7

96 .00 .3216.01 Ο φειλές Π Ο Ε -  Ν εκ ροτα φ εία 27 .2 2 2 ,2 2 2 7 .1 3 4 ,2 0 2 8 .5 2 7 ,5 9 2 8 .5 2 7 ,5 9

D 6.00.3216.02 Ο φ ειλές Π Ο Ε - Π άγιο οικοπέδω ν 24 .4 6 9 ,5 6 2 4 .3 6 6 ,8 7 2 7 .7 9 6 ,5 3 2 7 .7 9 6 ,5 3

96 .00 .3216 .03 Ο φ ειλές Π Ο Ε -  Κ οινόχρηστα 7 .521 ,50 7 .52 1 ,5 0 7 .5 9 6 ,6 5 7 .5 9 6 ,6 5

0 6 .00 .3216 .04 Ο φ ειλές Π Ο Ε - ΤΑ Π  μη η λεκτροδοτούμενω ν  
ακινήτων

3 .604 ,72 3 .60 1 ,2 0 4 .0 0 1 ,6 6 4 .0 0 1 ,6 6

96 .00 .3216 .05 Ο φ ειλές Π Ο Ε  -  Ν έ α  σύνδεση 6 60 ,30 6 6 0 ,3 0 9 6 8 ,4 4 9 6 8 ,4 4

06 .00 .3 2 1 9 Λ οιπά  έσ ο δ α 63 .5 8 8 ,1 4 6 3 .5 8 8 ,1 4 3 1 .3 8 0 ,7 7 3 1 .3 8 0 ,7 7

96 .00 .3219 .01 Ο φ ειλές Π Ο Ε - Μ ισθώ ματα αστικών  
ακινήτων

5 .296 ,38 5 .29 6 ,3 8 4 .2 1 9 ,6 9 4 .2 1 9 ,6 9

0 6 .0 0 .3 2 1 9 .0 2 Ο φ ειλές Π Ο Ε -  Μ ισθώ ματα σχολικ ώ ν αγρώ ν 22 .8 1 0 ,0 4 2 2 .8 1 0 ,0 4 6 .6 7 3 ,4 2 6 .6 7 3 ,4 2

9 6 .00 .3219 .03 Ο φ ειλές Π Ο Ε - Μ ισθώ ματα δημοτικώ ν αγρώ ν 2 .27 3 ,8 2 2 .2 7 3 ,8 2 2 .0 8 4 ,2 8 2 .0 8 4 ,2 8

96 .0 0 .3 2 1 9 .0 4 Ο φειλές Π Ο Ε -  Επιστροφή αχρεω στήτω ς  
καταβληθέντω ν

2 0 .8 8 2 ,5 5 2 0 .8 8 2 ,5 5 5 .7 5 0 ,3 8 5 .7 5 0 ,3 8

96 .0 0 .3 2 1 9 .0 5 Ο φ ειλές Π Ο Ε - Επιστροφή εν  γ έν ε ι χρημάτω ν 12 .325 ,35 12 .325 ,35 8 .3 7 8 ,0 0 8 .3 7 8 ,0 0

0 6 .0 0 .3 2 1 9 .0 6 Ο φ ειλές Π Ο Ε - Εκμίσθω ση δημοτικής  
έκτασης γ ια  εγκατάσταση εργοταξίου  Τ.Ε.Σ.

0 ,00 0 ,0 0 4 .2 7 5 ,0 0 4 .2 7 5 ,0 0

96.00 .4 Ε ΙΣ Π Ρ Α Ξ Ε ΙΣ  Υ Π Ε Ρ  Τ Ο Υ  Δ Η Μ Ο Σ ΙΟ Υ  
Κ Α Ι Τ Ρ ΙΤ Ω Ν  Κ Α Ι Ε Π ΙΣ Τ Ρ Ο Φ Ε Σ  
Χ Ρ Η Μ Α Τ Ω Ν

2 7 6 .8 2 3 ,5 0 169 .4 4 2 ,8 3 3 2 5 .5 0 0 ,0 0 3 2 5 .5 0 0 ,0 0

96.00.41 Ε ΙΣ Π Ρ Α Ξ Ε ΙΣ  Υ Π Ε Ρ  Τ Ο Υ  Δ Η Μ Ο Σ ΙΟ Υ  
Κ Α Ι Τ Ρ ΙΤ Ω Ν

2 7 6 .6 0 0 ,0 0 169 .2 1 9 ,3 3 3 2 5 .5 0 0 ,0 0 3 2 5 .5 0 0 ,0 0

96.00.411 Σ Υ Ν Τ Λ Ξ ΙΟ Α Ο Τ 1 Κ Ε Σ  Ε ΙΣ Φ Ο Ρ Ε Σ 115 .000 ,00 7 8 .7 1 4 ,6 4 1 3 3 .0 0 0 ,0 0 1 3 3 .0 0 0 ,0 0

96.00 .4111 Ε ισ φ ο ρ ά  υ π έ ρ  τ ο υ  Δ η μ ο σ ίο υ  σ τ ις  α π ο δ ο χέ ς  
κ α ι τ α  έ ξ ο δ α  π α ρ ά σ τ α σ η ς

115 .000 ,00 7 8 .7 1 4 ,6 4 1 3 3 .0 0 0 ,0 0 1 3 3 .0 0 0 ,0 0

06 .00 .4111 .01 Μ .Τ .Π .Υ . 1 .000 ,00 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0
96 .0 0 .4 1 1 1 .0 2 Κ λάδος σ ύντα ξη ς 6 ,67% 1.000 ,00 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,00
0 6 .00 .4111 .03 Ταμείο π ρ ό νο ια ς  4% 1.000 ,00 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0
0 6 .0 0 .4 1 1 1 .0 4 Γ .Ε .Α .Δ .Υ . 1 .000 ,00 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0
9 6 .00 .4111 .05 Γ.Σ .Κ .Υ . 3 0 .0 0 0 ,0 0 19 .073 ,57 3 0 .0 0 0 ,0 0 3 0 .0 0 0 ,0 0

0 6 .0 0 .4 1 1 1 .0 6 Γ .Α .Δ .Κ .Υ . 2 0 .0 0 0 ,0 0 7 .5 0 8 ,6 2 2 0 .0 0 0 ,0 0 2 0 .0 0 0 ,0 0
9 6 .0 0 .4 1 1 1 .0 7 Γ.Σ .Μ .Ε .Δ .Ε . 1 .00 0 ,0 0 0 ,00 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0
9 6 .0 0 .4 1 1 1 .0 8 Ι.Κ .Α . 5 0 .0 0 0 ,0 0 5 2 .1 3 2 ,4 5 7 0 .0 0 0 ,0 0 7 0 .0 0 0 ,0 0
0 6 .0 0 .4 1 1 1 .0 9 Γ.Α .Σ .Κ .Υ . 10 .000 ,00 0,00 10 .0 0 0 ,0 0 1 0 .0 0 0 ,0 0
96 .00 .412 ίΡ Ο Ρ Ο Ι Κ Α Ι Λ Ο ΙΠ Ε Σ  Ε Π ΙΒ Α Ρ Υ Ν Σ Ε ΙΣ 1 0 3 .0 0 0 ,0 0 5 9 .1 0 4 ,3 5 1 3 1 .0 0 0 ,0 0 1 3 1 .0 0 0 ,0 0
96.00.4121 Φ ό ρ ο ι μ ισ θ ω τ ώ ν  υ π η ρ ε σ ιώ ν 3 0 .0 0 0 ,0 0 11 .951 ,70 3 0 .0 0 0 ,0 0 3 0 .0 0 0 ,0 0
96 .00 .4122 Φ ό ρ ο ι κ α ι χ α ρ τ ό σ η μ ο  Δ η μ ά ρ χω ν  

Α ν τ ιδ η μ ά ρ χ ω ν , μ ε λ ώ ν  Δ η μ ο τ ικ ώ ν  
Σ υ μ β ο υ λ ίω ν  κ α ι λ ο ιπ ώ ν  σ υ λ λ ο γ ικ ώ ν  
ο ρ γά νω ν

4 0 .0 0 0 ,0 0 17 .755 ,63 5 0 .0 0 0 ,0 0 5 0 .0 0 0 ,0 0

96 .00 .4123 Φ ό ρ ω ν  π ρ ο μ η θ ευ τ ώ ν  ερ γο λ ά β ω ν  ε λ  
Ε π α γ γελ μ α τ ιώ ν  κ λπ

3 2 .0 0 0 ,0 0 2 9 .3 9 7 ,0 2 5 0 .0 0 0 ,0 0 5 0 .0 0 0 ,0 0

06 .00 .4124 Λ ο ιπ έ ς  κ ρ α τ ή σ ε ις  υ π έ ρ  τ ο υ  Δ η μ ο σ ίο υ 1 .000 ,00 0 ,0 0 1 .0 0 0 ,0 0 1 .0 0 0 ,0 0
06 .00 .413 Α Σ Φ Α Λ ΙΣ Τ ΙΚ Ε Σ  Ε ΙΣ Φ Ο Ρ Ε Σ 5 1 .0 0 0 ,0 0 2 6 .4 8 6 ,3 6 5 0 .0 0 0 ,0 0 5 0 .0 0 0 ,0 ο
06.00 .4131 Ε ισφ ορ ές σ ε  α σ φ α λ ισ τ ικ ο ύ ς  ο ρ γα ν ισ μ ο ύ ς  

κ α ι τ α μ ε ία
5 1 .0 0 0 ,0 0 2 6 .4 8 6 ,3 6 5 0 .0 0 0 ,0 0 5 0 .0 0 0 ,0 0

06.00 .4131 .01 Υ γειονομ ική  περίθαλψ η 2,55% 1.000 ,00 0 ,00 0 ,00 0 ,0 0
0 6 .00 .4131 .02 Τ'.Υ.Δ.Κ.Υ. 5 0 .0 0 0 ,0 0 2 6 .4 8 6 ,3 6 5 0 .0 0 0 ,0 0 5 0 .0 0 0 ,0 0
06 .00 .414 Λ Ο ΙΠ Ε Σ  Ε ΙΣ Π Ρ Α Ξ Ε ΙΣ  Υ Π Ε Ρ  Τ Ρ ΙΤ Ω Ν 7.60 0 ,0 0 4 .9 1 3 ,9 8 1 1.500,00· Π .5 0 0 ,0 0 |
0 6 0 0 .4 1 4 1 Κ ρ α τή σ ε ις  σ τ ις  α π ο δ ο χ έ ς  γ ια  τ η ν  εξόφ λη σ η  

ια ν ε ίω ν  τ ο υ  Τ Π  &  Δ
4 .6 0 0 ,0 0 3 .5 6 7 ,6 6 5 .0 0 0 ,0 0 5 .0 0 0 ,0 0

36.00 .4142 λ ο ιπ έ ς  κ ρ α τ ή σ ε ις  υ π έρ  τρ ίτω ν 3 .0 0 0 ,0 0 1 .346 ,32 6 .5 0 0 ,0 0 6 .5 0 0 ,0 0
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Κ ω δ ικ ό ς  Α ρ ιθ μ ό ς Π ερ ιγ ρ α φ ή Δ ια μ ο ρ φ ω μ έν ο ς  
Π ρ οη γ . Χ ρ ή σ η ς

Β ε β α ιω θ έ ν τ α
Π ρ ο η γ .Χ ρ ή σ η ς

Π ρ ο τ ε ιν ό μ ε ν ο ς Ε γ κ ε κ ρ ιμ μ έ ν ο ς

3 6 .00 .4142 .01 Κ ρ α τή σ ε ις  σ τ ις  α π ο δ ο χ έ ς  υ π α λ λ ή λ ω ν  γ ια  
εξό φ λη σ η  δ α ν ε ίο υ  το υ  Τ α χυ δ ρ ο μ ικ ο ύ  
Τ α μ ιευ τη ρ ίο υ  Ε λ λ ά δ ο ε  Α .Τ .Ε .

0 ,0 0 0 ,0 0 3 .5 0 0 ,0 0 3 .5 0 0 ,0 0

3 6 .0 0 .4 1 4 2 .0 2 Λ ο ιπ ές  κ ρ α τ ή σ ε ις  υ π έ ρ  τρ ίτω ν 3 .0 0 0 ,0 0 1 .3 4 6 ,3 2 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

0 6 .0 0 .4 2 Ε Π ΙΣ Τ Ρ Ο Φ Ε Σ  Χ Ρ Η Μ Α Τ Ω Ν 2 2 3 ,5 0 2 2 3 ,5 0 0 ,0 0 0 ,0 0

36.00 .421 Ε Π ΙΣ Τ Ρ Ο Φ Ε Σ  Χ Ρ Η Μ Α Τ Ω Ν 2 2 3 ,5 0 2 2 3 ,5 0 0 ,0 0 0 ,0 0

3 6 .0 0 .4 2 1 3 Ε π ισ τ ρ ο φ ή  α χ ρ ε ω σ τ ή τ ω ν  κ α τα β λ .η θ έντω ν  
χ ρ η μ α τ ικ ώ ν  π ο σ ώ ν  (ά ρ θ ρ ο  2 6  Ν  3 1 8 /6 9 , 
Α π όφ . Υ π . Ο ικ ν . 2 0 8 1 2 4 1 /1 1 6 5 2 /1 9 9 7 )

2 2 3 ,5 0 2 2 3 ,5 0 0 ,0 0 0 ,0 0

0 6 .00 .4213 .01 Ε π ισ τρ ο φ ή  α π ό  Δ Ε Η  λ ό γ ω  ε φ ά π α ξ  "το ις  
μ ετρ η το ίς"  π λ η ρ ω μ ή ς

2 2 3 ,5 0 2 2 3 ,5 0 0 ,0 0 0 ,0 0

36 .00 .5 Χ Ρ Η Μ Α Τ ΙΚ Ο  Υ Π Ο Λ Ο ΙΠ Ο 2 1 5 .8 6 8 ,1 6 2 1 5 .8 6 8 ,1 6 5 7 2 .8 9 6 ,8 0 5 7 2 .8 9 6 ,8 0

36.00.51 Χ Ρ Η Μ Α Τ ΙΚ Ο  Υ Π Ο Λ Ο ΙΠ Ο  
Π Ρ Ο Η Γ Ο Υ Μ Ε Ν Η Σ  Χ Ρ Η Σ Η Σ

2 1 5 .8 6 8 ,1 6 2 1 5 .8 6 8 ,1 6 5 7 2 .8 9 6 ,8 0 5 7 2 .8 9 6 ,8 0

06.00 .511 Χ Ρ Η Μ Α Τ Ι Κ Ο  Υ Π Ο Λ Ο ΙΠ Ο  
Π Ρ Ο Ε Ρ Χ Ο Μ Ε Ν Ο  Α Π Ο  Τ Α Κ Τ ΙΚ Α  
Ε Σ Ο Δ Α

2 3 .5 7 4 ,6 8 2 3 .5 7 4 ,6 8 7 2 .3 3 2 ,3 3 7 2 .3 3 2 ,3 3

0 6 .0 0 .5 1 1 1 Χ ρ η μ α τ ικ ό  υ π ό λ ο ιπ ο  π ρ ο ερ χ ό μ ε ν ο  α π ό  
τ α κ τ ικ ά  έ σ ο δ α

2 3 .5 7 4 ,6 8 2 3 .5 7 4 ,6 8 7 2 .3 3 2 ,3 3 7 2 .3 3 2 ,3 3

0 6 .0 0 .5 1 2 Χ Ρ Η Μ Α Τ Ι Κ Ο  Υ Π Ο Λ Ο ΙΠ Ο  
Π Ρ Ο Ε Ρ Χ Ο Μ Ε Ν Ο  Α Π Ο  Ε Κ Τ Α Κ Τ Α  
Ε Σ Ο Δ Α

1 9 2 .2 9 3 ,4 8 1 9 2 .2 9 3 ,4 8 5 0 0 .5 6 4 ,4 7 5 0 0 .5 6 4 ,4 7

36 .00 .5 1 2 1 Χ ρ η μ α τ ικ ό  υ π ό λ ο ιπ ο  π ρ ο ερ χ ό μ εν ο  α π ό  
έ κ τ α κ τ α  έ σ ο δ α

1 9 2 .2 9 3 ,4 8 1 9 2 .2 9 3 ,4 8 5 0 0 .5 6 4 ,4 7 5 0 0 .5 6 4 ,4 7
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Κα>«5ικός Α ρ ιθ μ ό ς Π ε ρ ιγ ρ α φ ή Δ ια μ ο ρ φ ω μ έ ν ο ς  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Ε ν τ α λ θ έ ν τ α  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Π ρ ο τ ε ιν ό μ ε ν ο ς Ε γ κ ε κ ρ ιμ μ έ ν ο ς

02 Χ Ρ Ε Ω Σ Τ Ι Κ Ο Ι Λ Ο Γ Α Ρ ΙΑ Σ Μ Ο Ι  
Δ Η Μ Ο Σ ΙΟ Υ  Λ Ο Γ ΙΣ Τ ΙΚ Ο Υ

5 .0 1 0 .0 1 8 ,3 1 2 .4 7 5 .8 7 8 ,0 5 5 .8 0 3 .1 1 1 ,0 6 5 .8 0 3 .1 1 1 ,0 6

02 .00 Γ Ε Ν ΙΚ Ε Σ  Υ Π Η Ρ Ε Σ Ι Ε Σ 9 4 9 .1 1 8 ,6 7 7 4 3 .8 8 0 ,6 2 1 .1 6 3 .8 5 5 ,6 3 1 .1 6 3 .8 5 5 ,6 3

0 2 .0 0 .6 Ε Ξ Ο Λ Α  Χ Ρ Η Σ Η Σ 9 4 9 .1 1 8 ,6 7 7 4 3 .8 8 0 ,6 2 1 .1 6 3 .8 5 5 ,6 3 1 .1 6 3 .8 5 5 ,6 3

0 2 .0 0 .6 0 Α Μ Ο Ι Β Ε Σ  Κ Α Ι Ε Ξ Ο Λ Α  Π Ρ Ο Σ Ω Π ΙΚ Ο Υ 3 9 .1 9 5 ,1 3 3 9 .0 6 4 ,7 4 1 0 1 .9 9 2 ,5 1 1 0 1 .9 9 2 ,5 1

0 2 .0 0 .6 0 3 Α Π Ο Δ Ο Χ Ε Σ  Υ Π Α Λ Λ Η Λ Ω Ν  Ε 1Λ 1Κ Ω Ν  
Θ Ε Σ Ε Ω Ν

0 ,0 0 0 ,0 0 4 0 .0 0 0 ,0 0 4 0 .0 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 0 3 1 Γ α κ τ ικ έ ς  α π ο δ ο χ έ ς  (π ε ρ ιλ α μ β ά ν ο ν τ α ι  
β α σ ικ ό ς  μ ισ θ ό ς ,δ ώ ρ α  ε ο ρ τ ώ ν ,γ εν ικ ά  κ α ι  
ε ιδ ικ ά  τ α κ τ ικ ά  ε π ιδ ό μ α τ α )

0 ,0 0 0 ,0 0 4 0 .0 0 0 ,0 0 4 0 .0 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 0 5 Ε Ρ Γ Ο Α Ο Τ ΙΚ Ε Σ  Ε ΙΣ Φ Ο Ρ Ε Σ  Δ Η Μ Ω Ν  
Κ Α Ι Κ Ο ΙΝ Ο Τ Η Τ Ω Ν  Κ Ο ΙΝ Ω Ν ΙΚ Η Σ  
Α Σ Φ Α Λ Ι Σ Η Σ

3 8 .1 9 5 ,1 3 3 8 .1 9 2 ,0 0 6 0 .9 9 2 ,5 1 6 0 .9 9 2 ,5 1

0 2 .0 0 .6 0 5 3 Ε ρ γ ο δ ο τ ικ έ ς  ε ισ φ ο ρ έ ς  υ π α λ λ ή λ ω ν  ε ιδ ικ ώ ν  
θ έσ εω ν

0 ,0 0 0 ,0 0 2 0 .0 0 0 ,0 0 2 0 .0 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 0 5 6 Ε τ ή σ ια  ε ισ φ ο ρ ά  σ τ ο  Τ Α Δ Κ Υ 3 8 .1 9 5 ,1 3 3 8 .1 9 2 ,0 0 4 0 .9 9 2 ,5 1 4 0 .9 9 2 ,5 1
0 2 .0 0 .6 0 7 Δ Α Π Α Ν Ε Σ

Π Ρ Ο Σ Λ Η Ψ Η Σ ,Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η Σ  Κ Α Ι  
Ε Π Ι Μ Ο Ρ Φ Ω Σ Η Σ

1 .0 0 0 ,0 0 8 7 2 ,7 4 1 .0 0 0 ,0 0 1 .0 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 0 7 3 Δ α π ά ν ε ς  ε π ιμ ό ρ φ ω σ η ς  π ρ ο σ ω π ικ ο ύ  κ α ι  
σ υ μ μ ε τ ο χ ή ς  σ ε  σ υ ν έ δ ρ ια  κ α ι σ ε μ ιν ά ρ ια

1 .0 0 0 ,0 0 8 7 2 ,7 4 1 .0 0 0 ,0 0 1 .0 0 0 ,0 0

02 .00 .61 Α Μ Ο Ι Β Ε Σ  Α Ι Ρ Ε Τ Ω Ν  Κ Α Ι Τ Ρ ΙΤ Ω Ν 1 6 6 .9 3 2 ,7 5 7 9 .5 2 2 ,4 6 1 6 0 .4 0 0 ,0 0 1 6 0 .4 0 0 ,0 0
02 .00 .6 1 1 Α Μ Ο Ι Β Ε Σ  Κ Α Ι Ε Ξ Ο Δ Α  Ε Λ Ε Υ Θ Ε Ρ Ω Ν  

Ε Π Α Γ Γ Ε Λ Μ Α Τ ΙΩ Ν
1 9 .4 8 2 ,7 5 0 ,0 0 1 3 .4 0 0 ,0 0 1 3 .4 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 1 1 1 Α μ ο ιβ έ ς  ν ο μ ικ ώ ν  κ α ι σ υ μ β ο λ α ιο γ ρ ά φ ω ν 3 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0
0 2 .0 0 .6 1 1 7 Λ ο ιπ έ ς  α μ ο ιβ έ ς  λ ο ιπ ώ ν  ε κ τ ε λ ο ύ ν τ ω ν  ε ιδ ικ έ ς  

υ π η ρ ε σ ίε ς  μ ε  τ η ν  ιδ ιό τ η τ α  τ ο υ  ελ εύ θ ε ρ ο υ  
ε π α γ γ ε λ α μ τ ία

1 6 .4 8 2 ,7 5 0 ,0 0 1 0 .4 0 0 ,0 0 1 0 .4 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 1 !  7.01 Α μ ο ιβ έ ς  ο ρ κ ω τ ώ ν  λ ο γ ισ τώ ν 5 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 5 .4 0 0 ,0 0 5 .4 0 0 ,0 0
0 2 .0 0 .6 1 1 7 .0 2 Α μ ο ιβ έ ς  λ ο γ ισ τή  υ π ο σ τ ή ρ ιξ η ς  δ ιπ λ ο γ ρ α φ ικ ο ύ  

σ υ σ τ ή μ α το ς
11 .4 8 2 ,7 5 0 ,0 0 5 .0 0 0 ,0 0 5 .0 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 1 2 Δ Α Π Α Ν Ε Σ  Α Ι Ρ Ε Τ Ω Ν 1 2 1 .4 5 0 ,0 0 5 9 .0 7 7 ,8 7 1 2 0 .0 0 0 ,0 0 1 2 0 .0 0 0 ,0 0
0 2 .0 0 .6 1 2 1 Ε ξ ο δ α  π α ρ α σ τ α σ ε ω ς  Δ η μ ά ρ χ ο υ  ή π ρ ο έδ ρ ο υ  

κ ο ιν ό τ η τ α ς ,α ν τ ιδ η μ ά ρ χ ο υ  κ α ι π ρ ο έδ ρ ο υ  
Δ .Σ (ά ρ θ ρ ο  1 73 )

7 1 .4 5 0 ,0 0 3 9 .0 4 9 ,9 2 9 0 .0 0 0 ,0 0 9 0 .0 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 1 2 2 Α π ο ζη μ ίω σ η  κ α ι έ ξ ο δ α  κ ίν η σ η ς  Δ η μ ο τ ικ ώ ν  
Σ υ μ β ο ύ λ ω ν  (ά ρ θ ρ ο  175  Δ Κ Κ )

5 0 .0 0 0 ,0 0 2 0 .0 2 7 ,9 5 3 0 .0 0 0 ,0 0 3 0 .0 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 1 3 Α Μ Ο Ι Β Ε Σ  Τ Ρ ΙΤ Ω Ν  Μ Η  Ε Λ Ε Υ Θ Ε Ρ Ω Ν  
Ε Π Α Γ Γ Ε Λ Μ Α Τ ΙΩ Ν

2 4 .0 0 0 ,0 0 2 0 .0 0 0 ,0 0 2 4 .0 0 0 ,0 0 2 4 .0 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 1 3 1 Λ ο ιπ έ ς  α μ ο ιβ έ ς  τ ρ ίτ ω ν 2 4 .0 0 0 ,0 0 2 0 .0 0 0 ,0 0 2 4 .0 0 0 ,0 0 2 4 .0 0 0 ,0 0
0 2 .0 0 .6 1 3 1 .0 1 Μ ισ θ ο δ ο σ ία  Κ Ε Π 2 4 .0 0 0 ,0 0 2 0 .0 0 0 ,0 0 2 4 .0 0 0 ,0 0 2 4 .0 0 0 ,0 0
0 2 .0 0 .6 1 5 Ε Ξ Ο Δ Α  Β Ε Β Α Ι Ω Σ Η Σ  Κ Α Ι Ε ΙΣ Π Ρ Α Ξ Η Σ 2 .000 ,0 0 4 4 4 ,5 ^ 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0
0 2 .0 0 .6 1 5 2 Ε ξ ο δ α  κ ίν η σ η ς  δ η μ ο τ ικ ώ ν  ε ισ π ρ α κ τ ό ρ ω ν 2 .0 0 0 ,0 0 4 4 4 ,5 9 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0
0 2 .0 0 .6 2 Π Α Ρ Ο Χ Ε Σ  Τ Ρ ΙΤ Ω Ν 1 7 .6 0 0 ,0 0 1 3 .5 0 3 ,5 0 1 8 .9 0 0 ,0 0 1 8 .9 0 0 ,0 0
0 2 .0 0 .6 2 2 Ε Π Ι Κ Ο Ι Ν Ω Ν Ι Ε Σ 1 7 .6 0 0 ,0 0 1 3 .5 0 3 ,5 0 1 8 .9 0 0 ,0 0 1 8 .9 0 0 ,0 0
02 .00 .6 2 2 1 Τ α χ υ δ ρ ο μ ικ ά  τ έλ η 1 .5 0 0 ,0 0 8 4 5 ,3 6 1 .5 0 0 ,0 0 1 .5 0 0 ,0 0
9 2 .0 0 .6 2 2 2 Τ η λ ε φ ω ν ικ ά ,τ η λ ε γ ρ α φ ικ ά  κ α ι τ η λ ε τ υ π ία  

τ έλ η  ε σ ω τ ε ρ ικ ο ύ
1 5 .0 0 0 ,0 0 1 2 .6 5 8 ,1 4 1 5 .0 0 0 ,0 0 1 5 .0 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 2 2 3 Κ ινη τή  Τ η λ ε φ ω ν ία 1-100 ,00 0 ,0 0 2 .4 0 0 ,0 0 2 .4 0 0 ,0 0
0 2 .0 0 .6 3 Φ Ο Ρ Ο Ι Τ Ε Λ Η 500, oq 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0
02 .00 .631 Φ Ο Ρ Ο Ι 5 0 0 ,0 0 0,001 0 ,0 0 0 ,0 0
0 2 .0 0 .6 3 1 1 Φ ό ρ ο ι τ ό κ ω ν 5 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0
9 2 .0 0 .6 4 Λ Ο Ι Π Α  Γ Ε Ν ΙΚ Α  Ε Ξ Ο Δ Α 2 8 .9 6 1 3 0 2 0 .1 4 0 ,9 3 4 1 .5 0 0 ,0 0 4 1 .5 0 0 ,0 0
0 2 .0 0 .6 4 2 Ο Δ Ο ΙΠ Ο Ρ Ι Κ Α  Ε Ξ Ο Δ Α  Κ Α Ι Ε Ξ Ο Δ Α  

Τ Α Ξ ΙΔ ΙΩ Ν
3 .0 0 0 ,0 0 2 .5 2 8 ,3 4 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

02 .00 .6 4 2 1 Ο δ ο ιπ ο ρ ικ ά  έ ξ ο δ α  κ α ι α π ο ζη μ ίω σ η  
μ ε τ α κ ιν ο ύ μ ε ν ω ν  α ιρ ε τ ώ ν

3 .0 0 0 ,0 0 2 .5 2 8 ,3 4 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 4 3 Δ Η Μ Ο Σ Ι Ε Σ  Σ Χ Ε Σ Ε ΙΣ  (Ε Ξ Ο Δ Α  
Ε Κ Θ Ε Σ Ε Ω Ν  Π Ρ Ο Β Ο Λ Η Σ  Κ Α Ι  
Δ ΙΑ Φ Η Μ Ι Σ Η Σ )

3 .4 8 7 ,5 0 0 ,0 0 3 .5 0 0 ,0 0 3 .5 0 0 ,0 0

02 .00 .6 4 3 1 Ε ξ ο δ α  ε ν η μ έ ρ ω σ η ς  κ α ι π ρ ο β ο λ ή ς  
δ ρ α σ τ η ρ ιο τ ή τ ω ν  τ ο υ  Δ ή μ ο υ

ϊ . 0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 1 .0 0 0 ,0 0 1 .0 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 4 3 2 Δ α π ά ν ε ς  ε κ θ έ σ ε ω ν  σ τ ο  ε σ ω τ ε ρ ικ ό  κ α ι σ το  
ε ξ ω τ ε ρ ικ ό

1 .48 7 ,5 0 0 ,0 0 1 .5 0 0 ,0 0 1 .5 0 0 ,0 0
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Κ ω δ ικ ό ς  Α ρ ιθ μ ό ς Π ε ρ ιγ ρ α φ ή Δ ια μ ο ρ φ ω μ έ ν ο ς  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Ε ν τ α λ θ έ ν τ α  
ΓΙροηγ. Χ ρ ή σ η ς

Π ρ ο τ ε ιν ό μ ε ν ο ς Ε γ κ ε κ ρ ιμ μ έ ν ο ς

D 2.00.6434 Λ ο ιπ έ ς  δ α π ά ν ε ς  δ η μ ο σ ίω ν  σ χ έ σ ε ω ν 1 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 1 .0 0 0 ,0 0 1 .0 0 0 ,0 0

D 2.00.644 Σ Υ Ν Ε Δ Ρ ΙΑ  Κ Α Ι Ε Ο Ρ Τ Ε Σ 7 .6 2 6 ,0 0 7 .5 3 5 ,4 5 1 0 .0 0 0 ,0 0 1 0 .0 0 0 ,0 0

D 2.00.6443 Α α π ά ν ες  δ ε ξ ιώ σ ε ω ν  κ α ι ε θ ν ικ ώ ν  ή τ ο π ικ ώ ν  
ε ο ρ τ ώ ν

7 .6 2 6 ,0 0 7 .5 3 5 ,4 5 1 0 .0 0 0 ,0 0 1 0 .0 0 0 ,0 0

D 2.00.645 Σ Υ Ν Δ Ρ Ο Μ Ε Σ 4 .1 0 0 ,0 0 2 .4 0 8 ,8 7 5 .0 0 0 ,0 0 5 .0 0 0 ,0 0

D 2.00.6451 Σ υ ν δ ρ ο μ έ ς  σ ε  ε φ η μ ε ρ ίδ ε ς  κ α ι π ε ρ ιο δ ικ ά  και 
η λ ε κ τ ρ ο ν ικ ά  μ έ σ α

4 .0 0 0 ,0 0 2 .4 0 8 ,8 7 5 .0 0 0 ,0 0 5 .0 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 4 5 3 Λ ο ιπ έ ς  σ υ ν δ ρ ο μ έ ς 100 ,00 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

D 2.00.649 Δ ΙΑ Φ Ο Ρ Α  Ε Ξ Ο Δ Α  Γ Ε Ν ΙΚ ΙΙ Σ  Φ Υ Σ Η Σ 1 0 .7 4 8 ,0 0 7 .6 6 8 ,2 7 2 0 .0 0 0 ,0 0 2 0 .0 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 4 9 2 Δ ικ α σ τ ικ ά  έ ξ ο δ α  κ α ι έ ξ ο δ α  ε κ τ έ λ ε σ η ς  
δ ικ α σ τ ικ ώ ν  α π ο φ ά σ ε ω ν  ή  σ υ ν β ιβ α σ τ ικ ώ ν  
π ρ ά ξεω ν

1 0 .7 4 8 ,0 0 7 .6 6 8 ,2 7 2 0 .0 0 0 ,0 0 2 0 .0 0 0 ,0 0

D 2.00.65 Π Λ Η Ρ Ω Μ Ε Σ  Γ ΙΑ  Τ Η Ν  Ε Ξ Υ Π Η Ρ Ε Τ Η Σ Η  
Δ Η Μ Ο Σ Ι Α Σ  Π ΙΣ Τ Ε Ω Σ

1 5 8 .2 5 0 ,0 0 1 5 3 .6 2 0 ,3 5 1 7 9 .0 0 0 ,0 0 1 7 9 .0 0 0 ,0 0

02 .00 .651 Π Λ Η Ρ Ω Μ Ε Σ  Γ ΙΑ  Τ Η Ν  Ε Ξ Υ Π Η Ρ Ε Τ Η Σ Η  
Δ Η Μ Ο Σ Ι Α Σ  Π ΙΣ Τ Ε Ω Σ  (Δ Α Ν Ε ΙΑ  Γ ΙΑ  
Κ Α Λ Υ Ψ Η  Λ Ε ΙΤ Ο Υ Ρ Γ Ι Κ Ω Ν  Δ Α Π Α Ν Ω Ν )

4 7 .2 5 0 ,0 0 4 6 .1 4 5 ,0 1 4 8 .0 0 0 ,0 0 4 8 .0 0 0 ,0 0

02 .00 .6511 Τ ό κ ο ι δ α ν ε ίω ν  ε σ ω τ ε ρ ικ ο ύ 1 5 .2 5 0 ,0 0 1 5 .2 4 0 ,3 3 1 7 .0 0 0 ,0 0 1 7 .0 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 5 1 5 Α μ ο ιβ ές  κ α ι π ρ ο μ ή θ ε ιε ς  τ ρ α π ε ζ ώ ν 1 .0 0 0 ,0 0 3 4 ,5 4 1 .0 0 0 ,0 0 1 .0 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 5 1 6 Χ ρ ε ο λ ύ σ ια  δ α ν ε ίω ν  ε σ ω τ ε ρ ικ ο ύ 3 1 .0 0 0 ,0 0 3 0 .8 7 0 ,1 4 3 0 .0 0 0 ,0 0 3 0 .0 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 5 1 6 .0 1 Χ ρ εω λ ύ σ ια  δ α νείου  Τ ρ ά π εζα ς  Π ειραιώ ς για  
εξόφ λη σ η  π ρ ομ η θ ευ τόιν  π α ρ ελθ ό ντω ν  ετώ ν

3 0 .0 0 0 ,0 0 3 0 .0 0 0 ,0 0 3 0 .0 0 0 ,0 0 3 0 .0 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 5 1 6 .0 2 Χ ρ εω λύ σ ια  δ α νείο υ  του  Τ α μείου  
Π αρακατα θηκώ ν κα ι Δ α νείω ν

1 .0 0 0 ,0 0 8 7 0 ,1 4 0 ,0 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 5 2 Π Λ Η Ρ Ω Μ Ε Σ  Γ ΙΑ  Τ Η Ν  Ε Ξ Υ Π Η Ρ Ε Τ Η Σ Η  
Δ Η Μ Ο Σ Ι Α Σ  Π ΙΣ Τ Ε Ω Σ  (Δ Α Ν Ε ΙΑ  Γ ΙΑ  
Κ Α Λ Υ Ψ Η  Ε Π Ε Ν Δ Υ Τ ΙΚ Ω Ν  Δ Α Π Α Ν Ω Ν )

1 1 1 .0 0 0 ,0 0 1 0 7 .4 7 5 ,3 4 1 3 1 .0 0 0 ,0 0 1 3 1 .0 0 0 ,0 0

02 .00 .6521 Γ ό κ ο ι δ α ν ε ίω ν  ε σ ω τ ε ρ ικ ο ύ 4 0 .0 0 0 ,0 0 3 9 .3 6 5 ,7 1 5 0 .0 0 0 ,0 0 5 0 .0 0 0 ,0 0 1

0 2 .0 0 .6 5 2 5 Α μ ο ιβ έ ς  κ α ι π ρ ο μ ή θ ε ιε ς  τ ρ α π ε ζ ώ ν 1 .0 0 0 ,0 0 9 0 5 ,7 9 1 .0 0 0 ,0 0 1 .0 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 5 2 6 Χ ρ ε ο λ ύ σ ια  δ α ν ε ίω ν  ε σ ω τ ε ρ ικ ο ύ 7 0 .0 0 0 ,0 0 6 7 .2 0 3 ,8 4 8 0 .0 0 0 ,0 0 8 0 .0 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 7 Π Λ Η Ρ Ω Μ Ε Σ  Μ Ε Τ Α Β Ι Β Α Σ Ε Ι Σ  Σ Ε  
Τ Ρ ΙΤ Ο Υ Σ

5 3 6 .6 7 9 ,2 9 4 3 8 .0 2 8 ,6 4 6 6 1 .0 6 3 ,1 2 6 6 1 .0 6 3 ,1 2

02 .0 0 .6 7 1 Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Τ Ι Κ Ε Σ  Μ Ε Τ Α Β Ι Β Α Σ Ε Ι Σ  Σ Ε  
Ν Ο Μ ΙΚ Α  Π Ρ Ο Σ Ω Π Α

5 2 9 .0 4 0 ,2 7 4 3 8 .0 2 8 ,6 4 4 5 8 .8 6 4 ,6 1 4 5 8 .8 6 4 ,6 1

0 2 .0 0 .6 7 1 1 Α π ό δ ο σ η  σ ε  σ χ ο λ ικ έ ς  ε π ιτ ρ ο π έ ς 1 1 8 .5 8 9 ,5 9 1 0 4 .5 0 5 ,7 6 1 0 4 .5 0 5 ,7 6 1 0 4 .5 0 5 ,7 6
» 2 .0 0 .6 7 1 2 Α π ό δ ο σ η  σ ε  Π α ιδ ικ ο ύ ς  κ α ι  

Β ρ ε φ ο ν η π ια κ ο ύ ς  σ τ α θ μ ο ύ ς
1 3 5 .6 5 7 ,9 6 1 1 6 .8 2 4 ,5 2 1 1 6 .8 2 4 ,5 2 1 1 6 .8 2 4 ,5 2

0 2 .0 0 .6 7 1 5 Ε π ιχ ο ρ ή γ η σ η  γ η μ ο τ ικ ώ ν  ή  κ ο ιν ο τ ικ ώ ν  
Ν Π Δ Δ

7 0 .0 0 0 ,0 0 5 2 .0 0 0 ,0 0 7 0 .0 0 0 ,0 0 7 0 .0 0 0 ,0 0

3 2 .0 0 .6 7 1 5 .0 1 Ε πιχορή γη ση  Κ Α Π Η  Δ ή μ ο υ  Σ κουτά ρεω ς 3 0 .0 0 0 ,0 0 2 7 .0 0 0 ,0 0 3 0 .0 0 0 ,0 0 3 0 .0 0 0 ,0 0
0 2 .0 0 .6 7 1 5 .0 2 Ε πιχορήγηση  Φ ιλα ρ μ ονική ς Δ ή μ ο υ  

Σ κουτά ρεω ς
1 5 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 1 5 .0 0 0 ,0 0 1 5 .0 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 7 1 5 .0 3 Ε πιχορή γη ση  Α θλη τικ ού  Ο ρ γα νισ μ ού  Δ ή μ ο υ  
Σ κ ου τά ρ εω ς

2 5 .0 0 0 ,0 0 2 5 .0 0 0 ,0 0 2 5 .0 0 0 ,0 0 2 5 .0 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 7 1 6 Σ υ μ μ ε τ ο χ ή  σ τ η  δ α π ά ν η  α π ο ζ η μ ίω σ η ς  
μ ε λ ώ ν  υ π η ρ ε σ ια κ ο ύ  σ υ μ β ο υ λ ίο υ

2 3 0 ,0 0 0 ,0 0 4 4 0 ,0 0 4 4 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 7 1 8 Λ ο ιπ έ ς  υ π ο χ ρ ε ω τ ικ έ ς  π λ η ρ ω μ έ ς  γ ια  
μ ε τ α β ιβ ά σ ε ις  ε ισ ο δ η μ ά τ ω ν  σ ε  τ ρ ίτ ο υ ς

2 0 4 .5 6 2 ,7 2 1 6 4 .6 9 8 ,3 6 1 6 7 .0 9 4 ,3 3 1 6 7 .0 9 4 ,3 3

0 2 .0 0 .6 7 1 8 .0 1 Α π ό δ ο σ η  σ ε  σ χ ο λ εία  α π ό  έσ ο δ α  αγροτικώ ν  
ακινήτω ν σ χο λ είω ν

2 0 .0 0 0 ,0 0 5 .3 7 7 ,7 0 7 .7 7 3 ,6 7 7 .7 7 3 ,6 7

0 2 .0 0 .6 7 1 8 0 2 Α π ό δ ο σ η  σ ε  "Κ έντρο Σ τή ριξη ς Η λικ ιω μένω ν  
(Κ Ε.Σ .Η .)"

8 1 .2 8 1 ,0 4 7 0 .2 1 2 ,6 6 7 0 .2 1 2 ,6 6 7 0 .2 1 2 ,6 6

3 2 .0 0 .6 7 1 8 .0 3 Α π όδοσ η  σ ε  Κ ΕΦ Ο  Κ. Κ α μή λα ς 1 0 3 .2 8 1 ,6 8 8 9 .1 0 8 ,0 0 8 9 .1 0 8 ,0 0 8 9 .1 0 8 ,0 0
0 2 .0 0 .6 7 2 Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Τ Ι Κ Ε Σ  Ε Ι Σ Φ Ο Ρ Ε Σ 7 .6 3 9 ,0 2 0 ,0 0 8 .1 9 8 ,5 1 8 .1 9 8 ,5 1
3 2 .0 0 .6 7 2 2 Ε ισ φ ο ρ ά  γ ια  τ η ν  ε ξ α σ φ ά λ ισ η  μ έ σ ω ν  

π ρ ο σ τ α σ ία ς  ά μ α χ ο υ  π λ η θ υ σ μ ο ύ
1 .27 3 ,1 7 0 ,0 0 1 .3 6 6 ,4 2 1 .3 6 6 ,4 2

0 2 .0 0 .6 7 2 3 Κ ρ ά τη σ η  0 ,5 0 %  υ π έ ρ  λ ο γ α ρ ια σ μ ο ύ  τ ο υ  
ά ρ θ ρ ο υ  6 8  ΝΑ 3 0 3 3 /5 4

6 .3 6 5 ,8 5 0 ,0 0 6 .8 3 2 ,0 9 6 .8 3 2 ,0 9

0 2 .0 0 .6 7 3 Π Ρ Ο Α Ι Ρ Ε Τ Ι Κ Ε Σ  Ε Ι Σ Φ Ο Ρ Ε Σ , Π Α Ρ Ο Χ Ε Σ  
Κ Α Ι Ε Π Ι Χ Ο Ρ Η Γ Η Σ Ε Ι Σ

0 ,0 0 0 ,0 0 1 9 4 .0 0 0 ,0 0 1 9 4 .0 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 7 3 5 Ε π ιχ ο ρ η γ ή σ ε ις  σ ε  π ο λ ιτ ισ τ ικ ο ύ ς  σ υ λ λ ό γ ο υ ς  
κ α ι σ ω μ α τ ε ία

0 ,0 0 0 ,0 0 3 8 .0 0 0 ,0 0 3 8 .0 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 7 3 5 .0 1 Ε π ιχορ η γή σ εις  σ ε  π ολιτισ τ ικ ού ς  σ υ λ λ ό γ ο υ ς  
και σ ω μ α τεία  τ ο υ  Δ ή μ ο υ

0 ,0 0 0 ,0 0 3 8 .0 0 0 ,0 0 3 8 .0 0 0 ,0 0
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Κ ω δ ικ ό ς  Α ρ ιθ μ ό ς Π ε ρ ιγ ρ α φ ή Δ ια μ ο ρ φ ω μ έ ν ο ς  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Ε ν τ α λ θ έ ν τ α  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Π ρ ο τ ε ιν ό μ ε ν ο ς Ε γ κ ε κ ρ ιμ μ έ ν ο ς

9 2 .0 0 .6 7 3 7 Λ ο ιπ έ ς  π ρ ο α ιρ ε τ ικ έ ς  π λ η ρ ω μ έ ς  γ ια  
μ ε τ α β ιβ ά σ ε ις  ε ισ ο δ η μ ά τ ω ν  σ ε  τ ρ ίτ ο υ ς

0,00 0,06 1 5 6 .0 0 0 ,0 0 1 5 6 .0 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 7 3 7 .0 1 Σ υμ μ ετοχή  τ ο υ  Δ ή μ ο υ  στο  δ ιετές π ρ ό γρ α μ μ α  
δρά σης τη ς Δ η μ ο τικ ή ς  Ε π ιχείρ η ση ς  
'Λ ειτου ρ γία  π ρ ο γρ ά μ μ α το ς  σ ύ τισ η ς  
α νή μ π ορ ω ν ατόμω ν"

Ο,Οΰ 0,00 1 5 6 .0 0 0 ,0 0 1 5 6 .0 0 0 ,0 0

9 2 .0 0 .6 8 Λ Ο ΙΠ Α  Γ Ε Ν ΙΚ Α  Ε Ξ Ο Λ Α 1 .(100,0(1 0 ,00 1 .0 0 0 ,0 0 1 .0 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 8 2 Ε Κ Τ Α Κ Τ Α  Ε Ξ Ο Λ Α 1 .0 0 0 ,0 0 0 ,00 1 .0 0 0 ,0 0 1 .0 0 0 ,0 0

0 2 .0 0 .6 8 2 1 Φ ο ρ ο λ ο γ ικ ά  π ρ ό σ τ ιμ α  κ α ι π ρ ο σ α υ ξ ή σ ε ις  
Χ ρ ή σ η ς

1 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 1 .0 0 0 ,0 0 1 .0 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 Ο ΙΚ Ο Ν Ο Μ Ι Κ Ε Σ  Α ΙΟ Ι Κ Η Τ Ι Κ Ε Σ  
Υ Π Η Ρ Ε Σ Ι Ε Σ

1 .8 1 4 .3 8 7 ,5 5 8 0 9 .2 6 0 ,5 6 1 .2 5 5 .9 2 6 ,9 9 1 .2 5 5 .9 2 6 ,9 9

0 2 .1 0 .6 Ε Ξ Ο Δ Α  Χ Ρ Η Σ Η Σ 5 0 2 .5 8 2 ,1 4 3 7 5 .7 5 6 ,9 2 5 1 3 .2 4 7 ,0 0 5 1 3 .2 4 7 ,0 0

0 2 .1 0 .6 0 Α Μ Ο Ι Β Ε Σ  Κ Α Ι Ε Ξ Ο Δ Α  Π Ρ Ο Σ Ω Π ΙΚ Ο Υ 4 3 1 .6 4 7 ,0 0 3 4 1 .5 5 1 ,0 4 4 1 4 .6 4 7 ,0 0 4 1 4 .6 4 7 ,0 0

0 2 .1 0 .6 0 1 Α Π Ο Δ Ο Χ Ε Σ  Μ Ο Ν Ι Μ Ω Ν  Υ Π Α Λ Λ Η Λ Ω Ν 1 9 3 .0 0 0 ,0 0 1 5 8 .4 4 2 ,8 2 2 1 0 .0 0 0 ,0 0 2 1 0 .0 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 0 1 1 Τ α κ τ ικ έ ς  α π ο δ ο χ έ ς  (π ε ρ ιλ α μ β ά ν ο ν τ α ι  
β α σ ικ ό ς  μ ισ θ ό ς ,δ ώ ρ α  ε ο ρ τ ώ ν ,γ ε ν ικ ά  κ α ι  
ε ιδ ικ ά  τ α κ τ ικ ά  ε π ιδ ό μ α τ α )

1 9 0 .0 0 0 ,0 0 1 5 6 .3 5 6 ,0 2 2 0 0 .0 0 0 ,0 0 2 0 0 .0 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 0 1 2 Α π ο ζη μ ιώ σ η  υ π ε ρ ω ρ ια κ ή ς  ε ρ γ α σ ία ς  κ α ι  γ ια  
ε ξ α ιρ έ σ ιμ ε ς  η μ έ ρ ε ς  κ α ι  ν υ κ τ ε ρ ιν έ ς  ώ ρ ε ς  κ α ι  
λ ο ιπ έ ς  π ρ ό σ θ ε τ ε ς  α μ ο ιβ έ ς

3 .0 0 0 ,0 0 2 .0 8 6 ,8 0 1 0 .0 0 0 ,0 0 1 0 .0 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 0 2 Α Π Ο Δ Ο Χ Ε Σ  Τ Α Κ Τ Ι Κ Ω Ν  Υ Π Α Λ Λ Η Λ Ω Ν  
Μ Ε  Σ Υ Μ Β Α Σ Η  Α Ο Ρ ΙΣ Τ Ο Υ  Χ Ρ Ο Ν Ο Υ

2 8 .0 0 0 ,0 0 2 1 .0 6 0 ,2 1 2 8 .0 0 0 ,0 0 2 8 .0 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 0 2 1 Τ α κ τ ικ έ ς  α π ο δ ο χ έ ς  (π ε ρ ιλ α μ β ά ν ο ν τ α ι  
Ια σ ικ ό ς  μ ισ θ ό ς ,δ ώ ρ α  ε ο ρ τ ώ ν ,γ ε ν ικ ά  κ α ι  

ε ιδ ικ ά  τ α κ τ ικ ά  ε π ιδ ό μ α τ α )

2 6 .0 0 0 ,0 0 2 1 .0 6 0 ,2 1 2 6 .0 0 0 ,0 0 2 6 .0 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 0 2 2 Α π ο ζ η μ ιώ σ η  υ π ε ρ ω ρ ια κ ή ς  ε ρ γ α σ ία ς  κ α ι γ ια  
ε ξ α ιρ έ σ ιμ ε ς  η μ έ ρ ε ς  κ α ι ν υ κ τ ε ρ ιν έ ς  ώ ρ ε ς  κ α ι  
λ ο ιπ έ ς  π ρ ό σ θ ε τ ε ς  α μ ο ιβ έ ς

2 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 2 .0 0 0 ,0 0 2 .0 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 0 4 Α Π Ο Δ Ο Χ Ε Σ  Ε Κ Τ Α Κ Τ Ω Ν  Υ Π Α Λ Λ Η Λ Ω Ν  
(Ε Π Ι Σ Υ Μ Β Α Σ Η  Ε Κ Τ Α Κ Τ Ω Ν  
Υ Π Α Λ Λ Η Λ Ω Ν ,Η Μ Ε Ρ Ο Μ Ι Σ Θ Ι Ω Ν  
Ω Ρ Ο Μ ΙΣ Θ ΙΩ Ν  Κ Λ Π )

1 4 1 .5 4 7 ,0 0 1 1 4 .9 3 8 ,3 1 9 2 .1 4 7 ,0 0 9 2 .1 4 7 ,0 0

0 2 .1 0 .6 0 4 1 Τ α κ τ ικ έ ς  α π ο δ ο χ έ ς  (π ε ρ ιλ α μ β ά ν ο ν τ α ι  
Ια σ ικ ό ς  μ ισ θ ό ς ,δ ώ ρ α  ε ο ρ τ ώ ν ,γ ε ν ικ ά  κ α ι  

ε ιδ ικ ά  τ α κ τ ικ ά  ε π ιδ ό μ α τ α )

1 4 1 .5 4 7 ,0 0 1 1 4 .9 3 8 ,3 1 9 2 .1 4 7 ,0 0 9 2 .1 4 7 ,0 0

0 2 .1 0 .6 0 4 1 ,0 1 Α π ο δ ο χ έ ς  π ρ ο σ ω π ικ ο ύ  με σ ύ μ β α σ η  ο ρ ισ μ ένο υ  
χ ρ ό νο υ  (8 μ η νη )

5 0 .0 0 0 ,0 0 2 9 .6 3 5 ,5 6 1 3 .6 0 0 ,0 0 1 3 .6 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 0 4 1 .0 2 Α π ο δ ο χ έ ς  π ρ ο σ ω π ικ ο ύ  μερ ική ς α π α σ χ ό λ η σ η ς 9 1 .5 4 7 ,0 0 8 5 .3 0 2 ,7 5 7 8 .5 4 7 ,0 0 7 8 .5 4 7 ,0 0

0 2 .1 0 .6 0 5 Ε Ρ Γ Ο Α Ο Τ Ι Κ Ε Σ  Ε Ι Σ Φ Ο Ρ Ε Σ  Δ Η Μ Ω Ν  
Κ Α Ι Κ Ο ΙΝ Ο Τ Η Τ Ω Ν  Κ Ο ΙΝ Ω Ν ΙΚ Η Σ  
Α Σ Φ Α Λ Ι Σ Η Σ

6 9 .1 0 0 ,0 0 4 7 .1 0 9 ,7 0 8 4 .5 0 0 ,0 0 8 4 .5 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 0 5 1 Ε ρ γ ο δ ο τ ικ έ ς  ε ισ φ ο ρ έ ς  π ρ ο σ ω π ικ ο ύ  μ ε  
σ ύ μ β α σ η  Δ η μ ο σ ίο υ  Δ ικ α ίο υ

3 5 .1 0 0 ,0 0 2 3 .7 7 5 ,1 6 4 5 .0 0 0 ,0 0 4 5 .0 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 0 5 1 .0 1 ϊρ γ ο δ ο τ ικ ή  ε ισ φ ο ρ ά  Τ Ε Α Δ Υ 1 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 0 5 1 .0 2 ϊρ γο δ ο τ ικ ή  ε ισ φ ο ρ ά  Τ Υ Δ Κ Υ 2 0 .0 0 0 ,0 0 1 5 .2 9 3 ,3 4 2 6 .0 0 0 ,0 0 2 6 .0 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 0 5 1 .0 3 ϊρ γο δ ο τ ικ ή  ε ισ φ ο ρ ά  Τ Σ Κ Υ 1 5 .0 0 0 ,0 0 8 .4 8 1 ,8 2 1 8 .0 0 0 ,0 0 1 8 .0 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 0 5 1 .0 4 ϊρ γο δ ο τ ικ ή  ε ισ φ ο ρ ά  Τ ΑΔΚ .Υ 0 ,0 0 0 ,0 0 1 .0 0 0 ,0 0 1 .0 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 0 5 2 Ε ρ γ ο δ ο τ ικ ές  ε ισ φ ο ρ έ ς  π ρ ο σ ω π ικ ο ύ  μ ε  
σ ύ μ β α σ η  α ο ρ ίσ τ ο υ  χ ρ ό ν ο υ

6 .0 0 0 ,0 0 4 .2 1 4 ,3 5 6 .0 0 0 ,0 0 6 .0 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 0 5 2 .0 1 ϊρ γ ο δ ο τ ικ ές  ε ισ φ ο ρ ές  ΙΚ.Α 6 .0 0 0 ,0 0 4 .2 1 4 ,3 5 6 .0 0 0 ,0 0 6 .0 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 0 5 4 Ε ρ γ ο δ ο τ ικ ές  ε ισ φ ο ρ έ ς  έ κ τ α κ τ ο υ  
τ ρ ο σ ω π ικ ο ύ

2 8 .0 0 0 ,0 0 1 9 .1 2 0 ,1 9 3 3 .5 0 0 ,0 0 3 3 .5 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 0 5 4 .0 1 ϊρ γο δ ο τ ικ ή  ε ισ φ ο ρ ά  1ΚΑ π ρ ο σ ω π ικ ο ύ  μ ε  
σύμβαση  ο ρ ισ μ έ νο υ  χ ρ ό ν ο υ  (8 μ η ν η )

0 ,0 0 0 ,0 0 3 .5 0 0 ,0 0 3 .5 0 0 ,0 0

3 2 .1 0 .6 0 5 4 .0 2 ϊρ γοδ οτικ ή  ε ισ φ ο ρ ά  ΙΚ Α  π ρ ο σ ω π ικ ο ύ  
ιερ ικ ή ς  α π α σ χ ό λ η σ η ς

2 8 .0 0 0 ,0 0 1 9 .1 2 0 ,1 9 3 0 .0 0 0 ,0 0 3 0 .0 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 1 Λ Μ Ο ΙΒ Ε Σ  Α Ι Ρ Ε Τ Ω Ν  Κ Α Ι Τ Ρ ΙΤ Ω Ν 0 ,0 0 0 ,0 0 6 0 0 ,0 0 6 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 1 6 Λ Ο ΙΠ Ε Σ  Α Μ Ο Ι Β Ε Σ  Κ Α Ι Ε Ξ Ο Δ Α  
Τ Ρ ΙΤ Ω Ν

0 ,0 0 0 ,0 0 6 0 0 ,0 0 6 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 1 6 2 Λ οιπ ά  έ ξ ο δ α  τ ρ ίτ ω ν 0 ,0 0 0 ,0 0 6 0 0 ,0 0 6 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 1 6 2 .0 1 ν ίετα φ ο ρ ά  και τοπ οθ έτη σ η  χρ η μ α τοκ ιβ ω τίου  
στην ταμειακή  υ π η ρ εσ ία  του  Δ ή μ ο υ

0 ,0 0 0 ,0 0 6 0 0 ,0 0 6 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 2 Π Α Ρ Ο Χ Ε Σ  Τ Ρ ΙΤ Ω Ν 2 2 .0 4 0 ,0 0 1 0 .5 4 0 ,2 2 2 1 .5 0 0 ,0 0 2 1 .5 0 0 ,0 0
0 2 .1 0 .6 2 5 Λ Σ Φ Α Λ ΙΣ Τ Ρ Α 1 .3 0 5 ,0 0 1 .3 0 3 ,7 2 1 .5 0 0 ,0 0 1 .5 0 0 ,0 0
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Κ ω δ ικ ό ς  Α ρ ιθ μ ό ς Π ε ρ ιγ ρ α φ ή Δ ια μ ο ρ φ ω μ έν ο ς  
Ι ΐρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Ε ν τ α λ θ έ ν τ α  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Π ρ ο τ ε ιν ό μ ε ν ο ς Ε γ κ ε κ ρ ιμ μ έ ν ο ς

9 2 .1 0 .6 2 5 3 Α σ φ ά λ ισ τ ρ α  μ ε τ α φ ο ρ ικ ώ ν  μ έ σ ω ν 1.305,0(ί 1 .303 ,72 1 .500 ,00 1 .5 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 2 6 Σ Υ Ν Τ Η Ρ Η Σ Η  Κ Α Ι Ε Π ΙΣ Κ Ε Υ Η  Α Γ Α Θ Ω Ν  
Δ ΙΑ Ρ Κ Ο Υ Σ  Χ Ρ Η Σ Η Σ

20.735,0(1 9 .2 3 6 ,5 ί 2 0 .0 0 0 ,0 0 2 0 .0 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 2 6 2 Σ υ ν τ ή ρ η σ η  κ α ι επ ισ κ ε υ ή  λ ο ιπ ώ ν  μ ο ν ίμ ω ν  
ε γ κ α τ α σ τ ά σ ε ω ν  (π λ η ν  κ τ ιρ ίω ν  έρ γω ν)

10 .000 ,00 5 .5 0 0 ,0 0 10 .0 0 0 ,0 0 1 0 .0 0 0 ,0 0

9 2 .1 0 .6 2 6 3 Σ υ ν τ ή ρ η σ η  κ α ι ε π ισ κ ε υ ή  μ ε τ α φ ο ρ ικ ώ ν  
μ έσ ω ν

0,00 0,00 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

9 2 .1 0 .6 2 6 5 Σ υ ν τ ή ρ η σ η  κ α ι ε π ισ κ ε υ ή  ε π ίπ λ ω ν  κ α ι  
λ ο ιπ ο ύ  ε ξ ο π λ ισ μ ο ύ  σ κ ε υ ώ ν  κ α ι λ ο ιπ ο ύ  
ε ξο π λ ισ μ ο ύ

3 .0 0 0 ,0 0 1 .059 ,00 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

9 2 .1 0 .6 2 6 6 Σ υ ν τ ή ρ η σ η  ε φ α ρ μ ο γ ώ ν  λ ο γ ισ μ ικ ο ύ 7 .7 3 5 ,0 0 2 .6 7 7 ,5 0 4 .0 0 0 ,0 0 4 .0 0 0 ,0 0

02 .1 0 .6 3 Φ Ο Ρ Ο Ι Τ Ε Λ Η 1.800 ,00 1 .477 ,22 5 0 0 ,0 0 5 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 3 2 Τ Ε Λ Η  Κ Υ Κ Λ Ο Φ Ο Ρ ΙΑ Σ  
Μ Ε Τ Α Φ Ο Ρ ΙΚ Ω Ν  Μ Ε Σ Ω Ν

1.800 ,00 1 .477 ,22 5 0 0 ,0 0 5 0 0 ,0 0

02 .10 .6321 Τ έλη  κ υ κ λ ο φ ο ρ ία ς  ε π ιβ α τ ιγ ώ ν  
α υ τ ο κ ιν ή τ ω ν

5 0 0 ,0 0 2 7 8 ,0 0 5 0 0 ,0 0 5 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 3 2 3 Λ οιπ ά  τ έλ η  κ υ κ λ ο φ ο ρ ία ς 1 .3 0 0 ,0 0 1 .1 9 9 ,2 2 0 ,0 0 0,00?

0 2 .1 0 .6 4 Λ Ο ΙΠ Α  Γ Ε Ν ΙΚ Α  Ε Ξ Ο Δ Α 4 .0 0 0 ,0 0 6 4 ,2 6 4 .0 0 0 ,0 0 4 .0 0 0 ,0 0

9 2 .1 0 .6 4 6 Ε Ξ Ο Δ Α  Δ Η Μ Ο Σ ΙΕ Υ Σ Ε Ω Ν 4 .0 0 0 ,0 0 6 4 ,2 6 4 .0 0 0 ,0 0 4 .0 0 0 ,0 0

02 .10 .6461 Ε ξ ο δ α  δ η μ ο σ ίε υ σ η ς  ο ικ ο ν ο μ ικ ώ ν  
κ α τ α σ τ ά σ ε ω ν

1 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 1 .0 0 0 ,0 0 1 .0 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 4 6 2 Δ η μ ο σ ίε υ σ η  π ρ ο κ η ρ ύ ξ ε ω ν 3 .0 0 0 ,0 0 6 4 ,2 6 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 6 Α Α Π Α Ν Ε Σ  Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε ΙΑ Σ  
Α Ν Α Λ Ω Σ ΙΜ Ω Ν

4 3 .0 9 5 ,1 4 2 2 .1 2 4 ,1 8 7 2 .0 0 0 ,0 0 7 2 .0 0 0 ,0 0

02 .10 .661 Ε Ν Τ Υ Π Α ,Β Ι Β Λ ΙΑ ,Γ Ρ Α Φ ΙΚ Η  
Υ Λ 1Ι, Ε Κ Δ Ο Σ Ε ΙΣ

1 5 .0 0 0 ,0 0 9 .6 5 8 ,8 2 1 5 .0 0 0 ,0 0 1 5 .0 0 0 ,0 0

02 .10 .6611 Π ρ ο μ ή θ ε ια  β ιβ λ ίω ν  κ .λ-π . 5 0 0 ,0 0 2 1 4 ,1 0 5 0 0 ,0 0 5 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 6 1 2 Π ρ ο μ ή θ ε ια  γ ρ α φ ικ ή ς  ύ λ η ς  κ α ι λ ο ιπ ά  υ λ ικ ά  
/ρ α φ ε ίω ν

3 .0 0 0 ,0 0 1 .5 6 4 ,6 8 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 6 1 3 Π ρ ο μ ή θ ε ια  ε ν τ ύ π ω ν  κ α ι υ λ ικ ώ ν  
μ η χ α ν ο γ ρ ά φ η σ η ς  κ α ι π ο λ λ α π λ ώ ν  
Ε κ τυπ ώ σεω ν

8 .0 0 0 ,0 0 5 .3 0 1 ,6 0 8 .0 0 0 ,0 0 8 .0 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 6 1 4 Λ ο ιπ ές  π ρ ο μ ή θ ε ιε ς  ε ιδ ώ ν  γ ρ α φ ε ίο υ 3 .0 0 0 ,0 0 2 .1 3 7 ,9 0 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

9 2 .1 0 .6 6 1 5 Ε κ τ υ π ώ σ ε ις , ε κ δ ό σ ε ις , β ιβ λ ιο δ ε τ ή σ ε ις 5 0 0 ,0 0 4 4 0 ,5 4 5 0 0 ,0 0 5 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 6 3 Ε ΙΔ Η  Υ Γ ΙΕ ΙΝ Η Σ  Κ Α Ι Κ Α Θ Α Ρ ΙΟ Τ Η Τ Α Σ 5 .0 0 0 ,0 0 5 1 8 ,8 4 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

9 2 .1 0 .6 6 3 5 Π ρ ο μ ή θ ε ια  λ ο ιπ ώ ν  ε ιδ ώ ν  υ γ ε ιε ιν ή ς  κ α ι  
κ α θ α ρ ιό τ η τ α ς

5 .0 0 0 ,0 0 5 1 8 ,8 4 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 6 4 Κ Α Υ Σ ΙΜ Α  Κ Α Ι Λ ΙΠ Α Ν Τ ΙΚ Α 1 7 .0 9 5 ,1 4 1 0 .6 4 9 ,1 6 2 8 .0 0 0 ,0 0 2 8 .0 0 0 ,0 0
92 .10 .6 6 4 1 Π ρ ο μ ή θ ε ια  κ α υ σ ίμ ω ν  κ α ι λ ιπ α ν τ ικ ώ ν  γ ια  

κ ίν η σ η  μ ε τ α φ ο ρ ικ ώ ν  μ έ σ ω ν
0 ,00 0 ,0 0 5 .0 0 0 ,0 0 5 .0 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 6 4 3 Π ρ ο μ ή θ ε ια  κ α υ σ ίμ ω ν  γ ια  θ έ ρ μ α ν σ η  κ α ι  
φ ω τισ μ ό

1 7 .0 9 5 ,1 4 10 .6 4 9 ,1 6 2 3 .0 0 0 ,0 0 2 3 .0 0 0 ,0 0

9 2 .1 0 .6 6 6 Υ Λ ΙΚ Α  Σ Υ Ν Τ Η Ρ Η Σ Η Σ  Κ Τ Ρ ΙΩ Ν  Κ Α Ι  
Ε Ρ Γ Ω Ν

2 .0 0 0 ,0 0 5 2 3 ,3 6 1 5 .0 0 0 ,0 0 1 5 .0 0 0 ,0 0

92 .10 .6661 Υ λ ικ ά  σ υ ν τ ή ρ η σ η ς  κ α ι ε π ισ κ ε υ ή ς  κ τ ιρ ίω ν 2 .0 0 0 ,0 0 5 2 3 ,3 6 1 5 .0 0 0 ,0 0 1 5 .0 0 0 ,0 0
0 2 .1 0 .6 6 7 Α Ν Τ Α Λ Λ Α Κ Τ ΙΚ Α  Μ Η Χ Α Ν ΙΚ Ο Υ  Κ Α Ι  

Λ Ο ΙΠ Ο Υ  Ε Ξ Ο Π Λ Ι Σ Μ Ο Υ
3 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 9 .0 0 0 ,0 0 9 .0 0 0 ,0 0

02 .10 .6671 Α ν τ α λ λ α κ τ ικ ά  μ ε τ α φ ο ρ ικ ώ ν  μ έσ ω ν 0 ,0 0 0 ,0 0 6 .0 0 0 ,0 0 6 .0 0 0 ,0 0
92 .10 .6 6 7 3 Α ν τ α λ λ α κ τ ικ ά  ε π ίπ λ ω ν  κ α ι σ κ ε υ ώ ν  κ α ι  

λο ιπ ού  εξ ο π λ ισ μ ο ύ
3 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 3.000, ΟοΙ 3 .0 0 0 ,0 0

0 2 .10 .6673 .01 Α νταλλακτικά  Η /Υ , Εκτυπω τώ ν, 
Φ ω τοτυπικώ ν, δικτύου Η /Υ  κ .λ,π .

3 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0
____

3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .6 6 9 Λ Ο ΙΠ Ε Σ  Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε ΙΕ Σ 1 .0 0 0 ,0 0 7 7 4 ,0 0 2 .0 0 0 ,0 0 2 .0 0 0 ,0 0
02 .10 .6 6 9 1 Π ρ ο μ ή θ εια  ε ιδ ώ ν  σ η μ α ιο σ τ ο λ ισ μ ο ύ  κ α ι  

φ ω τ ο γ ρ α φ ή σ ε ω ν
1 .0 0 0 ,0 0 7 7 4 ,0 0 2 .0 0 0 ,0 0 2 .0 0 0 ,0 0

9 2 .1 0 .7 Ε Π Ε Ν Δ Υ Σ Ε ΙΣ 1 .3 1 1 .8 0 5 ,4 1 4 3 3 .5 0 3 ,6 4 7 4 2 .6 7 9 ,9 9 7 4 2 .6 7 9 ,9 9
92.10 .71 Α Γ Ο Ρ Ε Σ  Κ Τ ΙΡ ΙΩ Ν  Τ Ε Χ Ν ΙΚ Ω Ν  Ε Ρ Γ Ω Ν  

Κ ΑΙ Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε ΙΕ Σ  Π Α Π Ω Ν
1 2 .0 0 0 ,0 0 5 .8 8 4 ,7 2 9 8 .0 0 0 ,0 0 9 8 .0 0 0 ,0 0

9 2 .1 0 .7 1 3 Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε ΙΕ Σ  Π Α Γ ΙΩ Ν 1 2 .0 0 0 ,0 0 5 .8 8 4 ,7 2 9 8 .0 0 0 ,0 0 9 8 .0 0 0 ,0 0
9 2 .1 0 .7 1 3 2 Μ ετα φ ο ρ ικ ά  μ έ σ α 0,00 0,00 55.000,Οθ| 5 5 .0 0 0 ,0 0 |
0 2 .10 .7132 .01 Π ρομήθεια  α υ τοκ ινή του  Δ η μ ά ρ χου 0 ,00 0 ,0 0 4 0 .0 0 0 , οο| 4 0 .0 0 0 ,0 0
0 2 .1 0 .7 1 3 2 .0 2 Π ρομήθεια  α γρ οτικ ού  αυτοκ ινή του 0 ,00 0 ,00 1 5 .0 0 0 ,00| 1 5 .0 0 0 ,0 0
0 2 .1 0 .7 1 3 3 Ε π ιπ λα  Σ κ ε ύ η 3 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,00

70



Κ ω δ ικ ό ς  Α ρ ιθ μ ό ς Π ε ρ ιγ ρ α φ ή Δ ια μ ο ρ φ ω μ έ ν ο ς  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Ε ν τ α λ θ έ ν τ α  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Π ρ ο τ ε ιν ό μ ε ν ο ς Ε γ κ ε κ ρ ιμ μ έ ν ο ς

9 2 .1 0 .7 1 3 4 Η λ ε κ τ ρ ο ν ικ ο ί υ π ο λ ο γ ισ τ έ ς  κ α ι η λ ε κ τ ρ ο ν ικ ά  
σ υ γ κ ρ ο τ ή μ α τ α  κ α ι λ ο γ ισ μ ικ ά

5 .5 0 0 ,0 0 2 .5 6 4 ,9 6 6 .0 0 0 ,0 0 6 .0 0 0 ,0 0

9 2 .1 0 .7 1 3 5 Λ ο ιπ ό ς  ε ξ ο π λ ισ μ ό ς 3 .5 0 0 ,0 0 3 .3 1 9 ,7 6 3 7 .0 0 0 ,0 0 3 7 .0 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .7 1 3 5 .0 1 Π ρ ο μ ή θ ε ια  φ α χ  -  μ η χ α ν ώ ν  γ ρ α φ ε ίο υ  - 
ε κ τυ π ω τώ ν

3 .5 0 0 ,0 0 3 .3 1 9 ,7 6 4 .0 0 0 ,0 0 4 .0 0 0 ,0 0

0 2 .1 0 .7 1 3 5 .0 2 Π ρ ο μ ή θ ε ια  κ λ ιμ α τ ισ τ ικ ώ ν  γ ια  το  Δ η μ α ρ χ ε ίο  
του Δ ή μ ο υ

0 ,0 0 0 ,0 0 3 0 .0 0 0 ,0 0 3 0 .0 0 0 ,0 0

3 2 .1 0 .7 1 3 5 .0 3 Π ρ ο μ ή θ ε ια  σ υ σ τ ή μ α τ ο ς  σ υ ν α γ ε ρ μ ο ύ  
Δ η μ α ρ χε ίο υ ι

0 ,0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

92 .1 0 .7 3 Ε Ρ Γ Α 1 .1 0 9 .8 0 9 ,7 1 3 5 7 .1 9 1 ,4 0 5 1 9 .8 2 8 ,8 3 5 1 9 .8 2 8 ,8 3

02 .10 .731 Δ Α Π Α Ν Ε Σ  Κ Α Τ Α Σ Κ Ε Υ Η Σ  
Κ Τ ΙΡ ΙΩ Ν ,Ε Ρ Γ Ω Ν  ΙΔ Ι Ο Κ Τ Η Σ Ι Α Σ  
Δ Η Μ Ο Υ

1 .1 0 9 .8 0 9 ,7 1 3 5 7 .1 9 1 ,4 0 5 1 9 .8 2 8 ,8 3 5 1 9 .8 2 8 ,8 3

92 .10 .7311 Δ α π ά ν ε ς  κ α τ α σ κ ε υ ή ς  ε π έ κ τ α σ η ς  κ α ι  
σ υ μ π λ ή ρ ω σ η ς  κ τ ιρ ίω ν  O T A

1 .1 0 9 .8 0 9 ,7 1 3 5 7 .1 9 1 ,4 0 5 1 9 .8 2 8 ,8 3 5 1 9 .8 2 8 ,8 3

0 2 .1 0 .7 3 1 1 .0 1 Α νέγερ σ η  Δ η μ α ρ χ ε ίο υ  (Ε Π Τ Α ) 1 .4 2 3 ,6 9 0 ,0 0 1 .4 2 3 ,6 9 1 .4 2 3 ,6 9

0 2 .1 0 .7 3 1 1 .0 2 Α νέγερ σ η  Δ η μ α ρ χ ε ίο υ  -  Β ' φ ά σ η  (Θ Η Σ Ε Α Σ ) 1 5 0 .8 5 9 ,0 2 1 0 0 .0 0 0 ,0 0 4 5 .9 0 3 ,0 6 4 5 .9 0 3 ,0 6

0 2 .1 0 .7 3 1 1 .0 3 Κ α τα σ κ ευ ή  Β ρ ε φ ο ν η π ια κ ο ύ  Σ τ α θ μ ο ύ  
Ε κ ο υ τά ρ ε ω ς  (Θ Η Σ Ε Α Σ )

8 0 7 .5 2 7 ,0 0 2 1 3 .8 7 5 ,4 0 4 3 1 .8 1 8 ,0 8 4 3 1 .8 1 8 ,0 8

0 2 .1 0 .7 3 1 1 .0 4 Α να κ α ίν ισ η  - Σ υ ν τ ή ρ η σ η  Δ η μ ο τ ικ ώ ν  κ τ ιρ ίω ν  
(Θ Η Σ Ε Α Σ )

1 5 0 .0 0 0 ,0 0 4 3 .3 1 6 ,0 0 4 0 .6 8 4 ,0 0 4 0 .6 8 4 ,0 0

0 2 .1 0 .7 4 Μ Ε Λ Ε Τ Ε Σ  Ε Ρ Ε Υ Ν Ε Σ  Π Ε Ι Ρ Α Μ Α Τ ΙΚ Ε Σ  
Ε Ρ Γ Α Σ ΙΕ Σ  Κ Α Ι Ε Ι Δ ΙΚ Ε Σ  Δ Α Π Α Ν Ε Σ

1 8 9 .9 9 5 ,7 0 7 0 .4 2 7 ,5 2 1 1 9 .5 6 8 ,1 8 1 1 9 .5 6 8 ,1 8

0 2 .1 0 .7 4 2 Ε ΙΔ ΙΚ Ε Σ  Δ Α Π Α Ν Ε Σ 1 8 9 .9 9 5 ,7 0 7 0 .4 2 7 ,5 2 1 1 9 .5 6 8 ,1 8 1 1 9 .5 6 8 ,1 8

9 2 .1 0 .7 4 2 5 Λ ο ιπ έ ς  ε ιδ ικ έ ς  δ α π ά ν ε ς 1 8 9 .9 9 5 ,7 0 7 0 .4 2 7 ,5 2 1 1 9 .5 6 8 ,1 8 1 1 9 .5 6 8 ,1 8

02 .1 0 .7 4 2 5 .0 1 Α νά π τυ ξη  ε υ ρ υ ζ ω ν ικ ο ύ  δ ικ τ ύ ο υ  τ ο π ικ ή ς  
π ρ ό σ β α σ η ς  σ τ ο  Δ ή μ ο  Σ κ ο υ τ ά ρ ε ω ς

9 9 .9 9 5 ,7 0 5 .4 8 3 ,5 2 9 4 .5 1 2 ,1 8 9 4 .5 1 2 ,1 8

0 2 .1 0 .7 4 2 5 .0 2 Δ ια σ υ ν ο ρ ια κ ό  π ρ ό γ ρ α μ μ α  ε π α γ γ ε λ μ α τ ικ ή ς  
κ α τά ρ τ ισ η ς  τ ο υ  Δ ή μ ο υ  Σ κ ο υ τ ά ρ ε ω ς  Σ ε ρ ρ ώ ν  
yoa τη  β ε λ τ ίω σ η  ικ α ν ο τ ή τ ω ν  δ ιο ίκ η σ η ς  
Ε λ λ ή ν ω ν  κ α ι Β ο υ λ γ ά ρ ω ν  κ α τα ρ τ ιζό μ ε ν ω ν

9 0 .0 0 0 ,0 0 6 4 .9 4 4 ,0 0 2 5 .0 5 6 ,0 0 2 5 .0 5 6 ,0 0

92 .1 0 .7 5 Τ ΙΤ Λ Ο Ι Π Α Γ ΙΑ  Ε Π Ε Ν Δ Υ Σ Η Σ  
(Σ Υ Μ Μ Ε Τ Ο Χ Ε Σ  Σ Ε  Ε Π ΙΧ Ε ΙΡ Η Σ Ε ΙΣ )

0 ,0 0 0 ,0 0 5 .2 8 2 ,9 8 5 .2 8 2 ,9 8

0 2 .1 0 .7 5 2 Σ Υ Μ Μ Ε Τ Ο Χ Η  Σ Ε  Λ Ο ΙΠ Ε Σ  
Ε Π ΙΧ Ε ΙΡ Η Σ Ε ΙΣ  Κ Α Ι Λ Ο ΙΠ Α  Ν Ο Μ ΙΚ Α  
Π Ρ Ο Σ Ω Π Α

0 ,0 0 0 ,0 0 5 .2 8 2 ,9 8 5 .2 8 2 ,9 8

02 .10 .7521 Σ υ μ μ ετο χ ή  σ ε  λ ο ιπ έ ς  ε π ιχ ε ιρ ή σ ε ις  κ α ι λ ο ιπ ά  
νο μ ικ ά  π ρ ό σ ω π α

0 ,0 0 0 ,0 0 5 .2 8 2 ,9 8 5 .2 8 2 ,9 8

0 2 .1 0 .7 5 2 1 .0 1 Α ύξησ η  μ ε τ ο χ ικ ο ύ  κ ε φ α λ α ίο υ  σ τ η ν  Ε Σ Α Ν Σ  
Α.Ε .

0 ,0 0 0 ,0 0 5 .2 8 2 ,9 8 5 .2 8 2 ,9 8

0 2 .1 5 Υ Π Η Ρ Ε Σ ΙΕ Σ  Π Ο Λ ΙΤ ΙΣ Μ Ο Υ  
Α Θ Λ Η Τ ΙΣ Μ Ο Υ  Κ Ο ΙΝ Ω Ν ΙΚ Η Σ  
Π Ο Λ ΙΤ ΙΚ Η Σ

5 6 .0 5 0 ,0 0 5 3 .5 5 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

0 2 .1 5 .6 Ε Ξ Ο Δ Α  Χ Ρ Η Σ Η Σ 5 6 .0 5 0 ,0 0 5 3 .5 5 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

92.15 .61 Α Μ Ο ΙΒ Ε Σ  Α Ι Ρ Ε Τ Ω Ν  Κ Α Ι Τ Ρ ΙΤ Ω Ν 5 3 .5 5 0 ,0 0 5 3 .5 5 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

9 2 .1 5 .6 1 4 Α Μ Ο ΙΒ Ε Σ  Τ Ρ ΙΤ Ω Ν  Μ Ε  Τ Η Ν  ΙΔ ΙΟ Τ Η Τ Α  
Ν Ο Μ Ι Κ Ο Υ  Π Ρ Ο Σ Ω Π Ο Υ

5 3 .5 5 0 ,0 0 5 3 .5 5 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

9 2 .1 5 .6 1 4 2 Α μ ο ιβ έ ς  ν ο μ ικ ώ ν  π ρ ο σ ώ π ω ν  ιδ ιω τ ικ ο ύ  
Δ ικ α ίο υ

5 3 .5 5 0 ,0 0 5 3 .5 5 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

0 2 .1 5 .6 1 4 2 .0 1 Α ν ά θ ε σ η  π α ρ ο χ ή ς  υ π η ρ ε σ ιώ ν  κ α ι ε κ τ έ λ ε σ η ς  
ε ρ γ α σ ιώ ν  π ο λ ιτ ισ τ ικ ή ς  α ν ά π τ υ ξ η ς  σ τη ν  Δ Ε Α Σ

5 3 .5 5 0 ,0 0 5 3 .5 5 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

9 2 .1 5 .6 2 Π Α Ρ Ο Χ Ε Σ  Τ Ρ ΙΤ Ω Ν 2 .5 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

0 2 .1 5 .6 2 7 Υ Δ Ρ Ε Υ Σ Η  , Φ Ω Τ ΙΣ Μ Ο Σ  , 
Κ Α Θ Α Ρ ΙΟ Τ Η Τ Α  (Λ Ο ΙΠ Ε Σ  Π Α Ρ Ο Χ Ε Σ  
Τ Ρ ΙΤ Ω Ν )

2 .5 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

9 2 .1 5 .6 2 7 7 Λ ο ιπ έ ς  δ α π ά ν ε ς  γ ια  ύ δ ρ ε υ σ η , ά ρ δ ε υ σ η , 
φ ω τ ισ μ ό , κ α θ α ρ ιό τ η τ α

2 .5 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 Υ Π Η Ρ Ε Σ Ι Ε Σ  Κ Α Θ Α Ρ ΙΟ Τ Η Τ Α Σ  Κ Α Ι  
Η Λ Ε Κ Τ Ρ Ο Φ Ώ Τ ΙΣ Μ Ο Υ

2 5 4 .9 5 4 ,8 6 1 5 6 .6 8 5 ,9 0 4 6 9 .9 0 0 ,0 0 4 6 9 .9 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .6 Ε Ξ Ο Δ Α  Χ Ρ Η Σ Η Σ 2 0 2 .4 5 4 ,8 6 1 5 2 .7 1 6 ,0 6 2 2 3 .6 0 0 ,0 0 2 2 3 .6 0 0 ,0 0

9 2 .2 0 .6 0 Α Μ Ο Ι Β Ε Σ  Κ Α Ι Ε Ξ Ο Δ Α  Π Ρ Ο Σ Ω Π ΙΚ Ο Υ 0 ,0 0 0 ,0 0 4 0 .8 0 0 ,0 0 4 0 .8 0 0 ,0 0

92 .20 .601 Α Π Ο Δ Ο Χ Ε Σ  Μ Ο Ν Ι Μ Ω Ν  Υ Π Α Λ Λ Η Λ Ω Ν 0 ,0 0 0 ,0 0 3 5 .0 0 0 ,0 0 3 5 .0 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .6 0 1 1 Τ α κ τ ικ έ ς  α π ο δ ο χ έ ς  (π ε ρ ιλ α μ β ά ν ο ν τ α ι  
Ια σ ικ ό ς  μ ισ θ ό ς ,δ ώ ρ α  ε ο ρ τ ώ ν ,γ ε ν ικ ά  κ α ι  

ε ιδ ικ ά  τ α κ τ ικ ά  ε π ιδ ό μ α τ α )

0 ,0 0 0 ,0 0 3 5 .0 0 0 ,0 0 3 5 .0 0 0 ,0 0
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Κ ω δ ικ ό ς  Α ρ ιθ μ ό ς Π ε ρ ιγ ρ α φ ή Δ ια μ ο ρ φ ω μ έ ν ο ς  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Ε ν τ α λ θ έ ν τ α  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Ι Ι ρ ο τ ε ιν ό μ ε ν ο ς Ε γ κ ε κ ρ ιμ μ έ ν ο ς

0 2 .2 0 .6 0 5 Ε Ρ Γ Ο Δ Ο Τ ΙΚ Ε Σ  Ε Ι Σ Φ Ο Ρ Ε Σ  Α Μ Μ Ω Ν  
Κ Α Ι Κ Ο ΙΝ Ο Τ Η Τ Ω Ν  Κ Ο ΙΝ Ω Ν ΙΚ Η Σ  
Α Σ Φ Α Λ Ι Σ Η Σ

0 ,0 0 0 ,00 5 .8 0 0 ,0 0 5 .8 0 0 ,0 0

02 .20 .6051 Ε ρ γ ο δ ο τ ικ έ ς  ε ισ φ ο ρ έ ς  π ρ ο σ ω π ικ ο ύ  μ ε  
σ ύ μ β α σ η  Δ η μ ο σ ίο υ  Α ικ α ίο υ

0,00 0 ,0 0 5 .8 0 0 ,0 0 5 .8 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .6 0 5 1 .0 1 Ε ρ γ ο δ ο τ ικ ή  ε ισ φ ο ρ ά  Τ Υ Δ Κ Υ 0,00 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

3 2 .2 0 .6 0 5 1 .0 2 Ε ρ γ ο δ ο τ ικ ή  ε ισ φ ο ρ ά  Τ Σ Κ Υ 0,00 0 ,0 0 2 .0 0 0 ,0 0 2 .0 0 0 ,0 0

3 2 .2 0 .6 0 5 1 .0 3 Ε ρ γ ο δ ο τ ικ ή  ε ισ φ ο ρ ά  Τ Α Δ Κ Υ 0,00 0 ,0 0 8 0 0 ,0 0 8 0 0 ,0 0

92.20 .61 Α Μ Ο Ι Β Ε Σ  Α Ι Ρ Ε Τ Ω Ν  Κ Α Ι Τ Ρ ΙΤ Ω Ν 7 5 .0 5 0 ,0 0 6 3 .5 5 0 ,0 0 7 3 .0 0 0 ,0 0 7 3 .0 0 0 ,0 0

92 .20 .611 Α Μ Ο ΙΒ Ε Σ  Κ Α Ι Ε Ξ Ο Δ Α  Ε Λ Ε Υ Θ Ε Ρ Ω Ν  
Ε Π Α Γ Γ Ε Λ Μ Α Τ ΙΩ Ν

1 0 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 7 0 .0 0 0 ,0 0 7 0 .0 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .6 1 1 7 Λ ο ιπ ές  α μ ο ιβ έ ς  λ ο ιπ ώ ν  ε κ τ ε λ ο ύ ν τ ω ν  ε ιδ ικ έ ς  
υ π η ρ ε σ ίε ς  μ ε  τ η ν  ιδ ιό τ η τ α  τ ο υ  ε λ εύ θ ε ρ ο υ  
ε π α γ γ ελ α μ τ ία

1 0 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 7 0 .0 0 0 ,0 0 7 0 .0 0 0 ,0 0

3 2 .2 0 .6 1 1 7 .0 1 Α μ ο ιβ έ ς  ε ρ γ ο λ ά β ω ν  α π ο κ ο μ μ ιδ ή ς  
α π ο ρ ρ ιμ μ ά τω ν

0 ,0 0 0 ,0 0 5 0 .0 0 0 ,0 0 5 0 .0 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .6 1 1 7 .0 2 Α μ ο ιβ έ ς  η λ ε κ τ ρ ο λ ό γ ο υ 1 0 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 1 0 .0 0 0 ,0 0 1 0 .0 0 0 ,0 0

3 2 .2 0 .6 1 1 7 .0 3 Α μ ο ιβ έ ς  ε ρ γ ο λ ά β ω ν  γ ια  κ α θ α ρ ιό τη τ α  
κ ο ιν ο τ ικ ώ ν  κ α τα σ τη μ ά τω ν

0 ,0 0 0 ,0 0 1 0 .0 0 0 ,0 0 1 0 .0 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .6 1 4 Α Μ Ο Ι Β Ε Σ  Τ Ρ ΙΤ Ω Ν  Μ Ε  Τ Η Ν  ΙΔ ΙΟ Τ Η Τ Α  
Ν Ο Μ ΙΚ Ο Υ  Π Ρ Ο Σ Ω Π Ο Υ

6 3 .5 5 0 ,0 0 6 3 .5 5 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .6 1 4 2 Α μ ο ιβ έ ς  ν ο μ ικ ώ ν  π ρ ο σ ώ π ω ν  ιδ ιω τ ικ ο ύ  
Δ ικ α ίο υ

6 3 .5 5 0 ,0 0 6 3 .5 5 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

3 2 .2 0 .6 1 4 2 .0 1 Α νά θ εσ η  κ α θ α ρ ιό τ η τ α ς  κ α ι  α π ο κ ο μ ιδ ή ς  
α π ο ρ ρ ιμ μ ά τω ν  τ ω ν  Δ .Δ . τ ο υ  Δ ή μ ο υ  σ τη  
Δ η μ ο τ ικ ή  Ε π ιχ ε ίρ η σ η  Α ν ά π τ υ ξ η ς

5 3 .5 5 0 ,0 0 5 3 .5 5 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

3 2 .2 0 .6 1 4 2 .0 2 Α ν ά θ ε σ η  κ α θ α ρ ισ μ ο ύ  δ η μ ο τ ικ ώ ν  κ τ ιρ ίω ν  
Δ ή μ ο υ  Σ κ ο υ τ ά ρ ε ω ς  σ τ η ν  Δ η μ ο τ ικ ή  
Ε π ιχ ε ίρ η σ η  Α ν ά π τ υ ξ η ς

1 0 .0 0 0 ,0 0 1 0 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .6 1 6 Λ Ο Ι Π Ε Σ  Α Μ Ο Ι Β Ε Σ  Κ Α Ι Ε Ξ Ο Δ Α  
Τ Ρ ΙΤ Ω Ν

1 .5 0 0 ,0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .6 1 6 2 Λ ο ιπ ά  έ ξ ο δ α  τ ρ ίτ ω ν 1 .5 0 0 ,0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .6 1 6 2 .0 1 Σ υ ντή ρ η σ η  κ ά δ ω ν  α π ο ρ ρ ιμ μ ά τ ω ν 1.500 ,00 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .6 2 Π Α Ρ Ο Χ Ε Σ  Τ Ρ ΙΤ Ω Ν 7 1 .0 0 0 ,0 0 6 9 .6 2 5 ,5 7 6 5 .2 0 0 ,0 0 6 5 .2 0 0 ,0 0

02 .20 .621 Π Α Ρ Ο Χ Ε Σ  Π Α Ρ Α Γ Ω Γ Ι Κ Η Σ  
Δ ΙΑ Δ Ι Κ Α Σ Ι Α Σ

5 3 .0 0 0 ,0 0 5 2 .1 5 3 ,0 7 6 0 .0 0 0 ,0 0 6 0 .0 0 0 ,0 0

02 .20 .6 2 1 1 Α ν τ ίτ ιμ ο  η λ ε κ τ ρ ικ ο ύ  ρ ε ύ μ α τ ο ς  γ ια  φ ω τισ μ ό  
ο δ ώ ν ,Ι Ι λ α τ ε ιώ ν  κ α ι κ ο ιν ο χ ρ ή σ τ ω ν  χ ώ ρ ω ν  
κ α ι π α ρ α γ ω γ ικ ή ς  δ ια δ ικ α σ ία ς

5 3 .0 0 0 ,0 0 5 2 .1 5 3 ,0 7 6 0 .0 0 0 ,0 0 6 0 .0 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .6 2 5 Α Σ Φ Α Λ ΙΣ Τ Ρ Α 3 .0 0 0 ,0 0 2 .6 6 1 ,5 0 1 .2 0 0 ,0 0 1 .2 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .6 2 5 2 Α σ φ ά λ ισ τ ρ α  μ η χ α ν η μ ά τ ω ν  -  Τ ε χ ν ικ ώ ν  
ε γ κ α τ α σ τ ά σ ε ω ν

0 ,0 0 0 ,0 0 1 .2 0 0 ,0 0 1 .2 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .6 2 5 3 Α σ φ ά λ ισ τ ρ α  μ ε τ α φ ο ρ ικ ώ ν  μ έ σ ω ν 3 .0 0 0 ,0 0 2 .6 6 1 ,5 0 0 ,0 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .6 2 6 Σ Υ Ν Τ Η Ρ Η Σ Η  Κ Α Ι Ε Π Ι Σ Κ Ε Υ Η  Α Γ Α Θ Ω Ν  
Δ ΙΑ Ρ Κ Ο Υ Σ  Χ Ρ Η Σ Η Σ

1 5 .0 0 0 ,0 0 1 4 .8 1 1 ,0 0 4 .0 0 0 ,0 0 4 .0 0 0 ,0 0

9 2 .2 0 .6 2 6 3 Σ υ ν τ ή ρ η σ η  κ α ι ε π ισ κ ε υ ή  μ ε τ α φ ο ρ ικ ώ ν  
μ έσ ω ν

1 5 .0 0 0 ,0 0 1 4 .8 1 1 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .6 2 6 4 Σ -υντήρη ση  κ α ι ε π ισ κ ε υ ή  λ ο ιπ ώ ν  
μ η χ α ν η μ ά τ ω ν

0 ,00 0 ,0 0 4 .0 0 0 ,0 0 4 .0 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .6 3 Φ Ο Ρ Ο ! Τ Ε Λ Η 3 .0 0 0 ,0 0 5 6 5 ,4 0 1 0 0 ,0 0 1 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .6 3 2 Τ Ε Λ Η  Κ Υ Κ Λ Ο Φ Ο Ρ ΙΑ Σ  
Μ Ε Τ Α Φ Ο Ρ Ι Κ Ω Ν  Μ Ε Σ Ω Ν

3 .0 0 0 ,0 0 5 6 5 ,4 0 1 0 0 ,0 0 1 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .6 3 2 3 Λ ο ιπ ά  τ έ λ η  κ υ κ λ ο φ ο ρ ία ς 3 .0 0 0 ,0 0 5 6 5 ,4 0 1 0 0 ,0 0 1 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .6 6 Δ Α Π Α Ν Ε Σ  Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε ΙΑ Σ  
Α Ν Α Λ Ω Σ Ι Μ Ω Ν

5 3 .4 0 4 ,8 6 1 8 .9 7 5 ,0 9 4 4 .5 0 0 ,0 0 4 4 .5 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .6 6 4 Κ Α Υ Σ ΙΜ Α  Κ Α Ι Λ ΙΠ Α Ν Τ ΙΚ Α 3 7 .9 0 4 ,8 6 1 4 .5 7 3 ,7 4 2 0 .0 0 0 ,0 0 2 0 .0 0 0 ,0(^

02 .20 .6641 Π ρ ο μ ή θ ε ια  κ α υ σ ίμ ω ν  κ α ι λ ιπ α ν τ ικ ώ ν  γ ια  
κ ίν η σ η  μ ε τ α φ ο ρ ικ ώ ν  μ έ σ ω ν

3 7 .9 0 4 ,8 6 1 4 .5 7 3 ,7 4 2 0 .0 0 0 ,0 0 2 0 .0 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .6 6 6 Υ Λ Ι Κ Α  Σ Υ Ν Τ Η Ρ Η Σ Η Σ  Κ Τ Ρ ΙΩ Ν  Κ Α Ι  
Ε Ρ Γ Ω Ν

1 5 .0 0 0 ,0 0 4 .4 0 1 ,3 5 1 5 .0 0 0 ,0 0 1 5 .0 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .6 6 6 2 Υ λ ικ ά  σ υ ν τ ή ρ η σ η ς  κ α ι ε π ισ κ ε υ ή ς  λ ο ιπ ώ ν  
ε γ κ α τ α σ τ ά σ ε ω ν

1 5 .0 0 0 ,0 0 4 .4 0 1 ,3 5 1 5 .0 0 0 ,0 0 1 5 .0 0 0 ,0 0

3 2 .20 .6662 .01 Π ρ ο μ ή θ ε ια  η λ ε κ τ ρ ο λ ο γ ικ ο ΰ  υ λ ικ ο ύ  κ α ι 
ο λ ικ ώ ν  γ ια  σ υ ν τή ρ η σ η  κ α ι ε π ισ κ ε υ ή  δ ικ τύ ο υ  
Φ Ο Π

1 5 .0 0 0 ,0 0 4 .4 0 1 ,3 5 1 5 .0 0 0 ,0 0 1 5 .0 0 0 ,0 0
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Κ ω δ ικ ό ς  Α ρ ιθ μ ό ς Π ε ρ ιγ ρ α φ ή Δ ια μ ο ρ φ ω μ έ ν ο ς  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Ε ν τ α λ θ έ ν τ α  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Π ρ ο τ ε ιν ό μ ε ν ο ς Ε γ κ ε κ ρ ιμ μ έ ν ο ς

0 2 .2 0 .6 6 7 Α Ν Τ Α Λ Λ Α Κ Τ ΙΚ Α  Μ Η Χ Α Ν Ι Κ Ο Υ  Κ Α Ι  
Λ Ο ΙΠ Ο Υ  Ε Ξ Ο Π Λ Ι Σ Μ Ο Υ

500,0(1 0,00 9 .5 0 0 ,0 0 9 .5 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .6 6 7 2 Α ν τ α λ λ α κ τ ικ ά  λ ο ιπ ώ ν  μ η χ α ν η μ ά τ ω ν 0,00 0,00 6 .0 0 0 ,0 0 6 .0 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .6 6 7 3 Α ν τ α λ λ α κ τ ικ ά  ε π ίπ λ ω ν  κ α ι σ κ ε υ ώ ν  κ α ι  
λ ο ιπ ο ύ  ε ξ ο π λ ισ μ ο ύ

500 ,00 0 ,00 3 .5 0 0 ,0 0 3 .5 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .6 6 7 3 .0 1 Π ρ ομή θεια  τρ ο χώ ν  κ ά δ ω ν α π ορριμμ ά τω ν 500 ,00 0 ,0 0 3 .5 0 0 ,0 0 3 .5 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .7 Ε Π Ε Ν Δ Υ Σ Ε ΙΣ 5 2 .5 0 0 ,0 0 3 .9 6 9 ,8 4 2 4 6 .3 0 0 ,0 0 2 4 6 .3 0 0 ,0 0

02 .20 .71 Α Γ Ο Ρ Ε Σ  Κ Τ ΙΡ ΙΩ Ν  Τ Ε Χ Ν ΙΚ Ω Ν  Ε Ρ Γ Ω Ν  
Κ Α Ι Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε Ι Ε Σ  Μ Α Γ ΙΩ Ν

4 .0 0 0 ,0 0 3 .9 6 9 ,8 4 1 5 .0 0 0 ,0 0 1 5 .0 0 0 ,0 0

02 .2 0 .7 1 3 Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε ΙΕ Σ  Π Α Γ ΙΩ Ν 4 .0 0 0 ,0 0 3 .9 6 9 ,8 4 1 5 .0 0 0 ,0 0 1 5 .0 0 0 ,0 0

» 2 .2 0 .7 1 3 5 Λ ο ιπ ό ς  ε ξ ο π λ ισ μ ό ς 4 .0 0 0 ,0 0 3 .9 6 9 ,8 4 1 5 .0 0 0 ,0 0 1 5 .0 0 0 ,0 0

0 2 .20 .7135 .01 Π ρομή θεια  κ άδω ν απορρημ μά τω ν 4 .0 0 0 ,0 0 3 .9 6 9 ,8 4 1 5 .0 0 0 ,0 0 1 5 .0 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .7 3 Ε Ρ Γ Α 0,00 0 ,0 0 1 2 7 .6 0 0 ,0 0 1 2 7 .6 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .7 3 2 Δ Α Π Α Ν Ε Σ  Κ Α Τ Α Σ Κ Ε Υ Η Σ  Π Α Π Ω Ν  
[Μ Ο Ν ΙΜ Ω Ν ) Ε Γ Κ Α Τ Α Σ Τ Α Σ Ε Ω Ν  
Κ Ο ΙΝ Η Σ  Χ Ρ Η Σ Ε Ω Σ

0,00 0 ,0 0 1 2 7 .6 0 0 ,0 0 1 2 7 .6 0 0 ,0 0

» 2 .2 0 .7 3 2 5 Ε γ κ α τ α σ τ ά σ ε ις  Η λ /σ μ ο ύ  κ ο ιν ή ς  χ ρ ή σ η ς 0 ,0 0 0 ,0 0 1 2 7 .6 0 0 ,0 0 1 2 7 .6 0 0 ,0 0

02 .2 0 .7 3 2 5 .0 1 Ε πέκταση  δικτύου Φ Ο Π  στα  Τ .Δ . τ ο υ  Δ ή μ ο υ 0 ,00 0 ,0 0 1 0 0 .0 0 0 ,0 0 1 0 0 .0 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .7 3 2 5 .0 2 Η λεκ τρ οφ ω τισμ ός κ εντρ ικ ή ς οδ ού  Τ .Δ . 
Ε κουτάρεω ς

0 ,00 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .7 3 2 5 .0 3 Η λεκ τρ οφ ω τισμ ός γη π έδ ο υ  Τ .Δ . Π επ ονιά ς 0 ,0 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .7 3 2 5 .0 4 Η λεκ τρ οφ ω τισ μ ός  γη π έδ ο υ  Τ .Δ . Α γ ία ς  Ε λένη ς 0 ,0 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .7 3 2 5 .0 5 Η λεκ τρ οφ ω τισ μ ός γη π έδ ο υ  Τ .Δ . Κ ου μ α ρ ιά ς 0 ,0 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

»2 .2 0 .7 4 Μ Ε Λ Ε Τ Ε Σ  Ε Ρ Ε Υ Ν Ε Σ  Π Ε Ι Ρ Α Μ Α Τ ΙΚ Ε Σ  
Ε Ρ Γ Α Σ Ι Ε Σ  Κ Α Ι Ε Ι Δ ΙΚ Ε Σ  Δ Α Π Α Ν Ε Σ

4 8 .5 0 0 ,0 0 0 ,0 0 1 0 3 .7 0 0 ,0 0 1 0 3 .7 0 0 ,0 0

02 .2 0 .7 4 2 Ε Ι Δ ΙΚ Ε Σ  Δ Α Π Α Ν Ε Σ 4 8 .5 0 0 ,0 0 0 ,0 0 1 0 3 .7 0 0 ,0 0 1 0 3 .7 0 0 ,0 0

» 2 .2 0 .7 4 2 5 Λ ο ιπ έ ς  ε ιδ ικ έ ς  δ α π ά ν ε ς 4 8 .5 0 0 ,0 0 0 ,0 0 1 0 3 .7 0 0 ,0 0 1 0 3 .7 0 0 ,0 0

0 2 .20 .7425 .01 Ε ξυγ ιά νσ εις  - κ α θ α ρ ισ μ ός  σκ ου π ιδότοπ ω ν κα ι 
λοιπώ ν κ ο ινό χρ η σ τω ν  εκ τά σ εω ν στο  Δ .Δ . 
Κ ουβουκ λίω ν

0 ,0 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .7 4 2 5 .0 2 Ε ξυγ ιά νσ εις  -  κ α θ α ρ ισ μ ός  σ κ ου πιδότοπ ω ν και 
λοιπώ ν κ ο ινό χρ η σ τω ν  εκ τά σ εω ν στο  Δ .Δ . 
Ε κουτάρεω ς

0 ,00 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .7 4 2 5 .0 3 Ε ξυγιά νσεις  - κ α θα ρ ισ μ ός σ κ ου π ιδότοπ ω ν κα ι 
λο ιπ ώ ν  κ ο ινό χρ η σ τω ν εκ τά σ εω ν σ το  Δ .Δ , Κ . 
Κ α μ ή λα ς

0 ,0 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .7 4 2 5 .0 4 Ε ξυγιά νσεις -  κ α θ α ρ ισ μ ό ς  σ κ ου π ιδότοπ ω ν και 
λο ιπ ώ ν κ ο ινό χρ η σ τω ν  εκ τά σ εω ν σ το  Δ .Δ . 
Π επονιά ς

0,00 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .7 4 2 5 .0 5 Δ ια μ όρ φ ω σ η  Χ .Δ .Α . Κ ω νστα ντινά του 4 8 .5 0 0 ,0 0 0 ,0 0 4 8 .5 0 0 ,0 0 4 8 .5 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .7 4 2 5 .0 6 Ε ξυγιάνσεις - κ α θ α ρ ισ μ ός  σ κ ου π ιδοτόπ ω ν και 
λο ιπ ώ ν κ ο ινο χρ ή σ τω ν  εκ τά σ εω ν στο  Τ .Δ . 
Α γία ς Ε λ ένη ς

0 ,00 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .7 4 2 5 .0 7 Ε ξυγιά νσεις - κ α θ α ρ ισ μ ός  σκ ου π ιδοτόπ ω ν και 
λοιπ ώ ν κ ο ινο χρ ή σ τω ν εκ τά σ εω ν στο  Τ .Δ . 
Α δελφ ικ ού

0 ,00 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

0 2 .2 0 .7 4 2 5 .0 8 Ε ξυ γ ιά νσ εις  - κ α θα ρ ισ μ ός σκ ου π ιδοτόπ ω ν και 
λοιπώ ν κ ο ινο χρ ή σ τω ν  εκ τά σ εω ν σ το  Τ .Δ . 
Ε α μβα κούσσα ς

0 ,00 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

3 2 .2 0 .7 4 2 5 .0 9 Ε ξυγιάνσεις -  κ α θ α ρ ισ μ ός  σ κ ου π ιδοτόπ ω ν και 
λοιπώ ν κ ο ινο χρ ή σ τω ν  εκ τά σ εω ν στο  Τ .Δ . 
Κ ουμα ρ ιά ς

0 ,00 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

»2 .25 Υ Π Η Ρ Ε Σ Ι Ε Σ  Υ Δ Ρ Ε Υ Σ Η Σ  Α Ρ Δ Ε Υ Σ Η Σ  
Α Π Ο Χ Ε Τ Ε Υ Σ Η Σ

3 0 9 .8 0 0 ,0 0 2 4 5 .9 9 9 ,2 7 5 3 9 .3 6 0 ,0 0 5 3 9 .3 6 0 ,0 0

0 2 .2 5 .6 Ε Ξ Ο Δ Α  Χ Ρ Η Σ Η Σ 1 9 .0 0 0 ,0 0 8 .8 9 8 ,8 8 1 1 2 .7 0 0 ,0 0 1 1 2 .7 0 0 ,0 0

» 2 .2 5 .6 0 Α Μ Ο Ι Β Ε Σ  Κ Α Ι Ε Ξ Ο Δ Α  Π Ρ Ο Σ Ω Π ΙΚ Ο Υ 1.70 0 ,0 0 1 .2 8 3 ,6 3 6 1 .2 0 0 ,0 0 6 1 .2 0 0 ,0 0

32.25 .601 Α Π Ο Δ Ο Χ Ε Σ  Μ Ο Ν ΙΜ Ω Ν  Υ Π Α Λ Λ Η Λ Ω Ν 1.500 ,00 1 .1 4 1 ,0 0 2 3 .0 0 0 ,0 0 2 3 .0 0 0 ,0 0

02 .25 .6 0 1 1 Τ α κ τ ικ ές  α π ο δ ο χ έ ς  (π ε ρ ιλ α μ β ά ν ο ν τ α ι  
Ια σ ικ ό ς  μ ισ θ ό ς ,δ ώ ρ α  ε ο ρ τ ώ ν ,γ ε ν ικ ά  κ α ι 
ε ιδ ικ ά  τ α κ τ ικ ά  ε π ιδ ό μ α τ α )

1 .5 0 0 ,0 0 1 .1 4 1 ,0 0 2 3 .0 0 0 ,0 0 2 3 .0 0 0 ,0 0

» 2 .2 5 .6 0 4 Α Π Ο Δ Ο Χ Ε Σ  Ε Κ Τ Α Κ Τ Ω Ν  Υ Π Α Λ Λ Η Λ Ω Ν  
Ε Π Ι Σ Υ Μ Β Α Σ Η  Ε Κ Τ Α Κ Τ Ω Ν  

Υ Π Α Λ Λ Η Λ Ω Ν , Η Μ Ε Ρ Ο Μ ΙΣ Θ ΙΩ Ν  
Ω Ρ Ο Μ ΙΣ Θ ΙΩ Ν  Κ Α Π )

0,00 0 ,0 0 2 7 .2 0 0 ,0 0 2 7 .2 0 0 ,0 0
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Κ ω δ ικ ό ς  Α ρ ιθ μ ό ς Π ερ ιγ ρ α φ ή Δ ια μ ο ρ φ ω μ έν ο ς  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Ε ν τ α λ θ έ ν τ α  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Π ρ ο τ ε ιν ό μ ε ν ο ς Ε γ κ ε κ ρ ιμ μ έ ν ο ς

92 .25 .6041 Τ α κ τ ικ έ ς  α π ο δ ο χ έ ς  (π ε ρ ιλ α μ β ά ν ο ν τ α ι  
β α σ ικ ό ς  μ ισ θ ό ς ,δ ώ ρ α  ε ο ρ τ ώ ν ,γ ε ν ικ ά  κ α ι  
ε ιδ ικ ά  τ α κ τ ικ ά  ε π ιδ ό μ α τ α )

0 ,0« 0,0(1 2 7 .2 0 0 ,0 0 2 7 .2 0 0 ,0 0

92 .2 5 .6 0 4 1 .0 1 Α π ο δ ο χέ ς  π ρ ο σ ω π ικ ο ύ  μ ε  σ ύ μ β α σ η  ο ρ ισ μ ένο υ  
χρ ό νο υ  (8 μ η ν η )

0 ,00 0 ,00 2 7 .2 0 0 ,0 0 2 7 .2 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .6 0 5 Ε Ρ Γ Ο Δ Ο Τ ΙΚ Ε Σ  Ε ΙΣ Φ Ο Ρ Ε Σ  Δ Η Μ Ω Ν  
Κ Λ Ι Κ Ο ΙΝ Ο Τ Η Τ Ω Ν  Κ Ο ΙΝ Ω Ν ΙΚ Η Σ  
Α Σ Φ Α Λ ΙΣ Η Σ

2 00 ,00 142,63 1 1 .0 0 0 ,0 0 1 1 .0 0 0 ,0 0

92 .25 .6051 Ε ρ γ ο δ ο τ ικ έ ς  ε ισ φ ο ρ έ ς  π ρ ο σ ω π ικ ο ύ  με  
σ ύ μ β α σ η  Δ η μ ο σ ίο υ  Δ ικ α ίο υ

2 0 0 ,0 0 142 ,63 4 .0 0 0 ,0 0 4 .0 0 0 ,0 0

92 .25 .6051 .01 Ε ρ γ ο δ ο τ ικ ή  ε ισ φ ο ρ ά  Τ Υ ΔΚ .Υ 2 0 0 ,0 0 142,63 2 .0 0 0 ,0 0 2 .0 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .6 0 5 1 .0 2 Ε ρ γ ο δ ο τ ικ ή  ε ισ φ ο ρ ά  Τ Σ Κ Υ 0,00 0 ,0 0 1 .50 0 ,0 0 1 .5 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .6 0 5 1 .0 4 Ε ρ γ ο δ ο τ ικ ή  ε ισ φ ο ρ ά  Τ Α Δ Κ Υ 0,00 0 ,0 0 5 0 0 ,0 0 5 0 0 ,0 0

9 2 .2 5 .6 0 5 4 Ε ρ γ ο δ ο τ ικ έ ς  ε ισ φ ο ρ έ ς  έ κ τ α κ τ ο υ  
π ρ ο σ ω π ικ ο ύ

0 ,00 0 ,0 0 7 .0 0 0 ,0 0 7 .0 0 0 ,0 0

0 2 .25 .6054 .01 Ε ρ γ ο δ ο τ ικ ή  ε ισ φ ο ρ ά  ΙΚ Α  π ρ ο σ ω π ικ ο ύ  μ ε  
σ ύ μ β α σ η  ο ρ ισ μ έ ν ο υ  χ ρ ό ν ο υ  (8 μ η νη )

0 ,00 0 ,0 0 7 .0 0 0 ,0 0 7 .0 0 0 ,0 0

92 .25 .61 Α Μ Ο ΙΒ Ε Σ  Α Ι Ρ Ε Τ Ω Ν  Κ Α Ι Τ Ρ ΙΤ Ω Ν 1.00 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .6 1 6 Α Ο ΙΠ Ε Σ  Α Μ Ο Ι Β Ε Σ  Κ Α Ι Ε Ξ Ο Δ Α  
Τ Ρ ΙΤ Ω Ν

1.00 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

9 2 .2 5 .6 1 6 2 Α ο ιπ ά  έξο δ α  τ ρ ίτ ω ν 1 .000 ,00 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

92 .2 5 .6 2 Π Α Ρ Ο Χ Ε Σ  Τ Ρ ΙΤ Ω Ν 2 .8 0 0 ,0 0 0 ,0 0 1 2 .3 0 0 ,0 0 1 2 .3 0 0 ,0 0

9 2 .2 5 .6 2 5 Α Σ Φ Α Λ ΙΣ Τ Ρ Α 0 ,0 0 0 ,0 0 1 .8 0 0 ,0 0 1 .8 0 0 ,0 0

9 2 .2 5 .6 2 5 2 Α σ φ ά λ ισ τ ρ α  μ η χ α ν η μ ά τ ω ν  - Τ ε χ ν ικ ώ ν  
ε γ κ α τ α σ τ ά σ ε ω ν

0 ,0 0 0 ,0 0 1 .2 0 0 ,0 0 1 .2 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .6 2 5 3 Α σ φ ά λ ισ τ ρ α  μ ε τ α φ ο ρ ικ ώ ν  μ έσ ω ν 0 ,0 0 0 ,0 0 6 0 0 ,0 0 6 0 0 ,0 0

92 .25 .6 2 6 Σ Υ Ν Τ Η Ρ Η Σ Η  Κ Α Ι Ε Π ΙΣ Κ Ε Υ Η  Α Γ Α Θ Ω Ν  
Δ ΙΑ Ρ Κ Ο Υ Σ  Χ Ρ Η Σ Η Σ

0 ,0 0 0,00 4 .5 0 0 ,0 0 4 .5 0 0 ,0 0

02 .25 .6 2 6 3 Σ υ ν τ ή ρ η σ η  κ α ι ε π ισ κ ε υ ή  μ ε τ α φ ο ρ ικ ώ ν  
μ έσ ω ν

0 ,0 0 0 ,0 0 1 .5 0 0 ,0 0 1 .5 0 0 ,0 0

9 2 .2 5 .6 2 6 4 Σ υ ν τή ρ η σ η  κ α ι ε π ισ κ ε υ ή  λ ο ιπ ώ ν  
μ η χ α ν η μ ά τ ω ν

0 ,00 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .6 2 7 Υ Δ Ρ Ε Υ Σ Η  , Φ Ω Τ ΙΣ Μ Ο Σ  , 
Κ Α Θ Α Ρ ΙΟ Τ Η Τ Α  (Λ Ο ΙΠ Ε Σ  Π Α Ρ Ο Χ Ε Σ  
Τ Ρ ΙΤ Ω Ν )

2 .8 0 0 ,0 0 0 ,0 0 6 .0 0 0 ,0 0 6 .0 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .6 2 7 5 Δ α π ά ν ε ς  κ α θ α ρ ισ μ ο ύ  φ ρ ε α τ ίω ν , δ εξ α μ ε ν ώ ν  
κ .λ .π .

2 .8 0 0 ,0 0 0 ,0 0 6 .0 0 0 ,0 0 6 .0 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .6 3 Φ Ο Ρ Ο Ι Τ Ε Λ Η 5 0 0 ,0 0 4 1 0 ,0 0 7 0 0 ,0 0 7 0 0 ,0 0
9 2 .2 5 .6 3 2 Τ Ε Λ Η  Κ Υ Κ Λ Ο Φ Ο Ρ ΙΑ Σ  

Μ Ε Τ Α Φ Ο Ρ ΙΚ Ω Ν  Μ Ε Σ Ω Ν
5 0 0 ,0 0 4 1 0 ,0 0 7 0 0 ,0 0 7 0 0 ,0 0

02 .25 .6 3 2 1 Τ έλη  κ υ κ λ ο φ ο ρ ία ς  ε π ιβ α τ ιγ ώ ν  
α υ τ ο κ ιν ή τ ω ν

0 ,0 0 0 ,0 0 1 0 0 ,0 0 1 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .6 3 2 3 Λ ο ιπ ά  τ έλ η  κ υ κ λ ο φ ο ρ ία ς 5 0 0 ,0 0 4 1 0 ,0 0 6 0 0 ,0 0 6 0 0 ,0 0

92 .25 .66 Δ Α Π Α Ν Ε Σ  Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε ΙΑ Σ  
Α Ν Α Λ Ω Σ Ι Μ Ω Ν

1 3 .0 0 0 ,0 0 7 .2 0 5 ,2 5 3 8 .5 0 0 ,0 0 3 8 .5 0 0 ,0 0

02 .2 5 .6 6 3 Ε ΙΑ Η  Υ Γ ΙΕ ΙΝ Η Σ  Κ Α Ι Κ Α Θ Α Ρ ΙΟ Τ Η Τ Α Σ 3 .0 0 0 ,0 0 145 ,78 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0
02 .2 5 .6 6 3 3 Π ρ ο μ ή θ εια  χ η μ ικ ο ύ  υ λ ικ ο ύ  (Α π ο λ υ μ α ν τ ικ ά , 

χ η μ ικ ά  κ .λ ,π .)
3 .0 0 0 ,0 0 145 ,78 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

9 2 .2 5 .6 6 4 Κ Α Υ Σ ΙΜ Α  Κ Α Ι Λ 1 Π Α Ν Τ ΙΚ Α 0 ,0 0 0 ,0 0 1 3 .0 0 0 ,0 0 1 3 .0 0 0 ,0 0
0 2 .2 5 .6 6 4 ! Π ρ ο μ ή θ εια  κ α υ σ ίμ ω ν  κ α ι λ ιπ α ν τ ικ ώ ν  γ ια  

κ ίνη σ η  μ ε τ α φ ο ρ ικ ώ ν  μ έ σ ω ν
0 ,0 0 0 ,0 0 1 3 .0 0 0 ,0 0 1 3 .0 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .6 6 6 Υ Λ ΙΚ Α  Σ Υ Ν Τ Η Ρ Η Σ Η Σ  Κ Τ Ρ ΙΩ Ν  Κ Α Ι  
Ε Ρ Γ Ω Ν

1 0 .0 0 0 ,0 0 7 .0 5 9 ,4 7 1 5 .0 0 0 ,0 0 1 5 .0 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .6 6 6 2 Υ λ ικ ά  σ υ ν τ ή ρ η σ η ς  κ α ι ε π ισ κ ε υ ή ς  λ ο ιπ ώ ν  
ε γ κ α τ α σ τ ά σ ε ω ν

1 0 .0 0 0 ,0 0 7 .0 5 9 ,4 7 1 5 .0 0 0 ,0 0 1 5 .0 0 0 ,0 0

02 .2 5 .6 6 6 2 .0 1 Π ρομήθεια υ λικ ώ ν σ υ ντή ρ η σ η ς κ αι επ ισκ ευή ς  
ίόρευτικού  και α π οχετευτικ ού  δικτύου

10 .0 0 0 ,0 0 7 .0 5 9 ,4 7 1 5 .0 0 0 ,0 0 1 5 .0 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .6 6 7 Α Ν Τ Α Λ Λ Α Κ Τ ΙΚ Α  Μ Η Χ Α Ν ΙΚ Ο Υ  Κ Α Ι  
Λ Ο ΙΠ Ο Υ  Ε Ξ Ο Π Λ ΙΣ Μ Ο Υ

0 ,0 0 0 ,0 0 7 .5 0 0 ,0 0 7 .5 0 0 ,0 0

02 .25 .6671 Α ν τ α λ λ α κ τ ικ ά  μ ε τ α φ ο ρ ικ ώ ν  μ έ σ ω ν 0 ,00 0 ,00 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0
9 2 .2 5 .6 6 7 2 Α ν τ α λ λ α κ τ ικ ά  λ ο ιπ ώ ν  μ η χ α ν η μ ά τ ω ν 0 ,0 0 0 ,0 0 4 .5 0 0 ,0 0 4 .5 0 0 ,0 0
0 2 .2 5 .7 Ε Π Ε Ν Δ Υ Σ Ε ΙΣ 2 9 0 .8 0 0 ,0 0 2 3 7 .1 0 0 ,3 9 4 2 6 .6 6 0 ,0 0 4 2 6 .6 6 0 ,0 0
02.25 .71 Α Γ Ο Ρ Ε Σ  Κ Τ ΙΡ ΙΩ Ν  Τ Ε Χ Ν ΙΚ Ω Ν  Ε Ρ Γ Ω Ν  

Κ ΑΙ Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε ΙΕ Σ  Π Α Γ ΙΩ Ν
5 .0 0 0 ,0 0 3 .8 0 0 ,3 9 0 ,0 0 0 ,0 0

¡02.25 .713 Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε ΙΕ Σ  Π Α Π Ω Ν 5 .0 0 0 ,0 0 3 .8 0 0 ,3 9 0 ,0 0 0 ,0 0
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Κ ω δ ικ ός Α ρ ιθ μ ό ς Π ε ρ ιγ ρ α φ ή Δ ια μ ο ρ φ ω μ έν ο ς  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Ε ν τ α λ θ έ ν τ α  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Π ρ ο τ ε ιν ό μ ε ν ο ς Ε γ κ ε κ ρ ιμ μ έ ν ο ς

92 .25 .7131 Μ η χ α ν ή μ α τ α  κ α ι λ ο ιπ ό ς  ε ξ ο π λ ισ μ ό ς 5 .0 0 0 ,0 0 3 .8 0 0 ,3 9 0 ,00 0 ,0 0

92 .25 .73 Ε Ρ Γ Α 134 .000 ,00 8 3 .3 0 0 ,0 0 3 2 4 .8 6 0 ,0 0 3 2 4 .8 6 0 ,0 0

92.25 .731 Δ Α Π Α Ν Ε Σ  Κ Α Τ Α Σ Κ Ε Υ Η Σ  
Κ Τ Ι Ρ Ι Ω Ν ,Ε Ρ Γ Ω Ν  ΙΔ ΙΟ Κ Τ Η Σ ΙΑ Σ  
Δ Η Μ Ο Υ

0,00 0 ,0 0 2 0 0 .0 0 0 ,0 0 2 0 0 .0 0 0 ,0 0

92 .25 .7 3 1 2 Δ α π ά ν ε ς  κ α τ α σ κ ε υ ή ς  τ ε χ ν ικ ώ ν  έρ γω ν  
ύ δ ρ ε υ σ η ς , ά ρ δ ε υ σ η ς  κ α ι α π ο χ έτ ε υ σ η ς

0,00 0 ,00 2 0 0 .0 0 0 ,0 0 2 0 0 .0 0 0 ,0 0

92 .25 .7312 .01 Α π ο χ έ τε υ σ η  Τ .Δ . Δ ή μ ο υ  Σ κ ο υ τ ά ρ ε ω ς 0,00 0 ,0 0 2 0 0 .0 0 0 ,0 0 2 0 0 .0 0 0 ,0 0

92 .25 .732 Δ Α Π Α Ν Ε Σ  Κ Α Τ Α Σ Κ Ε Υ Η Σ  Π Α Γ ΙΩ Ν  
(Μ Ο Ν ΙΜ Ω Ν ) Ε Γ Κ Α Τ Α Σ Τ Α Σ Ε Ω Ν  
Κ Ο ΙΝ Η Σ  Χ Ρ Η Σ Ε Ω Σ

1 3 4 .0 0 0 ,0 0 8 3 .3 0 0 ,0 0 4 2 .6 6 0 ,0 0 4 2 .6 6 0 ,0 0

92 .25 .7326 Δ ο ιπ έ ς  ε γ κ α τ α σ τ ά σ ε ις  κ ο ιν ή ς  χ ρ ή σ η ς 1 3 4 .0 0 0 ,0 0 8 3 .3 0 0 ,0 0 4 2 .6 6 0 ,0 0 4 2 .6 6 0 ,0 0

02 .25 .7326 .01 Α π ο κ α τα σ τά σ ε ις  α π ο χ ε τε υ τ ικ ώ ν  κ α ι 
ιιδ ρ ευ τ ικ ώ ν  δ ικ τύ ω ν  σ τα  Δ .Δ . Δ ή μ ο υ  
Σ κ ο υ τ ά ρ ε ω ς  (Θ Η Σ Ε Α Σ )

134 .000 ,00 8 3 .3 0 0 ,0 0 4 2 .6 6 0 ,0 0 4 2 .6 6 0 ,0 0

92 .25 .733 Ε Π Ι Σ Κ Ε Υ Ε Σ  Κ Α Ι Σ Υ Ν Τ Η Ρ Η Σ Ε Ι Σ  
Π Α Γ ΙΩ Ν  Ε Γ Κ Α Τ Α Σ Τ Α Σ Ε Ω Ν  Κ Ο ΙΝ Η Σ  
Χ Ρ Η Σ Ε Ω Σ

0,00 0 ,0 0 8 2 .2 0 0 ,0 0 8 2 .2 0 0 ,0 0

92 .25 .7331 Κ τ ιρ ια κ έ ς  ε γ κ α τ α σ τ ά σ ε ις  κ ο ιν ή ς  χ ρ ή σ ε ω ς 0 ,0 0 0 ,0 0 2 1 .9 0 0 ,0 0 2 1 .9 0 0 ,0 0

0 2 .25 .7331 .01 Σ υ ν τή ρ η σ η  υ δ ρ α γ ω τ ε ίο υ  Τ .Δ . Α γ ία ς  Ε λ έ ν η ς 0 ,0 0 0 ,0 0 2 .5 0 0 ,0 0 2 .5 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .7 3 3 1 .0 2 Σ υ ν τή ρ η σ η  υ δ ρ α γ ω τε ίο υ  Τ .Δ . Α δ ε λ φ ικ ο ύ 0 ,0 0 0 ,0 0 2 .5 0 0 ,0 0 2 .5 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .7 3 3 1 .0 3 Σ υ ν τή ρ η σ η  υ δ ρ α γ ω τε ίο υ  Τ .Δ . Β α μ β α κ ο ύ σ σ α ς 0 ,0 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .7 3 3 1 .0 4 Σ υ ν τή ρ η σ η  υ δ ρ α γ ω τε ίο υ  Τ .Δ . Κ ά τ ω  Κ α μ ή λ α ς 0 ,00 0 ,0 0 2 .5 0 0 ,0 0 2 .5 0 0 ,0 0

3 2 .2 5 .7 3 3 1 .0 5 Σ υ ν τή ρ η σ η  υ δ ρ α γ ω τ ε ίο υ  Τ .Δ . 
Κ ω ν σ τα ν τ ιν ά το υ

0 ,0 0 0 ,0 0 2 .5 0 0 ,0 0 2 .5 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .7 3 3 1 .0 6 Σ υ ν τή ρ η σ η  υ δ ρ α γ ω τ ε ίο υ  Τ .Δ . Π ε π ο ν ιά ς 0 ,0 0 0 ,0 0 2 .5 0 0 ,0 0 2 .5 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .7 3 3 1 .0 7 Σ υ ν τή ρ η σ η  υ δ ρ α γ ω τε ίο υ  Τ .Δ . Σ κ ο υ τ ά ρ ε ω ς 0 ,00 0 ,0 0 2 .5 0 0 ,0 0 2 .5 0 0 ,0 0

92 .25 .7336 Δ ο ιπ έ ς  μ ό ν ιμ ε ς  ε γ κ α τ α σ τ ά σ ε ις  κ ο ιν ή ς  
χ ρ ή σ ε ω ς

0 ,0 0 0 ,0 0 6 0 .3 0 0 ,0 0 6 0 .3 0 0 ,0 0

02 .25 .7336 .01 Ε π έ κ τα σ η  κ α ι σ υ ν τή ρ η σ η  α π ο χ ε τε υ τ ικ ο ύ  
δ ικ τύ ο υ  Τ .Δ . Α δ ε λ φ ικ ο ύ

0 ,0 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .7 3 3 6 .0 2 Ε π έκ τα σ η  κ α ι σ υ ν τή ρ η σ η  α π ο χ ε τε υ τ ικ ο ύ  
δ ικ τύ ο υ  Τ .Δ . Κ ο υ β ο υ κ λ ίω ν

0 ,00 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .7 3 3 6 .0 3 Ε π έκ τα σ η  κ α ι σ υ ν τή ρ η σ η  α π ο χ ε τε υ τ ικ ο ύ  
δ ικ τύ ο υ  Τ .Δ . Κ ά τ ω  Κ α μ ή λ α ς

0 ,00 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .7 3 3 6 .0 4 Ε π έκ τα σ η  κ α ι σ υ ν τή ρ η σ η  α π ο χ ε τε υ τ ικ ο ύ  
δ ικ τύ ο υ  σ το  Τ .Δ . Σ κ ο υ τ ά ρ ε ω ς  τ ο υ  Δ ή μ ο υ  
Σ κ ο υ τ ά ρ ε ω ς

0 ,00 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .7 3 3 6 .0 5 Ε π ισ κ ευ ή  κ α ι σ υ ν τή ρ η σ η  υ δ ρ ε υ τ ικ ο ύ  δ ικ τύ ο υ  
Γ.Λ . Α γ ία ς  Ε λ έ ν η ς

0 ,00 0 ,0 0 2 .0 0 0 ,0 0 2 .0 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .7 3 3 6 .0 6 Ε π ισ κ ε υ ή  κ α ι σ υ ν τή ρ η σ η  υ δ ρ ε υ τ ικ ο ύ  δ ικ τύ ο υ  
Γ .Δ . Α δ ε λ φ ικ ο ύ

0 ,00 0 ,0 0 2 .0 0 0 ,0 0 2 .0 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .7 3 3 6 .0 7 Ε π ισ κ ε υ ή  κ α ι σ υ ν τή ρ η σ η  υ δ ρ ε υ τ ικ ο ύ  δ ικ τύ ο υ  
Γ .Δ . Β α μ β α κ ο ύ σ σ α ς

0 ,0 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .7 3 3 6 .0 8 Ε π ισ κ ευ ή  κ α ι σ υ ν τή ρ η σ η  υ δ ρ ε υ τ ικ ο ύ  δ ικ τύ ο υ  
Γ.Δ . Κ ά τ ω  Κ α μ ή λ α ς

0 ,00 0 ,0 0 2 .0 0 0 ,0 0 2 .0 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .7 3 3 6 .0 9 Ε π ισ κ ευ ή  κ α ι σ υ ν τή ρ η σ η  υ δ ρ ε υ τ ικ ο ύ  δ ικ τύ ο υ  
Ι '.Δ . Κ ο υ β ο υ κ λ ίω ν

0 ,00 0 ,00 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .7 3 3 6 .1 0 Ε π ισ κ ευ ή  κ α ι  σ υ ν τή ρ η σ η  υ δ ρ ε υ τ ικ ο ύ  δ ικ τύ ο υ  
Τ .Δ . Κ ο υ μ α ρ ιά ς

0 ,0 0 0 ,0 0 2 .0 0 0 ,0 0 2 .0 0 0 ,0 0

32.25 .7336 .11 Ε πισ κ ευή  κ α ι σ υ ν τή ρ η σ η  υ δ ρ ε υ τ ικ ο ύ  δ ικ τύ ο υ  
Τ .Δ . Κ ω ν σ τα ν τ ιν ά το υ

0 ,00 0 ,0 0 2 .0 0 0 ,0 0 2 .0 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .7 3 3 6 .1 2 Ε πισ κ ευή  κ α ι σ υ ν τή ρ η σ η  υ δ ρ ε υ τ ικ ο ύ  δ ικ τύ ο υ  
Τ .Δ . Π ε π ο ν ιά ς

0 ,00 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

3 2 .25 .7336 .13 Ε πισ κ ευή  κ α ι σ υ ν τή ρ η σ η  υ δ ρ ε υ τ ικ ο ύ  δ ικ τύ ο υ  
Γ .Δ . Σ κ ο υ τ ά ρ ε ω ς

0 ,00 0 ,0 0 2 .0 0 0 ,0 0 2 .0 0 0 ,0 0

92 .2 5 .7 4 Μ Ε Λ Ε Τ Ε Σ  Ε Ρ Ε Υ Ν Ε Σ  Π Ε Ι Ρ Α Μ Α Τ ΙΚ Ε Σ  
Ε Ρ Γ Α Σ ΙΕ Σ  Κ Α Ι Ε ΙΔ ΙΚ Ε Σ  Δ Α Π Α Ν Ε Σ

1 5 1 .8 0 0 ,0 0 1 5 0 .0 0 0 ,0 0 1 0 1 .8 0 0 ,0 0 1 0 1 .8 0 0 ,0 0

92.25 .741 Μ Ε Λ Ε Τ Ε Σ  - Ε Ρ Ε Υ Ν Ε Σ  Κ Α Ι  
Π Ε Ι Ρ Α Μ Α Τ ΙΚ Ε Σ  Ε Ρ Γ Α Σ ΙΕ Σ

1 5 0 .0 0 0 ,0 0 1 5 0 .0 0 0 ,0 0 1 0 0 .0 0 0 ,0 0 1 0 0 .0 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .7 4 1 2 Μ ελ έτες  κ α ι έ ρ ε υ ν ε ς  γ ια  κ α τ α σ κ ε υ έ ς  κ α ι 
ε π έκ τ α σ η  τ ε χ ν ικ ώ ν  έ ρ γ ω ν  (π λ η ν  κ τ ιρ ίω ν )

1 5 0 .0 0 0 ,0 0 1 5 0 .0 0 0 ,0 0 1 0 0 .0 0 0 ,0 0 1 0 0 .0 0 0 ,0 0

0 2 .25 .7412 .01 Μ ελ έτη  α π ο χ έ τ ε υ σ η ς  Δ .Δ . Σ κ ο υ τ ά ρ ε ω ς  &  
Δ .Δ . Κ . Κ α μ ή λ α ς  Δ ή μ ο υ  Σ κ ο υ τ ά ρ ε ω ς  
(Θ Η Σ Ε Α Σ )

1 5 0 .0 0 0 ,0 0 1 5 0 .0 0 0 ,0 0 ¡0 0 .0 0 0 ,0 0 1 0 0 .0 0 0 ,0 0

92 .25 .742 Ε ΙΔ ΙΚ Ε Σ  Δ Α Π Α Ν Ε Σ 1.800 ,00 0 ,0 0 1 .8 0 0 ,0 0 1 .8 0 0 ,0 0
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Κ ω δ ικ ό ς  Α ρ ιθ μ ό ς Π ερ ιγ ρ α φ ή Δ ια μ ο ρ φ ω μ έν ο ς  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Ε ν τ α λ θ έ ν τ α  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Π ρ ο τ ε ιν ό μ ε ν ο ς Ε γ κ ε κ ρ ιμ μ έ ν ο ς

9 2 .2 5 .7 4 2 5 Λ ο ιπ ές  ε ιδ ικ έ ς  δ α π ά ν ε ς 1.800,01 0,0C 1 .80 0 ,0 0 1 .8 0 0 ,0 0

0 2 .2 5 .7 4 2 5 .0 ) Σφράγιση γεώ τρ η σης σ το  Δ .Α . Σ κουτά ρεω ς 1, 800,(Κ o ,o c 1 .800 ,00 1 .8 0 0 ,0 0
92 .30 Υ Π Η Ρ Ε Σ ΙΑ  Τ Ε Χ Ν ΙΚ Ω Ν  Ε Ρ Γ Ω Ν 6 5 3 .3 4 9 ,8 5 1 5 6 .5 0 8 ,4 4 1 .3 1 1 .2 0 4 ,1 7 1 .3 1 1 .2 0 4 ,1 7
92 .3 0 .6 Ε Ξ Ο Δ Α  Χ Ρ Η Σ Η Σ 100 .3 0 0 ,0 0 7 6 .0 5 8 ,1 4 3 3 3 .3 0 0 ,0 0 3 3 3 .3 0 0 ,0 0
92 .30 .60 Α Μ Ο ΙΒ Ε Σ  Κ Α Ι Ε Ξ Ο Δ Α  Π Ρ Ο Σ Ω Π ΙΚ Ο Υ 8 2 .4 0 0 ,0 0 6 8 .0 9 8 ,1 5 1 8 0 .5 0 0 ,0 0 1 8 0 .5 0 0 ,0 0
92.30 .601 Α Π Ο Δ Ο Χ Ε Σ  Μ Ο Ν ΙΜ Ω Ν  Υ Π Α Λ Λ Η Λ Ω Ν 5 2 .4 0 0 ,0 0 4 3 .5 7 3 ,8 3 7 7 .0 0 0 ,0 0 7 7 .0 0 0 ,0 0
92 .30 .6011 Τ α κ τ ικ έ ς  α π ο δ ο χ έ ς  (π ε ρ ιλ α μ β ά ν ο ν τ α ι  

β α σ ικ ό ς  μ ισ θ ό ς ,δ ώ ρ α  ε ο ρ τ ώ ν ,γ εν ικ ά  κ α ι  
ε ιδ ικ ά  τ α κ τ ικ ά  επ ιδ ό μ α τ α )

50.000,0(1 4 1 .6 7 6 ,8 3 7 0 .0 0 0 ,0 0 7 0 .0 0 0 ,0 0

0 2 .3 0 .6 0 1 2 Α π ο ζη μ ιώ σ η  υ π ε ρ ω ρ ια κ ή ς  ερ γ α σ ία ς  κ α ι γ ια  
ε ξα ιρ έ σ ιμ ε ς  η μ έ ρ ε ς  κ α ι ν υ κ τ ε ρ ιν έ ς  ώ ρ ε ς  κ α ι 
λ ο ιπ ές  π ρ ό σ θ ε τ ε ς  α μ ο ιβ έ ς

2 .4 0 0 ,0 0 1 .897 ,00 7 .0 0 0 ,0 0 7 .0 0 0 ,0 0

0 2 .3 0 .6 0 4 Α Π Ο Δ Ο Χ Ε Σ  Ε Κ Τ Α Κ Τ Ω Ν  Υ Π Α Λ Λ Η Λ Ω Ν  
[Ε Π Ι Σ Υ Μ Β Α Σ Η  Ε Κ Τ Α Κ Τ Ω Ν  
Υ Π Α Λ Λ Η Λ Ω Ν ,Η Μ Ε Ρ Ο Μ ΙΣ Θ ΙΩ Ν  
Ω Ρ Ο Μ ΙΣ Θ ΙΩ Ν  Κ Λ Π )

1 8 .0 0 0 ,0 0 1 7 .9 3 8 ,8 0 7 1 .0 0 0 ,0 0 7 1 .0 0 0 ,0 0

02 .30 .6 0 4 1 Τ α κ τ ικ ές  α π ο δ ο χ έ ς  (π ε ρ ιλ α μ β ά ν ο ν τ α ι  
β α σ ικ ό ς  μ ισ θ ό ς ,δ ώ ρ α  ε ο ρ τ ώ ν ,γ εν ικ ά  κ α ι  
ε ιδ ικ ά  τ α κ τ ικ ά  επ ιδ ό μ α τ α )

1 8 .0 0 0 ,0 0 1 7 .9 3 8 ,8 0 7 1 .0 0 0 ,0 0 7 1 .0 0 0 ,0 0

0 2 .3 0 .6 0 4 1 .0 1 Α π οδοχές προσω π ικ ού  με σύμβα ση  ιδιω τικού  
δικαίου ο ρ ισ μ ένο υ  χ ρ ό νο υ  (8μηνη )

18. 000,00 1 7 .9 3 8 ,8 0 4 1 .0 0 0 ,0 0 4 1 .0 0 0 ,0 0

0 2 .3 0 .6 0 4 1 .0 2 Α π οδοχές προσω π ικ ού  με σύμβαση  ιδιωτικού  
δικαίου ο ρ ισ μ ένο υ  χ ρ ό νο υ  (2 μ η νες  συμβ ά σεις  
<αι εργα τοτεχνίτες)

0,00 0,00 3 0 .0 0 0 ,0 0 3 0 .0 0 0 ,0 0

9 2 .3 0 .6 0 5 Ε Ρ Γ Ο Λ Ο Γ ΙΚ Ε Σ  Ε ΙΣ Φ Ο Ρ Ε Σ  Δ Η Μ Ω Ν  
Κ Α Ι Κ Ο ΙΝ Ο Τ Η Τ Ω Ν  Κ Ο ΙΝ Ω Ν ΙΚ Η Σ  
Α Σ Φ Α Λ ΙΣ Η Σ

1 2 .0 0 0 ,0 0 6 .5 8 5 ,5 2 3 2 .5 0 0 ,0 0 3 2 .5 0 0 ,0 0

02 .30 .6051 Ε ρ γ ο δ ο τ ικ έ ς  ε ισ φ ο ρ ές  π ρ ο σ ω π ικ ο ύ  με  
σ ύ μ β α σ η  Δ η μ ο σ ίο υ  Δ ικ α ίο υ

7 .0 0 0 , Οβ 4 .5 2 1 ,9 0 1 2 .0 0 0 ,0 0 1 2 .0 0 0 ,0 0

02 .3 0 .6 0 5 1 .0 1 Εργοδοτική εισ φ ορ ά  Τ Σ Μ Ε Δ Ε 1 .0 0 0 ,0 0 0,00 2 . 000,00 2 . 000,00
0 2 .3 0 .6 0 5 1 .0 2 Εργοδοτική εισ φ ορ ά  Τ Υ Δ Κ Υ 5 . 000,00 4 . 103,6Q 8 . 000,00 8 . 000,00
0 2 .3 0 .6 0 5 1 .0 3 Εργοδοτική εισ φ ορ ά  Τ Α Δ Κ Υ 1.00 0 ,0 0 4 1 8 ,3 0 2 . 000,00 2 . 000,001
9 2 .3 0 .6 0 5 4 Ε ρ γ ο δ ο τ ικ ές  ε ισ φ ο ρ έ ς  έκ τα κ το υ  

π ρ ο σ ω π ικ ο ύ
5 .0 0 0 ,0 0 2 .0 6 3 ,6 2 2 0 .5 0 0 ,0 0 2 0 .5 0 0 ,0 0

0 2 .3 0 .6 0 5 4 .0 1 Εργοδοτική ε ισφ ορ ά  ΙΚ Α προσω πικού με  
σύμβαση ο ρ ισ μ ένο υ  χ ρ ό νο υ  (8μηνη)

0,00 0 ,0 0 1 0 .5 0 0 ,0 0 1 0 .5 0 0 ,0 0

0 2 .3 0 .6 0 5 4 .0 2 Εργοδοτική ε ισφ ορ ά  ΙΚ Α π ροσω πικού  με  
σύμβαση ιδιω τικού δικαίου ορ ισ μ ένου  χ ρ ό νο υ  
(2μ η νες σ υ μ β ά σ εις  και εργατοτεχνίτες)

5 . 000.00 2 .0 6 3 ,6 2 10 . 000,00 10. 000,00

92 .30 .61 Α Μ Ο ΙΒ Ε Σ  Α ΙΡ Ε Τ Ω Ν  Κ Α Ι Τ Ρ ΙΤ Ω Ν 0 ,0 0 0 ,0 0 1 0 7 .1 0 0 ,0 0 1 0 7 .1 0 0 ,0 0
0 2 .3 0 .6 1 4 Α Μ Ο ΙΒ Ε Σ  Τ Ρ ΙΤ Ω Ν  Μ Ε  Τ Η Ν  ΙΔ ΙΟ Τ Η Τ Α  

Ν Ο Μ ΙΚ Ο Υ  Π Ρ Ο Σ Ω Π Ο Υ
0 ,0 0 0 ,0 0 1 0 7 .1 0 0 ,0 0 1 0 7 .1 0 0 ,0 0

9 2 .3 0 .6 1 4 2 Α μ ο ιβ ές  ν ο μ ικ ώ ν  π ρ ο σ ώ π ω ν  ιδ ιω τικ ο ύ  
Δ ικ α ίου

0 ,0 0 0 ,0 0 1 0 7 .1 0 0 ,0 0 1 0 7 .1 0 0 ,0 0

02 .3 0 .6 1 4 2 .0 1 Ε κ π όνη ση  και εφ α ρμ ογή  προγραμμάτω ν  
έρ ευ να ς  και τ εχ ν ο λο γ ία ς  γ ια  την αγροτική  
ανάπτυξη  της π εριοχή ς μα ς (α νά θ εση  στη  
Δ ημοτική  επ ιχείρηση )

0,00 0,00 5 3 .5 5 0 ,0 0 5 3 .5 5 0 ,0 0

0 2 .3 0 .6 1 4 2 .0 2 Ε σ οδα  α π ό  α νά θεση  ερ γα σ ιώ ν εκ π όνη σ η ς και 
υ λοπ οίηση ς π ρ ογρ ά μ μα τος περιβα λλοντική ς  
προστα σία ς Δ ή μ ου  Σ κουτά ρεω ς (α νά θ εση  στη  
Δ ημοτική  Ε πιχείρηση)

0,00 0,00 5 3 .5 5 0 ,0 0 5 3 .5 5 0 ,0 0

92 .30 .62 Π Α Ρ Ο Χ Ε Σ  Τ Ρ ΙΤ Ω Ν 6 .9 0 0 ,0 0 9 5 6 ,7 6 1 5 .9 0 0 ,0 0 1 5 .9 0 0 ,00i
9 2 .3 0 .6 2 5 Α Σ Φ Α Λ ΙΣ Τ Ρ Α 0 ,0 0 0 ,0 0 2 .4 0 0 ,0 0 2 .4 0 0 ,0 0
0 2 .3 0 .6 2 5 2 Α σ φ ά λ ισ τ ρ α  μ η χ α ν η μ ά τ ω ν  - Τ ε χ ν ικ ώ ν  

εγ κ α τ α σ τ ά σ ε ω ν
0 ,0 0 0 ,0 0 1 .2 0 0 ,0 0 1 .2 0 0 ,0 0

9 2 .3 0 .6 2 5 3 Α σ φ ά λ ισ τ ρ α  μ ε τ α φ ο ρ ικ ώ ν  μ έσ ω ν 0 ,0 0 0 ,0 0 1 .2 0 0 ,0 0 1 .2 0 0 ,0 0
9 2 .3 0 .6 2 6 Σ Υ Ν Τ Η Ρ Η Σ Η  Κ Α Ι Ε Π ΙΣ Κ Ε Υ Η  Α Γ Α Θ Ω Ν  

Δ ΙΑ Ρ Κ Ο Υ Σ  Χ Ρ Η Σ Η Σ
4 .0 0 0 ,0 0 9 5 6 ,7 6 8 .5 0 0 ,0 0 8 .5 0 0 ,0 0

0 2 .3 0 .6 2 6 3

. ..

Σ υ ντή ρ η σ η  κ α ι ε π ισ κ ε υ ή  μ ε τ α φ ο ρ ικ ώ ν  
ιιέσω ν

0 ,0 0 0 ,0 0 5 .5 0 0 ,0 0 5 .5 0 0 ,0 0

9 2 .3 0 .6 2 6 4 Σ υ ντή ρ η σ η  κ α ι ε π ισ κ ε υ ή  λ ο ιπ ώ ν  
τη χίΐ ν η μ ά τ ω ν

4 .0 0 0 ,0 0 9 5 6 ,7 6 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

9 2 .3 0 .6 2 7 Υ Δ Ρ Ε Υ Σ Η  , Φ Ω Τ ΙΣ Μ Ο Σ  , 
Κ Α Θ Α Ρ ΙΟ Τ Η Τ Α  (Λ Ο ΙΠ Ε Σ  Π Α Ρ Ο Χ Ε Σ  
Γ Ρ ΙΤ Ω Ν )

2 .9 0 0 ,0 0 0 ,0 0 5 .0 0 0 ,0 0 5 .0 0 0 ,0 0
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Κ ω δ ικ ός Α ρ ιθ μ ό ς Π ερ ιγ ρ α φ ή Δ ια μ ο ρ φ ω μ έν ο ς Ε ν τ α λ θ έ ν τ α Π ρ ο τ ε ιν ό μ ε ν ο ς Ε γ κ ε κ ρ ιμ μ έ ν ο ς
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

0 2 .3 0 .6 2 7 5 Δ α π ά νε ς  κ α θ α ρ ισ μ ο ύ  φ ρ ε α τ ίω ν , δ εξ α μ ε ν ώ ν  
κ .λ ,π .

2 .9 0 0 ,0 0 0,0« 2 .9 0 0 ,0C 2 .9 0 0 ,0 0

02 .3 0 .6 2 7 5 .0 1 Κ οπή δ ένδρ ω ν στα Τ .Δ . του  Δ ήμ ου  
Σκουτάρεω ς

2 .9 0 0 ,0 0 o ,o c 2 .9 0 0 ,0( 2 .9 0 0 ,0 0

0 2 .3 0 .6 2 7 7 Δ ο ιπ έ ς  δ α π ά ν ε ς  γ ια  ύ δ ρ ε υ σ η , ά ρ δ ευ σ η , 
φ ω τισ μ ό , κ α θ α ρ ιό τ η τ α

0 ,00 0 ,00 2 .1 0 0 ,0 0 2 .1 0 0 ,0 0

02 .3 0 .6 2 7 7 .0 1 Κ αθαρισμός, ισοπέδω ση  και διαμόρφω ση  
γώ ρου π έρ ιξ  του γη π έδου  π οδοσ φ α ίρ ου  
Π επονιά ς

0 ,00 0 ,0€ 2 .1 0 0 ,0 0 2 .1 0 0 ,0 0

02 .3 0 .6 3 Φ Ο Ρ Ο Ι Τ Ε Λ Η 0 ,0 0 0 ,00 1 .3 0 0 ,0 0 1 .3 0 0 ,0 0

02 .3 0 .6 3 2 ΤΈ Λ Η  Κ Υ Κ Λ Ο Φ Ο Ρ ΙΑ Σ  
Μ Ε Τ Α Φ Ο Ρ ΙΚ Ω Ν  Μ Ε Σ Ω Ν

0 ,0 0 0 ,0 0 1 .3 0 0 ,0 0 1 .3 0 0 ,0 0

02 .30 .6321 Τ έλη  κ υ κ λ ο φ ο ρ ία ς  επ ιβ α τ ιγ ώ ν  
α υ τ ο κ ιν ή τ ω ν

0 ,0 0 0 ,0 0 3 0 0 ,0 0 3 0 0 ,0 0

02 .3 0 .6 3 2 2 Τ έλη  κ υ κ λ ο φ ο ρ ία ς  φ ο ρ τ η γ ώ ν  α υ το κ ιν ή τω ν 0 ,0 0 0 ,0 0 5 0 0 ,0 0 5 0 0 ,0 0

02^30.6323 Λ οιπά  τ έ λ η  κ υ κ λ ο φ ο ρ ία ς 0 ,0 0 0 ,0 0 5 0 0 ,0 0 5 0 0 ,0 0

0 2 .3 0 .6 6 Δ Α Π Α Ν Ε Σ  Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε ΙΑ Σ  
Α Ν Α Λ Ω Σ ΙΜ Ω Ν

1 1 .0 0 0 ,0 0 7 .0 0 3 ,2 3 2 8 .5 0 0 ,0 0 2 8 .5 0 0 ,0 0

0 2 .3 0 .6 6 4 Κ Α Υ Σ ΙΜ Α  Κ Α Ι Λ ΙΠ Α Ν Τ ΙΚ Α 0 ,0 0 0 ,0 0 1 8 .0 0 0 ,0 0 1 8 .0 0 0 ,0 0

02 .30 .6641 Π ρ ο μ ή θ ε ια  κ α υ σ ίμ ω ν  κ α ι λ ιπ α ν τ ικ ώ ν  γ ια  
κ ίνη σ η  μ ε τ α φ ο ρ ικ ώ ν  μ έσ ω ν

0 ,00 0 ,0 0 1 8 .0 0 0 ,0 0 1 8 .0 0 0 ,0 0

0 2 .3 0 .6 6 7 Α Ν Τ Α Λ Λ Α Κ Τ ΙΚ Α  Μ Η Χ Α Ν ΙΚ Ο Υ  Κ Α Ι  
Λ Ο ΙΠ Ο Υ  Ε Ξ Ο Π Λ ΙΣ Μ Ο Υ

1 1 .0 0 0 ,0 0 7 .0 0 3 ,2 3 1 0 .5 0 0 ,0 0 1 0 .5 0 0 ,0 0

02 .30 .6671 Α ν τ α λ λ α κ τ ικ ά  μ ε τ α φ ο ρ ικ ώ ν  μ έσ ω ν 0 ,0 0 0 ,0 0 6 .0 0 0 ,0 0 6 .0 0 0 ,0 0

0 2 .3 0 .6 6 7 2 Α ν τ α λ λ α κ τ ικ ά  λ ο ιπ ώ ν  μ η χ α ν η μ ά τ ω ν 1 1 .0 0 0 ,0 0 7 .0 0 3 ,2 3 4 .5 0 0 ,0 0 4 .5 0 0 ,0 0

32 .3 0 .7 Ε Π Ε Ν Δ Υ Σ Ε ΙΣ 5 5 3 .0 4 9 ,8 5 8 0 .4 5 0 ,3 0 9 7 7 .9 0 4 ,1 7 9 7 7 .9 0 4 ,1 7

02.30 .71 Α Γ Ο Ρ Ε Σ  Κ Τ ΙΡ ΙΩ Ν  Τ Ε Χ Ν ΙΚ Ω Ν  Ε Ρ Γ Ω Ν  
Κ Α Ι Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε ΙΕ Σ  Π Α Π Ω Ν

4 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

02 .3 0 .7 1 3 Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε ΙΕ Σ  Π Α Γ ΙΩ Ν 4 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

0 2 .3 0 .7 1 3 5 Λ ο ιπ ό ς  εξο π λ ισ μ ό ς 4 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

3 2 .30 .7135 .01 Π ρομήθεια  πινακίδω ν σή μ α νση ς 4 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

02 .3 0 .7 3 Ε Ρ Γ Α 5 4 4 .0 4 9 ,8 5 8 0 .4 5 0 ,3 0 9 0 4 .9 7 1 ,6 7 9 0 4 .9 7 1 ,6 7

02.30 .731 Α Α Π Α Ν Ε Σ  Κ Α Τ Α Σ Κ Ε Υ Η Σ  
Κ Τ ΙΡ ΙΩ Ν ,Ε Ρ Γ Ω Ν  ΙΔ ΙΟ Κ Τ Η Σ ΙΑ Σ  
Λ Η Μ Ο Υ

0 ,0 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

02 .30 .7311 Δ α π ά νες  κ α τ α σ κ ε υ ή ς  ε π έ κ τ α σ η ς  κα ι 
σ υ μ π λ ή ρ ω σ η ς  κ τ ιρ ίω ν  O T A

0 ,0 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

3 2 .30 .7311 .01 Εγκατάσταση κ εντρικ ής θέρ μα νση ς σ το  
κοινοτικό κατάστημα του  Τ .Δ . Α γία ς Ε λένη ς

0 ,0 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0d 6 .9 0 0 ,0 0

0 2 .3 0 .7 3 2 Δ Α Π Α Ν Ε Σ  Κ Α Τ Α Σ Κ Ε Υ Η Σ  Π Α Π Ω Ν  
(Μ Ο Ν ΙΜ Ω Ν ) Ε Γ Κ Α Τ Α Σ Τ Α Σ Ε Ω Ν  
Κ Ο ΙΝ Η Σ  Χ Ρ Η Σ Ε Ω Σ

5 1 9 .7 2 6 ,1 3 6 0 .6 6 0 ,0 0 7 8 1 .6 3 8 ,2 5 7 8 1 .6 3 8 ,2 5

02 .30 .7321 Κ τ ιρ ια κ έ ς  ε γ κ α τ σ τ ά σ ε ις  κ ο ιν ή ς  χ ρ ή σ η ς 2 0 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 1 2 0 .0 0 0 ,0 0 1 2 0 .0 0 0 ,0 0
0 2 .30 .7321 .01 Κ ατασκευή α ίθουσα ς Κ Α Π Η  Δ ήμ ου  

Σκουτάρεω ς
2 0 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 1 2 0 .0 0 0 ,0 0 1 2 0 .0 0 0 ,0 0

0 2 .3 0 .7 3 2 3 Ο δοί -  ο δ ο σ τ ρ ώ μ α τ α 2 9 5 .9 4 8 ,2 6 0 ,0 0 2 7 8 .5 3 0 ,0 0 2 7 8 .5 3 0 ,0 0

02 .30 .7323 .01 Βελτίω ση οδ ικ ού  δικτύου Σ κουτάρεω ς Τ μήμα  
Κ ουμαριάς - Κ. Μ η τρουσίου  (Θ Η Σ Ε Α Σ )

1 4 9 .2 2 5 ,7 6 0 ,0 0 1 6 9 .6 1 3 ,0 0 1 6 9 .6 1 3 ,0 0

0 2 .3 0 .7 3 2 3 .0 2 Βελτίω ση ο δ ού  Κ ω νστα ντινάτου  - Κ ρίνου  
(Θ Η Σ Ε Α Σ )

1 0 5 .3 3 3 ,0 0 0 ,0 0 6 7 .5 2 7 ,5 0 6 7 .5 2 7 ,5 0

0 2 .3 0 .7 3 2 3 .0 7 Α σφ α λτοστρ ώ σεις  δ ρόμω ν Τ .Δ . Σ κουτάρεω ς  
(Δ Α Ν Ε ΙΟ )

6 .9 0 0 ,0 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

0 2 .3 0 .7 3 2 3 .0 8 Α σφ α λτοστρ ώ σεις  δ ρόμω ν Τ .Δ . Α γία ς Ε λένης  
(Δ Α Ν Ε ΙΟ )

6 .9 0 0 ,0 0 0 ,00 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

0 2 .3 0 .7 3 2 3 .0 9 Α σφ α λτοστρ ώ σεις δρ όμω ν Τ .Δ . Κάτω  
Κ α μή λα ς (Δ Α Ν Ε ΙΟ )

6 .9 0 0 ,0 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

0 2 .3 0 .7 3 2 3 .1 0 Α σφ α λτοστρ ώ σεις δρ όμω ν Τ .Δ . Κ ουβουκλίω ν  
(Δ Α Ν Ε ΙΟ )

6 .8 8 9 ,5 0 0 ,0 0 6 .8 8 9 ,5 0 6 .8 8 9 ,5 0

0 2 .30 .7323 .11 Α σφ α λτοστρ ώ σεις δ ρόμω ν Τ .Δ . Κ ουμαριάς  
(Δ Α Ν Ε ΙΟ )

6 .9 0 0 ,0 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

0 2 .3 0 .7 3 2 3 .1 2 Α σφ α λτοστρ ώ σεις δρ όμω ν Τ .Δ . 
Β α μ β α κ ού σ σ α ς (Δ Π )

6 .9 0 0 ,0 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

0 2 .3 0 .7 3 2 4 Π ε ζο δ ρ ό μ ια 6 .9 0 0 ,0 0 0 ,0 0 1 2 6 .9 0 0 ,0 0 1 2 6 .9 0 0 ,0 0
02 .30 .7324 .01 Π εζοδρ ομ ίσ εις  στα Τ .Δ . του  Δ ήμ ου 0 ,0 0 0 ,0 0 1 2 0 .0 0 0 ,0 0 1 2 0 .0 0 0 ,0 0
0 2 .3 0 .7 3 2 4 .0 3 Τ σιμεντόστρω ση  Δ .Δ . Π επονιά ς 6 .9 0 0 ,0 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0
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Κ ω δ ικ ός Α ρ ιθ μ ό ς Π ερ ιγ ρ α φ ή Δ ια μ ο ρ φ ω μ έν ο ς  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Ε ν τ α λ θ έ ν τ α  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

ΙΙρ ο τ ε ιν ό μ εν ο ς Ε γ κ ε κ ρ ιμ μ έ ν ο ς

1)2.30.7326 Λ ο ιπ ές  ε γ κ α τ α σ τ ά σ ε ις  κ ο ιν ή ς  χ ρ ή σ η ς 196 .8 7 7 ,8 7 6 0 .6 6 0 ,0 0 2 5 6 .2 0 8 ,2 5 2 5 6 .2 0 8 ,2 5

D2.30.7326.01 δ ια σ κ ευ ή  -  Δ ια μ όρφ ω ση  δημοτικού  
αθλητικού κ έντρ ου  (Ε Λ Λ Α Δ Α  2 0 0 4 )

9 3 .3 1 9 ,3 9 4 6 .4 0 0 ,0 0 4 6 .9 1 9 ,3 4 4 6 .9 1 9 ,3 4

D 2.30.7326.02 Δ ιαμόρφ ω ση κ οινοχρ ή στω ν χόιρων  
(Θ Η Σ Ε Α Σ )

103 .558 ,48 14.260 ,00 89 .28 8 ,9 1 8 9 .2 8 8 ,9 1

0 2 .30 .7326 .03 Δ ιαμόρφ ω ση κεντρικής π λα τεία ς Τ ,Δ . 
Σκουτάρεω ς

0,00 0,00 120 .0 0 0 ,0 0 1 2 0 .0 0 0 ,0 0

D2.30.733 Ε Π ΙΣ Κ Ε Υ Ε Σ  Κ Α Ι Σ Υ Ν Τ Η Ρ Η Σ Ε ΙΣ  
Π Α Γ ΙΩ Ν  Ε Γ Κ Α Τ Α Σ Τ Α Σ Ε Ω Ν  Κ Ο ΙΝ Η Σ  
Χ Ρ Η Σ Ε Ω Σ

2 4 .3 2 3 ,7 2 19 .790 ,30 1 1 6 .4 3 3 ,4 2 1 1 6 .4 3 3 ,4 2

02.30.7331 Κ τ ιρ ια κ έ ς  ε γ κ α τ α σ τ ά σ ε ις  κ ο ιή ς  χ ρ ή σ ε ω ς 2 4 .3 2 3 ,7 2 19 .790 ,30 1 8 .3 3 3 ,4 2 1 8 .3 3 3 ,4 2

D 2.30.7331.01 Α ντικατάσταση σ τέγης κ οινοτικού  
κατα στήματος Τ .Δ . Κ ουμαριά ς

0,00 0,00 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

02 .3 0 .7 3 3 1 .0 2 Σ υντήρηση νηπια γω γείου  σ το  Δ .Δ . Α γίας  
Ε λένη ς (Σ Α Τ Α  Σ Χ Ο Λ Ε ΙΩ Ν  2 0 0 7 )

12 .204 ,28 10 .612 ,42 1 .591 ,86 1 .5 9 1 ,8 6

0 2 .30 .7331 .03 Α νακατασκευή  στέγη ς σ το  Δ η μ οτικό  Σ χολείο  
Β α μ β α κ ού σσα ς (Σ Α Τ Α  Σ Χ Ο Λ Ε ΙΩ Ν  2 0 0 7 )

12 .119 ,44 9 .1 7 7 ,8 8 2 .9 4 1 ,5 6 2 .9 4 1 ,5 6

02 .3 0 .7 3 3 1 .0 4 Α ντικατάσταση σ τέγης του  κ οινοτικού  
καταστήματος στο Τ .Δ . Α δ ελφ ικ ού

0 ,00 0 ,00 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

02 .30 .7332 Π λ α τ ε ίες  -  π ά ρ κ α  - Π α ιδ ό τ ο π ο ι 0 ,0 0 0 ,0 0 3 6 .0 0 0 ,0 0 3 6 .0 0 0 ,0 0

02 .30 .7332 .01 Δ ιαμόρφω ση -  ανά π λα σ η  παιδικώ ν χα ρ ώ ν στο  
Τ.Δ. Α γ ία ς  Ε λένη ς

0 ,00 0 ,00 4 .0 0 0 ,0 0 4 .0 0 0 ,0 0

02 .3 0 .7 3 3 2 .0 2 Δ ιαμόρφω ση - ανά π λα σ η  παιδικώ ν χα ρ ώ ν στο  
Τ.Δ. Α δ ελφ ικ ού

0 ,0 0 0 ,00 4 .0 0 0 ,0 0 4 .0 0 0 ,0 0

0 2 .30 .7332 .03 Δ ιαμόρφ ω ση - ανά π λα σ η  π αιδικώ ν χα ρ ώ ν σ το  
Γ.Δ. Β α μ β α κ ού σ σ α ς

0 ,0 0 0 ,0 0 4 .0 0 0 ,0 0 4 .0 0 0 ,0 0

0 2 .30 .7332 .04 Δ ια μ όρφ ω ση  - ανά π λα σ η  παιδικώ ν χαρώ ν στο  
Γ.Δ. Κ άτω  Κ αμήλας

0 ,0 0 0 ,0 0 4 .0 0 0 ,0 0 4 .0 0 0 ,0 0

02 .30 .7332 .05 Δ ιαμόρφ ω ση -  ανάπλαση  παιδικώ ν χα ρ ώ ν στο  
Γ.Δ. Κ ουβουκ λίω ν

0 ,0 0 0 ,0 0 4 .0 0 0 ,0 0 4 .0 0 0 ,0 0

0 2 .30 .7332 .06 Δ ιαμόρφ ω ση - ανά π λα σ η  παιδικώ ν χα ρ ώ ν στο  
Γ.Δ. Κ ουμαριά ς

0 ,0 0 0 ,0 0 4 .0 0 0 ,0 0 4 .0 0 0 ,0 0

0 2 .30 .7332 .07 Δ ιαμόρφ ω ση - ανά π λα σ η  παιδικώ ν χα ρ ώ ν στο  
Γ.Δ, Κ ω νστα ντινάτου

0 3 » 0 ,0 0 4 .0 0 0 ,0 0 4 .0 0 0 ,0 0

02 .3 0 .7 3 3 2 .0 8 Δ ιαμόρφω ση -  α νάπλαση  παιδικώ ν χα ρ ώ ν στο  
Γ.Δ. Π επονιά ς

0 ,00 0 ,0 0 4 .0 0 0 ,0 0 4 ,0 0 0 ,0 0

0 2 .30 .7332 .09 Δ ιαμόρφω ση - ανά π λα σ η  παιδικώ ν χα ρ ώ ν στο  
Γ.Δ. Σ κουτά ρεω ς

0 ,00 0 ,0 0 4 .0 0 0 ,0 0 4 .0 0 0 ,0 0

92 .30 .7333 Ο δοί - ο δ ο σ τρ ώ μ α τ α 0 ,0 0 0 ,0 0 6 2 .1 0 0 ,0 0 6 2 .1 0 0 ,0 0

02.30 .7333 .01 Συντήρηση αγροτικής οδ οπ ο ιία ς  Τ .Δ . Α γ ία ς  
Ε λένης

0 ,00 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

02 .3 0 .7 3 3 3 .0 2 Σ υντήρηση αγροτικής οδοπ ο ιία ς Τ .Δ . 
Α δελφικού

0 ,00 0 ,00 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

02 .3 0 .7 3 3 3 .0 3 Συντήρηση αγροτικής οδοπ ο ιία ς Τ .Δ . 
Β α μβακούσσα ς

0 ,00 0 ,00 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

02 .3 0 .7 3 3 3 .0 4 Σ υντήρηση αγροτικής οδ οπ ο ιία ς  Τ .Δ . Κάτω  
Κ αμήλας

0 ,00 0 ,00 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

0 2 .30 .7333 .05 Σ υντήρηση  αγροτικής οδ οπ ο ιία ς  Τ .Δ . 
Κ ουβουκ λίω ν

0 ,00 0 ,00 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

0 2 .3 0 .7 3 3 3 .0 6 Συντήρηση αγροτικής οδοπ ο ιία ς Τ .Δ . 
Κ ουμαριάς

0 ,00 0 ,00 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

02 .3 0 .7 3 3 3 .0 7 Σ υντήρηση αγροτικής οδ οπ ο ιία ς  Τ .Δ . 
λω νστα ντινά του

0 ,00 0 ,00 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

02 .3 0 .7 3 3 3 .0 8 Ευντήρηση αγροτικής οδοπ ο ιία ς Τ .Δ . 
Π επονιάς

0 ,00 0 ,00 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

02 .3 0 .7 3 3 3 .0 9 Ευντήρηση αγροτικής οδ οπ ο ιία ς  Τ .Δ . 
Εκουτάρεω ς

0 ,00 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

92 .30 .74 Μ Ε Λ Ε Τ Ε Σ  Ε Ρ Ε Υ Ν Ε Σ  Π Ε Ι Ρ Α Μ Α Τ ΙΚ Ε Σ  
Ε Ρ Γ Α Σ ΙΕ Σ  Κ Α Ι Ε Ι Δ ΙΚ Ε Σ  Δ Α Π Α Ν Ε Σ

5 .0 0 0 ,0 0 0 ,00 6 9 .9 3 2 ,5 0 6 9 .9 3 2 ,5 0

02.30 .741 Μ Ε Λ Ε  Γ Ε Σ  -  Ε Ρ Ε Υ Ν Ε Σ  Κ Α Ι 
Π Ε ΙΡ Α Μ Α Τ ΙΚ Ε Σ  Ε Ρ Γ Α Σ ΙΕ Σ

5 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 5 .0 0 0 ,0 0 5 .0 0 0 ,0 0

02 .30 .7412 Μ ε λ έτες  κ α ι έ ρ ε υ ν ε ς  γ ια  κ α τ α σ κ ε υ έ ς  κ α ι 
επ έκ τα σ η  τ ε χ ν ικ ώ ν  έρ γ ω ν  (π λ η ν  κ τ ιρ ίω ν )

5 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 5 .0 0 0 ,0 0 5 .0 0 0 ,0 0

02 .30 .7412 .01 Α νάθεση  τοπογρα φ ική ς μ ελέτη ς το υ  έρ γου  
'Β ελτίω ση δ ρ όμου  Κ ουμαριά ς - Κ. 
νίητρουσίου"

5 .0 0 0 ,0 0 0 ,00 5 .0 0 0 ,0 0 5 .0 0 0 ,0 0

02 .30 .742 Ε ΙΔ ΙΚ Ε Σ  Δ Α Π Α Ν Ε Σ 0 ,0 0 0 ,0 0 6 4 .9 3 2 ,5 0 6 4 .9 3 2 ,5 0
02 .30 .7425 Λ οιπ ές  ε ιδ ικ έ ς  δ α π ά νε ς 0 ,00 0 ,00 6 4 .9 3 2 ,5 0 6 4 .9 3 2 ,5 0
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Κ ω δ ικ ό ς  Α ρ ιθ μ ό ς Π ερ ιγ ρ α φ ή Δ ια μ ο ρ φ ω μ έν ο ς  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Ε ν τ α λ θ έ ν τ α  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Π ρ ο τ ε ιν ό μ ε ν ο ς Ε γ κ ε κ ρ ιμ μ έ ν ο ς

0 2 .3 0 .7 4 2 5 .0 1 Α ντ ιπ λ η μ μ υ ρ ικ ά  έ ρ γ α  σ το  Τ .Δ . Α γ ία ς  Ε λ έ ν η ς  
(Θ Ε Ο Μ Η Ν ΙΕ Σ )

0 ,00 0,00 6 .6 6 0 ,0 0 6 .6 6 0 ,0 0

^ 2 .3 0 .7 4 2 5 .0 2 Α ντ ιπ λ η μ μ υ ρ ικ ά  έ ρ γ α  σ το  Τ .Δ . Α δ ε λ φ ικ ο ύ  
(Θ Ε Ο Μ Η Ν ΙΕ Σ )

0 ,00 0,00 6 .6 6 0 ,0 0 6 .6 6 0 ,0 0

3 2 .3 0 .7 4 2 5 .0 3 Α ν τ ιπ λ η μ μ υ ρ ικ ά  έ ρ γ α  σ τ ο  Τ .Δ . 
Β α μ β α κ ο ύ σ σ α ς  (Θ Ε Ο Μ Η Ν ΙΕ Σ )

0 ,00 0 ,00 6 .6 6 0 ,0 0 6 .6 6 0 ,0 0

0 2 .3 0 .7 4 2 5 .0 4 Α ντ ιπ λ η μ μ υ ρ ικ ά  έ ρ γ α  σ το  Τ .Δ . Κ ά τω  
Κ α μ ή λ α ς  (Θ Ε Ο Μ Η Ν ΙΕ Σ )

0 ,00 0 ,00 6 .6 6 0 ,0 0 6 .6 6 0 ,0 0

0 2 .3 0 .7 4 2 5 .0 5 Α ν τ ιπ λ η μ μ υ ρ ικ ά  έ ρ γ α  σ το  Τ .Δ . Κ ο υ β ο υ κ λ ίω ν  
(Θ Ε Ο Μ Η Ν ΙΕ Σ )

0 ,00 0 ,00 6 .6 6 0 ,0 0 6 .6 6 0 ,0 0

0 2 .3 0 .7 4 2 5 .0 6 Α ντ ιπ λ η μ μ υ ρ ικ ά  έ ρ γ α  σ το  Τ .Δ . Κ ο υ μ α ρ ιά ς  
(Θ Ε Ο Μ Η Ν ΙΕ Σ )

0 ,00 0 ,00 6 .6 6 0 ,0 0 6 .6 6 0 ,0 0

0 2 .3 0 .7 4 2 5 .0 7 Α ν τ ιπ λ η μ μ υ ρ ικ ά  έ ρ γ α  σ το  Τ .Δ . 
Κ ω ν σ τα ντ ινά το υ  (Θ Ε Ο Μ Η Ν ΙΕ Σ )

0 ,0 0 0,00) 6 .6 6 0 ,0 0 6 .6 6 0 ,0 0

0 2 .3 0 .7 4 2 5 .0 8 Α ντ ιπ λ η μ μ υ ρ ικ ά  έ ρ γ α  σ το  Τ .Δ . Π ε π ο ν ιά ς  
(Θ Ε Ο Μ Η Ν ΙΕ Σ )

0 ,00 0 ,00 6 .6 6 0 ,0 0 6 .6 6 0 ,0 0

0 2 .3 0 .7 4 2 5 .0 9 Α ντ ιπ λ η μ μ υ ρ ικ ά  έ ρ γ α  σ τ ο  Τ .Δ . Σ κ ο υ τ ά ρ ε ω ς  
(Θ Ε Ο Μ Η Ν ΙΕ Σ )

0 ,0 0 0 ,00 6 .6 6 0 ,0 0 6 .6 6 0 ,0 0

0 2 .3 0 .7 4 2 5 .1 0 Ε γκ α τά σ τα σ η  π υ ρ ο σ β ε σ τ ικ ώ ν  κ ρ ο υ ν ώ ν  σ τα  
Τ .Δ . το υ  Δ ή μ ο υ  (Π Υ Ρ Ο Π Ρ Ο Σ Τ Α Σ ΙΑ )

0 ,00 0 ,00 4 .9 9 2 ,5 0 4 .9 9 2 ,5 0

0 2 .3 5 Υ Π Η Ρ Ε Σ ΙΑ  Π Ρ Α Σ ΙΝ Ο Υ 1 7 .9 6 3 ,0 0 6 .6 3 0 ,9 4 1 0 6 .0 0 0 ,0 0 1 0 6 .0 0 0 ,0 0

0 2 .3 5 .6 Ε Ξ Ο Δ Α  Χ Ρ Η Σ Η Σ 4 .3 0 0 ,0 0 1 .2 3 7 ,8 6 1 0 6 .0 0 0 ,0 0 1 0 6 .0 0 0 ,0 0

92 .35 .61 Α Μ Ο ΙΒ Ε Σ  Α ΙΡ Ε Τ Ω Ν  Κ Α Ι Τ Ρ ΙΤ Ω Ν 0 ,0 0 0 ,0 0 1 0 0 .0 0 0 ,0 0 1 0 0 .0 0 0 ,0 0

02 .35 .611 Α Μ Ο ΙΒ Ε Σ  Κ Α Ι Ε Ξ Ο Δ Α  Ε Λ Ε Υ Θ Ε Ρ Ω Ν  
Ε Π Α Γ Γ Ε Λ Μ Α Τ ΙΩ Ν

0 ,0 0 0 ,0 0 1 0 0 .0 0 0 ,0 0 1 0 0 .0 0 0 ,0 0

0 2 .3 5 .6 1 1 7 Δ ο ιπ έ ς  α μ ο ιβ έ ς  λ ο ιπ ώ ν  ε κ τ ε λ ο ύ ν τ ω ν  ε ιδ ικ έ ς  
υ π η ρ ε σ ίε ς  μ ε  τ η ν  ιδ ιό τ η τ α  τ ο υ  ε λ εύ θ ερ ο υ  
επ α γγ κ λ α μ τ ία

0 ,0 0 0 ,0 0 1 0 0 .0 0 0 ,0 0 1 0 0 .0 0 0 ,0 0

02 .3 5 .6 1 1 7 .0 1 Σ υ ντή ρ η σ η  π ρ α σ ίν ο υ  τω ν  Τ .Δ . το υ  Δ ή μ ο υ 0 ,0 0 0 ,0 0 1 0 0 .0 0 0 ,0 0 1 0 0 .0 0 0 ,0 0

92 .35 .62 Π Α Ρ Ο Χ Ε Σ  Τ Ρ ΙΤ Ω Ν 2 .8 0 0 ,0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

0 2 .3 5 .6 2 7 Υ Δ Ρ Ε Υ Σ Η  , Φ Ω Τ Ι Σ Μ Ο Σ ,  
Κ Α Θ Α Ρ ΙΟ Τ Η Τ Α  (Λ Ο ΙΠ Ε Σ  Π Α Ρ Ο Χ Ε Σ  
Τ Ρ ΙΤ Ω Ν )

2 .8 0 0 ,0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

0 2 .3 5 .6 2 7 7 Δ ο ιπ έ ς  δ α π ά ν ε ς  γ ια  ύ δ ρ ε υ σ η , ά ρ δ ευ σ η , 
φ ω τισ μ ό , κ α θ α ρ ιό τ η τ α

2 .8 0 0 ,0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

02 .3 5 .6 2 7 7 .0 1 Σ υ ντή ρ η σ η  κ α θ ισ τ ικ ώ ν  τω ν  π ά ρ κ ω ν  τω ν  Τ .Δ . 
ιο υ  Δ ή μ ο υ

2 .8 0 0 ,0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

0 2 .3 5 .6 6 Δ Α Π Α Ν Ε Σ  Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε ΙΑ Σ  
Α Ν Α Λ Ω Σ ΙΜ Ω Ν

1 .5 0 0 ,0 0 1 .2 3 7 ,8 6 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

0 2 .3 5 .6 6 9 Λ Ο ΙΠ Ε Σ  Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε ΙΕ Σ 1 .5 0 0 ,0 0 1 .23 7 ,8 6 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

0 2 .3 5 .6 6 9 3 Π ρ ο μ ή θ ε ια  φ υ τ ο π α θ ο λ ο γ ικ ο ύ  υ λ ικ ο ύ 1 .5 0 0 ,0 0 1 .2 3 7 ,8 6 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

0 2 .3 5 .7 Ε Π Ε Ν Δ Υ Σ Ε ΙΣ 1 3 .6 6 3 ,0 0 5 .3 9 3 ,0 8 0 ,0 0 0 ,00

02 .35 .71 Α Γ Ο Ρ Ε Σ  Κ Τ ΙΡ ΙΩ Ν  Τ Ε Χ Ν ΙΚ Ω Ν  Ε Ρ Γ Ω Ν  
Κ Α Ι Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε ΙΕ Σ  Π Α Γ ΙΩ Ν

1 3 .6 6 3 ,0 0 5 .3 9 3 ,0 8 0 ,0 0 0 ,0 0

9 2 .3 5 .7 1 3 Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε ΙΕ Σ  Π Α Γ ΙΩ Ν 1 3 .6 6 3 ,0 0 5 .3 9 3 ,0 8 0 ,0 0 0 ,0 0

92 .35 .7131 Μ η χ α ν ή μ α τ α  κ α ι λ ο ιπ ό ς  εξο π λ ισ μ ό ς 1 3 .6 6 3 ,0 0 5 .3 9 3 ,0 8 0 ,0 0 0 ,0 0

92 .35 .7131 .01 Ιρ ο μ ή θ ε ια  χ λ ο ο κ ο π τ ικ ο ύ  τρ α κ τέρ 5 .5 2 3 ,0 0 5 .3 9 3 ,0 8 0 ,0 0 0 ,00

0 2 .3 5 .7 1 3 1 .0 2 Ιρ ο μ ή θ ε ια  χ λ ο ο κ ο π τ ικ ώ ν  κ α ι θ α μ ν ο κ ο π τ ικ ώ ν  
μ η χ α ν η μ ά τω ν

8 .1 4 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

02 .45 Υ Π Η Ρ Ε Σ Ι Ε Σ  Ν Ε Κ Ρ Ο Τ Α Φ Ε ΙΩ Ν 0 ,0 0 0 ,0 0 3 0 .9 0 0 ,0 0 3 0 .9 0 0 ,0 0
0 2 .4 5 .7 Ε Π Ε Ν Δ Υ Σ Ε ΙΣ 0 ,0 0 0 ,0 0 3 0 .9 0 0 ,0 0 3 0 .9 0 0 ,0 0
0 2 .4 5 .7 3 Ε Ρ Γ Α 0 ,0 0 0 ,0 0 3 0 .9 0 0 ,0 0 3 0 .9 0 0 ,0 0
0 2 .4 5 .7 3 3 Ε Π Ι Σ Κ Ε Υ Ε Σ  Κ Α Ι Σ Υ Ν Τ Η Ρ Η Σ Ε ΙΣ  

Π Α Γ ΙΩ Ν  Ε Γ Κ Α Τ Α Σ Τ Α Σ Ε Ω Ν  Κ Ο ΙΝ Η Σ  
Χ Ρ Η Σ Ε Ω Σ

0 ,0 0 0 ,0 0 3 0 .9 0 0 ,0 0 3 0 .9 0 0 ,0 0

0 2 .4 5 .7 3 3 6 Λ ο ιπ έ ς  μ ό ν ιμ ε ς  ε γ κ α τ α σ τ ά σ ε ις  κ ο ιν ή ς  
¿ ρ ή σ εω ς

0 ,0 0 0 ,0 0 3 0 .9 0 0 ,0 0 3 0 .9 0 0 ,0 0

02 .4 5 .7 3 3 6 .0 1 Σ υ ντή ρ η σ η  ν ε κ ρ ο τα φ ε ίω ν  Τ .Δ . Α γ ία ς  Ε λ έ ν η ς 0 ,0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0
3 2 .4 5 .7 3 3 6 .0 2 Σ υντήρηση νεκ ρ οτα φ είω ν  Τ .Δ . Α δελφ ικ ού 0 ,0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

0 2 .4 5 .7 3 3 6 .0 3 Σ υ ντή ρ η σ η  ν ε κ ρ ο τ α φ ε ίω ν  Τ .Δ . 
3 α μ β α κ ο ύ σ σ α ς

0 ,00 0 ,00 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

0 2 .4 5 .7 3 3 6 .0 4 Σ υ ντή ρ η σ η  ν ε κ ρ ο τα φ ε ίω ν  Τ .Δ . Κ ά τω  
Κ α μ ή λ α ς

0 ,00 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

3 2 .4 5 .7 3 3 6 .0 5 Σ υ ντή ρ η σ η  ν ε κ ρ ο τα φ ε ίω ν  Τ .Δ . Κ ο υ β ο υ κ λ ίω ν 0 ,0 0 0 ,00 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0
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Κ ω δ ικ ός  Α ρ ιθ μ ό ς Π ε ρ ιγ ρ α φ ή Δ ια μ ο ρ φ ω μ έ ν ο ς  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Ε ν τ α λ θ έ ν τ α  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Π ρ ο τ ε ιν ό μ ε ν ο ς Ε γ κ ε κ ρ ιμ μ έ ν ο ς

32 .45-7336 .06 Σ υντήρηση νεκ ρ οτα φ είω ν  Τ .Δ . Κ ουμαριά ς 0 ,00 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0 6 .9 0 0 ,0 0

Q 2.45.7336.07 Σ υντήρηση νεκ ρ οτα φ είω ν Τ .Δ . 
Κ ω νστα ντινάτου

0 ,0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

3 2 .45 .7336 .08 Συντήρηση νεκ ρ οτα φ είω ν  Τ .Δ . Π επονιά ς 0 ,00 0 ,00 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

02 .4 5 .7 3 3 6 .0 9 Σ υντήρηση νεκ ρ οτα φ είω ν  Τ .Δ . Σ κουτά ρεω ς 0 ,0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

92.50 Δ Η Μ Ο Τ ΙΚ Η  Α Σ Τ Υ Ν Ο Μ ΙΑ 6 4 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,00 0 ,0 0

92 .50 .6 Ε Ξ Ο Δ Α  Χ Ρ Η Σ Η Σ 6 4 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

92 .50 .60 Α Μ Ο ΙΒ Ε Σ  Κ Α Ι Ε Ξ Ο Δ Α  Π Ρ Ο Σ Ω Π ΙΚ Ο Υ 6 4 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,00 0 ,0 0

92.50.601 Α Π Ο Δ Ο Χ Ε Σ  Μ Ο Ν ΙΜ Ω Ν  Υ Π Α Λ Λ Η Λ Ω Ν 5 0 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,00 0 ,0 0

9 2 .5 0 .6 0 U Τ α κ τ ικ έ ς  α π ο δ ο χ έ ς  (π ε ρ ιλ α μ β ά ν ο ν τ α ι  
β α σ ικ ό ς  μ ισ θ ό ς ,δ ώ ρ α  ε ο ρ τ ώ ν ,γ ε ν ικ ά  κ α ι  
ε ιδ ικ ά  τ α κ τ ικ ά  επ ιδ ό μ α τ α )

5 0 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

92 .50 .605 Ε Ρ Γ Ο Δ Ο Τ 1 Κ Ε Σ  Ε ΙΣ Φ Ο Ρ Ε Σ  Δ Η Μ Ω Ν  
Κ Α Ι Κ Ο ΙΝ Ο Τ Η Τ Ω Ν  Κ Ο ΙΝ Ω Ν ΙΚ Η Σ  
Α Σ Φ Α Λ ΙΣ Η Σ

1 4 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

92 .50 .6055 Λ ο ιπ έ ς  ε ρ γ ο δ ο τ ικ έ ς  ε ιφ ο ρ ές 1 4 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

92.80 Π Λ Η Ρ Ω Μ Ε Σ  Π .Ο .Ε  &  Λ Ο ΙΠ Ε Σ  
Α Π Ο Δ Ο Σ Ε ΙΣ  Κ Α Ι Π Ρ Ο Β Λ Ε Ψ Ε ΙΣ

8 0 4 .6 2 9 ,0 8 3 0 3 .3 6 2 ,3 2 8 8 8 .6 0 3 ,4 3 8 8 8 .6 0 3 ,4 3

92 .80 .8 Π Ρ Ο Β Λ Ε Ψ Ε ΙΣ 8 0 4 .6 2 9 ,0 8 3 0 3 .3 6 2 ,3 2 8 8 8 .6 0 3 ,4 3 8 8 8 .6 0 3 ,4 3

92.80.81 Π Λ Η Ρ Ω Μ Ε Σ  Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Σ Ε Ω Ν  (Π .Ο .Ε .) 4 9 8 .0 2 9 ,0 8 1 3 4 .1 4 2 ,9 9 5 3 3 .1 0 3 ,4 3 5 3 3 .1 0 3 ,4 3

92.80 .811 Π Λ Η Ρ Ω Μ Ε Σ  Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Σ Ε Ω Ν  
Λ Ε ΙΤ Ο Υ Ρ Γ ΙΚ Ω Ν  Δ Α Π Α Ν Ω Ν  (Π Ο Ε )

4 9 8 .0 2 9 ,0 8 1 3 4 .1 4 2 ,9 9 5 3 3 .1 0 3 ,4 3 5 3 3 .1 0 3 ,4 3

92.80 .8111 Α μ ο ιβ ές  κ α ι έ ξ ο δ α  π ρ ο σ ω π ικ ο ύ 0 ,0 0 0 ,0 0 5 .6 4 7 ,3 4 5 .6 4 7 ,3 4

32 .80 .8111 .01 Υ περω ριακή α π α σχόλη ση  για  τήρηση  
πρακτικώ ν σ υ νεδ ρ ιά σ εω ν Δ .Σ . γ ια  τ ο ν  μή να  
Δ εκέμ β ρ ιο  2 0 0 7

0 ,0 0 0 ,0 0 2 1 3 ,4 1 2 1 3 ,4 1

02 .8 0 .8 1 1 1 .0 2 Ε ξοδ α  μετα κ ίνηση ς υ π α λλή λου  για  συμμετοχή  
σε σ εμ ινά ρ ιο  στη Θ εσ /νίκη  α πό 1 0 /1 2 /0 7  έω ς  
1 1 /1 2 /0 7

0 ,0 0 0 ,0 0 3 8 ,1 6 3 8 ,1 6

9 2 .80 .8111 .03 Ε ξοδ α  κ ίνηση ς εισπ ρ α κ τόρ ω ν από 1 5 /1 2 /2 0 0 7  
έως 3 1 /1 2 /2 0 0 7

0 ,0 0 0 ,0 0 1 0 7 ,7 7 107,77

0 2 .8 0 .8 1 1 1 .0 4 Ε ξόφ ληση  επ ιδ όμ α τος ειδικής π α ρ οχή ς β ά σει 
δικαστικής α π όφ α ση ς (1 7 6  €  μηνιαίω ς)

0 ,0 0 0 ,0 0 2 .2 8 8 ,0 0 2 .2 8 8 ,0 0

0 2 .8 0 .8 1 1 1 .0 5 Α ποζημίω ση  υ π α λλή λω ν π ου  συ μ μ ετείχα ν  
στην απογραφ ή  τω ν παγίω ν του  Δ ή μ ου

0 ,0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

92 .80 .8112 Α μ ο ιβ ές  α ιρ ε τ ώ ν  α ρ χ ό ν τ ω ν  κ α ι τ ρ ίτ ω ν 8 .5 5 9 ,5 0 0 ,0 0 1 6 .5 1 0 ,9 4 1 6 .5 1 0 ,9 4

32.80 .8112 .01 Α ποζημίω ση  μ ελώ ν Δ .Ε . για  σ υ μ μ ετοχή  στις 
συνεδριάσεις 2 0 0 6

1 .351 ,50 0 ,0 0 1 .3 5 1 ,5 0 1 .3 5 1 ,5 0

3 2 .8 0 .8 1 1 2 .0 2 Α ποζημίω ση  μ ελώ ν Δ .Ε . γ ια  συ μ μ ετοχή  στις  
σ υνεδριά σεις 2 0 0 7

0 ,0 0 0 ,0 0 1 .2 1 2 ,7 8 1 .21 2 ,7 8

3 2 .80 .8112 .03 Α π οζη μ ίω ση  μ ελώ ν Δ .Σ . γ ια  σ υ μμ ετοχή  στις  
συ νεδ ρ ιά σεις  (ΕΓ εξά μ η νο  2 0 0 6 )

7 .2 0 8 ,0 0 0 ,0 0 7 .2 0 8 ,0 0 7 .2 0 8 ,0 0

3 2 .8 0 .8 1 1 2 .0 4 Α π οζη μ ίω σ η  μ ελ ώ ν  Δ .Σ . γ ια  σ υ μμ ετοχή  στις  
συ νεδ ρ ιά σεις  (α π ό  1 /8 /0 7  έω ς 3 1 /1 2 /0 7 )

0 ,00 0 ,0 0 4 .9 7 0 ,2 8 4 .9 7 0 ,2 8

0 2 .80 .8112 .05 Ε ξοδα  μετα κ ίνηση ς Δ η μ ά ρ χου  στη  Θ εσ /νίκη  
στις 2 5 /6 /2 0 0 7

0 ,0 0 0 ,0 0 2 8 ,3 8 2 8 ,3 8

3 2 .80 .8112 .06 Ε ξοδ α  κ ίνηση ς Π ροέδρω ν Τ.Σ. α π ό  1 /1 1 /2 0 0 7  
έως 31 / 12/2007

0 ,00 0 ,0 0 1 .740 ,00 1 .740 ,00

92 .80 .8113 Α μ ο ιβ έ ς  κ α ι έ ξ ο δ α  τ ρ ίτ ω ν  π α ρ ο χ έ ς  τ ρ ίτ ω ν 1 1 5 .3 5 6 ,6 7 4 .0 6 8 ,1 4 1 3 3 .5 9 4 ,8 9 1 3 3 .5 9 4 ,8 9

3 2 .8 0 .8 1 1 3 .0 ! Α π ό δ ο σ η  μισθω μάτω ν από αγροτικά  α κίνητα  
σ χολείω ν

10 .303 ,01 4 .0 6 8 ,1 4 1 6 .0 7 2 ,3 0 1 6 .0 7 2 ,3 0

32 .8 0 .8 1 1 3 .0 2 Α μ οιβ ή  λογιστή  υ π οσ τή ριξη ς διπ λογρα φ ικ ού  
συ σ τή μ α τος (2 0 0 5 )

8 .3 3 0 ,0 0 0 ,0 0 8 .3 3 0 ,0 0 8 .3 3 0 ,0 0

0 2 .80 .8113 .03 Α μ οιβ ή  λογιστή  υποσ τή ριξη ς διπ λογρα φ ικ ού  
συ στή μ α τος (2 0 0 6 )

4 .1 6 5 ,0 0 0 ,0 0 4 .1 6 5 ,0 0 4 .1 6 5 ,0 0

32 .8 0 .8 1 1 3 .0 4 Π ρομήθεια  υ λικώ ν για  το  έρ γο  
'Δ ΙΑ Σ Κ Ε Υ Η -Β Ε Λ Τ ΙΩ Σ Η  Κ Λ Ε ΙΣ Τ Ο Υ  

Γ Υ Μ Ν Α Σ Τ Η Ρ ΙΟ Υ  Σ Κ Ο Υ ΤΑ ΡΕΩ Σ"

6 9 .3 8 1 ,6 4 0 ,0 0 6 9 .3 8 1 ,6 4 6 9 .3 8 1 ,6 4

02 .8 0 .8 1 1 3 .0 5 Π ρομήθεια  εξο π λ ισ μ ο ύ  του  έρ γου  
'Δ ΙΑ Σ Κ Ε Υ Η -Β Ε Λ Τ ΙΩ Σ Η  Κ Λ Ε ΙΣ Τ Ο Υ  
Γ Υ Μ Ν Α Σ Τ Η Ρ ΙΟ Υ  Σ Κ Ο Υ Τ Α ΡΕ Ω Σ"  
(Π Α Π Α Δ Ο Υ Λ Ο Σ )

2 .9 6 1 ,8 0 0 ,0 0 2 .9 6 1 ,8 0 2 .9 6 1 ,8 0

92 .8 0 .8 1 1 3 .0 6 Π ρ ομή θεια  υ λικ ώ ν για  το έρ γο  
'Δ ΙΑ Σ Κ Ε Υ Η -Β Ε Λ Τ ΙΩ Σ Η  Κ Λ Ε ΙΣ ΤΟ Υ  

Γ Υ Μ Ν Α Σ Τ Η Ρ ΙΟ Υ  ΣΚ Ο Υ Τ Α ΡΕ Ω Σ"  
(Τ Σ ΙΑ Κ ίΡ Η Σ )

1 4 .1 7 1 ,8 0 0 ,0 0 1 4 .1 7 1 ,8 0 14 .1 7 1 ,8 0
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Κ ω δ ικ ό ς  Α ρ ιθ μ ό ς Π ε ρ ιγ ρ α φ ή Δ ια μ ο ρ φ ω μ έ ν ο ς  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Ε ν τ α λ θ έ ν τ α  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Π ρ ο τ ε ιν ό μ ε ν ο ς Ε γ κ ε κ ρ ιμ μ έ ν ο ς

D 2.80.8113.07 Μ ισθοδοσ ία  υ π α λλή λω ν Κ ΕΠ  γ ια  τ ο υ ς  μ ή νες  
Ν Ο Ε Μ Β Ρ ΙΟ  &  Δ Ε Κ Ε Μ Β Ρ ΙΟ  2 0 0 7

0,00 0,00 4 .0 0 0 ,0 0 4 .0 0 0 ,0 0

02 .8 0 .8 1 1 3 .0 8 Α π όδοσ η  στη Σ χολικ ή  Ε πιτροπή Δ η μ οτικ ού  
Σ χολείου  - Ν η π ια γω γείο υ  Σ κ ου τά ρ εω ς γ ια  
συντήρηση και επ ισκ ευή  σ χο λ ικ ο ύ  κτιρίου  
(Σ Α Τ Α  Σ Χ Ο Λ Ε ΙΩ Ν  2 0 0 7 )

0,00 0 ,00 1 .790 ,93 1 .7 9 0 ,9 3

02 .8 0 .8 1 1 3 .0 9 Α ποπλη ρω μή  4 ο υ  λο γα ρ ια σ μ ο ύ  του  έργου  
"Ύ δρευση Κ. Κ αμήλας"

6 .0 4 3 ,4 2 0 ,0 0 6 .0 4 3 ,4 2 6 .0 4 3 ,4 2

0 2 .8 0 .8 1 1 3 .1 0 Α σφ α λτοστρ ώ σεις  δρ όμω ν Δ ή μ ο υ  
Σ κουτά ρεω ς (Β ' φ ά σ η ) - Α να θεω ρ η τικ ός  
λογα ρ ια σ μ ός

0 ,00 0 ,00 6 .6 7 8 ,0 0 6 .6 7 8 ,0 0

02 .80 .8117 Λ ο ιπ ά  έ ξ ο δ α 3 7 4 .1 1 2 ,9 1 1 3 0 .0 7 4 ,8 5 3 7 7 .3 5 0 ,2 6 3 7 7 .3 5 0 ,2 6

02.80 .8117 .01 Π ληρω μ ές π ρ ομ η θ ευ τπώ ν Π .Ο .Ε . έ το υ ς  199 9 3 .9 1 6 ,3 5 0 ,0 0 3 .9 1 6 ,3 5 3 .9 1 6 ,3 5

0 2 .80 .8117 .02 Π ληρω μές π ρ ομηθ ευ τπώ ν Π .Ο .Ε . έ το υ ς  2 0 0 0 2 .8 0 5 ,5 7 0 ,0 0 2 .8 0 5 ,5 7 2 .8 0 5 ,5 7

0 2 .80 .8117 .03 Π ληρω μές π ρ ομ η θ ευ τπώ ν Π .Ο .Ε . έτο υ ς  2001 4 3 .2 2 9 ,8 2 5 .6 4 5 ,3 0 3 7 .5 8 4 ,5 2 3 7 .5 8 4 ,5 2

0 2 .80 .8117 .04 Π ληρω μές π ρ ομ η θ ευ τπώ ν Π .Ο .Ε . έ το υ ς  2 0 0 2 1 6 8 .6 5 4 ,8 3 15,050,31 153 .6 0 4 ,5 2 1 5 3 .6 0 4 ,5 2

02 .8 0 .8 1 1 7 .0 5 Π ληρω μές π ρ ομ η θ ευ τπώ ν Π .Ο .Ε . έ το υ ς  2 0 0 3 3 .0 6 8 ,5 2 0 ,0 0 3 .0 6 8 ,5 2 3 .0 6 8 ,5 2

0 2 .8 0 .8 1 1 7 .0 6 Π ληρω μές π ρ ομ η θ ευ τπώ ν Π .Ο .Ε . έ το υ ς  2 0 0 4 2 7 .4 1 4 ,6 3 0 ,0 0 2 7 .4 1 4 ,6 3 2 7 .4 1 4 ,6 3

0 2 .8 0 .8 1 1 7 .0 7 Π ληρω μές π ρ ομηθ ευ τπώ ν Π .Ο .Ε . έτου ς  2 0 0 5 2 .8 2 4 ,0 0 0 ,0 0 2 .8 2 4 ,0 0 2 .8 2 4 ,0 0

0 2 .8 0 .8 1 1 7 .0 8 Π ληρω μές π ρ ομ η θ ευ τώ ν Π .Ο .Ε . έ το υ ς  2 0 0 6 1 2 2 .1 9 9 ,1 9 109 .3 7 9 ,2 4 1 2 .8 1 9 ,9 5 1 2 .8 1 9 ,9 5

0 2 .8 0 .8 1 1 7 .0 9 Π ληρω μές π ρ ομ η θ ευ τώ ν Π .Ο .Ε . έ το υ ς  2 0 0 7 0 ,0 0 0 ,0 0 1 3 3 .3 1 2 ,2 0 1 3 3 .3 1 2 ,2 0

02 .80 .82 Λ Ο ΙΠ Ε Σ  Α Π Ο Δ Ο Σ Ε ΙΣ 2 7 6 .6 0 0 ,0 0 1 6 9 .2 1 9 ,3 3 3 2 5 .5 0 0 ,0 0 3 2 5 .5 0 0 ,0 0

02.80 .821 Α Π Ο Δ Ο Σ Η  Σ Υ Ν Τ Α Ξ ΙΟ Λ Ο Τ 1 Κ Ω Ν  
Ε ΙΣ Φ Ο Ρ Ω Ν

1 1 5 .0 0 0 ,0 0 7 8 .7 1 4 ,6 4 1 3 3 .0 0 0 ,0 0 1 3 3 .0 0 0 ,0 0

02 .80 .8211 Α π ό δ ο σ η  ε ισ φ ο ρ ά ς  υ π έ ρ  τ ο υ  Α η μ ο σ ίο υ  σ τ ις  
α π ο δ ο χ έ ς  κ α ι τ α  έ ξ ο δ α  π α ρ ά σ τ α σ η ς

1 1 5 .0 0 0 ,0 0 7 8 .7 1 4 ,6 4 1 3 3 .0 0 0 ,0 0 1 3 3 .0 0 0 ,0 0

02 .80 .8211 .01 Μ .Τ .Π .Υ . 1 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,00 0 ,0 0

02 .80 .8211 .02 Κ λάδος σ ύ ντα ξη ς 6 ,67% 1 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

0 2 .80 .8211 .03 Ταμείο π ρ ό νο ια ς  4% 1 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,00 0 ,0 0

0 2 .8 0 .8 2 1 1 .0 4 Γ .Ε .Α .Δ .Υ . 1. 000,00 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

02 .8 0 .8 2 1 1 .0 5 Γ.Σ .Κ .Υ . 3 0 .0 0 0 ,0 0 1 9 .0 7 3 ,5 7 3 0 .0 0 0 ,0 0 3 0 .0 0 0 ,0 0

02 .8 0 .8 2 1 1 .0 6 Γ .Α .Δ .Κ .Υ . 2 0 .0 0 0 ,0 0 7 .5 0 8 ,6 2 2 0 .0 0 0 ,0 0 2 0 .0 0 0 ,0 0

0 2 .8 0 .8 2 1 1 .0 7 Γ .Σ .Μ .Ε .Δ .Ε . 1. 000,00 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0

0 2 .8 0 .8 2 1 1 .0 8 Ι.Κ .Α. 5 0 .0 0 0 ,0 0 5 2 .1 3 2 ,4 5 7 0 .0 0 0 ,0 0 7 0 .0 0 0 ,0 0

0 2 .8 0 .8 2 1 1 .0 9 Γ .Α .Σ .Κ .Υ . 1 0 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 1 0 .0 0 0 ,0 0 1 0 .0 0 0 ,0 0

02 .80 .822 Α Π Ο Δ Ο Σ Η  Φ Ο Ρ Ω Ν  Κ Α Ι Λ Ο ΙΠ Ω Ν  
Ε Π ΙΒ Α Ρ Υ Ν Σ Ε Ω Ν

1 0 3 .0 0 0 ,0 0 5 9 .1 0 4 ,3 5 1 3 1 .0 0 0 ,0 0 1 3 1 .0 0 0 ,0 0

02 .80 .8221 Α π ό δ ο σ η  φ ό ρ ω ν  κ α ι μ ισ θ ω τ ώ ν  υ π η ρ ε σ ιώ ν 3 0 .0 0 0 ,0 0 1 1 .9 5 1 ,7 0 3 0 .0 0 0 ,0 0 3 0 .0 0 0 ,0 0

02 .80 .8222 Α π ο δ ο σ η  φ ό ρ ω ν  κ α ι χ α ρ τ ό σ η μ ο  
Δ η μ ά ρ χ ω ν ,Α ν τ ιδ η μ ά ρ χ ω ν ,μ ε λ ώ ν  
Δ η μ ο τ ικ ώ ν  Σ υ μ β ο υ λ ίω ν  κ α ι λ ο ιπ ώ ν  
σ υ λ λ ο γ ικ ώ ν  ο ρ γ ά ν ω ν

4 0 .0 0 0 ,0 0 1 7 .7 5 5 ,6 3 5 0 .0 0 0 ,0 0 5 0 .0 0 0 ,0 0

02 .80 .8223 Α π ο δ ο σ η  φ ό ρ ω ν  π ρ ο μ η θ ε υ τ ώ ν  ε ρ γ ο λ ά β ω ν  
ε λ -ε π α γ γ ε λ μ α τ ιώ ν  κ λπ

3 2 .0 0 0 ,0 0 2 9 .3 9 7 ,0 2 5 0 .0 0 0 ,0 0 5 0 .0 0 0 ,0 0

02 .80 .8224 Λ ο ιπ έ ς  α π ο δ ό σ ε ις  κ ρ α τ ή σ ε ω ν  ο π έ ρ  τον> 
Λ η μ ο σ ίο υ

1 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 1 .0 0 0 ,0 0 1 .0 0 0 ,0 0

02 .80 .823 Α Π Ο Δ Ο Σ Η  Α Σ Φ Α Λ Ι Σ Τ ΙΚ Ω Ν  
Ε ΙΣ Φ Ο Ρ Ω Ν

5 1 .0 0 0 ,0 0 2 6 .4 8 6 ,3 6 5 0 .0 0 0 ,0 0 5 0 .0 0 0 ,0 0

02 .80 .8231 Ε ισ φ ο ρ ές  σ ε  α σ φ α λ ισ τ ικ ο ύ ς  ο ρ γ α ν ισ μ ο ύ ς  
κ α ι τ α μ ε ία

5 1 .0 0 0 ,0 0 2 6 .4 8 6 ,3 6 5 0 .0 0 0 ,0 0 5 0 .0 0 0 ,0 0

02 .80 .8231 .01 Υ γειονομ ικ ή  π ερίθα λψ η  2 ,55% 1.000,00 0 ,0 0 0 ,0 0 0 ,0 0

02 .8 0 .8 2 3 1 .0 2 Γ .Υ .Δ .Κ .Υ . 5 0 .0 0 0 ,0 0 2 6 .4 8 6 ,3 6 5 0 .0 0 0 ,0 0 5 0 .0 0 0 ,0 0

02 .80 .824 Λ Ο ΙΠ Ε Σ  Ε Ι Σ Π Ρ Α Ξ Ε Ι Σ  Υ Π Ε Ρ  Τ Ρ ΙΤ Ω Ν 7 .6 0 0 ,0 0 4 .9 1 3 ,9 8 1 1 .5 0 0 ,0 0 1 1 .5 0 0 ,0 0

02 .80 .8241 Κ ρ α τή σ εις  σ τ ις  α π ο δ ο χ έ ς  γ ια  τ η ν  εξό φ λη σ η  
δ α νε ίω ν  τ ο υ  ΤΓ1&Α

4 .6 0 0 ,0 0 3 .5 6 7 ,6 6 5 .0 0 0 ,0 0 5 .0 0 0 ,0 0

02 .80 .8242 Λ ο ιπ ές  κ ρ α τ ή σ ε ις  υ π έ ρ  τ ρ ίτ ω ν 3 .0 0 0 ,0 0 1 .34 6 ,3 2 6 .5 0 0 ,0 0 6 .5 0 0 ,0 0

02 .80 .8242 .01 Α π όδοσ η  κ ρ α τή σεω ν στις  α π οδ οχές  
οπ α λλή λω ν γ ια  εξό φ λη σ η  δ α νείο υ  του  
Τ α χυδρομικού Τ α μιευτηρίου  Ε λλά δ ος Α .Τ .Ε .

0 ,0 0 0 ,00 3 .5 0 0 ,0 0 3 .5 0 0 ,0 0

0 2 .80 .8242 .02 Α πόδοση  λο ιπ ώ ν κρα τή σεω ν υ π έρ  τρίτω ν 3 .0 0 0 ,0 0 1 .346 ,32 3 .0 0 0 ,0 0 3 .0 0 0 ,0 0
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Κ ω δ ικ ό ς  Α ρ ιθ μ ό ς Π ε ρ ιγ ρ α φ ή Δ ια μ ο ρ φ ω μ έ ν ο ς  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Ε ν τ α λ θ έ ν τ α  
Π ρ ο η γ . Χ ρ ή σ η ς

Π ρ ο τ ε ιν ό μ ε ν ο ς Ε γ κ ε κ ρ ιμ μ έ ν ο ς

92 .8 0 .8 5 Π Ρ Ο Β Λ Ε Ψ Ε Ι Σ  Μ Η  Ε Ι Σ Π Ρ Α Ξ Η Σ  
Ε Ι Σ Π Ρ Α Κ Τ Ε Ω Ν  Υ Π Ο Λ Ο Ι Π Ω Ν  
Β Ε Β Α Ι Ω Μ Ε Ν Ω Ν  Κ Α Τ Α  Τ Α  Π .Ο .Ε  
Ε Ν Τ Ο Σ  Τ Ο Υ  Ο ΙΚ Ο Ν Ο Μ Ι Κ Ο Υ  Ε Τ Ο Υ Σ

3 0 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 3 0 .0 0 0 ,0 0 3 0 .0 0 0 ,0 0

92.80 .851 Π Ρ Ο Β Λ Ε Ψ Ε ΙΣ  Μ Η  Ε ΙΣ Π Ρ Α Ξ Η Σ  
Ε Ι Σ Π Ρ Α Κ Τ Ε Ω Ν  Υ Π Ο Λ Ο Ι Π Ω Ν  Π Ο Ε  
Ε Ν Τ Ο Σ  Τ Ο Υ  Ο ΙΚ Ο Ν Ο Μ Ι Κ Ο Υ  Ε Τ Ο Υ Σ

3 0 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 3 0 .0 0 0 ,0 0 3 0 .0 0 0 ,0 0

92 .80 .8511 Π ρ ο β λ έ ψ ε ις  μ η  ε ίσ π ρ α ξ η ς  ε ισ π ρ α κ τ έ ω ν  
υ π ο λ ο ίπ ω ν

3 0 .0 0 0 ,0 0 0 ,0 0 3 0 .0 0 0 ,0 0 3 0 .0 0 0 ,0 0

92 .90 Α Π Ο Θ Ε Μ Α Τ Ι Κ Ο 8 5 .7 6 5 ,3 0 0 ,0 0 3 7 .3 6 0 ,8 4 3 7 .3 6 0 ,8 4

92 .90 .9 Α Ι Ι Ο Θ Ε Μ Α Τ Ι Κ Ο 8 5 .7 6 5 ,3 0 0 ,0 0 3 7 .3 6 0 ,8 4 3 7 .3 6 0 ,8 4

92.90.91 Π Ο Σ Ο  Α Ι Α Θ Ε Σ Ι Μ Ο  Γ ΙΑ  Α Ν Α Π Λ Η Ρ Ω Σ Η  
Τ Ω Ν  Α Ν Ε Π Α Ρ Κ Ω Ν  Π ΙΣ Τ Ω Σ Ε Ω Ν  Γ ΙΑ  
Τ Η  Α Η Μ Ι Ο Υ Ρ Γ Ι Α  Ν Ε Ω Ν  Μ Η  
Π Ρ Ο Β Λ Ε Π Ο Μ Ε Ν Ω Ν  Σ Τ Ο Ν  
Π Ρ Ο Ϋ Π Ο Λ Ο Γ ΙΣ Μ Ο

8 5 .7 6 5 ,3 0 0 ,0 0 3 7 .3 6 0 ,8 4 3 7 .3 6 0 ,8 4

02 .90 .911 Α Ι ΙΟ Θ Ε Μ Α Τ ΙΚ Ο 8 5 .7 6 5 ,3 0 0 ,0 0 3 7 .3 6 0 ,8 4 3 7 .3 6 0 ,8 4
02 .90 .9111 Α π ο θ ε μ α τ ικ ό 8 5 .7 6 5 ,3 0 0 ,0 0 3 7 .3 6 0 ,8 4 3 7 .3 6 0 ,8 4
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ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑ

&

ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑ 1997

1) Ήταν καλύτερα πριν με τις κοινότητες ή τώρα με τους δήμους?

Κοινότητες □
Δήμοι □

2) Θέλετε να μείνει ο δήμος Σκουτάρεως ως έχει σήμερα ή να γίνει συνένωση με τον δήμο 
Σερρών ή άλλους όμορους δήμους του νομού?

Ως έχει σήμερα □
Συνένωση με τον δήμο Σερρών □
Συνένωση με άλλο όμορο δήμο □

3) Τι λείπει για να γίνουν καλύτεροι οι δήμοι σήμερα?

Υποδομές □
Λεφτά □
Προγραμματισμός □
Κάτι ά λλο ..........................................................................................................................

4) Τι άλλαξε στον δήμο Σκουτάρεως από την στιγμή που δημιουργήθηκαν οι Καποδιστριακοί 
δήμοι?

Τίποτα □
Καλύτερη εξυπηρέτηση των δημοτών π.χ. ΚΕΠ □
Παροχή καλύτερων υπηρεσιών π.χ. βαθμοφόρα, λεωφορείο, σκουπιδιάρα □
Κάτι άλλο...........................................................................................................................

5) Έχουν αναβαθμιστεί τα δημοτικά ή τα κοινοτικά συμβούλια?

Δημοτικά □
Κοινοτικά □

6) Ασχολούνται σήμερα οι νέοι άνθρωποι με την αυτοδιοίκηση περισσότερο από ότι 
ασχολούνταν πριν?

Σήμερα □
Πριν □
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ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ

Σύμφωνα με στατιστική έρευνα που πραγματοποιήθηκε στο Δήμο Σκουτάρεως, μέσο 101 
ερωτηματολογίων που δόθηκαν στους κατοίκους του Δήμου, ακολουθούν γραφικές παραστάσεις 
των απαντήσεων τους.

Ερώτηση 1η

1 )Ήταν καλύτερα πριν με τις κοινότητες ή τώρα με τους δήμους?
Κοινότητες 39 
Δήμοι 62

Απαντήσεις :

Ερώτηση 2η

2)Θέλετε να μείνει ο δήμος Σκουτάρεως ως έχει σήμερα ή να γίνει συνένωση με τον δήμο 
Σερρών ή άλλους όμορους δήμους του νομού?

Ως έχει σήμερα 43
Συνένωση με τον δήμο Σερρών 42
Συνένωση με άλλο όμορο δήμο 16
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Απαντήσεις :

Ερώτηση 3η

3)Τι λείπει για να γίνουν καλύτεροι οι δήμοι σήμερα? 
Υποδομές 35 
Λεφτά 35
Προγραμματισμός 33

Απαντήσεις:

Ερώτηση 4η

4)Τι άλλαξε στον δήμο Σκουτάρεως από την στιγμή που δημιουργήθηκαν οι Καποδιστριακοί 
δήμοι?
Τίποτα 18
Καλύτερη εξυπηρέτηση των δημοτών π.χ. ΚΕΠ 42
Παροχή καλύτερων υπηρεσιών π.χ. βοθροφόρα, λεωφορείο, σκουπιδιάρα 41
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Απαντήσεις :

Ερώτηση 5η

5) Έχουν αναβαθμιστεί τα δημοτικά ή τα κοινοτικά συμβούλια? 
Δημοτικά 76 
Κοινοτικά 25

Απαντήσεις :
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Ερώτηση 6'1

6) Ασχολούνται σήμερα οι νέοι άνθρωποι με την αυτοδιοίκηση περισσότερο από ότι 
ασχολούνταν πριν?

Σήμερα 52 
Πριν 49

Απαντήσεις :
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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ

1) ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΗΣ Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. WWW.KEDKE.GR

2) ΑΠΟ ΤΟ WWW.GOOGLE.GR

3) ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ WWW.IN.GR

4) ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΣΚΟΥΤΑΡΕΩΣ

5) ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΣΕΡΡΩΝ

6) ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ WWW.TOVIMA.GR

7) ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΥΠΕΣ. WWW.YPES.GR

8) ΑΠΟ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΗΣ ΕΛΙΣΑΒΕΤ- ΜΠΕΣΙΛΑ- ΜΑΚΡΙΔΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ 
ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 102.
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